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Africa “italiana”, colonie, ecc.

1. - Abissinia. Milano, 1872, 28 gennaio e 4 febbraio, articolo 
ed ill. xil. in due fascicoli di 12 e 8 pagine de “L’ emporio 
pittoresco”.  € 40

2. - Hubert Lyautey e la conquista del Marocco. Roma, 1935, 
8° br. pp. 38  € 14

3. - I territori dipendenti dallo Scioa. Roma, 1886, pp. 512/515 
con grande carta lit. a colori, alla scala 1 : 1.000.000, ripie-
gata. Con fascicolo semicompleto, copertina muta, del Boll. 
Soc. Geogr. It. A. XX vol. XXIII  € 50

4. - La guerra italo-abissina. Bullettino illustrato. Milano, 
Treves, 1896, folio, fascicoli sciolti del febbraio/marzo (n°1/11, 
manca il n° 6) pp. 1/88 (mancano 41/48). Con numerose ill.   
 € 75

5. - Le ventisei traversate dell’Africa. Roma, 1895, pp. 220/223 
nel fasc. VII, serie III, vol. VIII del ‘Bollettino della Società 

  € 26
6. - Memoria del Governo Italiano circa la situazione in 

Etiopia. II Documenti. Roma, 1912, 4° br. pp. 165 con tab. 
n.t. e sei tav. fot. f.t.  € 32

7. - Ricostruzione dell impero etiopico. Milano, Treves, 1936, 
folio brossura con copertina illustrata a colori, fasc. di 124 
pp. con numerose ill. in nero e in colore. Numero di Natale de 
“L’Illustrazione Italiana”.   € 100

8. - Sotto le tende del Mahdi. Verona, 1934, 8° brossura con 
copertina illustrata, pp. 125 con ill.  € 25

9. BADOGLIO Pietro - La guerra d’Etiopia. Con prefazione 
del Duce. Milano, 1937, 8° brossura con copertina illustrata, 
pp.XV-288 + 8 tav. rip. f.t.  € 28

10. BEGUINOT A. - 
Somalia meridionale (1913). Frutti e semi della formazione 
delle Mangrovie raccolti lungo la costa somala. Roma, 1915, 
estratto, copertina muta, pp. 7/30 con 20 ill.   € 20

11. BENELLI Sem - Io in Affrica. Con una conclusione po-
litica. Milano, Mondadori, 1936, 8° brossura con copertina 
illustrata, pp.229 con num. tav. fot. f.t.   € 22

12. BOURCIER Emmanuel - L’aventure abyssine. Paris, 
Libr. des Champs-Elysées, 1936, 16° br. originale cop. ill. pp. 
250  € 40

13. BRUTTINI Alessandro - PUGLISI Giuseppe - L’impero 
tradito. San Casciano, La Fenice, 1957, 8° brossura con 
copertina illustrata, pp.c312 con ill. e cartine f.t.  € 40

14. BULCHA Mekuria - Flight and integration. Causes of 
mass exodus from Ethiopia and problems of integration 
in the Sudan. Uppsala, 1988, 8° br. pp. 256  € 20

15. CACCIA DOMINIONI Paolo - Ascari K 7. 1935 - 1936. 
Milano, Longanesi, 1966, 8° leg. edit. pp. 672 con dis. n.t. e 
foto in tav. f.t. Copia con mende.  € 20

17. (Confederazione fascista dei lavoratori dell’agricoltura) - 
L’Etiopia. Roma, 1935. 8° br. (mancanze al dorso), cop. ill. 
pp. 93 con num. ill. n.t. + 2 cartine col. rip. f.t.  € 16

18. DIA Mamadou - Lo sviluppo economico dell’Africa. Fi-
renze, Sasnsoni, 1962, 16° t.tela sovr. ill. pp. 199 con 16 tav. 
f.t.  € 12

19. DONAUDY Augusto - Da Cavour a Crispi. Milano, Edizioni 
del tempo, 1937, 8° br. originale, pp. 214. Con dedica autografa 

  € 38
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20. FANTONI MODENA F. - Una prima carovana di turisti in 
Eritrea con ritorno dal Sudan e dall’Egitto. Milano, 1933, 
estratto, copertina muta pp. 143/152 con ill.  € 10

21. FRANCHETTI Raimondo - Nella Dancàlia etiopica. Spe-
dizione italiana 1928-29. IIa edizione. Milano, Mondadori, 
1935, 8° brossura originale con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 424 con tav. fot. f.t.  € 60

22. FRISCH R.-J. - Guerre d’Afrique. Guide-annexe des 
règlements sur le service en campagne et de manoeuvres. 
Paris, anni ‘20, 16° t.tela edit. pp. 183  € 20

23. GATTA L. - Le regione dei Somali, l’Harar e le tribù nord-
orientali dei Galla secondo le ultime esplorazioni. Roma, 
1886, pp. 58/67 con grande carta lit. a colori, alla scala 1 : 
2.000.000, ripiegata. Con fascicolo completo, copertina muta, 
del Boll. Soc. Geogr. It. A. XX vol. XXIII  € 48

24. GIARDINO (Cap. 
Regg. Bersaglieri) - Ope-
razioni militari attraverso 
a regioni deserte. Roma, 
Voghera, 1898, 8° br. cart. 
mod. pp. 100.  € 25
25. JANSEN Pietro Ge-
rardo - Abissinia di oggi. 
(Viaggio in Etiopia). Mi-
lano, Marangoni, 1935, 8° 
m.tela, pp. 253 + tav. f.t.   
 € 40
26. LAURENS Franklin 
D. - France and the ita-
lo-ethiopian crisis 1935 
- 1936. Paris, Mouton & 
Co. 1967, 8° t.tela con sovr. 
pp. 432 con ill.  € 25
27. LUCHINI Alberto - 
Popolarità dell’ Affrica 
in Italia. Roma, 1942, 8° ( 

intonso ) pp. 48  € 12
28. MANDALARI Oreste Camillo - Guglielmo Massaia (1809 

- 1889). Rocca S.Casciano, Cappelli, 1933, 16° br. (intonso) 
pp. 170  € 25

29. MONFREID Henry de - Luce sull’Abissinia. Milano, Genio, 
1935, 8° t.tela originale, pp. 211 + 16 tav. f.t.  € 40

30. NEGRI Giovanni - 
vegetazione dell’Africa Orientale Italiana. Firenze, 1940, 
estratto, copertina muta pp. 17 con una carta rip. f.t.  € 20

32. QUILICI Folco - Io Africa. Bari, 1977, 8° t.tela con sovr. 
ill. col. pp. 348 con tav. f.t.  € 25

33. ROBECCHI BRICCHETTI Luigi - Somalia e Benadir. 
Viaggio di esplorazione nell’Africa Orientale. Prima tra-
versata della Somalia compiuta per incarico della Società 

Milano, Aliprandi, 1899, 8° gr. mezza 
tela, pp. (8)-726-XIX con 400 ill. e cart. n.t.  € 440

34. RONCAGLI G. - Viaggio del sig. Darragon dallo Scioa 
al paese dei Bòran e viceversa. Roma, 1898, pp. 352/358 nel 

Italiana’.   € 25
35. RUSPOLI Eugenio - Nel paese della mirra. Roma, Tip. 

Coop. Romana, 1892, 8° brossura, pp. 70 con una tavola 
  € 150

36. SACCHETTI Lina - Ghòdua, domani. Milano, La Prora, 
1933, 8° brossura con copertina illustrata, pp.216 con tav. 
f.t.  € 25

37. SCHNEE Heinrich - La menzogna inglese della colpa 
coloniale. Firenze, Vallecchi, 1941, 16° t.tela edit. con so-
vraccoperta, pp. 177 + 16 tav. fotogr. f.t.  € 22

38. SMITH Anthony - Throw out two hands. London, 1963, 
8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 272 con ill. n.t. + num. tav. col. 

  € 20

39. STARACE Achille - La marcia su Gondar della colonna 
celere A.O. e le successive operazioni nella Etiopia Occi-
dentale. Milano, Mondadori, 1936, 8° br. con cop. ill. pp. 164 
con num. tav. fotogr. rip. f.t. + 6 cartine col. rip.  € 32

40. TCI - Carta dell’Etiopia. Milano, 1936, gruppo di 10 tavole 
geogr. a colori alla scala di 1:1.000.000; (di 19 in totale).   
 € 20

41. TERRACCIANO A. - Escursione botanica alla Baja di 
Roma, 1893, estratto, copertina muta, pp. 279/294 

con una carta rip.  € 48
42. VILLOT - Moeurs, coutumes et institutions des indigènes 

de l’Algérie. Alger, , 1888, 8° m.tela, pp. X-521  € 25
43. ZUCCA Giuseppe - Il paese di madreperla. Sette mesi in 

Somalia. Milano, Alpes, 1926, 8° br. cop. ill. col. (Veneziani) 
pp. 314 con tav. f.t.  € 45

Libia 
44. -  - -

Lettera dattiloscritta (1986, 5th may) di due pagine, in 

Jamahirya. Unita la busta originale con francobollo libico e 
timbri postali. Si tratta della risposta che il Colonnello inviò ad 
un messaggio di solidarietà di una cittadina inglese (Patricia 
Nelson di Norwich) che aveva inviato stigmatizzando il bom-

come istigazione alla rivoluzione di altri popoli. € 450
47. COHEN Mordekhai - Gli ebrei in Libia. Usi e costumi. 

Firenze, 1994 (anastatica dell’edizione romana del 1920/30) 
8° br. pp. 213 con ill.  € 16

48. EREDIA Filippo - Tripolitania e Cirenaica. Climatologia 
di Tripoli e Bengasi. Roma, 1912, estratto, copertina muta 
pp. 79 con num.me tabelle n.t.  € 32

49. FANTOLI Amilcare - Guida della Libia del Touring Club 
Italiano. Parte prima. Tripolitania. Milano, TCI, 1923, 16° 

  € 150
50. GHIGI bruno - Le due guerre dell’Italia il Libia. Contro i 

turchi 1911-1926. 1940-43 contro gli inglesi in Egitto. Rimini, 
Ghigi, 2010, 4° cartonato editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. XV-795 completamente illustrato.  € 55

51. MAINOLDI Pietro - La conquista della Libia. Cronistoria 
dell’occupazione militare 1911 - 1930. Bologna, SAI, 1930, 
4° br. pp. 20 con ill. fot.  € 32

52. PUECHER PASSAVALLI Luigi - Due importanti acacie 
da rimboschimento per le sabbie libiche (Acacia saligna - 
Acacia cyanophilla). Firenze, 1935, estratto, pp. 14 con ill.                         
 € 18

53. TCI - Guida pratica ai 
luoghi di soggiorno e di cura 
d’Italia. Parte I - Le stazioni 
al mare. Vol. II - Le stazioni 
del Mare Adriatico e del 
Mar Ionio di Rodi e della 
Libia. Milano, 1933, 8° al-
bum brossura con copertina 
illustrata, pp.205 con ill. n.t.                            
                                      € 15

54. TRIZZINO Antonino - Gli 
amici dei nemici. Milano, 
Longanesi, 1963, 16° t.tela 
edit. con sovr. ill. col. (di 
Longanesi) pp. 184 (sulla 
ritirata italo-tedesca in Libia 
nel dicembre 1941).        € 30

55. VALORI Francesco - Storia 
della Cirenaica. Firenze, Sansoni, 1961, 16° t.tela con sovr. 
ill. pp. 174 + 16 tav. f.t.   € 18
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Arte, architettura, arredamento, ecc.
60. - 

civiltà dell’arte. L’arte antica. Il Medio Evo. Il Trecento e 
il Quattrocento. Il Cinquecento. Il sei-settecento. Milano, 
Giumar, 1959/1964, quattro volumi in-4° tutta tela editoriale, 
pp. 412 con 708 illustrazioni a colori, 12 cartine e un dizio-
nario delle tecniche, delle opere e degli autori + 412 con 581 
illustrazioni a colori, 5 cartine e un dizionario delle tecniche, 
delle opere e degli autori + 412 con 600 illustrazioni a colori, 
di schemi e piante e un dizionario delle tecniche, delle opere e 
degli autori + 412 con 600 illustrazioni a colori e un dizionario 
delle tecniche, delle opere e degli autori   € 50

61. - Mino Maccari. Mino Maccari visto da R. Longhi, B. 
Shahn, E. Flaiano, P. Bianchi. Bologna, Galleria La Nuova 
Loggia, 1970, 4° brossura, cope. illustrata colori, pp. 90 con 
tavole in nero e colore. Tiratura di 800 esemplari   € 20

62. - Rubens. Roma, PAnda Libri, 1990, 4° tutta tela editoriale 
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 92 con numero-
sissime illustrazioni a colori nel testo (Le gemme dell’arte, 
23)  € 18

63. - Sele Arte. Rivista bimestrale di cultura selezione infor-
mazione artistica internazionale. Firenze, 1953/65, n° 6, 8, 
13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 
31, 32, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 
49, 50, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 63, 70, 75, diciotto 
fasc, di pag. 80 complet. ill. in nero e col. + cinque indici (n° 
19/48)  Tutti (49) :  € 95

64. - Storia universale dell’arte. 1. Le prime civiltà - La 
preistoria, l’Egitto e il Vicino Oriente. 2. L’Antichità clas-
sica - Grecia, Roma e il mondo mediterraneo. 3. L’Alto 
Medioevo. L’Arte bizantina e musulmana. Dal Roma al 
preromanico. 4. Il Basso Medioevo - Il Romanico - Il Gotico. 
5. Il Rinascimento - Il Quattrocento italiano - La Pittura 

ed europeo. Il Manierismo. 7. Barocco e Rococo’ - Architet-
tura, scultura e pittura. 8. Il XIX Secolo - Il Neoclassicismo, 
il Romanticismo, il Realismo, l’Impressionismo. 9. Il XX 
Secolo. 10. Africa, America, Asia. Novara, Istituto Geogra-

XXIX + 387-XXIX + 392-XXVII + 400-XXIV + 405-XVIII + 
406-XV + 403-XIX + 411-XVIII + 400-XXI + 391-XXXII con 
numerosissime illustrazioni a colori nel testo. In ottimo stato 
di conservazione.  € 170

65. - Studio Marconi. Milano, Edizioni Studio Marconi, 1975, 
novembre 25, n° 2, pp. 48 compl. ill.  € 20

66. . Picasso. Bologna, Galleria La Loggia, 1977, catalodo 
mostra, pp. 8 compl. ill.  € 22

67. AA.VV. - Mestri della pittura del seicento emiliano. 
Bologna, Alfa, 1959, 8° brossura editoriale, pp. 304 con 155 

  € 25
69. BALSAMO CRIVELLI Riccardo - Cammin breve. La vita 

di Raffaello Sanzio da lui stesso illustrata. Milano, Hoepli, 
1952, 8° cart. pp. 295 con 67 inc. e tav. n.t.   € 16

70. BARILLI Renato - I Preraffaeliti Milano, Fabbri, 1967, 
4° tutta tela editoriale con copertina illustrata a colori, e 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 100 completamente 
illustrato in nero e a colori (Mensili d’Arte)  € 18

71. (BASILE Franco) - Ugo Guidi. Bologna, Marescalchi, 
1990, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 204 
con numerossissime illustrazioni a col. in tav. n.t. Con dedica 

  € 50
72. BETTINI Sergio - I mosaici medioevali di S.Marco. Milano, 

Fabbri, Skira, 1965, 4° legatura in mezza pelle con titoli e 
fregi dorati al dorso, concopertina illustrata a colori, pp. 55 

e ripiegate. (L’arte racconta, 6)  € 20

73. BLUM Napisala Helena - Stanislaw Wyspianski. Warsza-
wa, Auriga, 1969, in-4° tutta tela editoriale sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 50 con illustrazioni nel testo e ventuno 
tavole a colori e 147 tavole a piena pagina in nero fuori testo. 
Prima edizione, testo in polacco.  € 50

75. BONITO OLIVA Achille - Prampolini. Opere dal 1913 al 
1956. Enrico Prampolini (1894 - 1956). Bologna, Galleria 
Marescalchi, 1986, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 
188 con numerossissime illustrazioni a col.   € 30

77. BUZZATI Dino - L’opera completa di Bosch. Milano, 
Rizzoli, 1967, 4° tutta tela con copertina illustrata a colori, 
pp. 120 completamente illustrato in nero e a colori (Classici 
dell’arte, 2)  € 18

78. CASTELFRANCO Giorgio - Leonardo. Milano, Garzanti, 
1964, 4° brossura con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 
40 con numerose illustrazioni nel testo e 15 tavole a colori 
fuori testo.  € 20

79. CAVALLO Luigi - 
pittura. Bologna, Galleria Marescalchi, 1987, 8° brossura con 
copertina illustrata, pp. 211 con numerossissime illustrazioni 
in nero e a col.   € 20

80. CAVALLO Luigi - Carrà oggi. Collaborazione di Massimo 
Carrà. Bologna, Galleria Marescalchi, 1989, 8° brossura con 
copertina illustrata, pp. 105 con numerossissime illustrazioni 
in nero e a col.   € 25

81. CERRITELLI Claudio - Pirro Cuniberti. 
1991, 4° brossura cartonato editoriale pp. 246, con 108 tav. 
in colore a piena pag. nel testo e ill. in nero.   € 45

82. (COLIVA Anna) - Le collezioni d’arte della Cassa di 
risparmio di Padova e Rovigo, della Cassa di risparmio di 
Venezia e di FriulCassa. Milano, San Paolo & Silvana Edi-
toriale, 2006, 4° tela editoriale con sovraccopertina illustrata 
a colori e cofanetto, pp. 319 con numerose tavole illustrate a 
colori n.t.  € 25

83. DE CHIRICO Giorgio - I Sommi - Giorgio De Chirico. 

1965, imperial folio, (cm 49,5x39), legatura in piena pelle verde 
con impressioni in oro e cornice impressa a secco, custodia in 
cartoncino telato verde (con qualche leggera abrasione agli 

applicate e protette da veline, ciascuna preceduta da una 
pagina con i dati dall’opera da cui sono state tratte ed una 
sua breve descrizione. Tiratura limitata a 1300 esemplari 
(la nostra copia non e’ numerata). Autografo dell’Autore al 
frontespizio. Contiene una presentazione di Antonio Russo, 
la riproduzione di uno scritto autografo dell’Autore, brani 

romanzo “Ebdomero”, un catalogo indicativo con le immagini 

  € 550
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85. POLI Francesco - CORGNATI Martina - BERTOLINO 
Giorgina - DEL DRAGO Elena - BERNARDELLI Francesco - 
BONAMI Francesco - Arte contemporanea. Bergamo, Istituto 

grande, tutta tela editoriale con sovraccopertine illustrate a 
colori, circa 2.000 pagine completamente illustrate in nero e 
a colori n.t. Stato di nuovo.   € 90

86. (Ambra) AA.VV. - Magie d’ambra. Amuleti e gioielli 
della Basilicata antica, Lavello, 2005, 8° brossura quadrato, 
copertina illustrata colori, pp. 142 con numerose ill. colori  
.  € 65

87. (Ambra) COPPINGER Camille - Ambre. Mémoire du 
temps. Paris, Thalia, 2009, 4° cartonato editoriale, copertina 
illustrata colori, pp. 393 compl. ill. s colori.  € 50

88. (Ambra) (TREVISANI Enrico) Ambra. Il fascino di una 
gemma tra mito, scienza e vanità. Ferrara, Minerva Edizioni, 
2007, 4° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

   
 € 25

96. (Morandi) - Giorgio Morandi. Ferrara, 1978, 8° album 
br. con sovr. ill. col. pp. nn. (c.a 200) con num.me tav. in nero 
e col.  € 30

97. (Morandi) - L’opera di Giorgio Morandi. Catalogo della 
mostra. Bologna, Edizioni Alfa, 1966, 8° brossura con sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 86 + 288 tav. f.t. (Catalogo 
della ‘mitica’ Mostra del 1966 a Bologna).  € 25

98. (Morandi) - Omaggio a Giorgio Morandi. Mostra di 
dipinti restaurati del territorio di Grizzana e di paesaggi 
grizzanesi del Maestro. Bologna, 1966, 8° brossura con 
copertina illustrata, pp. nn. (60 c.a) con num. tav. n.t.  € 30

Architettura, design, arredamento, ecc. 
99. - A. Acciaio Arte Architettura. Treviso, 2007/2009, n. 30, 

34, 36, 37.  Tutti :   € 20
101. - Edicole, lapidi e monumenti funerari. Firenze, Ars Nova, 

(1925) cartella rigida di cm. 25 x 35 con lacci in cotone, con 
50 tavole in carta patinata  € 150

102. - Il bagno. Oggi e domani. Milano, 1990/2007, n. 101, 
107, 210, 211, 223, 225, 232. Tutti (sei) :  € 30

103. - Maquette. (Rassegna. Problemi di Architettura 
dell’Ambiente n. 32). Bologna, Cipia, 1987, A. IX, n. 32, 
in-4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 120 com-
pletamente illustrato in nero e a colori.  € 18

104. - Monograph.it. Barcelona, 2009, aprile n. 1, 8° album 
brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 209 con nu-
merosissime illustrazioni in nero e a colori n.t. (testo bilingue: 
italiano e inglese)  € 18

106. - Parigi e le vie d’acqua / Paris and its waterways. 
(Rassegna. Problemi di Architettura dell’Ambiente n. 29). 
Bologna, Cipia, 1987, A. IX, n. 29, in-4° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 120 completamente illustrato in nero e 
a colori.  € 20

107. - Milano, Rima Editrice, 1990, A. I n. 1, 
2, 4, 5.  Tutti :  € 20

108. - Renzo Piano. Building Workshop a Punta Nave (Ge-
nova) 1989-1991. 
rivista di architettura e arti, n. 13, 4° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 190 completamente illustrato in nero e 
a colori.  € 18

109. - Richard Meier. Frieder Burda Collection Museum. 
Baden Baden - Germania 2001-2004. Tema: apparenza. 

e arti, n. 19, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 
180 completamente illustrato in nero e a colori.  € 18

110. - The Plan. Architecture & Technologies in details. Ri-
vista di architettura e arredo di interni. Bologna, Centauro, 
2004, 2008, 2009, 2010, n. 6, 24, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46 cadauno di pag. 144 illustrate, centinaia di foto a colori e 
in nero e pubblicità bellissime. Tutti (dieci)  € 40

112. AA. VV. - 70 Rassegna (Company Towns) . Themes in 
Architecture. Bologna, Compositori, 1997, 4° brossura con 
copertina illustrata a colori, pp. 93-(11) con numerosissime 
illustrazioni in nero e a colori.  € 18

113. (BUCCI Federico - IRACE Fulvio) - Zero Gravity. Franco 
Albini. Costruire la modernità. Milano, Electa, 2006, 4° 
album, brossura con copertina illustrata a colori, pp. 284 
completamente illustrato in nero e a colori.  € 30

114. CECCARINI Ivo - Composizione della casa. Progetta-
zione modulare. Milano, Hoepli, 1988, 4° brossura edit. pp. 
191 con 75 progetti e 1600 dis. n.t.  € 25

Dino Gavina. 
Collezioni emblematiche del moderno dal 1952 al 1992. 
Milano, Jaca Book, 1992, 8° brossura, copertina illustrata, 
pp. 192 compl. ill.  € 120

117. GOSSEL Peter - LEUTHAUSER Gabriele - Architettura 
del XX secolo. Koln, Taschen, 2008. due volumi in-8° brossura 
con copertina illustrata a colori, cofanetto cartonato pure 
illustrato a colori, pp. 608 completamente illustrati in nero e 
a colori.  € 25

Tea & coffee piazza. Ornavasso, 1983, 
8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 95 con 
numerosissime illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 25

123. TEMKO Allan - Eero Saarinen. New York-London, 
Braziller-Prentice Hall International, 1962, 8° legatura mezza 
tela editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. 127 con 
numerose illustrazioni n.t.   € 25

124. ZEVI Bruno - Saper veder l’architettura. Saggio sull’in-
terpretazione spaziale dell’architettura. Torino, Einaudi, 
1970, 8° tutta tela editoriale rossa, sovraccopertina illustrata 
a colori, pp. 213 con num. tav. f.t.  € 50

125. (Arredamento) - Innen Dekoration. 
A. Koch, 1926, A. XXXVII, folio, pp. 455 compl. ill. e con 
pagine pubblicitarie. Annata completa rilegata in tutta tela 
rigida verde.  € 100

126. (Arredamento) - Interni. La rivista dell’arredamento. 
Milano, Gorlich, 1968, n° 16, aprile. Fasc. di 150 pp. circa 
compl. ill. a colori.  € 20

127. (Arredamento) - Rivista dell’Arredamento. Rivista 
mensile. Milano, Gorlich, 1964/1965, n. 112, 120, 124, 129, 
pp. 200 circa cad, con pubblicità, ecc. Tutti :  € 60

128. (Arredamento) Cambi. Genova - Arredi e oggetti d’arte 
(Vasi, ceramiche, mobili, ecc.) Genova, 2013, 4° brossura, 

(Asta di vendita).  € 25
129. (Arredamento) MARIACHER Giovanni - Ambienti del 

Cinquecento. Milano, Vallardi, 1962, 4° t.tela con sovr. ill. 
col. pp. 141 con num.me foto n.t. + tav. a col. f.t.  € 20

130. (Cataloghi d’asta - Mobili & arredi) Etude Couturier 
Nicolay - Tableaux anciens et du XIX siecle argenterie 
meubles et objets d’art du XVIII siecle tapis appartenant 
a la Comtesse A. de Casteja et à divers amateurs. Paris, 
1983, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 
pp. (94) con 117 illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 20

131. (Urbanistica) (AVE Gastone) - Sostenibilità ambientale e 
-

bana in Emilia Romagna. Firenze, Alinea, 2003, 4° brossura 
editoriale con copertina illustrata, pp. 158 con illustrazioni 
in nero e a colori n.t.  € 18

133. (Urbanistica) BALLARDINI Romeo - BATTACCHI 
Marco W. - FRABBONI Franco - Il campo-gioco e la città. 
Firenze, Nuova Italia, 1971, 8° brossura editoriale con coper-
tina illustrata, pp. 175 con illustrazioni n.t. e tavole illustrate 
f.t. Prima edizione.  € 20

134. (Urbanistica) BUONOMO Marcello - Studi sul proble-
ma dell’edilizia popolare. Roma, Tip. Sabbadini, 1954, 8° 
brossura editoriale, pp. 103.  € 20
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Archeologia
135. - Ancient Crete. A hundred years of italian archaeology 

(1884-1984). 
con copertina illustrata a colori, pp. 174 completamente 
illustrato in nero e a colori + una cartina a colori ripiegata 
fuori testo.  € 35

136. - Archeo. Attualità del passato. Novara, Igda, 1985/1991, 
(A. I / VI) n°1/82 sei annate complete, lotto di ottantadue 
fascicoli cad. di pp. 66 o 98, uniamo “L’ indice di Archeo 
1985/1990”.  € 200

137. - Archeo. Attualità del passato. Novara, Igda, 1992, A. 
VII, annata completa, n° 1/11 (83/93) - 1993, A. VII, annata 
completa, n° 1/12 (95/106) - 1994, A. IX, annata completa, 
n° 1/12 (107/118) - 1995, A. X, annata completa, n° 1/12 
(119/130) - 1996, A. XI, n° 1/2, 4/7, 9/12 - 1997, A. XII, n° 
1/4, 10/12 - 1998, A. XIV, n° 1/7, lotto di settantuno fascicoli 
cad. di pp. 98 o 114.  € 140

138. - Archeoclub. Bollettino. Roma, 1971, A. 1 n. 1, 2 - 1972, 
n. 3/4, 5/6, 7/8, 11/12 - 1985, n. 3/5. Tutti (7 fascicoli) :  € 40

139. - Archeologia viva. Per chi vive il passato in funzione del 
presente. Firenze, Arte e Natura, 1982, A. I, annata completa, 
n° 1/9 - 1983, A. II, n° 2/9, 11 - 1984, A. III, annata completa, 
n° 1/12 - 1985, A. IV, annata completa - 1986, A. V, n° 1/9, 
11/12 - 1987, A. VI, n° 3/10, lotto di cinquantacinque fascicoli, 
cad. di pp. 80  € 120

140. - Idem: 1988, A. VII, n° 1/2 - 1989, A. VIII, annata com-
pleta, n° 3/8 - 1990, A. IX, annata completa, n° 9/14 - lotto di 
ventidue fascicoli, cad. di pp. 80.  € 60

141. - Idem: 1991, A. X, annata completa, n° 15/25, con “Viaggi 
91” lotto di diciannove fascicoli, cad. di pp. 80.  € 50

142. - Idem: 1992, A. XI, annata completa, n° 26/34, lotto di 
diciassette fascicoli, cad. di pp. 80.  € 40

143. - Idem: 1993, A. XII, annata completa, n° 35/42, lotto di 
quattordici fascicoli, cad. di pp. 80.  € 35

144. - Idem: 1994, A. XIII, annata completa, n° 43/48, lotto di 
dodici fascicoli, cad. di pp. 80.  € 35

145. - Idem: 1995, A. XIV, annata completa, n° 49/54, lotto di 
dieci fascicoli, cad. di pp. 80.  € 30

146. - Idem: 1996, A. XV, annata completa, n° 55/60, uniamo 
indici 1992/1996, lotto di sei fascicoli, cad. di pp. 80.  € 50

147. - Idem: 1997, A. XVI, annata completa, n° 61/66, lotto di 
sei fascicoli, cad. di pp. 80.  € 20

148. - Idem: 1998, A. XVII, n° 67/, 69/72 - 1999, A. XVIII, n° 
73/75, lotto di nove fascicoli, cad. di pp. 80.  € 25

149. - Archeologia. Roma, 1972, A. X, n° 1/2 - 1973, A. X, n° 
4/5 - 1973, A. XI, n° 6/12, lotto di quattro fascicoli cad. di pp. 
70  € 20

150. - Egitto 5000 anni di storia. Immagini di una grande 
civiltà. Torino, Minerva, 1985, 8° brossura editoriale con 
copertina illustrata a colori, pp. 148 con numerosissime 
illustrazioni in nero e a colori n.t. e f.t.  € 20

151. - Il congresso antropologico a Stoccolma. Milano, Sonzo-
gno, 1874, 20 settembre, articolo e una illustrazione a piena 
pagina in fascicolo completo di 12 pagine de “L’Emporio 
Pittoresco”.  € 15

152. - Il Tak-Kesra (Ctesifonte). Milano, Treves, 1873, 3 ago-
sto, articolo e una illustrazione, stralcio de “L’Illustrazione 
popolare”.  € 10

154. - L’albero di Semiramide. Milano, Treves, 1873, 9 marzo, 
articolo e una illustrazione, stralcio de “L’Universo Illustra-
to”.  € 10

162. - Quaderni. Centro Studi Lunensi. Luni, 1976/1984, n. 
1, 2, 3, 4/5, 9. Importante ed elegante rivista di storia locale, 
archeologia, ecc.  € 50

163. ALESSANDRI Arnaldo - I municipi romani di Sarsina 
e di Mevaniola. Milano, Popolo d’Italia, 1928, 8° brossura 
originale, pp. 104 con numerose illustrazioni nel testo.  € 20

164. BELLODI L. - BERTOLANI M. - GRAZIOLI U. - MA-
NICARDI A. - ROSSI A. - L’insediamento preistorico di S. 
Michele di Valestra (Reggio Emilia) . Modena, CAI, 1979, 
8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 
74 con 30 tavole.  € 20

165. BIANCHETTI Enrico 
- I sepolcreti di Ornavasso. 
Torino, F.lli Bocca, 1895, 
8° grande (cm. 27 x 17, 5) 
pp. VII-(5)-310-(2) con 26 

sciolto, ma stato di nuovo. 
L’opera è contenuta nel vo-
lume VI degli Atti della So. 
Archeologica e Belle Arti per 
la Provincia di Torino. Nu-

dedicato agli straordinari 
ritrovamenti del Bianchetti, 
celebre archeologo ossolano, 
nelle località San Bernardo 
e Persona, completo delle 

la stampa è stata curata da 
Ermanno Ferrero, dopo la morte dell’Autore; lo stesso Ferrero 
ha terminato il manoscritto da pag. 248, usando gli appunti, 

  € 150
166. Civico Museo Gruppo Grotte Gavardo - Annali del Museo. 

Notiziario di Preistoria e Archeologia. Brescia, 1965, n. 
4 - 1973, n. 11. I due fascicoli :   € 25

167. GUHL E. - KONER W. - GIUSSANI C. - La vita dei Greci 
e dei Romani. Manuale di archeologia. Parte I. I Greci. 
Torino, Loescher, 1889, 8° brossura originale con copertina 
illustrata, pp. XX-430 con 369 incisioni nel testo, anche a 
colori   € 20

168. KELLER Werner - La civiltà etrusca. Milano, Garzanti, 
1971, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 
420 con illustrazioni n.t.  € 18

169. MANSUELLI Guido A. - Etruria. Milano, Saggiatore, 
1963, 4° tutta tela editoriale con titoli dorati al piatto ante-
riore e al dorso, pp. 302 con 73 illustrazioni nel testo, 8 tavole 

(Collana Il Marcopolo)  € 18
170. Pallottino et AA. - Storicità degli Etruschi. Vita italiana. 

cop. ill. col. pp. 140 complet. ill. in nero e colori. Numero 
  € 30

171. Pallottino et AA. - Storicità degli Etruschi. Vita italiana. 

cop. ill. col. pp. 134 complet. ill. in nero e colori. Numero 
  € 25

173. PROCELLI Ernesto Popoli migranti. Catalogo della 
mostra. Museo Civico Archeologica di Ramacca. Ramacca, 
2013, 8° brossura quadrato, pp. 162 con ill. a colori.  € 25

174. TABARONI Patrizia - La tradizione annibalica fra 
Trebbia e Trasimeno. Cortona, Calosci, 1977, 8° brossura, 
pp. 74  € 16

175. ZEZZA Maria Gloria - I materiali lapidei locali impiegati 
in età romana nell’area compresa tra il Ticino e il Mincio. 

32 tavole in fascicolo de “Atti della Società Italiana di Scienze 
Naturali e del Museo Civico di Storia Naturale in Milano”  
 .  € 25
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Auto, cicli, aerei, treni, navi
Auto

179. - Auto di Formula 1 (quasi tutte) : Reutemann e la Fer-
rari, Alfa Romeo Martini Brabham, Peterson e Depailler 
con la Tyrrell, Jackie Stewart e Peterson, BRM P53 con 
Rodriguez e March Ford 701 con Peterson, McLaren-Ford 
M14 A2, BMW P160, Ford Gt40 Gruppo di otto di posters 
a colori di cm. 65 x 95 circa, anni ‘60/’70.  € 50

181. - AutoCapital. Milano, 1986, n. 8 - 1987, n. 8/12 - 1988, 
n. 1/12 (annata completa) - 1989, n. 1/8, 10/12 - 1990, n. 1/7, 
9/12 - 1991, n. 1/5 - 1992, n. 5/8 - 1993, n. 6/12 - 1994, n. 1/9, 
11. Sessantasei fascicoli, in totale.  € 120

182. - Illustrato Fiat. Torino, 1955, n° 3, 1956 n° 4, 10/12, 1957 
n° 2, 1958 n° 8/9, lotto di sei fascicoli di pp. 23.  € 50

183. - L’automobile. Roma, A. XVIII, 1962 , n° 50 + A. XIX, 
1963, n° 7, 9, 14, 17 e 19. Sei fascicoli con cop. ill. a col. cad. 
di 32 pag. complet. ill.   € 25

184. - La Manovella e ruote a raggi. Milano, 1989, n. 4, 5, 
6 - 1990, n. 1/7 - 1991, n. 1, 2, 5, 6 - 1992, n. 4/7 - 1993, n. 
4/10 - 1994, n. 1, 3/9. Trentatre fascicoli di 100 pp. cad. compl. 
ill. a colori.  € 200

186. - Manuale dell’automobilista. L’automobile con motore 
diesel. Appendice al volume 2°. Roma, ACI, 1957, 8° brossura 
editoriale, pp. VI-68 con illustrazioni n.t.   € 16

188. - Omnibus a vapore. Milano, Sonzogno, 1869, 25 aprile, 
articolo e una illustrazione, stralcio de “L’Emporio Pittore-
sco”.  € 15

189. - Quattroruote. 
n. 49, 50, 50, 51, + A. VI (1961) n. 66, 66, 69, 69, 69, 70 + 
A. VII (1962) n. 73, 73, 74, 74, 75, 75, 75, 76, 77, 79, 81, 82, 
82, 82, 83 , 83 + A. VIII (1963) n. 85, 85, 85, 85, 87, 87, 88, 
89, 90, 92, 92 (mancanza al dorso), 93, 94, 94, 96, 96 + A.IX 
(1964) n. 97, 97, 97, 98, 98, 99, 99, 99, 99, 100, 100, 100, 104, 
104, 105, 105, 105, 105, 105, 107, 108, 108 + A. X (1965) 
n. 109, 109, 112, 112, 113, 113, 114, 117, 117, 118, 118, 118, 
118, 118, 120, 120, 120 + A. XI (1966) n. 121, 125, 127, 127, 
128, 129, 129, 129, 130 + A. XII (1967) n. 133, 133, 134, 135, 
137, 137, 137, 138, 142 + A. XIII (1968) n. 154, 155, 155, 
155 (mancanza al dorso) + A. XIV (1969) n. 161, 161 + A. XV 
(1970) n. 172 + A. XVI (1971) n. 186, 190 + A. XVIII (1973) 
n. 216 + A. XXII (1978) n. 269 + A. XXIV (1980) n. 297 + A. 
XXVIII (1980) n. 327. Per ordini di superiori ai cinque fascicoli 
3 euro cadauno.  € 5

190. - Quattroruote. Speciale 1000 auto. Milano, 1990, 8° 
album, brossura copertina ill. a colori, pp. 336 compl. ill. a 
colori.  € 20

191. - 
d’Italia. Roma, 1934, A. VIII, n° 2/26; 25 fascicoli complet. 
ill. rilegati in un vol. in-4° mezza pelle, con titoli in argento 
al dorso.  € 350

192. - The autocar. London, 1944, october 20, november 17 
e 24, december 15. Quattro fascicoli di pp. 28 + altrettante 
pubblicitarie, cad.  € 40

193. - Una tragedia automobilistica: La terribile morte dei 
milionari americani coniugi Fair. Milano, 1902, agosto 31, 

articolo e tav. lit. a colori.   € 50
194. Edoardo Casati. Emporio Ciclistico, fondato del 1887. 

Napoli - Napoli, 2/10/1902, 
con intestazione di antica auto (Adler).  € 15

195. FIAT - Consigli agli utenti. Torino, 1958, 8° copertina 
illustrata a coloripp. 51 con numerose illustrazioni n.t.  € 20

196. La Gazzetta dello Sport - Ferrari. La storia di un mito. 
Milano, 2004, cartella con 12 fasc. di, pp. 20 cad. compl. ill. 
(unita medaglia celebrativa dei 18 titoli mondiali),  € 30

Cicli 
197. - I velocipedisti Italiani a Parigi. Milano, Treves, 1893, 15 

ottobre, articolo e una illustrazione stralcio de “L’Illustrazione 
Popolare”.  € 15

198. - Le corse co’ velocipedi. Milano, Sonzogno, 1873, 6 
aprile, articolo e una illustrazione stralcio de “L’Emporio 
Pittoresco”.  € 18

199. - Milano, Treves, 1885, 16 

“L’Illustrazione Italiana”.  € 12
200. -- 34° Giro d’Italia. Milano, la Gazzetta dello Sport, 1951, 

16° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 176 con ill. fot. 
risultati,squadre, ecc.  € 40

201. NEGRI Rino - Ciclismo nel mondo. Milano, Sess, 1953, 
8° brossura con copertina illustrata, pp. 192  € 35

Aerei
202. - Air fan. Le mensuel de l’aeronautique militaire in-

ternationale. Paris, 1983/1992, fascicoli n. 61/72; 74/106; 
108/111; 113/125; 137, 145, 146, 158/162, di 48 pp. cad. 
compl. ill. Tutti i 70 :   € 100

203. - Ali. Settimanale d’aviazione. Roma, 1954, A. VI n. 16, 
fascicolo ill. di pp. 16  € 15

204. - Bollettino di studi meteorologici per l’Aeronautica. 
Roma, 1937, 12 luglio, varie cartine a colori riunite in un solo 
foglio (ma due : Parte prima e Seconda) con stato del tempo, 
vento in quota, ecc.  € 20

205. - Crociera Aerea del Decennale. Numero unico de ‘Le 
vie dell’aria’. Roma, 1933, folio (50 cm.) pp. 50 con ill. ed 

centrale.  € 780
206. - Gli areostati dirigibili. Milano, 1872, 3 e 10 marzo, 

pagine cad. de “L’ emporio pittoresco”.  € 50
208. - Milano, Sonzogno, 1873, 24 

agosto, articolo e una illustrazione stralcio de “L’Emporio 
Pittoresco”.  € 18

209. - Il Circuito d’Europa in areoplano. Torino, 1911, 9 
luglio, A. X n° 28, articolo con foto nel fascicolo (completo 
di 20 pp.) de “La Stampa Sportiva”, bellissimo giornale con 
sempre numerose foto di canottaggio, nuoto, calcio, ecc. e mai 
meno di due pagine di affascinante pubblicità di auto, cicli, 
moto, ecc.   € 30
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210. - Il pallone frenato ed il pallone libero del sig. Wells. 
Milano, Sonzogno, 1869, 1 agosto, articolo e una illustrazione, 
stralcio de “L’Emporio Pittoresco”.  € 15

211. - Jet magazine - L’aerotecnica. Paris, anni ‘60 pp. 32 
complet. ill. e Roma, 1949, n° 2 pp. 64 con ill.   € 15

212. - L’areonautica e la macchina areostatica del signor 
Guido Orlandi di Bologna. Milano, Sonzogno, 1870, 22 
maggio, articolo e una illustrazione a piena pagina stralcio 
de “L’Emporio Pittoresco”.  € 15

213. - Le areonavi future. Milano, Treves, 1893, 10 settembre, 
articolo stralcio de “L’Illustrazione Popolare”.  € 20

214. - Macchine volanti. Milano, Treves, 1874, 6 settembre, 
articolo e due illustrazioni, stralcio de “L’Illustrazione po-
polare”.  € 15

215. - Notiziario d’aviazione. Ministero dell’Areonautica. 

cad.   € 5
218. Gian Capo - La Mostra Azzurra. Articolo di quattro pag. 

con 14 ill. in fasc. completo del 1934 de “L’Illustrazione 
italiana”.  € 25

219. Lyons Tea. Wings of speed. 
a colori, mm. 68 x 37 inglesi, 1970 circa.  € 5

220. NICODEMI G. - La mostra dell’areonautica italiana nel 
Palazzo dell’Arte a Milano. Articolo di tre pag. con 8 ill. in 
fasc. completo del 1934 de “L’Illustrazione italiana”.  € 25

Aerei da combattimento. London, anni ‘60/1971, 
n° 3, 34, 213/216, 218/220, 224, 225. Tredici riviste di 72 pp. 
cad. con ill. in nero e colori.  € 70

Aerei militari. London, anni ‘60/’70, 
n. 5, 11, 14, 15, 19, 22, 23, 28, 29, 31, 32, 34, 38, 45, 51, 55/60, 
64, 69, 75, 77, 88, 89, 91/93, 98, 99, 104, 105, 110, 115, 116, 
118, 122, 123, 125, 128, 135, 138, 146, 148, 151, 152, 154, 
157, 159, 160, 163, 173, 175, 177, 178, 182, 183, 187/189, 
191, 193/196, 199/205, 207, 209/212. Settantanove fascicoli 
di 16 pp. cad. con ill. e disegni, in nero e a colori.  € 250

223. Silbonetto - -
vero, a Parigi. Milano, 1902, maggio 25, Corriere illustrato 

colori.  € 20
Treni

224. - Ferrovia ad una sola rotaia. Milano, Sonzogno, 1869, 
22 agosto, articolo e una illustrazione, stralcio de “L’Emporio 
Pittoresco”.  € 10

225. - Il treno ferroviario e la bufera di neve. Firenze, Barbera, 

fascicolo completo di 8 pagine de “Il Giornale Illustrato”.   
 € 15

226. - Il tronco Ovada-Acqui-Asti. Milano, Treves, 1893, 2 
luglio, articolo e una illustrazione a piena pagina stralcio de 
“L’Illustrazione Popolare”.  € 15

227. - La nuova ferrovia Roma-Segni. Milano, Treves, 1893, 26 
febbraio, articolo e due illustrazioni stralcio de “L’illustrazione 
Popolare”.  € 18

228. - La nuova linea ferroviaria Cajanello-Isernia. Milano, 
Treves, 1894, 25 febbraio, articolo e una illustrazione stralcio 
de “L’Illustrazione Popolare”.  € 15

229. - Le convenzioni ferroviarie. Roma, 1884, pp. 4 con 46 
“articoli” dettagliati.  € 15

230. - Le Ferrovie Italiane dello Stato. (La ricostruzione alla 
Roma, Tumminelli, (1950) 8° album, pp. 52 

complet. ill.   € 25
231. - Scuole Allievi Fuochisti. Volume I. Elementi di cultura 

generale. Parte IV. Elementi di Elettrotecnica. Firenze, 
Civelli, 1928, 8° legatura tutta tela originale, pp. 137 con 86 

  € 20

232. - Sistema di locomotiva e railway per forti pendenze 
dell’ing. Margutti. Milano, Sonzogno, 1869, 23 maggio, arti-
colo e due illustrazioni, stralcio de “L’Emporio Pittoresco”.   
 € 10

233. - Treni. Cinque ritagli cromo di epoca vittoriana di cm. 4 
c.a  € 16

234. (Ministero dei Trasporti) - Origini sviluppo e programma 
delle Ferrovie Italiane dello Stato. Stampato in occasione 
delle celebrazioni torinesi per il Centenario del 1848. Roma, 
Ferrovie dello Stato, 1948, carpetta cartonata in-8° contenente 
un fascicolo legatura con punto metallico con copertina illu-

nero, 3 a colori e 4 cartine fuori testo + 10 tavole sciolte con 
illustrazioni applicate (8 in nero e 2 a colori).  € 25

235. PISANI Vittorio - A Reggio Emilia una giovane scende 
dal treno dalla parte sbagliata e viene travolta, perdendo 
la vita. Roma, 1947, gennaio 19, La Tribuna Illustrata, fasc. 
di 8 pag. con num. ill. e due tav. a colori  € 10

236. PISANI Vittorio - Sulla linea Bologna - Firenze un ragazzo 
sonnambulo apre la porta dello scompartimento e precipita 
dal treno. Roma, 1947, settembre 21, La Tribuna Illustrata, 
fasc. di 8 pag. con num. ill. e due tav. a colori  € 15

237. PISANI Vittorio - Tre viaggiatori a cava lcioni dei 
respingenti di un treno partito da Bari per l’affollamento 
del medesimo, cadono nei pressi di Aversa e due di loro si 
sfracellano. Roma, 1947, aprile 27, La Tribuna Illustrata, 
fasc. di 8 pag. con num. ill. e due tav. a colori  € 10

Navi
238. - Il ‘Polifemo’. Milano, Sonzogno, 1881, 2 ottobre, articolo 

e due illustrazioni stralcio de “L’Emporio Pittoresco” (fasc. 
scompleto).  € 15

239. - Il disastro della ‘Florida’. Firenze, Barbera, 1867, 6 

completo di 8 pagine de “Il Giornale Illustrato”.  € 15
240. - Il Duca di Genova e la squadra del Mediterraneo. 

Milano, Treves, 1900, articolo e due illustrazioni (una a piena 
pagina), stralcio de “L’Illustrazione popolare”.  € 12

241. - L’Italia marinara. Dir. Italo Sulliotti. Roma, 1942, A. 
XLIII, fasc. di pp. 24 cad. con ill. (Genn/febbr; mar/apr) I due 
:  € 25

242. - L’Yacht dello Czar e il suo scontro. Milano, Treves, 
1893, 13 agosto, articolo e una illustrazione stralcio de 
“L’Illustrazione Popolare”.  € 15

243. - La catastrofe della ‘Foederis Arca’. Firenze, Barbera, 
1865, 19 novembre, articolo e una illustrazione in fascicolo 
completo di 8 pagine de “Il Giornale Illustrato”.  € 15

244. - La pirofregata Regina ed il commercio italiano. Firen-
ze, Barbera, 1866, 20 gennaio, articolo e bella illustrazione 

  € 12
245. - La squadra del Mediterraneo e le grandi manovre 

navali. Milano, Treves, 1900, 6 maggio, articolo e dieci 
illustrazioni (tre a piena pagina), in fascicolo completo di 16 
pagine de “L’Illustrazione popolare”.  € 12

246. - Naufragio del Borysthène. Milano, Sonzogno, 1866, 28 
gennaio, articolo e una illustrazione a piena pagina, stralcio 
de “L’Emporio Pittoresco”.  € 10

247. - Naufragio della London. Firenze, Barbera, 1866, 24 

“Il Giornale Illustrato”.  € 12
253. - Transatlantica italiana. T.I. Chiudilettera dentellato, in 

rosa, di cm. 4 x 2, primissimi ‘900 circa.  € 10
254. PAGLIARINI Giorgio - Il gommone. Guida alla scelta, 

navigazione e manutenzione. Con itinerari in acque interne 
e in mare. Milano, Longanesi, 1979, 8° legatura editoriale 
cartonato telato con sovraccopertina illustrata a colori (pic-

cartine nel testo.  € 20
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Bandi
255. (Agricoltura) Bando - Regolamento per la premiazione 

agraria provinciale d’incoraggiamento. Ferrara, 1 agosto 
1950, pp. 50  € 10

256. (Banche) - Si elegge il Cavaliere Vincenzo Martini Ber-
nardi al vacante Posto di Direttore della Banca di Sconto. 

Puccini   € 25
257. (Brescia) - Concorso al posto di segretario comunale di 

Azzano Mella. Azzano Mella, 1 agosto 1894, cm. 70 x 48. A 

di una lettera di testo)  € 12
258. (Brescia) - Consegna da farsi alla cassa comunale dei 

depositi che si ricevono al momento dell’asta. Brescia, 28 
-

  € 12
259. (Brescia) - Elezioni per la nomina dei rappresentanti 

degli artigiani. Brescia, 6 aprile 1966, cm. 35 x 50, Commis-

Vaglia.  € 12
261. (Brescia) - Le cartelle di credito spettanti ai comuni 

verranno ritirate dal Cavalier Odorico Odorici deputato 
di questa Provincia. Brescia, 17 settembre 1823, cm. 30 x 

Conte Brebbia.  € 10
262. (Brescia) - Nomina a ricevitore delle imposte per il signor 

Alfonso Rosa. Brescia, 8 febbraio 1812, cm. 31 x 21, Regno 

  € 12
264. (Casale Monferrato) - Pratiche da tenersi per la fran-

chigia postale. Casale, 18 dicembre 1838, Circolare di 4 pp. 
del Vescovo diretta a tutti i “parochi”.  € 22

265. (Catasto) - 
regolarizzazione degli odierni Libri Estimali onde possano 
essere posti in perfetta corrispondenza con i nuovi Catasti. 

Pratellesi con stemma imperiale xil.  € 25
266. (Catasto) - Sulla messa in attività dei catasti di numerosi 

comuni toscani. 
  € 25

267. (Diritto marinaro) - Vendita dei beni erariali abbando-
nati dal mare fra Goro e la Maistra. Rovigo, 13 febbraro, 

 
  € 15

268. (Diritto) - Sull’abolizione della legge del registro e tariffa 
Firenze, 30 dicembre 1814, 

   € 40
269. (Economia) - Sarà aperto presso la Cassa Generale del 

Monte il pagamento della prima rata dei depositi fatti. 
Milano, 7 aprile 1820, cm. 42 x 32, Imp. R. Prefettura del 

  € 12
270. (Economia) - Scadenza del termine di pagamento della 

quarta rata d’imposta prediale. Brescia, 9 settembre 1859, 

Avviso, stemma reale.  € 12
272. (Magistratura) - Abolizione delle attuali magistrature 

e istituzione di una nuova magistratura e di un Consiglio 
Generale in ogni comunità. Firenze, 29 settembre 1774, cm. 
75 x 135, Pietro Leopoldo, con stemma e capol. xil. (alcune 
mancanze al centro e al margine inf. con perdita di testo).   
 € 25

273. (Mantova - Po) - 
con la provincia di Rovigo. Mantova, 7 dicembre 1870, cm. 
60 x 40, R. Prefettura della Provincia di Mantova, Avviso, 

  € 20

274. (Mantova - Po) - Regolamentazione sulle abusive pian-
Mantova, 

Prato.  € 20
275. (Mantova) - Competenze in merito al controllo sui lavori 

eseguiti nelle pubbliche strade. Mantova, 25 maggio 1821, 

  € 25
276. (Mantova) - Discipline per la tutela dell’integrità delle 

Marchese Benzoni. (Strappo al margine sup.)  € 25
279. (Milano) - Avviso di concorso per sordo-muti di condi-

zione civile e di condizione non civile. Milano, 7 giugno 1887, 
cm. 70 x 50, R. Ministero della Pubblica Istruzione, Consiglio 

  € 30
280. (Milano) - Si diminuisce il ruolo numerico dell’Archivio 

delle Finanze in Milano. Torino, 1863, 6 settembre, Regio 

Emanuele. Con timbro e annotazioni a mano.  € 22
281. (Militaria) - Regolamenti per i giovani che ancora 

sottoposti alla leva militare sono per recarsi fuori stato. 
Torino, 1823, Regie Patenti, pp. 8, stemma reale xil.  € 43

283. (Militaria) - 
coscritti. Mel, 7 aprile 1835, cm. 38 x 51, Avviso, Regno 
Lombardo Veneto con stemma imperiale xil.   € 35

285. (Militaria) - 
delle truppe mobili. Brescia, 26 settembre 1837, cm. 26 x 18, 

(fori di tarlo marginali)  € 15
287. (Modena) - 

dei Coscritti. Modena, Soliani, 1858, 31 maggio, Avviso 
della Commissione di Coscrizione di cm. 36 x 49 con stemma 

   
 € 30

288. (Modena) - 
del Comune. Modena, Soliani, 1848, 5 gennaio, Avviso del 

Carandini.  € 30
289. (Modena) - Tasse e Sovraimposta sul Censo. Modena, 

Soliani, 1849, 19 gennaio, Avviso del Podestà di cm. 32 x 42 
  € 25

290. (Padova) - La congregazione municipale della R. Città 
di Padova. Ivi, 1846. (Regolamenti di Sanità, Polizia stradale, 

  € 12
291. (Piemonte) Manifesto della Regia Giunta sopra le Con-

gregazioni e gli Ospizj di carità. Torino, 24 ottobre 1814, pp. 

  € 20
292. (Romagna) - Proroga ai Cursori delle Romagne il termine 

per subire l’esame. 
   

 € 20
293. (Sardegna) - Provvedimenti in merito alla carestia in 

corso. Cagliari, 6 marzo 1847, cm. 21 x 32, Circolare di pp. 
  € 28

294. (Tasse) - Nuove norme per l’imposizione del bollo e 
marchio della carta. Firenze, 15 novembre 1804, cm. 37 x 
56, Carlo Lodovico I e Maria Luisa, con stemma e capolett. 
xil. pp. 4 (disposizioni) + pp. 4 (tabella con tariffe).  € 60

296. (Villanova Marchesana) - Lista per gli eleggibili a giudice 
conciliatore. Treviso, 1915, cm. 38 x 53.  € 12
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Bologna
297.  - A Francesco Tinti, Consigliere Comunale, nomina del 

Consiglio dei Signori Savj ..  Bologna, 1818, dicembre 28, 
lettera interamente manoscritta del Senatore Conte Cesare 

  € 18
298.  - Comune di Bologna, Sindaco G. Dozza.  Bologna, 1946, 

marzo 30, richiedente (al consigliere d’opposizione Prof. Tof-
foletto, medico ed autore già all’epoca di molte pubblicazioni) 
la “formale” prova di alfabetismo, richiesta dalla legge. Unito 
ciclostilato relativo.  € 20

299.  - Conoscenza e conservazione. Attività di catalogazione 
e di restauro nelle Chiese della città e della Diocesi di Bolo-
gna. La terra promessa.   Bologna, Alfa, 1981, 8° brossura 
pp. 192 con numerossissime illustrazioni n.t.  € 20

302.  - I grandi di Bologna. Repertorio alfabetico dei perso-
naggi illustri dal 1800 a oggi.   Bologna, Il Resto del Carlino, 
1991, 8° cartonato con copertina illustrata a colori, pp. 168 
con ill. nero e col. n.t. (Fascicoli sciolti con copertina, da 
rilegare)  € 20

303.  - Impegnati nel Sacro Monte. Inventario di mobili ed 
oggetti varii coi relativi prezzi di stima. Signore Paolina 
Righetti Campana e Anna Righetti Patelli  Quattro pagine 

  € 20
304.  - La Mercanzia. Indice decennale 1956-1965.  Bologna, 

Calderini, 1967,  anno XXII, supplemento al n. 2, in-4° brossura 
editoriale con copertina illustrata, pp. 47.  € 18

305.  - Miniature di alcune “Insigna” degli anziani del co-
mune di Bologna e di “Matricole” delle società delle arti 
raccolte e stampate nell’anno MCMLXIII dalla Camera 
di Commercio Industria e Agricoltura.  

pp. (32) con numerose tavole a colori. Testi in italiano, francese, 
inglese, tedesco e spagnolo.   € 25

306.  - Proibizione ai “caligari e cartolari“ di assistere allo 
scortico delle pelli nelle beccarie, prima di comprarle.  -
cumentata testimonianza manoscritta ottocentesca (prima metà 

del 1589.  € 30
307.  - Stato della popolazione della città di Bologna nell’anno 

1844.  S.l. s.d. (1845) 4° copertina muta, pp. 12  € 40
308.  AA. VV. - Il Carrobbio. Rivista di studi culturali.   

Bologna, 1975, A. I, vol. in-4° tutta tela con sovr. illustrata 
a colori, pp. 448 cad. con num.me illustrazioni in nero e col. 
n.t.  € 40

310.  ARMAROLI Maurizio - CERVELLATI Pier Luigi - 
DONDARINI Rolando - EMILIANI Andrea - GUAGNINI 
Massimo - ROVERSI Giancarlo - TANTAZZI Angelo -  La 
Mercanzia di Bologna.  Bologna, Nuova Alfa, 1995, 4° tutta 
tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, cofanetto 
in cartoncino nero, pp. 228 con numerosissime illustrazioni in 
nero e a colori nel testo.  € 20

313.  BERTI Lanfranco - Giovanni II Bentivoglio. Il potere 
politico a Bologna nel secolo decimoquinto.   Bologna, Ponte 
Nuovo, 1976, 8° bal. sovraccopertina illustrata a colori, pp. 
215  € 16

314.  BIANCHI Vittorio - CAVAZZA Gabriele - STIVALI 
Orlando -  Immediati dintorni. Guida ad un territorio di 
pianura.  San Giorgio di Piano, 1989, 4° brossura con co-
pertina illustrata a colori, pp. 128 completamente illustrato a 

  € 18
315.  BOLLA Gaspare - Municipio di Bologna. Relazione 

della Giunta Municipale sopra il bilancio preventivo 1869.  

concernenti le varie branche dell’attività cittadina del tem-
po.  € 30

316.  (BOSCHI Anna) - Mail Art 5. Happy birthday Castel S. 
Pietro Terme!  Castel S. Pietro, 1999, 8° brossura editoriale 
con copertina illustrata, pp. 142 completamente illustrato.   
 € 18

317.  BROCCOLI Armide - La resa dei conti.   Milano, Van-
gelista, 1975, 8° br. cop. ill. pp. 279 con foto in tav. f.t.  € 18

318.  CERVELLATI - SCANNAVINI - DE ANGELIS - NAN-
NElLI - Risanamento conservativo del centro storico di 
Bologna.   Bologna, 1979, 4° brossura con copertina illustrata, 
pp. 144 con numerossissime illustrazioni n.t.  € 40

319.  CERVELLATI et AA. - Bologna notte.   Bologna, 1975. 
8° br. pp. 148 con dis. dell’A. n.t.  € 16

320.  Comune di Bologna - Ripartizione Patrimonio Immobilia-
re - Inventario dei beni immobili patrimoniali. Riepilogo.  
Bologna, 1963, settembre, formato block notes di cm. 21 x 32, 
pp. 200 circa.  € 30

321.  Comunità Parrocchiale di S. Vitale di Reno - San Vitale 
323.  Congregazione di Carità di S. Pietro in Casale - Avviso 
d’asta per la vendita volontaria di un podere (“S. Paolo”).  

Luigi Grandi.  € 20
324.  FANTI Mario - DEGLI ESPOSTI Carlo - Minerbio nei 

secoli.  Minerbio, 1977, 8° brossura, pp. 174 con ill.  € 25
325.  FINELLI Loretta - 

cartoline, documenti su Anzola e dintorni dal primo Nove-
cento agli anni Cinquanta.  S. Giovanni in Persiceto, 2001, 
4° album brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 70 
completamente illustrato.  € 18

326.  LUCCHINI Arrigo - Bèin mo da bòn?   Bologna, 1980, 
8° t.tela orig. con cop. ill. col. pp. 214 con num. dis. n.t.   
  € 16

327.  LUCCHINI Arrigo -  Cara Bologna.  Bologna, Tamari, 
1979, 8° t.tela ill. pp. 206 con num. ill. n.t.  € 18

328.  PALMIERI Arturo -  Rolandino Passaggeri.  Bologna, 
  € 18

329.  (POLI Marco) - In nome del progresso. 1902 - 1904 : 
l’abbattimento delle mura di Bologna.  Bologna, 2002, 4° 
brossura copertina illustrata, pp. 120 compl. ill. (cartella non 
rilegata e fascicoli sciolti).  € 20

332.  RONCHI Giorgio - Bologna 1850.   Bologna, 1988. Album, 
in-4° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, e cof. 
cart. col., pp. 637 complet. ill. da 334 prospetti architettonici 
(facciate dei palazzi di tutte le strade del centro bolognese 
dell’epoca).  € 40

333.  (ROVERSI Giancarlo) -  
seicento delineati e incisi da Giuseppe Antonio Landi.  
Bologna, Forni, 1981, 4° album legatura editoriale mezza 
tela con copertina illustrata a colori, pp. (20) con 30 tavole 
a piena pagina (reprint dell’edizione settecentesca di Lelio 
dalla Volpe)  € 35

334.  TRONI Armando -  Bologna.  Palermo, La Piramide, 
1940, 16° brossura, pp. 103  € 20

335.  ZIRONI Enrico (Mastro Muratore) - Notizie storiche usi, 
costumi, linguaggio gerghi dei muratori più specialmente 
nel bolognese.   Bologna, 1892 (ma anastatica 1975), 16° br. 
pp. 127  € 16

336. (Stampe) Zuccagni - Orlandini - Veduta della Metropo-
litana di S.Pietro in Bologna.  
cm. 22 x 28 in cornice di legno di cm 50 x 40  con passe-partout 
avorio e vetro. Brighetti, 189/3  € 180

338. (Manoscritti - Bologna) - Rogiti bolognesi su vari ar-
gomenti ed interessi. Da esaminarsi.  Bologna, 1860/1880 
circa, dieci documenti originali manoscritti di 4/16 pp. ciascuno 

  € 50
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Collezionismo, curiosità e oggetti vari
339. (Adesivi) - Adesivi pubblicitari e non. Gruppo di cinque : 

“Camel Trophy ‘94”, “Jaegermeister”, “Auronzo di Cadore e 

e sulle mucche).  € 15
341. (Aeromodellismo) - Il giornale dell’aeromodellista. 

Mensile di tecnica e vita modellistica. Firenze, 1958, gennaio, 
8° cop. ill. pp. 26 con ill.   € 5

342. (Assicurazioni) Eguaglianza. Soc. Mutua di Assic. Milano 
- Nomina a Perito di 1a Classe e Tariffa spese e competen-
ze. Milano, 1931, due moduli compilati ed intestati (uniamo 
circolare del 1935 della stessa Compagnia).  € 15

343. (Assicurazioni) GIOVAGNOLI G. - Quale sarà la mia 
pensione? Guida pratica .... S.l. 1952 c.a, 16° pp. 8  € 7

344. (Assicurazioni) Ist. Nazionale della Assicurazioni. Roma 
- Quietanze. Tre ricevute del 1943, con bolli, ecc.  € 15

346. (Assicurazioni) Vecchia 
Mutua Grandine ed Egua-
glianza. Milano - 
assicurazione 1935. Lotto di 
cinque moduli in bianco, ma 
con timbro.  € 14
347. (Assicurazioni) Vecchia 
Mutua Grandine ed Egua-
glianza. Milano - 
assicurazione 1936. Lotto di 
tre moduli in bianco, ma con 
timbro.  € 14
348.  - 
Croce Benedetto, lettera au-

Bulferetti. Lettera senza data, ma 1920/30 circa, su foglietto 
d’appunti di cm. 13 x 10,5 ad inchiostro.  € 200

349.  - Garibaldi Giuseppe. 

x 27 in cornice coeva, con vetro.  € 650
350. (Calendari) - Frate Indovino. 2003. L’umana commedia. 

Calendario ill. a colori.  € 4
351. (Calendario) - Calendario 1984. 

mese, e “cerchi” mobili sul retro, cm. 19 x 37  € 8
352.  - Cavaliere di Vittorio Veneto. Cartoncino 

di cm. 23 x 30, 1978, intestato.  € 14
353. (Chiudilettera pubblicitari) - Marina mercantile tedesca. 

Quattro, tedeschi, anni ‘20/’30 circa, a colori, di cm. 4 x 5  
  € 15

354. (Chiudilettera) - Chiudilettera antinazi delle Poste 
tedesche : “Nazi Post Nein!” Foglietto di otto pezzi (cm. 5 x 
7 cad.) a colori  € 15

355. (Chiudilettera) - Chiudilettera commemorativo del 
Carnevale di Viareggio 1932 
Burlamacco in uno dei famosi manifesti di Bonetti, cm. 4 x 5   
 € 6

356. (Chiudilettera) - Crociata Missionaria Francescana. 
1226 - 1926. Quartina di chiudilettera dentellato commemo-
rativo.  Tutti (4) :  € 10

357. (Chiudilettera) - Ephemera. Gruppo di 4 chiudilettera 
a colori (due soggetti); cedoline di polizza INA, figurina 
Liebig.  € 5

359. (Chiudilettere) - Legation Impèriale de Perse. Rome. 
Etichetta rotonda, leone di Persia in rilievo, diam. cm. 4,5   
 € 5

360. (Chiudilettere) - 
francobolli (uguali) di cm. 3,8 x 2,5, anni ‘30.  € 5

361. (Collezionismo) Sorpresine Kinder - Catalo Kinder 
Surprise. Cartella con 26 schede a colori (1999 circa, El 
Loco).  € 6

362. (Cucito, ecc.) - Modelli su carta da “Mani di fata”. Tre 
differenti, 1937 c.a  € 10

363. (Curiosità cartacee) - Curiosità cartacee, gruppo di sette 
: biglietto da visita, ricevuta di vaglia, biglietto d’ingresso di 

  € 12
364. (Curiosità cartacee) - Ephemera cartacee varie. Gruppo 

epoche.  € 16
365. (Curiosità cartacee) - Ephemera cartacei. Gruppo di 

pessimo stato), ecc.  € 10
366. (Curiosità) - 

cappello, ventaglio e servitore con pentola in mano, il tutto in 
rilievo e colorato a mano. Antesignano di una tecnica ancor 
oggi in diffusissimo, ahimé, uso.   € 8

367. (Decalcomanie) - Decalcomanie. Gruppo di cinque, di 
grande formato (cm. 16 x 16) : Greenpeace, Apple, Saki; 
Cambridge University.  € 5

368. (Decalcomanie) - WWF - LIPU. Tre grandi decalcoma-
nie colorate (cm. 19 x 19 e 21 x 21) due senza alcuna scritta 
(panda) ed un’upupa e LIPU.  € 10

369. (Decorazioni) - Lago alpino. Veduta lit. a colori (cm. 70 
x 15) con bambina in primo piano, lago dietro e sullo sfondo 

sotto greca frastagliata. Non conosciamo l’uso possibile di 
questa simpatica stampa: un festone per addobbo, per feste, 
bordi di tavoli, ? Lotto di 20 pezzi tutti uguali.   € 10

370. (Decorazioni) - Paesaggio alpino. Tre, diverse tra loro, 
vedute lit. a colori (cm. 70 x 15 cadauna) con paesino, chie-

frastagliata. Non conosciamo l’uso possibile di questa sim-
patica stampa: un festone per addobbo,  € 10

372. (Dentiere) Per - de - co - Polvere adesiva per dentiere. 
Bustina ‘campione gratuito’, anni ‘50 c.a con bella immagine 
pubblicitaria a colori.  € 15

373. (Dentisti) - Malato di denti. Uno di cm. 5 c.a in rilievo 
: il classico fazzoletto annodato attorno alla testa e guancia 

  € 20
374. (Distintivi) - Scuole Riunite. Lux in umbra. Bel distin-

colori.  € 8

<-------------------->

n. 348

n. 349
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375. (Documenti) - Hinterlegungsschein Foglio con parte 
manoscritta, in tedesco, 1919 e con bolli.  € 5

376. (Edelweiss) - Stelle alpine essiccate. Gruppo di tre, splen-
didamente essiccate e conservate, primi ‘900 c.a.  € 14

377. (Ephemera sulle imposte) - Imposte, tasse e simili. Lotto di 

denunzie, ecc. anni ‘40/’50 c.a  € 7
378.  Morbiducci - I° decennale 

della R. Aeronautica Italiana. Francobollo a colori di cm. 
4,6 x 3,5 anni ‘30.  € 12

379.  - ... lascia il bue grasso fra le 
canne ... Francobollo a colori di cm. 5,0 x 3,7 anni ‘20/’30. 
(Soldato lascia la famiglia) In calce versi di Carducci, Odi 
barbare.  € 10

380.  - 
la Patria. Quattro francobolli (uguali) di cm. 3,8 x 5,4, anni 
‘30.  € 10

381. (Etichetta profumi) - Bayadera di Lalis. Acqua di Co-
lonia. Bologna, Soc. An. Lalis, cm. 12 x 16 lit. a colori (1930 
circa)  € 12

382. (Gastronomia - Maiali)
Conches - Due maialini con piatti di cibarie. Carta stampata 
di ditta francese, anni ‘30 c.a, con due simpatici disegni.   
  € 12

383. (Giochi - Pubblicità) Nestlé - Ritagli per fanciulle. 
Cartoncino da ritagliare lit. a col. di cm. 18 x 21 (Bambine e 
vestitini)  € 12

384. (Hotels) - Royal Hotel. Woburn Place. Russell Square. 
London. London, 1900 circa, librettino h. cm. 12, cop. ill. di 
pp. 8 con ill. fot.  € 10

385. (Immagini decorative) - Gruppo di otto cartoncini inglesi, 

ecc.).  € 15
386. (Libretti) INPS - 

Bologna, 1957, libretto intestato con foto e timbri si pagamenti 
effettuati tra il 1959 ed il 1965.  € 10

387. (Manoscritti) - Ricevute manoscritte di area nordita-
liana. 

vergata. Blocco di venti.  € 25
388. (Moda, ecc.) - Lotto di sette cartoncini da ritagliare e 

non. 
cromo e oro, molto belli. Uniamo due depliant ed una tav. con 

  € 30
391. (Mortuaria) - Tommaso Corsini, Principe. Foglio di 

carta uso mano, prima metà ‘800, cm. 36 x 25 con necrologio 
in latino  € 5

392. (Notgeld) - Notgeld tedeschi. 
  € 12

393. (Notgeld) - Uhlenkoper. 50 pf. -
gurante un gufo, su fondo rosso ed un città.  € 6

394. (Numismatica . Economia) (FARINELLI Franco) - Una 
Europa una moneta. Bologna, Pendragon, 2001, 4° tutta 
tela editoriale con fregi e titoli dorati al piatto anteriore e 
al dorso e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 221 con 

testo (stato di nuovo) .  € 20
397. (Pizzi & merletti, ricami) - Matrice per ricamo. Un foglio 

bianco, inglese, 1810, di cm. 9 x 18, 5 con al centro, traforato, 
stemma reale con corona e sotto la data : 1810.  € 7

398. (Pizzi & merletti, ricami) - Modelli DMC. Lotto di una 
dozzina di modelli a colori, anni ‘30 circa.  € 15

399. (Pizzi & merletti, ricami) Raffaele Negri. Milano - Modello 
per ricamo, su carta di cm. 74 x 47, ripiegato, dell’Emporio 
della Ricamatrice. Unito altri due dis. a colori da “Il teoro 
delle famiglie”.  € 10

422. (Trine a fuselli) - Donne al tombolo. Foto in nero, anni 
‘50 circa o poco dopo, cm. 24 x 18, località imprecisata.    
 € 25

400. (Poste) - Casse di Risparmio Postali. Libretto. Bologna, 
16° pp. 36 con intestazione, somme versate e prelevate (Ba-
gnarola, dal 1963 al 1972).  € 10

401. (Presepi pop-up) - Presepio movibile. Cartoncino a 

“ la scena.  € 50
402. (Pubblicità) - Etichetta Superior Macaroni. Etichetta 

Palermo. Senza data, presumibilmente anni 50, in condizioni 
assolutamente perfette.   € 6

403. (Pubblicità) - Grammatichetta italiana. Matita Nazio-
nale. Pennino Nazionale. Presbitero. Omaggio agli scolari 
d’Italia. S. Giovanni Valdarno, Noferi, 1932 16° punto me-
tallico, pp. 16 con ill. pubbl. alla cop. posteriore,  € 16

404. (Quaderni) - Quaderno nuovo, anni ‘20 circa, 
  € 5

405. (Ricevute) - Versamenti a Chiese per la ‘povera gente’. 
Lotto di poco meno di 50 ricevute, lettere, ecc. 1840/50 c.a, 
inglesi.  € 12

406. - Arenella. Soc. Ital. per l’industria dell’acido citrico ed 

x 34. Titolo al portatore di dieci azioni, da lire duecentocin-
quanta, di colore verde. Completo di cedole.  € 7

407.  - Distilleria di Cavarzere. Obbligazioni al portatore (100), 
1949, cm. 19 x 34, con cedole, blu.  € 7

408.  - Les Tramways de Kharkoff. 
50 francs, con una cedola. Bruxelles, 1895.  € 16

409.  - Sarom 99. Cento obbligazioni al portatore da L. 1000 
cadauna. 
cedole allegate.  € 15

410.  - Società Adriatica per il Gas. 
   

 € 12
411.  - Società Agricola Industriale degli Alcoli. SAIDA. Obbli-

gazioni al portatore (100), Padova, 1949, cm. 16 x 32, con cedole, 
blu.  € 7

412.  - Società Anonima Italiana per il Magnesio e Leghe di 
Magnesio. SAIM. Obbligazioni al portatore (10), 1949, cm. 
16 x 32, con cedole, violetto.  € 7

413.  - Trust Colonial Société Anonyme. Bruxelles, 1899. Lotto 
di 3 azioni di grande formato su carta azzurra.  € 10

414. - Allarme. Denti sani, bambino sano. Segnalibro in car-
toncino di cm. 15 x 5, a colori con trombettiere in divisa che 
suona l’ “allarme”. (Campagna per l’igiene dentale, anni ‘50 
circa).  € 10

415. - Aquila. Lana. Leacril. Segnalibro in cartoncino di cm. 
17 x 2 a colori, stampato su di un lato, 1950 c.a  € 14

416. - a colori su fondo nero, 
cm. 6 x 19, belli.  € 10

417. - In pergamino, dipinto a mano e connastro. Segnalibro 

a colonna con vaso. 1930 circa.  € 12
418. - Italiani, recenti. Quattro, su cartoncini rigidi (due edi-

toriali).  € 10
419. Caffe Hag. Sali Tamerici. Sangemini. Vegetallumina - Se-

gnalibro pubblicitario a colori, 1950, cartoncino fondo nero 
di cm. 18,5 x 4,5, angoli arrotondati  € 15

420. FIM. Torino - Segnalibro n° 2. Il tappeto volante. In 
cartoncino, cm. 5,3 x 12,2, anni ‘30 c.a, a colori. Un lato 
pubblicitario e nell’altro vignetta di Fisa a colori. € 15
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Diritto, economia
424. - Giurisprudenza Italiana e La legge. Rivista univer-

sale di giurisprudenza e dottrina con repertorio generale 
annuale di giurisprudenza, dottrina e legislazione. Unito 
a : Repertorio generale annuale della Giurisprudenza 

Unito 
a: Massimario della Giurisprudenza Italiana contenente 
tutte le massime della Cassazione Civile. Torino, UTET, 
1946/1979, raccolta di quaranta volumi in-4° rilegati in mezza 
pergamena coeva tutti in buono stato di conservazione, doppio 
tassello e con titoli dorati ai dorsi = Repertorio: Torino, UTET, 
1944/1979, cinquantasette volumi con la stessa legatura dei 
precedenti = Massimario: Torino, UTET, 1950/1980, sedici 
volumi, con la stessa legatura dei precedenti. 

tutti in buono stato di conservazione.  € 800
425. - Rivista di diritto commerciale industriale e marittimo. 

Diretta da Cesare Vivante e Angelo Sraffa, poi Alberto 
Asquini e Giuseppe Ferri, poi Rosario Nicolo’ e Salvatore 
Satta - Milano, Vallardi, 1903/1976,  
in-8° legature in mezza pergamena coeva con doppio tassello 
ai dorsi e titoli e fregi dorati. Raccolta di 74 annate complete, 
ciascuna suddivisa in due volumi + due volumi di Indici ge-
nerali relativi agli anni 1903/1932 e 1933/1952. Eccezionale 
ensemble in ottime condizioni.  € 1.200

426. ADINOLFI Carlo - MASTANTUONI Ippolito - Sul pos-
sesso su le azioni possessorie - La procedura di nunciazione 
di nuova opera. Napoli, Nobile, 1856, + Ibidem, Cataneo, 
1854, 8° mezza pelle coeva, titoli in oro al dorso, pp. 112-(4) 
+ 131  € 50

428. ALIMENA Bernardino - La premeditazione in rapporto 
alla psicologia, al diritto, alla legislazione comparata. Torino, 
Bocca, 1887, 8° legatura coeva in mezza tela rossa con titoli 
e fregi in nero al dorso, pp. XV-286, con diagrammi .  € 80

429. BIANCHI Emilio - Dei privilegi e delle cause di prelazione 
del credito in generale. Napoli, Eugenio Marghieri, 1894, un 
volume in-8° rilegato in mezza pelle coeva con titoli e fregi 
dorati al dorso, pp. 780. (Il diritto civile italiano secondo la 
dottrina e la giurisprudenza, parte settima)  € 40

430. BIANCHI Emilio - Delle ipoteche. Napoli, Eugenio Mar-
ghieri, 1894 e 1898, due volumi in-8° rilegati in mezza pelle 
coeva con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 599 + 758. (Il diritto 
civile italiano secondo la dottrina e la giurisprudenza, parte 
ottava)  € 80

431. BRUNETTI Antonio - La cambiale in bianco. Contributo 
allo studio del diritto cambiario. Torino, Bocca, 1908, 8° 
brossura originale, pp. 299   € 20

432. BRUNETTI Antonio - Trattato del diritto delle società. 
Volume I: Parte Generale. Società personali. Società di 
armamento. Volume II: Società per azioni. Volume III: 
Società a responsabilità limitata. Società cooperative. 
Mutue assicuratrici Milano, Giuffrè, 1948, tre volumi in-8° 
rilegati in mezza tela recente con titoli e fregi dorati ai dorsi, 
pp. XVI-667 + XIX-663 + XIX-591  € 45 
433. CARIOTA-FERRARA Luigi - Torino, UTET, 
1950, 8° legatura in tutta tela moderna verde con titoli e fregi 
dorati al dorso, pp. XVI-539 (Trattato di diritto civile italiano, 
IV-4)  € 20

434. CARRARA Giovanni - I contratti agrari. Torino, UTET, 
1951, 8° legatura in tutta tela moderna verde con titoli e fregi 
dorati al dorso, pp. XXIII-751 (Trattato di diritto civile italiano, 
X-2)  € 25

435. CICU Antonio - 
alimenti. Torino, UTET, 1951, 8° legatura in tutta tela moderna 
verde con titoli e fregi dorati al dorso, pp. XII-438 (Trattato 
di diritto civile italiano, III-2)  € 20

436. COBELLI A. - I pubblici esercizi nei provvedimenti 
per combattere l’alcolismo. Milano, Sonzogno, (1914), 16° 
legatura originle tutta tela, pp. 114  € 25

437. Codice Penale per il Regno d’Italia - Verbali della Com-
missione istituita con Regio Decreto 13 dicembre 1888 
allegati alla Relazione con la quale il Ministro Guardasigilli 
(Zanardelli) presenta il Codice Penale a S.M. il Re all’u-
dienza del 30 giugno 1889. Roma, Stamperia Reale, 1889, 4° 
legatura in mezza tela rossa con titoli e fregi in nero al dorso, 
pp. VIII-859. Importante per lo studio del diritto penale italiano 
e di grande interesse politico per l’epoca.  € 120

439. COVIELLO Nicola - Della trascrizione. Napoli, Eugenio 
Marghieri, 1897 e 1899, due volumi in-8° rilegati in mezza 
pelle coeva con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 503 + 672. (Il 
diritto civile italiano secondo la dottrina e la giurisprudenza, 
parte tredicesima)  € 80

440. CUBONI Guglielmo - I sonetti giudiziari. Milano, Cesana, 
1940, 8° punto metallico, pp. nn. (32) (con dedica autografa 
originale dell’autore alla copertina). Tracce di umidità.  € 18

441. DEL VASTO Nicodemo - I delitti contro la folla. Milano, 
Sandron, 1907, 8° brossura originale, pp. 131.  € 25

442. DEVOTI Giovanni - Instituzioni canoniche di Monsignor 
Giovanni Devoti con appendice concernente all’altra sua 
opera De Notissimus in Jiure legibus tradotte e compendiate 
per comodo della studiosa gioventù. Bologna, Marsigli e 
Rocchi, 1838, 16° rilegato in mezza pelle con fregi e titoli 
dorati al dorso e tagli azzurri, pp. 462  € 18

443. (EULA Ernesto - AZARA Antonio) - Novissimo digesto 
italiano. Torino, UTET, 1957, ventuno volumi in-8° grande 
legature in tutta tela editoriale con titoli dorati ai piatti e fregi 
e titoli dorati ai dorsi, oltre 20.000 pagine stampate su due 
colonne. Completo.  € 400

444. FAGGELLA Donato - L’annullabilità del matrimonio 
per dolo e per errore. Roma, Reclame, 1914, 8° brossura 

al frontespizio). Strappo e mancanza al dorso.  € 18
445. FARANDA Francesco - Responsabilità civile ed azione 

di rivalsa nel giudizio penale. Torino, UTE, 1893, 8° tutta 
tela rossa con titoli e fregi in nero al dorso, pp. 212  € 25

446. FEROCI Virgilio - Giustizia e grazia .... Cinquecento 
motti, curiosità e aneddoti giudiziari. Milano, Hoepli, 1935. 
8° br. pp. 250  € 30

447. FERRARI Francesco Antonio - L’usura nel diritto, nella 
storia, nell’arte. Napoli, Edizioni del Giornale “La Toga”, 
1928, 8° brossura originale, pp. 302 (unito un opuscolo di 14 
pagine di presentazione del volume) .  € 25

448. FIORE Pasquale - Delle disposizioni generali sulla 
pubblicazione, applicazione ed interpretazione delle leggi. 
Premessa un’introduzione del Prof. Giovanni Lomonaco. 
Napoli, Riccardo Marghieri, 1890, due volumi in-8° rilegati 
in mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 
595 + 644. (Il diritto civile italiano secondo la dottrina e la 
giurisprudenza, parte prima)  € 90

449. FIORE Pasquale - DUSI B. - PIOLA Giuseppe - FERRARA 
Francesco - Dello stato e della condizione giuridica delle 
persone secondo la legge civile. I. Diritti civili - Cittadinan-
za - Condizione dello straniero - Del matrimonio. Unito a: 

delle condanne penali sulla capacità civile. Unito a: DUSI 
B. - Della filiazione. Unito a: PIOLA Giuseppe - Delle 
persone incapaci. Unito a: PIOLA Giuseppe - Degli atti 
dello stato civile. Unito a: FERRARA Francesco - Teoria 
delle persone giuridiche. Napoli, Riccardo Marghieri, 1893, 
pp. 660 + Idem, 1914, pp. 746 + Idem, 1907, pp. 972 + Idem, 
1910, pp. 1052 + 647 + Idem, 1900, pp. 566 + Idem, 1915, pp. 
1062-XIX. Sette volumi in-8° rilegati in mezza pelle coeva con 
titoli e fregi dorati ai dorsi (Il diritto civile italiano secondo la 

   
 € 280
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451. GABBA C.F. - Della condizione giuridica delle donne. 
Studi e conforti. Torino, UTE, 1880, 8° legatura in mezza 
pelle verde coeva, titoli e fregi dorati al dorso, pp. 716-(2). 
Seconda edizione.  € 40

452. GAROFOLI Roberto - Codice penale e delle leggi penali 
speciali. Annotato con la giurisprudenza. Roma, Neldiritto 
Editore, 2012, 8° grande cartonato editoriale con copertina 
a colori, pp. XI-2842, testo stampato su due colonne.  € 40

454. GRASSI Carmelo - Gli spropositi del Codice Penale in 
materia di adulterio. Sulla punibilità dell’adulterio. Torino, 
Bocca, 1894, 8° brossura originale, pp. 178 (piccoli strappi 
al dorso) .  € 35

455. GROSSO Giusppe - dejana gIOMMARIA - Le servitù 
prediali. Torino, UTET, 1951, 8° legatura in tutta tela moderna 
verde con titoli e fregi dorati al dorso, pp. XVI-1185 (Trattato 
di diritto civile italiano, V-1)  € 25

457. LOMBARDI Francesco - I delitti di Stato nella storia, 
nelle legislazioni e nel Codice Penale Italiano. Ariano, 
Appulo-Irpino, 1900, 16° brossura originale, pp. 191 (intonso, 
piccoli strappi al dorso) .  € 30

458. LOMONACO Giovanni - Della distinzione dei beni e 
del possesso. Napoli, Riccardo Marghieri, 1891, un volume 
in-8° rilegato in mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati al 
dorso, pp. 628. (Il diritto civile italiano secondo la dottrina e 
la giurisprudenza, parte terza)  € 80

459. LOMONACO Giovanni - Delle obbligazioni e dei con-
tratti in genere. Napoli, Riccardo Marghieri, 1890, tre volumi 
in-8° rilegati in mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati ai 
dorsi, pp. 575 + 603 + 592. (Il diritto civile italiano secondo 
la dottrina e la giurisprudenza, parte decima)  € 150

460. LONDON Artur - La confessione nell’ingranaggio del 
processo di Praga. Milano, Garzanti, 1971, 8° tutta tela 
editoriale con fregi e titoli dorati al dorso, pp. 444  € 18

461. MINERVINI Gustavo - Il mandato, la commissione, 
la spedizione. Torino, UTET, 1952, 8° legatura in tutta tela 
moderna verde con titoli e fregi dorati al dorso, pp. XI-252 
(Trattato di diritto civile italiano, VIII-1)  € 20

462. MIRABELLI Giuseppe - Della prescrizione secondo le 
leggi italiane. Napoli, Eugenio Marghieri, 1901, un volume 
in-8° rilegato in mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati al 
dorso, pp. 418. (Il diritto civile italiano secondo la dottrina e 
la giurisprudenza, parte quattordicesima)  € 40

463. MIRABELLI Giuseppe - Delle ipoteche secondo il Codice 
Italiano. Napoli, Editore Federico Corrado, 1896, 8° legatura 
mezza pelle depoca con   € 35

465. RICCI Francesco - Corso teorico-pratico di diritto civile. 
Seconda edizione riveduta dall’Autore. I . Della pubblica-
zione ed interpretazione delle leggi e delle persone. II. Dei 

-

Comunione. Possesso. Prescrizione. Occupazione. VI. Delle 
obligazioni e dei contratti in genere. VII. Dei contratti. 
Del contratto di matrimonio e della vendita. VIII. Dei 

e della locazione. IX. Dei contratti in specie (sefguito e 

patrimonio del defunto da quello dell’erede. Torino, Unione 

volume I è suddiviso in due parti) in-8° belle legature in mezza 
pelle verde con titoli e fregi dorati ai dorsi, pp. 500 + 529 + 
635 + 734 + 635 + 575 + 636 + 552 + 584 + 638 + 607. 
Buono stato di conservazione.  € 150

466. RICCI Francesco - Delle prove. Della prova in genere. 
Della prova per iscritto. Dell’Atto pubblico. Della Scrittura 
privata. Della Prova testimoniale. Della Confessione. Del 

Cosa giudicata. 
un volume in-8° mezza pelle coeva marrone con titoli e fregi 
dorati al dorso, pp. VIII-756. Buone condizioni. € 80

468. SIMONCELLI Vincenzo - Napoli, Eugenio 
Marghieri, 1910, un volume in-8° rilegato in mezza pelle coeva 
con titoli e fregi dorati al dorso, pp. 864. (Il diritto civile italiano 
secondo la dottrina e la giurisprudenza, parte sesta)  € 40

470. VENEZIAN Giacomo - FERRINI G. & PULVIRENTI G. - 
BUTERA A. - Dell’usofrutto. Dell’uso e dell’abitazione. Unito 
a: FERRINI G. & PULVIRENTI G. - Delle servitù prediali. 
Unito a: FERRINI G. - PULVIRENTI G. - BUTERA A. - Delle 
servitù stabilite per fatto dall’uomo. Napoli, Eugenio Mar-
ghieri, 1895 e 1912, due volumi, pp. 604 + 1037 + Idem, 1908 
e 1916, due volumi, pp. 750 + 648. + Idem, 1923, un volume, 
pp. 864. Cinque volumi in-8° rilegati in mezza pelle coeva con 
titoli e fregi dorati ai dorsi (Il diritto civile italiano secondo la 
dottrina e la giurisprudenza, parte quinta)  € 220

472. VITALI Vittore - Delle successioni legittime e te-
stamentarie. Napoli, Riccardo e Eugenio Marghieri, 
1891/1893/1895/1899/1902/1907, sei volumi in-8° rilegati in 
mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati ai dorsi , pp. 754 + 
768 + 651 + 659 + 723 + 692 (Il diritto civile italiano secondo 
la dottrina e la giurisprudenza, parte nona)  € 250

473. - La questione dell’Alta Slesia e l’Italia. Roma, Ulpiano, 
s. d. (anni ‘20) 8° punto metallico, pp. 23 (lievi gore)  € 18

474. - Economia. L’universale. La grande enciclopedia tema-
tica. Milano, Garzanti, 2003/2004, due volumi in-8° cartonato 
editoriale, pp. 690 + 703.   € 18

475. - Il futuro del capitalismo: crisi o sviluppo? Bologna, 
Gamma, 1980, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 
pp. 127 con illustrazioni n.t. e una in antiporta.  € 18

476. - La lira e la sua storia Bologna, 2003, 4° cartonato edi-
toriale, copertina illustrata, pp. 64 completo di tutti i facsimili 

  € 40
483. BARCA Luciano - Dizionario di politica economica. 

Roma, Editori Riuniti, 1974, 16° brossura editoriale, pp. 
174.   € 20

484. BORSA Marco - DE BIASE Luca - Capitani di sventura. 
Agnelli, De Benedetti, Romiti, Ferruzzi, Gardini, Pirelli: 

Milano, Mondadori, 1992, 8° cartonato editoriale con so-
vraccopertina illustrata a colori, pp. X-228 (Frecce).  € 20

486. DE MADDALENA Aldo - Moneta e mercato del ‘500. La 
rivoluzione dei prezzi. Firenze, Sansoni, 1973, 8° brossura 
con copertina illustrata, pp. 126  € 20

487. GLEESON Janet - L’uomo che inventò il denaro. La 
storia di John Law, libertino, giocatore d’azzardo, assassino 
e padre dell’economia moderna. Milano, Rizzoli, 2000, 8° 
cartonato con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 315.  
  € 26

488. SALVATI Michele - 
Bologna, Mulino, 1980, 16° brossura editoriale con copertina 
illustrata, pp. 165   € 20

489. TIVARONI Jacopo - Compendio di Storia delle Istitu-
zioni e delle Dottrine Economiche dal principio dell’epoca 
moderna ai nostri giorni. Bari, Laterza, 1933, 16° brossura 
originale, pp. XVI-271.  € 18

490. (TROVAMALA Giancarlo) - Il problema bancario. Roma, 
Ministero per la Costituente, 1946, 8° punto metallico, pp. 17 
con 4 illustrazioni n.t.  € 20

491. (Banche) - Monte dei Paschi di Siena. Banca fondata nel 
1472. Cenni storici. 
editoriale con copertina illustrata, pp. 34 con numerose illu-
strazioni a colori nel testo (Le origini del Monte dei Paschi 
di Siena ed il suo sviluppo attraverso i secoli).  € 20

492. (Cartamoneta) - Banconote del mondo. Con le schede 
geo-economiche di 64 Paesi. Milano, 1991, Il Sole 24 Ore, 
cartella custodia con libretto in-4° pp. 34 con riproduzioni 
similvere (1 a 1) delle banconote mondiali e 14 fascicoli, per 
224 pagine  € 25
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Enologia, gastronomia, cosmesi
493. GIOVANNINI A. - TAFNER S. - Atlante dei vini del 

trentino. Cantine. Spumanti. Grappe. Pres. di L. Vero-
nelli. Firenze, Sansoni, 1974, 8° tutta tela editoriale con 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. VIII-220 con numerose 
illustrazioni   € 30

494. MORANDO Albino - TARETTO Ernesto - BEVIONE 
Dino - LANATI Donato - I contorni del vino. Contenitori, 
chiusure e imballaggi dell’industria enologica. Asti, Vit. En. 
, 1992, 4° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 

nel testo (stato di nuovo) .  € 35
495. SPINOLA Oberto - The Martini Museum of the history 

of wine - making. Pessione. Turin. Foreword by Professor 
Carlo Carducci. Turin, Martini& Rossi, (anni ‘60) 16° bros-
sura originale con copertina illustrata, pp. 38 con 30 tavole 

  € 30
496. VOLPICELLI Luigi - Oste della malora. Firenze, 1973, 

8° tutta tela con sovraccopertina, ill. pp. 140 con 26 ill. in tav. 
f.t.  € 30

498. - Dadi da brodo, dolciumi, scatole pomodoro, confetture, 
frutta secca, dentifricio, riso, ecc. Lotto di 50 fatture, anni 
‘50, marche da bollo, ecc. qualche doppione.  € 40

499. - Dal campo alla tavola. Bologna, RER, 1995, 8° brossura, 
pp. 78  € 20

500. - L’utile et l’agreable et journal universel des menages 
reunis. Revue mensuelle d’economie domestique, agricole et 
industrielle. Guide pratique et usuel de tous a la ville et a la 
campagne. Tome premier. Paris, Bureau et Administration du 
Jornal, 1854, 1ere année, annata completa, n. 1/9, 8° brossura 

(piccole mancanze al dorso e segni del tempo).  € 25
501. - La nostra rivista per tutti. Contenente le migliori ricette 

garantite di sito sicuro - Dilettevoli ed eleganti giuochi di 
società - Calcoli aritmetici e degli interessi. Torino, Briscioli, 
primi ‘900, 24° legatura cartonato editoriale (ma dorso rifatto) 
pp. 223, tagli rossi.  € 30

502. - Oli vegetali per alimentazione. Lotto di 35/40 fatture, 
anni ‘50, marche da bollo, ecc. con doppioni,   € 25

503. - Ricettario e cognizioni utili. Per l’industria e per la 
casa. Fascicolo primo. Firenze, Salani, 1913, in-16° br. pp. 
72  € 16

507. AMORETTI Carlo - Della coltivazione delle patate e loro 
uso. Istruzione. Roma, 1802, 8° brossura carta coeva muta, 
pp. 36 incisione in rame al frontespizio.  € 220

508. BIGANO Valerio - 
storici italiani attraverso la loro corrispondenza d’epoca. 
Verona, 2014, 4° cartonato editoriale, copertina illustrata a 
colori, pp. 128 completamente illustrato a colori.  € 120

509. CAMPOLMI Bruno - Piante selvatiche in cucina. Firenze, 
Editoriale Olimpia, 1993, 8° br. cop. ill. col. pp. 331 con num.
me ill. col. n.t.  € 20

510. (FRANCESCHI Gianni) - La cucina degli anni facili. A 
tavola con l’Accademia. 1996. Roma, Accademia Italiana 
della Cucina, 1996, album in 8° brossura editoriale con so-
vraccopertina illustrata a colori, pp. 95 con numerosissime 
illustrazioni in nero e a colori nel testo.  € 20

511. FRASCATI Giampaolo - CASALE Flavio - Le frodi ali-
mentari. Il nostro veleno quotidiano. Milano, Longanesi, 
1962, 16° legatura editoriale cartonato telato, pp. II-288 (La 
vostra via, 51).  € 18

512. GRAZIANI CAMILLUCCI Eugenia - LOMBROSO FIO-
RENTINO Olga - Nel regno della donna. Milano, Edizioni 
La Prora, 1933, 8° brossura originale, pp. 338 con ill.  € 22

513. LONTAI Egon - ENDRODI Istvan - 100 ricette e un’idea 
dell’Ungheria. Budapest, Società per le Edizioni e le Promozio-
ni Turistiche IPV, s. d. (anni ‘80) album in 16° punto metallico 

nel testo   € 18
514. MARTINELLI Maria Chiara - DE CAMILLIS Giorgio - Al 

dente. Tous le secrets de la vraie cuisine italienne. Roma, 
Gremese, 1996, 8° album brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 208 con numerose illustrazioni in nero 
e a colori n.t. Testo in francese  € 18

515. MORELLI Lidia - Massaie di domani. Torino, Lattes, 

Non esiste il frontespizio.  € 20
516. PAPO Luigi - A tavola con il Brandy italiano. Divagazioni 

napoletane. Roma, Accademia del Brandy Italiano, 1982, 
8° brossura con copertina illustrata, pp. 122 con numerose 
illustrazioni e tavole illustrate nel testo (I quaderni del brandy 
italiano, 4). Ottimo stato.  € 20

517. PERRET Françoise - DE LA MESNIERE Charlotte - Il 
“Sotutto” della padrona di casa. Milano, Mondadori, 1974, 
8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 

a colori nel testo (stato di nuovo) .  € 20
518. PORRO M.T. - Per le future massaie. Nozioni pratiche e 

Corso Integrativo delle Scuole Elementari e delle Scuole 
di Complemento Festive e Professionali. Milano, Carlo 

  € 35
519. WIRTH Ernestine - La future ménagère. Lectures et 

leçons sur l’économie domestique, la science du ménage, 
l’hygiène, les qualités et les connaissances nécessaires a une 
maitresse de maison a l’usage des écoles et des pensionnats 
de demoiselles. Paris, Hachette, 1897, 16° rilegato in mezza 
pelle, pp. X-466.  € 20

520. COATTI Guido - Trattato teorico-pratico del saponiere-
profumiere moderno. Appendice: Elementi di chimica 
applicata all’industria dei saponi e dei profumi. Seconda 
edizione completamente rifatta e notevolmente ampliata. 
Appendice : Elementi di chimica applicata all’industria 
dei saponi e dei profumi. Milano, Hoepli, 1945, 8° mezza 

e oltre 1000 ricette varie.  € 80
521. FOUQUET Henri - La technique moderne et les formules 

de la parfumerie. Paris e Liege, Beranger, 1941, 8° legatura 
tutta tela originale, pp. XXII-514.   € 25

522. GATTEFOSSE’ R.M. - Cosmetica moderna. Prodotti di 
bellezza. Seconda edizione. Milano, Hoepli, 1945, 8° mezza 

  € 40
523. HARRY Ralph G. - The principles & practice of modern 

cosmetics. London, Hill, 1968, due volumi in 8° legatura tutta 
tela editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. XXIV-683 
+ 803 con illustrazioni in nero e a colori n.t. e f.t. (racce di 
nastro adesivo ai risguardi).  € 40

524. Leepen, poi Leepen-Naarden - Informazione aromatica. 
Divisione profumeria. Vent’anni di cammino.F35. Bologna, 
1966 , dieci fascicoli in 4° di pag. 48 cadauno con bella legatura 

1966 La raccolta è preceduta da un intruduzione di 44 pagine, 

anche a colori. Rara rivista e ricercata.  € 95
525. RIMMEL Eugene - The book of perfumes. London, 

Chapman and Hall, 1867. 8° legatura orig. tutta tela con 
impress. dor. al dorso e ai piatti, tagli dorati, pp. XX-266 con 
250 ill. n.t. e in tav. in nero e col. f.t. Bella edizione con dedica 
autografa dell’A.  € 250
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                                 Esoterica (magia, massonica, misteri, spiritismo, ecc.)

527. - Gli arcani. Mensile del mondo occulto e misterioso. 
Milano, 1972, n. 1/6 (“Arcana”) poi 1972 (“Gli arcani”) A. 
I n. 7 - 1973/76, A. II/V, n. 8/25, 29/55 - 1977, A. VI, n. 1/12 
- 1978, A. VII, n. 1, 2, 4/12 - 1979, A. VIII, n. 1/12 - 1980, A. 
IX, n. 1/12 - 1981, A. X, n. 1/8, 10, 12.  Il lotto :  € 250

528. - Il Giornale dei Misteri. Pubblicazione mensile di ufo-
logia, psicologia, parapsicologia, scienze occulte, attualità. 
Firenze, Corrado Tedeschi, 1976, n. 60/64, 66, 67.   
 Tutti :   € 40

529. - Pi Kappa. Cronache del tempo e dello spazio. Mensile 
diretto da Peter Kolosimo. Milano, Sugar, 1972/1973, A. I/
II. n. 1, 2, 3, 6, 10. Tutti :   € 45

530. AGEORGES Joseph - La metapsychique et la precon-
naissance de l’avenir. Socrate chez l’augure. Paris, 1923, 
8° mezza tela, pp. 284  € 25

531. (ALLINEY Giulio) - Gli occultisti. Milano, 1951, 16° 
brossura, pp. 133  € 25

532. BACCI Enrico - In che giorno siete nati? Uomini, donne 
ecco l’oroscopo della vostra fortuna. Rocca S. Casciano, 
Cappelli, 1933, 8° brossura, pp. 136 con ill. e tabelle n.t. e 
una tav. rip. f.t.  € 28

533. BERLITZ Charles - I misteri dei mondi perduti. Milano, 
Sperling & Kupfer, 1977, 8° brossura, pp. 254 con tav. f.t.   
 € 25

534. BERTINO Sergio - Miti e leggende del mare. Milano, 
Bompiani, 1977, 8° cartonato editoriale con copertina illu-
strata a colori, pp. 181.   € 20

535. BESANT Anne - Milano, Ars 
Regia, 1909, 8° brossura, pp. 120, dorso mancante e sottoli-
neature).  € 25

536. DE SIMONE MINACI Costantino - La medianità ed il 
problema sessuale. Contributo ai moderni studii metapsi-
chici con la presentazione di due casi di isterismo criminale. 
Napoli, Soc. Editrice Partonopea, (1912) 8° brossura, pp. 
97  € 25

537. DENIS Leon - Dans l’invisible. Spiritisme et médiumnité. 
Traité de spiritualisme expérimental. Les faits et les lois. 
Paris, 1911, 8° brossura (strappi al dorso), pp. 516  € 38

538. FOGLIA Serena - Il libro delle streghe. Milano, Rusconi, 
1981, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 219 con tav. in nero e col. f.t.   € 32

539. GOSWAMI Satsvarupa Dasa - Prabhupada. Firenze, 
Bhaktivedanta, 1985, 8° legatura editoriale cartonato telato 
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. XIII-404 con 
illustrazioni f.t.  € 20

540. GRAUS F. - La sopravvivenza. Fatti ed induzioni critiche. 

illustrata, pp.VII-180  € 25
541. HUBBARD Ron L. - Scientology 0-8. Il libro dei fonda-

menti. Copenhagen, New Era, 1982, 8° legatura tutta pelle 
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 172.   
 € 20

542. HUMPHREYS Christmas - Una via occidentale allo Zen. 
Roma, Ubaldini, 1973, 8° brossura editoriale con sovracco-
pertina, pp. 216.  € 18

543. INFUSINO Giampaolo - Mille non più di mille. Antologia 
Napoli, 1995, 8° brossura, 

cop. ill. colori, pp. 126  € 25
544. KOLOSIMO Peter - Il pianeta sconosciuto. Cles, 1975, 

16° brossura con copertina illustrata, pp.238 con num. tav. 
fot. f.t.  € 25

545. MEYRINK Gustav - Il golem. Vicenza, 1973, 8° tutta tela 
editoriale, pp. VIII-241  € 25

546. OLIVA Nicola - Occultismo. Napoli, s.d. (1915 c.a), 8° 
brossura (piccole mancanze al dorso) pp. 174  € 25

547. PETRACCONE Enzo - Cagliostro nella storia e nella 
leggenda Napoli, Sandron, 1922, 8° mezza tela (cop. originale 
cons. all’interno) pp. 265 con ill. in tav. f.t.  € 48

548. PIRERA Alfonso - Uomo-carne uomo-anima (Spirito-
materia e spirito-anima). In appendice “Lo spiritismo”. 
Pozzuoli, Conte Editore, 1951, 8° brossura, pp. 314  € 25

549. RAMACHARAKA Yoghi - Hata yoga. L’arte di stare 
bene. Città di Castello, Napoleone, 1988, 8° brossura con 
cop. illustrata a colori, pp. 251 con illustrazioni n.t.  € 20

550. ROGHI Gianni - Viaggio nella magia. Roma, Reporter, 
1968, 16° brossura con copertina illustrata, pp. 158  € 25

551. SCHIAVI Lea) - Lo spiritismo davanti alla scienza. 
Milano, Curcio, 1950, 16° brossura con copertina illustrata, 
pp. 96 con 4 fot. f.t.  € 25

552. SHELDRAKE Rupert - I poteri straordinari degli animali. 
Cani telepatici, gatti che prevedono terremoti, tartarughe 
che ritrovano la strada di casa. Milano, Mondadori, 2000, 
8° cartonato editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. 
XII-328 con illustrazioni n.t. (Saggi).  € 18

553. SHERPES William - Spiritismo antico e moderno. Milano, 
Progresso, 1956, 8° brossura copertina illustrata, pp. 318 con 
ill. n. t.  € 30

554. STEINER Rodolfo - Fisiologia occulta. Roma, Calzone, 
1933, 8° brossura (manca la copertina anteriore), strappi al 
dorso, pp. 252 con 23 illustrazioni nel testo  € 25

555. STRAFFORELLO G. - Dopo la morte. Torino, Bocca, 
1900. 16° mezza tela, pp. 218  € 25

556. VILLIERS Elizabeth - Amuleti talismani ed altre cose 
misteriose. Raccolta popolare di portafortuna, saghe, leg-
gende e superstizioni dei tempi antichi e nuovi - talismani di 
tutti i paesi - leggende orientali popolari e misteri - antichi 
amuleti d’amore e incantesimi - amuleti che guariscono 

misteriosa dei colori, gioielli, numeri, ecc. Milano, Hoepli, 
1989. 8° br. cop. ill. col. dorso con piccoli restauri, pp. 410 
con 23 tav. f.t.  € 18

557. WATTS Alan W. - La via dello zen. Milano, Feltrinelli, 
1960, 8° legatura tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata (di Albe Steiner), pp. 247 con illustrazioni f.t. (I fatti 
e le idee, 22).  € 20

558. - Grand Lodge 1717-1967. Oxford, 1967, 8° balacr. pp. 
IX-336 con 24 tav. f.t. ed una in antip.  € 35

559. - Masonic year book for 1979-80. London, 1979, 16° 
brossura, pp. 784  € 35

560. - Rituale e catechismo del secondo grado simbolico di 
apprendista libero-muratore. Roma, Stab. G. Civelli, 1912, 
16° punto metallico, pp. 30  € 35

561. - The work of the almoner, the organist, the assistant 
secretary, the inners guard, the steward, the tyler, with 
note on the charity representative. A handbook of practical 

occasion. London, Lewis, 1947, 16° tutta tela . tagli rossi, pp. 
IX-158  € 25

562. DAVIDSON Peter H. - Stability is strength. Issued to 
mark a centenary of Penmure Lodge. Greath Yarmouth, 
1957, 8° brossura, pp. 52 con oll. n.t.  € 25

563. DINGLE Henry G. - A masonic advancement (One-
thousand-two-hundred-and-twelve items of masonic 
interest). London, Lewis, 1948, 8° tutta tela, pp. 184  € 35

564. EDWARDS Lewis - Rule and teach. A practical handbook 
of masonic law and custom. London, 1956, 16° tutta tela 
editoriale, pp. 135  € 30
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565. - Urania. I romanzi. Milano, Mondadori, 1967/1983, 

volumi in-8° brossura originale con copertine illustrate a 

477, 478, 479, 480, 482, 485, 486, 487, 489, 490, 493, 495, 
496, 497, 502, 503, 526, 550, 551, 552, 553, 564, 567, 585, 
586, 587, 588, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 
616, 617, 619, 620, 622, 623, 624, 626, 627, 630, 631, 632, 
633, 634, 635, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 
647, 650, 652, 653, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 
668, 669, 670, 671, 682, 683, 684, 686, 687, 695, 697, 699, 
700, 702, 708, 711, 724, 725, 743, 746, 749, 755, 762, 773, 
778, 783, 786, 799, 825, 828, 836, 842, 882, 887, 933, 953. 
Complessivamente 116 volumi.  € 100

566. ALDISS Brian - Frankenstein liberato. Milano, Bompiani, 
1975, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 217  € 8

567. ASIMOV - Alba del domani. Milano, Nord, 1987, 8° t.tela 
con sovr. ill a col. pp. 846  € 10

568. ASIMOV Isaac - Il sole nudo. Trento, 1978, 8° br. cop. ill. 
col. pp. 172  € 10

569. ASIMOV Isaac - Io, robot. Milano, Mondadori, 1973, 8° 
br, cop. ill. a col. pp. 250  € 10

570. ASIMOV Isaac - Neanche gli dei. Milano, 1989, 8° br. 
cop. ill. col. pp. 297  € 10

571. BRADBURY Ray - ASIMOV Isaac - NOLAN W. F. et 
al.- Quasi umani. Milano, Longanesi, 1975, 16° br. pp. 313 
  € 15

572. BUCHARD Robert - Thirty seconds over New York. 
New York, Morrow, 1970, 8° tutta tela con sovr. ill. colori, pp. 
218  € 40

573. CARR Charles - I coloni dello spazio. Milano, Ponzoni, 
1958, 16° br. con cop. ill. a colori, pp. 144 con num. ill. n.t.   
 € 8

574. CONAN DOYLE Arthur - Il mondo perduto. Roma, 
1993, 8° brossura copertina illustrata a col. pp. 223. Ediz. 
f.commercio.  € 8

575. (GANZINI GRANATA Gici - DE PETRIS Folco) - Il 
ritorno dei terrestri. Milano, Longanesi, 1976, 9° brossura, 
pp. 390. (Quindici racconti di vari autori)  € 18

576. HOYLE Fred - HOYLE Goffrey - Sette passi verso il sole. 
Milano, Longanesi, 1974, 8° cartonato con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 331. (Contiene: “Missili sull’Orsa 
Maggiore” e “Sette passi verso il sole”)  € 18

577. HOYLE Fred e Geoffrey - Quinto pianeta. Milano, Fel-
trinelli, 1965, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata, 
pp. 207.  € 15

578. PADOAN Gianni - I pionieri del cosmo. 
1976, 8° t. tela edit. con sovr. ill. col. pp. 188  € 10

579. SHAW Bob - Quando i Neutri emergono dalla Terra. 
Cronomoto. Milano, 1978, 8° brossura con copertina illu-
strata, pp.320  € 7

580. SPINRAD Norman - Il Signore della svastica. Romanzo di 
Adolf Hitler. Milano, Longanesi, 1976, 8° brossura editoriale 
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 247 (La Ginestra, 
148).  € 20

UFO
581. ADAMSKI George - Flying saucers farewell. New York, 

Abelard - Schuman Limited, 1961, 8° t. tela con sovr. ill. a col. 
pp. 190   € 60

582. AIME Michel - New York, 
Criterion Books, 1956, 8° t. tela con sovr. ill. a col. pp. 255 
con ill. e foto in nero n.t. e f.t.  € 26

583. BENDER K. Albert - Flying Saucers and the three man. 
Londra, Neville Spearman, 1963, 8° leg. edit. con sovr. a col. 
pp 194   € 32

584. CHAPMAN Robert - London, 
Arthur Barker Limited, 1969, 8° t. tela con sovr. ill. a col. pp. 
168 con foto in nero n.t.  € 15

585. CRAMP Leonard G. - Piece for a jig - saw. London, So-
merton, 1967, 8° t. tela. con sovr. ill. a col. pp. 388 con ill. e 
foto in nero n.t. e f.t.  € 16

586. DUTTA Rex - Flying saucer viewpoint. London, Pelham 
Books ltd, 1970, 8° t. tela con sovr. ill. pp. 115 con foto in nero 
f.t.  € 15

587. EDWARDS Frank - Flying saucers - here and now! New 
York, Bantam Books, 1967, 16° br. edit. pp. 162 con foto in 
nero f.t.  € 8

588. FULLER John G. - The interrupted journey. Two lost 

1966, 8° cart. con sovr. ill. pp. 302 .  € 18
589. FULLER John G. - Dischi volanti sopra l’America. Il 

mistero di Exeter. Milano, 1967, 16° cart. edit. pp. 295 
  € 35

590. GIRVAN Waveney - Flying Saucers and common sense. 
Londra, Frederivk Muller Ltd, 1955, 8° t.tela cop. muta pp.160 
con ill. in nero f.t.  € 12

591. HERVEY Michael - UFO’s: the american scene. New 
York, St. Martin’s Press, 1976, 8° t. tela con sovr. ill. a col. 
pp. 224 con foto in nero n.t e f.t.  € 16

592. HILDEGARD E. Bender - Knights of the solar cross. 
Londra, Regency, 1956, 8° t.tela orig. con sovr. ill. a col. pp. 
97  € 45

593. HOYLE Fred - Of men and galaxies. Londra, Heineman 
educational Books, Ltd, 1965, t.tela orig con sovr. ill. in nero 
pp. 73  € 16

594. INGLESBY Eric - UFO’s and the christian. London, 
Regency Press Ltd, 1978, 8° cart. cop. ill. pp. 161.  € 15

595. JUNG C. C. - Flying saucers. A modern mith of things 
seen in the sky. London, Ark Paperbacks, 1987, 8° br. cop. 
ill. a col. pp. 184.  € 16

598. LE POER TRENCH Brinsley - Forgotten heritage. Lon-
don, Neville Spearman, 1964, 8° t. tela con sovr. ill. a col. pp. 
270con ill. in nero n.t.  € 20

599. LE POER TRENCH Brinsley - The eternal subject. 
London, Souvenir Press, 1973, 8° t. tela con sovr. ill. a col. 
pp. 200 con foto in nero f.t.  € 26

600. LE POER TRENCH Brinsley - 
London, Neville Spearman, 1966, 8° t. tela con sovr. ill. a col. 
pp. 208 con ill. in nero n.t.  € 18

601. LE POER TRENCH Brinsley - The sky people. London, 
Neville Spearman, 1960, 8° t. tela con sovr. ill. a col. pp. 
224.  € 26

602. LORENZEN Coral E. - 
New York, Aerial Phenomena Research Org. 1962, 8° t. tela 
con sovr. ill. a col. pp. 257 con foto in nero n.t.  € 70

603. MACVEY John W. - Whispers from space. St Albans, 
Paladin Frogmore, 1976, 8° br. edit. cop. ill. pp. 283 con foto 
in nero f.t.  € 8

604. MENZEL Donald H. - Flying saucers. Cambridge, Harvard 
University Press, 1953, 8° t. tela con sovr. ill. pp. 319 con ill. 
e foto in nero n.t.  € 60

605. MICHELL John - The flying saucer vision. London, 
Abacus, 1967, 8° br. edit. cop. ill. pp. 170 con foto f.t.  € 10

607. THOMAS Paul - Flying saucers through the ages. Lon-
don Neville Spearman, 1962, 8° t. tela con sovr. ill. a col. pp. 
192.  € 25

608. Von DANIKEN Erich - Return to the stars. Evidence for 
the impossible. London, Souvenir Press, 1970, 8° t. tela con 
sovr. ill. a col. pp. 190 con foto in nero f.t.  € 20
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Fascismo, ecc.
609. - Attentato al Diana. Roma, Napoleone, 1973, 16° bros-

sura editoriale, pp. 213. (Processo agli anarchici nell’assise 
di Milano 9 maggio/1 giugno 1922)  € 18

610. - Canzoni del tempo di guerra. Per canto e pianoforte. 
Milano, Messaggerie Musicali, 1942, 4° cop. ill. col. (soldato 

  € 50
611. - Confederazione Fascista degli Industriali . Bologna e 

Modena, 1931/1939, cinque lettere e ciclostilati, tutti originali, 

  € 18
612. - Graziani. Roma, CEN, 1956, 4° leg. edit. rossa, pp. 445 

con num.me ill. n.t.   € 20
613. - Il diritto fascista. Bimestrale di legislazione giurispru-

denza e dottrina. Roma, 1936/1940, A. V n. 1, 2, 3 - VI n. 1, 
5/6 - VII n. 2/3, 4/5 - 6VIII n. 1/2, 3/4, 5/6 - IX n. 5/6. Tutti (10 
fascicoli, 18 numeri) :   € 120

614. - Il fascio primogenito. Potius mori quam foedari. Milano, 

grigia con impressione in argento al piatto anteriore (gladio) 
e titolo in nero, titolo dorato al dorso, pp. 464 completamente 

-
rale sono di una modernità sconcertante, ancor oggi. Edizione 
di 1000 esemplari numerati (la ns. copia n. 356). Copia con 
qualche traccia di umidità all’interno delle pagine ma in buono 
stato generale.  € 1800

615. - La legione. Quindicinale dei combattenti. Milano, 1957, 
A. III, N. 19/20/21, pp. 72 completamente ill. da foto anche 
panoramiche su tre pagine ripiegate. Mussolini, in copertina 
(e all’interno).  € 16

616. - Mussolini ai combattenti d’Italia. Roma, Giorgio Berlutti 
Editore, 1923, 16° br. cop. ill. pp. 62 con ill. in cop. e all’int. 
di Mario Barberis. Intonso.  € 35

617. - Mussolini. 1915 - 1922. Milano, 1951, “Meridiano d’Italia 
Illustrato”, n° 1 (15 luglio) pp. 32 compl. ill.  € 35

618. AA.VV. (Montanelli, ecc.) - La Croce del Sud. Bologna, 
L’Assalto, (1935) 8° br. bella cop. pp. (100) con num. ill. + (14) 
di pubblicità aziendale “bolognese”. Un giovane Montanelli 
fascistissimo scrive per il campo dei FF. GG. CC. di Lizzano 
in Belvedere.  € 150

619. BERTO Giuseppe - Guerra in camicia nera. Milano, 
Garzanti, 1967, 8° t.tela, manca la sovr. pp. 223.  € 16

620. BERTONI Giulio - UGOLINI Francesco A. - Prontuario 
Torino, EIAR, 1939, 8° brossura 

pp. 414. Caccia ai ‘forestierismi’ linguistici; delizioso un 
articolo, allegato, con le ‘raccomandazioni’ dell’Accademia 
d’Italia.  € 16

621. CALIPSO - Vita segreta di Mussolini. 
1944, 8° cop. ill. (busto di M.) pp. 32. Una delle primissime 
pubblicazioni antifasciste dell’ Italia di mezzo tra vecchio 
regime e repubblica.  € 30

622. CHIURCO G.A. - Storia della Rivoluzione Fascista. 
1919 - 1922. Firenze, Vallecchi, 1929, cinque vol. in-8° leg. 
orig. cart. (dorsi rifatti in tela) pp. 458 + 493 + 658 + 506 
+ 475 con num. ill. fotogr. n.t. Ogni vol. é dedicato ad un 
anno, il 1922 é in due volumi. Un front. e due pag. d’indice 
in facsimile.  € 100

623. D’AMBRA Lucio - Le cinque Italie. Milano, Mondadori, 
1931, 16° br. originale, pp. 389 (Itinerario storico dal risor-
gimento al futuro fascista) Prima edizione.  € 22

624. Darioski (LISCHI Dario) - Il taglio della scure. Cinque 
anni di battaglie fasciste. Firenze, Vallecchi, 1928 circa, 
16° brossura originale ill. pp. XXII-181 con ill. n.t. (ill. di G. 
Marussig). Intonso.  € 25

625. DELCROIX Carlo - Un uomo e un popolo. Firenze, Val-
lecchi, 1928, 8° brossura originale, copertina illustrata (piccoli 
strappi e mancanze al dorso) pp. 426. Inusuale edizione con 
copertina illustrata.  € 20

626. Fascist University Groups 
- The Universities of Italy. 
Bergamo, Istituto Italiano 

-
gatura originale in tutta tela 
a maglia grossa, copertina 
illustrata, pp. XVI-382 con 
180 tavole in nero e a colori 

, 47 tavole a colori protette 
da velina, di E. Bottaro e 
112 fotoincisioni). Piccole 
mancanze alla parte supe-
riore ed inferiore del dorso 
ben restaurate.            € 900

627. FIORI Lelio - Il grande 
nocchiero. Sesta edizione 
(economica) rifusa, corret-
ta e aggiornata. Firenze, a 
spese dell’Autore, pp. 1930, 8° br. cop. ill. pp. 162 con tav. 
fotogr. f.t.  € 16

629. GRANDI Dino - Il diario della marcia su Roma. Inserto 
di 24 pp. ill. a colori, in “Epoca”, anni ‘80 circa. Molto inte-
ressante.  € 20

630. GUERRI Giordano Bruno - Italo Balbo. Milano, Bompiani, 
2013, 8° t.tela con sovr. ill. pp. 637 + 24 tav. f.t.  € 18

632. LISCHI Dario (Darioski) - Panorami. (Acque, climi, mare 
e monti d’Italia). Pisa, Nistri, 1930, 8° br. bella cop. ill. col. 
pp. 278 (intonso)  € 20

633. MATTIOLI Guido - Mussolini aviatore e la sua opera per 
l’aviazione. Prefazione di Paolo Orano. Roma, L’Aviazione, 
1939, 8° br. originale, copertina ill. colori, pp. 365 con num. 

   
 € 50

634. MUSSOLINI - Il regime fascista é autorità ordine e giu-
stizia. Roma, Libr. del Littorio, 1929, 8° br. pp. 42 (intonso  
  € 60

636. MUSSOLINI Benito - Battaglie giornalistiche. A cura di 
Alberto Malatesta. Roma, Formiggini, 1927, 16° brossura 
originale, intonso, pp. 134.   € 20
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638. MUSSOLINI Benito - Discorso dell’Ascensione. Il regime 
fascista per la grandezza d’Italia pronunciato il 26 maggio 
1927 alla Camera dei Deputati. Roma, Libreria del Littorio, 
1927, 16° brossura originale, pp. 80 .  € 18

639. MUSSOLINI Benito - Diuturna. Scritti politici raccolti 
e ordinati da Arnaldo Mussolini e Dino Grandi. Milano, 
“Imperia”, 1924, 8° brossura con copertina illustrata, 
pp.XXII-346, strappi al dorso e alla cop.  € 12

640. MUSSOLINI Benito - Giovanni Huss. Il veridico. Roma, 
Edinac, 1948, 8° brossura, pp. 124 con tav. f.t. (intonso)  € 25

641. MUSSOLINI Benito - L’Italia nel mondo. Discorso 
tenuto al Senato da S.E. Benito Mussolini. Roma, Libreria 
del Littorio, 1928, 16° br. mod. rifatta, pp. 98  € 15

644. MUSSOLINI Benito - Scritti e discorsi dal 1927 al mag-
gio 1938, (Scritti e discorsi di Benito Mussolini. Edizione 

Milano, Hoepli, 1934/1938, sette vol. 
in-8° br. pp. 300 circa cad.  € 50

645. MUSSOLINI Benito - Storia di un anno. (Il tempo del 
bastone e della carota). Milano, Mondadori, 1945 febbraio, 8° 
br. pp. 223 con XXXV allegati di facsimili di lettere (Badoglio, 
Grandi, ecc. ecc.)  € 25

646. Partito Nazionale Fascista - Dizionario di politica. Roma, 
Istituto della Enciclopedia Italiana, Treccani, 1940, quattro 
volumi in-4° legature originali in piena pelle (leggermente 
lise) pp. 830 + 807 + 595 + 639. Con numerose illustrazioni 
nel testo cartine a colori fuori testo. Iniziata nel 1938, l’opera 
fu completata nel 1940. A ricoprire la carica di direttore fu 

redattore capo dell’Enciclopedia Italiana, con la collabora-
zione di Guido Mancini, vicepresidente dell’Istituto Nazionale 
di Cultura Fascista, e del medievista Giuseppe Martini, che 
raccolsero 247 studiosi, le migliori intelligenze del fascismo, 
ma anche qualche intellettuale “eretico” come Federico Cha-
bod, Walter Maturi e Arturo Carlo Jemolo. L’intento voluto 
era quello di racchiudere in un’unica opera tutta la cultura 
politica e la dottrina del fascismo (Cfr: internet)  € 600

647. PESCE Giovanni - La marcia dei rurali. Storia dell’or-
ganizzazione sindacale fascista degli agricoltori. Roma, 
Pinciana, 1929, 8° brossura, dorso con piccoli strappi, pp. 
157  € 30

648. PETACCO Arrigo - Il prefetto di ferro. Milano, Mondadori, 
1976, 8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 246  € 12

649. RANELLETTI Orste - Il Partito Nazionale Fascista nello 
Stato Italiano. Milano, 1938, 8° punto metallico, pp. 20  € 25

650. RICCARDI Raffaello - Economia fascista. Sanzioni 
commercio estero autarchia. Prefazione di S.E. Galeazzo 
Ciano. Roma, Unione Editoriale d’Italia, 1939, 8° brossura 
pp. 204  € 20

651. ROMUALDI Pino - Fascismo repubblicano. Milano, 
Sugarco, 1992, 8° br. cop. ill. pp. 287 + 6 tav. f.t.  € 35

652. SARDI Alessandro - La marcia su Roma. Roma, 1932, 
8° punto metallico, pp. 32. Non comune.  € 75

653. SCHMITZ-CAIRO Paul - La politica tirannica dell’In-
ghilterra in Egitto. Berlino, 1940, 8° br. pp. 51 con num. tav. 
f.t.  € 13

654. Senato del regno - Camera dei Deputati - Bollettino par-
lamentare. Legislatura XXIX. Roma, Segreteria Generale 
del Senato e della Camera, 1934, A. VIII, n. 1 (aprile) e n. 2 
(luglio), due volumi in-8° brossura originale, pp. 458 + 385   
 € 60

655. SETTIMELLI Emilio - Edda contro Benito. Indagine sulla 
personalità del Duce attraverso un memoriale autografo di 
Edda Ciano Mussolini, qui riprodotto. Roma, Corso, 1952, 
8° br. pp. XV-134 con tav. f.t. Stato di nuovo.  € 25

657. STRACHEY BARNES Giacomo - Io amo l’Italia. Me-
morie di un giornalista inglese. Milano, Garzanti già Treves, 
1939, 8° br. intonso, pp. 346 (L’A. era corrispondente di guerra 
in A.O.)  € 20

656. SIEGFRIED André - La crisi dell’Inghilterra nel secolo 
XX. Milano, Bompiani, 1932, 8° br. sovraccop. ill. col. pp. 

  € 12
658. TURATI Augusto - Un anno di vita del partito. Milano, 

1929, 8° legatura in tutta tela marron. pp. 176-XVI  € 15
659. VENTURINI Domenico - I fasti d’Italia. Poema. Roma, 

Editrice Nuova Italia, 1927, 8° br. pp. 146, intonso  € 15
660. ZISCHKA Anton - L’Italia nel mondo. Milano, Bompiani, 

1938, 8° br. con sovr. ill. col. pp. 304  € 15
RSI
661. BOCCA Giorgio - La republica di Mussolini. Bari, Laterza, 

1977, 8° t.tela con sovr. ill. pp. 391  € 16
662. CARLUCCI Giuseppe - Per l’Italia. Dall’interventismo 

all’aprile 1945. Roma, Cen, 1967, in-4° leg. edit. pp. 603 con 
ill. fot. n.t.  € 30

663. CAUDANA Mino - ASSANTE Arturo - Dal regno del sud 
al vento del nord. Dall’ 8 Settembre 1943 alla Repubblica 
di Salò. Roma, Cen, 1964, due vol. in-4° t.tela, in cofanetto 
telato, pp. 1436-XV con ill. n.t.  € 22

664. CORNIA Carlo - Monterosa. Storia della Divisione Alpina 
Monterosa della Repubblica Sociale Italiana 1944 1945. 
Parma. Albertelli, 1998, 4° brossura cop. ill. pp. 216 con ill. 
n.t. Annotazioni con evidenziatore al testo.  € 20

665. FRANZINELLI Mimmo - RSI. La Repubblica del duce 
1943-1945. Milano, Mondadori, 2007, 8° leg. editoriale con 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 233 con numerosissime 
illustrazioni in nero e a colori n.t. e f.t. (Le Scie).  € 18

666. GUGLIELMOTTI Umberto - Soldati della guerra “non 
sentita”. Roma, Cen, 1967, in-4° legatura editoriale nero, con 
cofanetto in tela cart. rigido, pp. 711 con num. ill. fot. anche 
a tutta pag. n.t.  € 25

667. TAMARO Attilio - Due anni di storia, 1943 - 1945. Roma, 
Tosi, 1948/1950, due (di tre) volumi in 4° mezza tela con titoli 
in verde ai piatti e ai dorsi, dorsi, pp. 600 + 695. Importante 

volumi II e III.  € 50

668. DE LA MORA Constancia - Gloriosa Spagna. Roma, 
L’Unità e Editori Riuniti, 1976, 8° legatura editoriale carto-
nato telato con sovraccopertina illustrata colori, pp. 463 con 
illustrazioni in nero e a colori f.t.  € 18

669. ENZENSBERGER Hans Magnus - La breve estate 
dell’anarchia. Vita e morte di Buenaventura Durruti. Mi-
lano, Feltrinelli, 1973, 8° cartonato editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 298 (I Narratori, 216)  € 25

670. PETACCO Arrigo - Viva la muerte! Mito e realtà della 
guerra civile spagnola 1936-39. Milano, Mondolibri, 2007, 
8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 
illustrata, pp. 217 con illustrazioni f.t.  € 18

671. KLUGE Alexander - Milano, Mondadori, 1966, 
16° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 
illustrata, pp. 313 (Nuovi scrittori stranieri, 13).  € 18

672. LUDDE-NEURATH Walter - Gli ultimi giorni del Terzo 
Reich. Genova, Melita, 1989, 8° brossura editoriale, copertina 
illustrata colori, pp. 283.  € 18

673. MISCH Rochus - L’ultimo. Il memoriale inedito della 
guardia del corpo di Hitler (1940 - 1945). Roma, Castelvecchi, 
2007, 8° brossura, cop. ill. pp. 234  € 16

674. STRASSER Otto - Hitler segreto. Le rivelazioni del capo 
del ‘’fronte nero’’. 
pp. 236.  € 36

675. SWIEBOCKA Teresa - Auschwitz. A history in photo-
graphs. Warsaw, 1993, 4° leg. editoriale con sovr. ill. pp. 296 
compl. ill.  € 30
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(illustrazione & tecnica)

676. - Iperrealisti americani realisti europei. Rotonda di via 
Besana settembre - ottobre 1974. Comune di Milano. Milano, 

con copertina illustrata, pp. 224 completamente illustrato da 

1500 copie).  € 30
677. - Leica. Apparecchi Supplementari per lo Scienziato. 

Wetzlar, Ernst Leitz, 1932, 16° punto metallico, pp. 47 con 12 
illustrazioni nel testo.  € 20

686. BEATO Felice, Yokohama, ecc. - 
vita giapponese, ecc. Giappone, 1860/1880. album 280 x 

uccelli al piatto posteriore, ha una decorazione il rilievo al 

qualche mancanza per antico distacco di alcune parti) dorso in 
pelle con piccoli strappi. Venticinque pagine in cartone rigido 
con veline di sguardia, 52 foto all’albumina (24 x 27,5 circa, 
tutte) didascalie in inglese e quasi tutte animate, mercati, scene 
di strada, ecc. ecc. moltissime colorate a mano, Lottatori si 

tagliate esposte,   € 2600

678. - -
In tutta tela grigia, con circa 900 foto di 

piccolo formato (2,5 x 2,5) di buona fattura. Interessante.   
 € 75

679. - Come fotografare. Il reportage. Milano, Il Fotografo, 
1997, 8° quadrato brossura con copertina illustrata a colori, 
pp. 120 con numerosissime illustrazioni a colori n.t.   € 15

680. - Dennis Stock. Milano, Fabbri, 1982, 8° brossura con 
copertina illustrata a colori, pp. 64 completamente illustrato 

  € 12
681. - 

concorso 1994 riservato ai medici. Pisa, Pacini, 1994, 8° 
grande quadrato, tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. (100) completamente illustrato da 

  € 25

682. - 
concorso 1994 riservato ai medici. Pisa, Pacini, 1994, 8° 
grande quadrato, tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. (100) completamente illustrato da 

  € 25
684. - 

giugno - 5 luglio 1987. Bologna, 1987, 8° album brossura 
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 261 con nu-
merosissime illustrazioni in nero e a colori n.t.   € 20

685. - 
le nuove conquiste sociali, gli anni di piombo. Napoli, Intra 
Moenia, 2008, 4° cartonato editoriale con copertina illustrata, 
pp. 333 con numerosissime illustrazioni n.t.  € 75

687. BERGMAN Ingmar - Scene di vita coniugale. Torino, 
Einaudi, 1974, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. XI-191 con 15 illustrazioni (fotogrammi tratti dal 

  € 18
688. BEVILACQUA Carlo - BOTTA Mario - In Italia. Milano, 

Motta, 2007, album in 4° tutta tela editoriale con sovracco-
pertina illustrata, pp 129 completamente illustrato da tavole 

  € 18
689. (CINCINELLI Sretto) - David Claerbout. Milano, Electa, 

2012, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, 
pp. 118 completamente illustrato.  € 20

690. DALY Tim - Modena, Logos, 2004, 
8° tutta tela editoriale con sovraccoperta illustrata a colori, 

testo (stato di nuovo) .  € 20
691. DELLE CESE Carlo - Milano, Mondadori, 

1990, 8° piena pelle editoriale con sovraccopertina illustrata a 

a colori.  € 18
692. (FACCIOLI G. - RICCOMINI E. - CAVAZZINI G. - 

CONSIGLI VALENTE P. ) - Libero Tosi. Bologna, Consigli 
Arte, 1984, 4° brossura editoriale, pp. nn. (84) completamente 

  € 25
699. ORNANO Alfredo - Come si usano le macchine Condor. 

Ferrania. Milano, (1955), 24° copertina illustrata a coloripp. 
40  € 20

700. ORNANO Alfredo - Il libro della foto. Milano, Hoepli, 
1959, 16° brossura con copertina illustrata a colori, pp. XI-
529 con 70 dis. 112 fotogr. e 4 tav. col. f.t. (piccoli strappi al 
dorso)  € 20

701. PIAZZA Lello - 

Milano, Giorgio Mondadori, 1989. 8° legatura editoriale 
cartonato telato con sovraccoperta illustrata a colori, pp. 

nuovo) .  € 18
709. ZANARDI Valter - 

Firenze, Il Candelaio, 1996, 8° album brossura editoriale con 
copertina illustrata, pp. 39 con numerose illustrazioni in nero 
e a colori n.t.  € 15

710. ZERLA Walter - Forme d’acqua. Percorso per immagini 
nei torrenti delle Alpi e Prealpi Lepontine. Omegna, Oca 
Blu, 1997, 4° album legatura tutta tela editoriale con sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 125 completamente illustrato 
a colori (testo bilingue: italiano e inglese).  € 20

711. ZIM Herbert S. - BURNETT R. Will - Mila-
no, Mondadori, 1965, 24° brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 160 con numerosissime illustrazioni in 
nero e a colori n.t. (Piccole guide, 10).  € 12

712. ZOPPIS Natale - Museo della memoria. Reliquiari. 

sovraccopertina, pp. 63 con numerosissime illustrazioni a 
colori f.t.  € 12
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Giornali e riviste
713. - Bullettino storico pistoiese. Pistoia, 1961, Vol. III Nuova 

Serie, n. 1, 2 - 1981, Terza Serie, XVI - 1985, Terza Serie, XX. 
Cad. di 150/200 pp. circa;  tutti (quattro) : € 20

714. - Domus. La nuova utopia. Monthly magazine of archi-
tecture, design, interiors, arts. Milano. 2010/2011, n. 938, 
939, 951. pp. 150 circa cad. Tutti (tre) :  € 20

715. - Elle. 
17.  Tuttti (dieci) :  € 25

716. - FMR. Mensile d’arte e di cultura dell’immagne. 
Milano, 1982 e seguenti, 4° brossura con copertina illustrata 
a colori, fascicoli complet. illustrati a col. di circa 140 pag. 

23, 24, 25, 26, 27, 30, 31, 34, 35, 36, 38, 41, 43, 53, 57, 60, 
60, 61, 62, 64, 64, 66. Fino al n° 50, euro 8, poi euro 5.   
 Tutti (32) :   € 100

717. - FMR. Mensile d’arte e di cultura dell’immagne. 
Milano, 1982 e seguenti, 4° brossura con copertina illustrata 
a colori, fascicoli complet. illustrati a col. di circa 140 pag. 

53, 57, 58, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 72, 75. Fino al n° 
50, euro 8, poi euro 5. Tutti (54) :   € 220

718. - Il mio sogno = Commento. Settimanale illustrato per 
tutti = Quadrante. Settimanale illustrato dell’attualità 
mondiale. Roma, 1947, A. I n. 19 = 1948, A. V, n. 1, 4 = 
1945, A. II n. 11, 13, 26 e 1946, A. III. N. 6, 25. Un numero 
con strappi e mancanze. Tutti :   € 100

719. - Il secolo illustrato. Rivista quindicinale della forza, 
dell’audacia e dell’energia umana. Milano, Società Edito-
riale Italiana, 1921, A. IX n. 2, pag. 26 compl. ill. Copertina 
ill. “Tutto il mondo per l’Irlanda”).  € 40

722. - L’Illustrazione Italiana. Milano, Garzanti, 1945, luglio, 
Nuova Serie, n. 1, 2.  I due :   € 50

723. - L’Illustrazione Italiana. Milano, Treves, 1935, A. LXII, 
n. 9 - 1937, A. LXIV, n. 32, 33, 35, 36 (mancanza alla cop. 
posteriore).  Tutti (cinque) :  € 35

724. - L’Illustrazione Italiana. 1900/1915 Milano, 1900, A. 27, 
n° 13, 52 - 1906, A. 33, n° 37 - 1907, A. 34, n° 10 - 1908, A. 
35, n° 12, 27 - 1912, A. 39, n° 2 - 1913, A. 40, n° 45 - 1914, 
A. 41, n° 25 - 1915, A. 42, 25, 27, 28, 33, 37, 38, 41, 43, 44. 
Alcuni con gore e strappi.  Tutti (18) :  € 50

725. - L’Illustrazione Italiana. 1920. Milano, 1926, A. 47, 
trentacinque fascicoli (di 52: annata non completa, mancano 
i n. 16, 18, 26, 34, 35, 36, 40, 42/52).  Tutti (35) : € 120

726. - L’Illustrazione Italiana. 1926. Milano, 1926, A. 53, 
quarantasette fascicoli (annata non completa, mancano i n. 
5, 25, 26, 28 e 29).  Tutti (47) :  € 160

727. - L’Illustrazione Italiana. 1930. Secondo semestre. 
Milano, Treves, 1930, A. LVII, dal n. 27 al n. 52, ventisei 
fascicoli rilegati in un volume in folio mezza pelle con titoli e 
fregi dorati al dorso, pp. 8-1040 completamente illustrato da 

  € 80
728. - L’Illustrazione Italiana. 1936. Milano, 1936, A. 63, 

ventisette fascicoli n. n° 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 38 e 46.   
 Tutti (27) : € 85

729. - L’Unità 1924 - 1974. Con trenta editoriali di Palmiro 
Togliatti. Roma, Edit. Riuniti, 1974, 4° tutta tela editoriale 
con sovraccopertina illustrata, pp. 83 + n.n. con illustrazioni 
n.t.  € 30

730. - La donna, la casa, il bambino. Rivista mensile di ricamo, 
moda, biancheria. Milano, 1953, 1954, A. XXIV, XXV, due 
annate rilegate in un volume in mezza tela, titolo in tassello 
al dorso.  € 75

731. - La donna, la casa, il bambino. Rivista mensile di ricamo, 
moda, biancheria. Milano, 1955, 1956, A. XXVI, XXVII, due 
annate rilegate in un volume in mezza tela, titolo in tassello 
al dorso.  € 70

732. - La posta illustrata. Settimanale di attualità e varietà. 
Roma, 1953, A. I n. 1, 12  € 20

733. - La voce. Il giornale di Indro Montanelli. Milano, 1994, 
marzo 22, martedì, n° 1 a maggio 5, n. 39. I primi numeri del 

giornale. Uniamo altri due numeri , successivi.  € 90
734. - Marca tre. Rivista di cultura contemporanea. Milano, 

Lerici Editore, 1968, n. 37/38/39/40, 4° pp. 260 con ill.  € 30
735. - Martedi. I grandi successi mondiali pubblicati a pun-

tate. Milano, 1948, A. II n. 2, 3, 4, 5, di 8 pp. cad. (grande 
formato) con ill. fot.  Tutti (4) :  € 20

736. - Minerva rivista delle riviste. Periodico quindicinale, 
Direttore: Giuseppe Caprino Torino, Utet, 1928/1933, sei 
annate complete e rilegate in tutta tela rosso scuro.  € 120

737. - Nova. Milano, Palazzi, 1971, luglio/dicembre - 1972, 
gennaio/dicembre - 1973, marzo/agosto.  Tutti (24) : € 50

738. - Numero dedicato alla Casa rurale. L’ingegnere. Rivista 
tecnica e sindacale. Roma, 1934, vol. VIII n° 24. Fascicolo 
ill. di pp. 1137/1200 + 52 di pubblicità.  € 25

739. - Oggi. Settimanale di attualità e di letteratura. Dir. 
Arrigo Benedetti e Mario Pannunzio. Roma, 1940, A. II 
n° 4, 8, 27, 29, 30, 31, 33. Sette numeri della straordinaria 
rivista diretta da Arrigo Benedetti e Mario Pannunzio con 
foto modernissime in ogni senso; pensare che fosse pubblicata 

gli autori quasi sempre presenti : Morante, Falqui, Flaiano, 

Brancati, Savinio,Prezzolini, Gianna Manzini, Sandro Penna, 
ecc.   € 50

740. - Oggi. Settimanale di attualità e di letteratura. Dir. Ar-
rigo Benedetti e Mario Pannunzio. Roma, 1941 A. III, n° 21, 
52 - 1942, A. IV n° 2, 4, 5. Cinque fasc. con Stille, Angioletti, 
Tilgher, Morante, Flaiano, Savinio, Banti, Bartolini, Cassola, 
Comisso, Irene Brin, Praz, tra i collaboratori di questo ‘ca-
polavoro’ modernissimo diretto da Benedetti e Pannunzio.   
 € 40

741. - Oggi. Settimanale di attualità e cultura. Milano, Rizzoli, 
1949, A. V, sette fascicoli (n. 4, 31, 38/41, 53)  Tutti :  € 20

742. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. Milano, 
Rizzoli, 1961, A. XVII, annata completa rilegata in due volumi 
in tutta tela, titoli ai dorsi.  € 120

743. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. Mila-
no, Rizzoli, 1964, A. XX, n. 1/53, annata completa in fascicoli 
sciolti.  € 120

744. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. Milano, 
Rizzoli, 1965, A. XXI, diciannove fascicoli (n. 3/23)  
  Tutti :   € 30

745. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. Milano, 
Rizzoli, 1951, A. VII, otto fascicoli (n. 8/11, 13, 15, 18, 20)   
 Tutti :   € 18

746. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. Milano, 
Rizzoli, 1952/1960, diciassette fascicoli (1952, n. 17 - 1954, 
4 - 1956, 31, 34/36, 38, 42, 47, 48 - 1957, 3/5, 16 - 1958, 39, 
46 - 1960, 37) Tutti :   € 30

747. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. Milano, 
Rizzoli, 1963/2000, ventitre fascicoli (1963, n. 16, 32 - 1964, 
51 - 1971, 21 - 1973, 15, 17, 21, 27, 36, 43, 48 - 1974, 7, 47, 
48 - 1976, 26 - 1977, 41, 43 - 1978, 26 - 1980, 38 - 1989, 28, 
49 - 1991, 27 - 2000, 13)  Tutti :   € 20

748. - Oggi. Settimanale di politica, attualità e cultura. 
Milano, Rizzoli, 1950, A. VI, quattordici fascicoli (n. 1, 6, 7, 
9/11, 14/16, 18, 24, 26, 28, 30)  Tutti :   € 30

749. - Sapere. Quindicinale di divulgazione di scienza tecnica 
arti cultura. Milano, Hoepli, 1956, A. XXII - Vol. XLIII/XLIV, 
n° 505/528, annata completa rilegata in mezza tela con tassello 
al dorso.  € 25
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750. - Tempo. Settimanale. Milano, Mondadori, 1942/
II, A. VI n° 161/188, annata rilegata in mezza tela, 
tassello al dorso. Modernissima rivista che aveva come 
redattore capo Indro Montanelli (poi, Carlo Bernari) 

artistico Bruno Munari. Tra gli autori, Malaparte, 
Saba, ecc. ecc                                     € 120
751. - Tempo. Settimanale. Milano, Mondadori, 
1943/I-II, A. VII n° 189/224 (ultimo numero del 9/16 
settembre) uniti i n. 1/7 del 1946, primi del nuovo 
“Tempo” (e rarissimi), annata rilegata in mezza tela, 
tassello al dorso. Modernissima rivista che aveva come 
redattore capo Indro Montanelli (poi, Carlo Bernari) 

artistico Bruno Munari. Tra gli autori, Malaparte, 
Saba, ecc. ecc                              € 300
752. - Tempo. Settimanale. Milano, Mondadori, 1949, 
n. 52 - 1950, n. 7, 20, 22, 41, 44, 46, 49, 52 - 1951, n. 
2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 15, 26, rilegati in un volume in 
mezza tela, un pò sciolto, tassello al dorso.         € 40
753. - Tempo. Settimanale. Roma, 1940/II, A. IV n° 
32/57, annata rilegata in mezza tela, tassello al dorso. 
Modernissima rivista che aveva come redattore capo 
Indro Montanelli (poi, Carlo Bernari) direttore edi-

Munari. Tra gli autori, Malaparte, Saba, ecc. ecc.   
                   € 120
754. - Vie nuove. Roma, 1950, n. 32 - 1952, n. 7, 9 - n. 
1, 2, 6, 12, 16, 17, 21, 26, 27, 28, 29, 33, 35, 37, 39, 
40, 46, 47, 48, 49, 50 - 1958, n. 47 - 1966, n. 35.  
              Tutti (26) : € 50
755. (DELL’ALTRI Giorgio) - La Repubblica. Dieci 
anni 1976/1985 + I nostri anni 1986, 1987, 1988. 
Milano, La Repubblica, 1986/1989, tredici fascicoli in 
8° brossura con ciopertine illustrate a colori, ciascuno 
di pp. 98 contenuti in apposita cartella telata con titoli 
dorati. 1976: L’alba di Craxi. 1977: I giorni delle p38. 
1978: Il destino abitava in via Fani. 1979: La guerra 
del petrolio. 1980: Il trionfo di Reagan. 1981: L’Italia 
della P2. 1982: Mundial! 1983: Un socialista a Palazzo 
Chigi. 1984: Addio Berlinguer. 1985: Quelli della notte. 
1986: Il volo della borsa. 1987: I nuovi russi. 1988: 
tamburi di pace.                                      € 30
720. - L’Eroica. Rassegna d’ogni poesia. Diretta da 
Ettore Cozzani e Franco Oliva. La Spezia, (1912), 
Anno II, volume II, fascicoli I (marzo), II, III-IV-V, VI. 
Annata completa. Sei numeri in quattro fascicoli in ec-
cellente stato di conservazione, ciascuno con copertina 

di Gino Barbieri, E. Mantelli, C. Luperini, Giovanni 
Guerrini, Francesco Nonni, G. Nincheri, C. Turina, 
Glauco CAmbon, ) Mancano cinque (di 6) tavole fuori 

reperirsi, raro.   I quattro:          € 1.850
721. - L’Eroica. Rassegna d’ogni poesia. Diretta 
da Ettore Cozzani e Franco Oliva. La Spezia, 1911, 
Anno I, volume I, fascicoli I (luglio), II (agosto) III (set-
tembre), IV (ottobre), V-VI (novembre-febbraio 1912). 
Annata completa. Cinque fascicoli in eccellente stato di 

Santo, E. Baroni, C. Lupertini, Francesco Nonni, A. 

le 4 del fascicolo I, le 4 del II, le 5 del III, 
tre (di 4) del IV, ed una (di 9) nel V-VI. Eccezionale 

          I cinque:   € 1850



Catalogo 119: Tolè  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 22 -

Libreria Piani

Guerra, militaria
758. (Esercito - Genio) - Direttive per l’addestramento dei 

quadri e delle truppe del Genio per l’anno 1964. Roma, 
Ispettorato dell’Arma del Genio, 1964, 16° punto metallico, 
pp. 29 (con un opuscolo sulla cooperazione fanteria - artiglie-
ria).  € 25

759. (Guerra - Algeria) CALCHI NOVATI Giampaolo - La 
rivoluzione algerina. -
sura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 328 con 
illustrazioni f.t.   € 20

760. (Guerra - Vietnam) - Vietnam. La guerra continua. 
Firenze, 1967, 8° brossura con sovraccopertina illustrata 

  € 20
761. (Guerra - Vietnam) BURCHETT Wilfred - Hanoi. Sotto 

le bombe. Prefazione di Bertrand Russell. Roma, Editori 
Riuniti, 1967, 8° br.ossura editoriale con copertina illustrata, 
pp. 255  € 16

762. (Guerra - Vietnam) CHESNEAUX Jean - Perchè il 
Vietnam resiste. Torino, Einaudi, 1968, 16° brossura edit. 
pp. 167 (Nuovo Politecnico, 18).  € 18

764. (Marina militare) IGM - Memorie di Alfredo von Tirpitz. 
Livorno, Tip. della Accademia Navale, 1922, due volumi in-8° 
brossura originale, pp. VIII-250 + 298  € 50

765. 
di Complemento - Lecce, 1951, due 
volumi in 8° brossura editoriale e punto metallico, pp. 104 + 
23 con illustrazioni n.t. (tracce d’uso).  € 20

766. (Militaria) - Addestramento e impiego dell’Arma di 
Fanteria. Impiego del reggimento di Fanteria nell’azione 
offensiva in terreno libero (avanguardia - attacco). Pistoia, 

presi durante le discussioni svolte al Corso Applicativo per 
  € 25

769.  LERICH Léon - 
Milano, Garzanti, 1954, 16° brossura originale, pp. 111 con 

  € 20
770. (Polizia) RIZZO Giovanni - I segreti della polizia. Milano, 

Rizzoli, 1953, 16° brossura editoriale con sovraccopertina, pp. 
218   € 28

771. - Guerra italo - austriaca MCMXV . MCMXVIII, Il 
libro d’oro. I medici italiani ai loro eroi. Con scritti di G. 
D’Annunzio ed Augusto Murri. 
1924, 4° tutta tela originale, pp. XVI-(4)-522 con foto e disegni 

  € 200
772. - Il secolo illustrato. (Lo 
sport illustrato). Rivista quindi-
cinale della forza, dell’audacia 
e dell’energia umana. Milano, 
Società Editoriale Italiana, 1918, 
A. VI (giugno) n. 11, 12, due fa-
scicoli di pag. 16 cadauno, compl. 
ill. Copertine ill. I due :  € 40
773. - Il secolo illustrato. (Lo 
sport illustrato). Rivista quindi-
cinale della forza, dell’audacia 
e dell’energia umana. Milano, 
Società Editoriale Italiana, 1918, 
A. VI n. 10, fascicolo di pag. 16 
con copertina ill. a colori, di 

Bucci, compl. ill.  € 35
774. - Il secolo illustrato. (Lo sport illustrato). Rivista quin-

dicinale della forza, dell’audacia e dell’energia umana. 
Milano, Società Editoriale Italiana, 1918, A. VI n. 3, pag. 16 
compl. ill. Copertina ill. (foto di sommergibile americano). 
Numero con molte pagine dedicate alla Franco Tosi.  € 25

775. - Il secolo illustrato. (Lo sport illustrato). Rivista quin-
dicinale della forza, dell’audacia e dell’energia umana. 
Milano, Società Editoriale Italiana, 1918, A. VI n. 6, pag. 16 
compl. ill. Copertina ill.   € 25

776. - Il secolo illustrato. (Lo sport illustrato). Rivista quin-
dicinale della forza, dell’audacia e dell’energia umana. 
Milano, Società Editoriale Italiana, 1918, A. VI n. 8, 9, due 
fascicoli di pag. 16 cadauno, compl. ill. Copertine ill. I due 
:  € 40

777. (FERRARI Oreste) - Martiri ed eroi trentini della guerra 
di redenzione. 
Mutilati e Invalidi, 1934, 8° grande brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. XV-390 con numerose illustrazioni foto-

.  € 20
778. LOCCHI Vittorio - La sagra di Santa Gorizia. Milano, 

L’Eroica, 1928, 16° brossura originale con copertina illustrata, 

a colori nel testo.  € 20
779. ROBIDA A. - Le vautour de Prusse. Paris, Bertrand, 1918, 

folio, brossura originale, pp. 64 con 110 dis. n.t. Mancano le 
16 tavole f.t.   € 60

780. - 
Churchill. Bologna, 1945, maggio 9, titolo a tutta pagina del 
“Corriere dell’Emilia. “Quotidiano della Valle Padana a cura 
del P.W.B.”  € 40

781. - Tutta la seconda guerra mondiale. Gli uomini - I fatti 
- Le testimonianze. 1: Da Monaco a Mosca. 2: Da Pearl 
Harbor a Starlingrado. 3: Dalla Sicilia a Hiroshima. Milano, 
Selezione, 1969, tre volumi in-8° legatura editoriale, pp. 495 

  € 30
782. BASKOV B. - ZDANOV A. - Il soldato Fedor Poletaev. 

Mosca, Novosti, 1975, 16° brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 318 con illustrazioni f.t.  € 20

783. BEDESCHI Giulio - Il peso dello zaino. Milano, Garzanti, 
1971, 16° brossura editoriale illustrata, pp. 310.  € 18

784. BIAGI Enzo - La Seconda Guerra Mondiale. 1. L’Asse 
all’attacco. 2. Guerra sui mari ed Unione Sovietica. 3. Pearl 
Harbour e Starlingrado. 4. El-Alamein e l’( settembre. 5. 

Germania. Milano, Fabbri, 1989, sette volumi in-4° legature in 
mezza tela editoriale rossa, copertine illustrate, pp. 2520-XXXII 

 € 50
785. BORSATO Felice - La leggendaria fuga del Generale 

Roatta. Siracusa, Fratelli Corso Editore, 1965, 8° brossura, 
copertina ill. a colori, pp. 110  € 25

786. CIUIKOV Vasili - La battaglia di Stalingrado. Roma, 
Editori Riuniti, 1961, 8° t. tela copertina illustrata a col, pp. 
380.  € 18

787. CREMONINI Antonio - Eroi senza medaglia. Bologna, 
ARTIP, 1968, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. 301  € 20

788. HERSEY John - Hiroshima. Milano, Bompiani, 1947, 8° 
brossura con sovraccopertina a due colori, pp. 136.  € 28

789. MARCHESI Luigi - SOGNO Edgardo - MILAN Carlo 
- Per la libertà. Il contributo militare italiano al servizio 
informazioni alleato. (8 settembre 1943-25 aprile 1945). 
Milano, Mursia, 1995, 8° brossura editoriale con copertina 
illustrata, pp. 205.   € 18

790. PICONE CHIODO Marco - … e malediranno l’ora in 
cui partorirono. L’odissea tedesca negli anni 1944-1949. 
Milano, Mursia, 1988, 8° brossura con copertina illustrata, 
pp. 245 con 4 cartine n.t. e 24 illustrazioni f.t.   € 18

n. 773
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                               Juvenilia (Jacovitti, Motta, Salgari e Verne)

791. BARTHOLINI Giulia - e. Bologna, Alcyone, 
1945, 4° legatura in mezza tela originale con copertina illu-
strata, pp. 83 con illustrazioni a colori di Alfonso Bortolotti 
f.t. (alcun i strappi al dorso).  € 20

792. BASARI Mario - Asfalto verde. Brescia, La Scuola, 1956, 
8° cartonato originale con bella copertina illustrata a colori, 
pp. 124 con illustrazioni nel testo e 4 tavole a colori fuori 
testo.  € 18

793. BURGER G.A. - Le meravigliose avventure di terra e 
di mare del Barone di Munchhausen. Milano, Bietti, 1945, 
8° br. cop. ill. col. pp. 219 con ill. n.t.  € 18

794. COOPER J. - Avventure coi pellirosse. Milano, Genio, 
1946, 8° mezza tela editoriale con copertina illustrata a colori, 
titoli dorati alla copertina e fregi e titoli dorati al dorso, pp. 
255 con 18 illustrazioni nel testo.  € 18

795. DAVIES Roland - Idale, Babieca! Buenos Aires, Vallardi 
Americana, 1954, 8° cartonato editoriale con copertina illu-
strata a colori, pp. 78 con numerosissime illustrazioni a colori 
n.t. e una in antiporta (testo in spagnolo).  € 18

796. DUMAS Alessandro - I tre moschettieri. Vent’anni dopo. 
Il visconte di Bragelonne. Milano, Bietti, 1972, tre volumi in-
8° legatura editoriale cartonato con sovraccopertina illustrata 
a colori, cofanetto caretonato pure illustrato a colori, pp. 185 
+ 192 + 188 con tavole a colori fuori testo  € 30

798. GOZZANO Umberto - Sotto la croce di stelle. L’eroica 
avventura dei fratelli Vivaldi nella storia e nella leggenda. 
Roma, Ave, 1943, 8° brossura originale con copertina illustrata 
a colori, pp. 154 con illustrazioni nel testo.  € 18

799. MAPES DODGE Mary - I pattini d’argento. Milano, 
Lucchi, 1963, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. 125 con illustrazioni a colori f.t. (piccoli strappi 
al dorso)  € 18

800. MARLIN DUCCI Zilia - L’elefante....e la farfalla. Storielle 
di bestie quasi ragionevoli. Livorno, Belforte, s. d. (anni 
‘20) 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 52 con 
numerose illustrazioni nel testo e 5 tavole a colori applicate, 
pure nel testo.  € 30

801. MEONI Armando - Sparalagrossa. Firenze, Fontelucente 
(Vallecchi), 1947, 4° mezza tela editoriale con copertina illu-
strata, pp. 113 completamente illustrate (Illustrazioni in nero 
e a colori di Nello Gastaldi).  € 18

802. PATRIZI Maddalena - I viaggi di Abuna Messias. Roma, 
Sales, 1943, 16° brossura con copertina illustrata a colori, 
pp. 93 con numerose illustrazioni nel testo.  € 18

803. RODARI Gianni - La freccia azzurra. Milano, Editori 
Riuniti, 1990, 16° brossura con copertina illustrata a colori, 
pp. 159 con ill. n.t.  € 16

805. TILL & MAGNUS - I Bis-bis. Andiamo in città. Milano, 
Mondadori, 1978, 4° cartonato con copertina illustrata a 
colori, pp. (40) completamente illustrato a colori.  € 25

806. TRAVERS Pamela L. - Mary Poppins nel parco. Milano, 
Bompiani, 1965, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 20
807. VISENTINI Olga - Lionello del leone. Torino, SEI, 1938, 

8° brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 
282 con illustrazioni di Gustavino n.t. (tracce d’uso e piccoli 
strappi al dorso).  € 18

808. YAMBO - Fior di lillà. Avventure. Roma, Scotti, 1905, 
8° rilegato in mezza tela con tassello e titoli dorati al dorso, 
pp. 272 con illustrazioni a colori di Yambo n.t.  € 30

809. YAMBO - Il romanzo di una candela stearica. Firenze, 
Vallecchi, 1936, 8° cartonato originale con copertina illustrata, 
pp. 44 con numerose illustrazioni n.t. (lievi tracce d’uso).   
 € 20

810. (Pinocchio) COLLODI (Carlo) - Les aventures de Pinoc-
chio. Histoir d’un pantin. Illustrations de Jean Reschofsky. 
Paris, Edition g.p. 1969, 8° tutta tela cop. ill. pp. 255 con num.
mi dis. n.t. in nero e colori.   € 20

811. (Pinocchio) COLLODI Carlo - Le avventure di Pinocchio. 
Torino, Einaudi, 1968, 8° legatura editoriale con sovracco-

Chiostri)  € 25
812. (Pinocchio) COLLODI Carlo - Le avventure di Pinocchio. 

Storia di un burattino. Firenze, Giunti Marzocco, 1982, 8° 
brossura con copertina illustrata a colori, pp. 216 con num. 
dis. in nero n.t. e 8 tav. a col. f.t. Illustrazioni di A. Mussino.   
 € 35

814. (Collodi) COLLODI Carlo - Giannettino. Libro per 
i ragazzi della quarta classe elementare. Riordinato da 
Raffaello Mariani. Firenze, Bemporad, 1900, 16° brossura, 
cop. posticcia, pp. 316 con numerose illustrazioni in nero e 
una tavola in antip.  € 22

Jacovitti
821. JACOVITTI - Coccobill. Milano, MilanoLibri, 1975, 8° 

tutta tela, pp. 333 complet. ill.  € 100
822. JACOVITTI - Jacovitti stories. Giacinto corsaro dipin-

to - Pasqualino e Pasqualone - Capitan Pim = Pippo e il 
Faraone. Le babbucce di Allah = Jak Mandolino in Colpo 
alla Floppy Bank, Hallo Pippo, Gangster come si deve, 
Asso pigliatutto. Milano, Mondadori, 1973, tre vol. in-8° br. 
cop. ill. col. pp. 223 + 207 + 223  € 50

823. JACOVITTI - Mandrago. Roma, Ed. Conti “Albi dell’Av-
ventura”, 1978, n° 152, in-folio punto metallico, bella copertina 
illustrata col. pp. 12 complet. ill. da dis. di Jac.  € 25

824. JACOVITTI - Pippo e il faraone. Roma, Ed. Conti “Albi 
dell’Avventura”, 1978, n° 153, in-folio punto metallico, bella 
copertina illustrata col. pp. 20 complet. ill. a colori da dis. di 
Jac.  € 25

825. JACOVITTI & MARCHESI - Kamasultra. Milano, 1977, 
rilegato in un volume in tutta tela, i fasc. 1/4 ( di dieci previ-
sti, ma in effetti é questo tutto il pubblicato) in-4° copertina 
illustrata a col. pp. (56) complet. ill. a col.   € 60

826. JACOVITTI Benito - Ex libris. 
16 x 10.  € 20

Luigi Motta 
827. MOTTA Luigi - Gli adoratori del fuoco. Firenze, Bempo-

rad, 1921, 8° tutta tela con tassello e titolo inn oro al dorso, 
copertine originali illustrate a colori conservate all’interno, 

  € 60
828. MOTTA Luigi - Il leone di S. Marco. Milano, Treves, 1921, 

8° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 313 con 29 dis. 
di Rodolfo Paoletti.  € 65

829. MOTTA Luigi - Il vendicatore di Brahama. Milano, Soc. 
Editrice Italica, 1923. 8° br. bella cop. ill. col. pp. 241 con 

  € 30
830. MOTTA Luigi - La battaglia dei ciclopi. Romanzo dei 

tempi futuri. Milano, Edizioni OLM, 1935, 8° brossura, co-

rovinato,  € 35
831. MOTTA Luigi - La regina di Syda Darmay. Milano, 

Editrice CEM, 1945, 8° brossura copertina ill. a colori, pp. 
175 con tav. ill. f.t. Stato di nuovo.  € 45

832. MOTTA Luigi - Un dramma nell’Africa australe. Milano, 
  € 16

833. MOTTA Luigi - Il segreto dei re Bassutos. Milano, Soc. 
Editrice Italica, 1922. 8° br. bella cop. ill. col. pp. 241 con 
tav. f.t. di O. Levens.  € 30
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Salgariana
834. MOTTA Luigi -SALGARI Emilio - Addio Mompracem. 

Milano, Sonzogno, 1929, 8° brossura copertina illustrata a 

mancante e con tracce di adesivo rimosso.  € 25
835. SALGARI - Il Corsaro Verde. Milano, Tip. Pagani, (1950 

circa) 8° br. cop. ill. pp. 96 testo su due colonne.  € 35
836. SALGARI Emilio - Al Polo Nord australe in velocipede. 

Torino, Paravia, 1924, 8° mezza tela, pp. 264 con 20 illustra-
zioni di G. Bruno nel testo. Timbri di biblioteca estinta.  € 38

838. SALGARI Emilio - Capitan Tempesta. Milano, Vallardi, 
1918, 8° mezza tela, pp. 244 con 20 tav. (di A. della Valle) 
f.t.  € 30

839. SALGARI Emilio - Torino, Viglongo, 
1947, 8° brossura editoriale cop. ill. col. pp. 252 con ill. f.t. di 

  € 25
840. SALGARI Emilio - Gli orrori della Siberia. Milano, 

Vallardi, 1941, 8° brossura copertina illustrata a colori, 
dorso posticcio (in adesivo telato) pp. 276 con 20 ill. (di E. 

  € 25
841. SALGARI Emilio - Milano, Fabbri, 1968, 

due volumi in-8° brossura editoriale copertina illustrata col. 
  € 20

842. SALGARI Emilio - I misteri della jungla nera. Prefazione 
di Giovanni Spadolini. 
cartonato editoriale con copertina rigida, ill. a colori, cornici 
e fregi in oro, pp. 220 con num. tavole colori f.t.  € 20

843. SALGARI Emilio - I naufragatori dell’ Oregon. Milano, 
Carroccio, 1947, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 
68, testo su due colonne. Collana Popolare Salgari.   € 20

844. SALGARI Emilio - I naufraghi del Poplador. Milano, 
Carroccio - Ahdebaran, 1959, 8° brossura copertina illustrata 
a colori, pp. 160 con illustrazioni a colori in tavole di Golpe. 
Collana Nord Ovest.   € 20

846. SALGARI Emilio - Il bramino dell’Assam. Milano, 
Sonzogno, 1930, 8° brossura originale con copertina illustrata 

con copertine mediocri.  € 18
847. SALGARI Emilio - Il capitano della Dyumna. Milano, 

Vallardi, 1924, 8° tutta tela con titolo in tassello dorato al 
dorso, copertine ill. a colori conservate all’interno, pp. 254 
con ill. di G. Gamba in tavole f.t.  € 35

848. SALGARI Emilio - Il re della prateria. Firenze, Marzocco, 
1944, 8° brossura copertina illustrata a colori, restaurata con 
nastro, pp. 194 con tavole n.t.  € 25

849. SALGARI Emilio - L’ultimo corsaro. Firenze, Marzocco, 
1939, 8° mezza tela, tassello al dorso, pp. 156 con 8 tavole 
fuoritesto di Fabbi.   € 50

850. SALGARI Emilio - La città dell’oro. Milano, Sonzogno, 
1930 circa, 8° mezza tela, pp. 188 con 10 dis. di Fausto Giob-
be.  € 25

851. SALGARI Emilio - La favorita del Mahdi. Milano, 
Sonzogno, 1930/40, 8° brossura, dorso posticcio, copertina 
illustrata a colori, pp. 320 con 20 illustrazioni in tavole n.t. 
di Minardi.  € 25

852. SALGARI Emilio - La pantera di Algeri. Milano, Vallardi, 
1957, 8° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 286 con 
ill. n.t. Tracce d’uso.  € 22

854. SALGARI Emilio - La Stella del Sud. Milano, Carroccio 
- Ahdebaran, 1959, 8° brossura copertina illustrata a colori, 
pp. 156 con illustrazioni a colori in tavole di Spamac. Collana 
Nord Ovest.   € 20

855. SALGARI Emilio - Le avventure di Simon Wander. 
Firenze, Bemporad, 1928, 8°mezza tela, pp. 170 con ill. di A. 

  € 26

856. SALGARI Emilio - Le due tigri. Torino, Viglongo 1968, 

pp. 348, con tavole fuori testo di F. Giobbe.  € 25
857. SALGARI Emilio - Milano, Vallardi, 

1971, 8° legatura editoriale con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 336 con tavole a colori fuori testo.   € 25

858. SALGARI Emilio - Le selve ardenti. Milano, Sonzogno, 
(1930), 8° mezza tela, pp. 255 con 20 illustrazioni nel testo di 

  € 25
860. SALGARI Emilio - Lo smeraldo di Ceylan. Romanzo 

postumo tratto da trama lasciata dall’A: e pubblicato a 
cura di Nadir Salgari. Firenze, Marzocco, 1944, 8° br. cop. 
ill. col. (dorso e cop. posteriore posticci) pp. 180 con ill. (di 

  € 40
861. SALGARI Emilio - Sulle frontiere del Far West. Milano, 

Carroccio, 1945, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 
  € 25

862. SALGARI Emilio - Attraverso l’Atlantico in pallone. 
Torino, Viglongo, 1947, 8° brossura, copertina posticcia 
riprodotta, pp. 168 con ill. n.t.  € 28

864. SALGARI Emilio - La crociera della Tonante. Milano, 
Sonzogno, 1929, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 

  € 40
865. SALGARI Emilio - La montagna di luce. Milano, Fabbri, 

1969, 8° brossura originale con copertina illustrata a colori 
(di Bruno) pp. 159 con 13 illustrazioni e 2 tavole (di Bruno) 
nel testo (Tigri e corsari, 55) .   € 25

866. SALGARI O(mar) - Il ritorno delle tigri di Monpracem. 
Milano, Pagani, (1950 circa ), 8° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 224 con tav. f.t.  € 30

867. SALGARI Omar - Il tesoro del Bengala. Milano, Carroccio, 
1954, 8° brossura copertina illustrata a colori, pp. 130 con 
tavole a colori n.t. Collana Nord Ovest.   € 28

Verne
868. MARCUCCI Edmondo - Giulio Verne e la sua opera. 

con tav. f.t.  € 25
869. VERNE Giulio - Il segreto di Guglielmo Storitz. Milano, 

Sonzogno, 1932, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 
dorso e cop. posteriore posticci, pp. 189 con 30 ill. (di G. Roux) 
n.t.  € 50

870. VERNE Giulio - La strabiliante avventura della Missione 
Barsac. 
ill. a colori al piatto anteriore, pp. 494 con 55 ill. e una veduta 
del piano di Blackland di G. Roux € 40

871. VERNE Giulio - Le tribolazioni d’un chinese in China. Il 
dottor Oss. Milano, Barion, 1935, 8° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 367 con ill. n.t.  € 30

872. VERNE Giulio - Martino Paz. Un episodio del Terrore 
ovvero il Conte di Chanteleine. Milano, Sonzogno, 1925, 8° 
br. cop. muta recente, pp. 151 con 32 ill. n.t.  € 40

873. VERNE Giulio - Racconti. 
1957, 16° brossura edit. pp. 202.  € 30

874. VERNE Giulio - I grandi viaggiatori del secolo XIX. 
Milano, Sonzogno, 1898, 8° mezza tela, titoli in oro al dorso, 
pp. 452 con 69 inc.  € 50

875. VERNE Giulio - Il pilota del Danubio. Milano, Sonzogno, 
1931, 8° brossura con copertina illustrata a colori, dorso e 
cop. posteriore posticci, pp. 253 con 30 ill. (di G. Roux) n.t.   
 € 45

876. VERNE Jules - Face au drapeau. Les voyages extraor-
dinaires. 
titolo in oro al dorso, pp. 351 con ill. n.t.  € 70

877. VERNE Giulio - Michele Strogoff. Bologna, Capitol, 
1960, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 183 con illustrazioni nel testo e 6 tavole a colori 
fuori testo (Appia, 25) . F  € 18
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878. (1a guerra mondiale - Sardegna) BELTRAME A. - I 
soldati sardi nelle trincee. 19/8/1917  € 25

879. (1a guerra mondiale) BELTRAME A. - Pattuglia italiana 
vince scontro con austriaci in una boscaglia. 19/8/1917   
 € 25

880. (Aeronautica) BELTRAME A. - L’elicottero italiano 
riesce ad alzarsi ed abbassarsi verticamente, ad avanzare, 
retrocedere e fermarsi nel’aria. 9/11/1930  € 25

881. (Aeronautica) BELTRAME A. - L’idrovolante pilotato 
dal bergamasco Locatelli, partito da Marina di Pisa per 
sorvolare dall’Europa l’America ha vagato per 4 giorni 

americano. 7/9/1924  € 30
882. (Aerostatica) BELTRAME A. - La fuga di un pallone 

aerostatico dal parco di Roma. 2/07/1899  € 25
883. (Alpini) BELTRAME A. - 

al Piccolo San Bernardo. 3/09/1899  € 30
884. (Bologna) BELTRAME A. - Inaugurazione del monu-

mento a Garibaldi a Bologna. 15/7/1900  € 25
885. (Calcio) BELTRAME A. - La brillante riscossa degli Az-

zurri nella partita Italia-Inghilterra. Meazza, stretto dagli 
avversari, riesce con un balzo a colpire di testa il pallone e 
a segnare il secondo goal per l’Italia. 25/11/1934  € 25

886. (Campania) BELTRAME A. - Castellamare di Stabia: 
varo dell’incrociatore “S. Marco”. 27/12/1908  € 25

887. (Chioggia) BELTRAME A. - Naufragio di un “bragozzo” 
nelle acque di Chioggia. 1/11/1903  € 25

888. (Cuneo) BELTRAME A. - Inondazioni in Piemonte: la 
fuga degli abitanti attraverso le acque dilagate dal Pesio. 
24/6/1900  € 25

889. (Dolomiti) BELTRAME A. - Salvataggio di una signorina 
durante un’escursione sulle Dolomiti nel Gruppo Sella. 
Occorsero due spedizioni, durate ben due giorni, nelle 
quali perse la vita una guida alpina. 29/8/1926  € 25

La Domenica del Corriere
890. (Fascismo - RSI) ALBERTARELLI R. - Il battaglione 

“Fulmine” della Divisione di Marina “X” resiste per giorni 
all’assalto delle bande slave di Tito. 4/3/1945  € 40

891. (Fascismo) BELTRAME A. - Duce, Duce, Duce! Nel 
Teatro Municipale di Modena sotto un grande manifesto di 
Mussolini, il Segretario del Partito, on. Starace, ha radunato 
a rapporto i gerarchi della provincia.... 4/2/1934  € 25

892. (Fascismo) BELTRAME A. - Il discorso del Duce davanti 
a 20 milioni di italiani :“Italia proletaria e fascista, Italia di 
Vittorio Veneto e della rivoluzione, in piedi!” 13/10/1935   
 € 40

893. (Fascismo) BELTRAME A. - Il Duce alle manovre navali. 
19/8/1934  € 25

894. (Fascismo) BELTRAME A. - Il Duce in Sardegna. 
24/5/1942  € 30

895. (Gorizia) MOLINO W. - A Gorizia, restituita all’Italia, la 
popolazione accoglie trionfalmente i fanti della “Mantova”. 
28/9/1947  € 30

896. (Guerra di Spagna) BELTRAME A. - La Spagna di 
Franco entra con le sue gloriose bandiere in Madrid. 
2/4/1939  € 30

897. (Guerra di Spagna) BELTRAME A. - Mentre le truppe 
nazionali entravano trionfalmente in Madrid, i valorosi 
Legionari italiani venivano accolti con esultanza dalle 
popolazioni, abbracciati e baciati. 2/4/1939  € 30

898. (Libia) BELTRAME A. - I giovani fascisti sui campi della 
Cirenaica. 12/4/1942  € 25

899. (Libia) BELTRAME A. - La carovana di viaggiatori in 

17/5/1914  € 25
900. (Libia) BELTRAME A. - Predoni arabi sorpresi presso 

Cirene. 25/1/1914  € 25

901. (Marina militare) BELTRAME A. - La R. Nave “Strom-
boli” carica dei cannoni da sbarco nell’arsenale di Napoli 
avanti di partire per la Cina. 9/04/1899  € 25

n. 880

n. 892
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917. (Sicilia - Risorgimento) BELTRAME A. - Nel cinquante-
nario dei Mille, i superstiti della gloriosa legione rientrano 
per Porta Garibaldi a Marsala come nel 1860. 5/6/1910  
 € 25

918. (Sicilia) BELTRAME A. - Dopo due giorni di indicibili 
sforzi per tenersi aggrappati alla chiglia della loro barca 
capovolta dalla tempesta al largo del Capo Zaffarano, tre 

5/11/1933  € 35
919. (Sicilia) BELTRAME A. - Feste tradizionali. Carro 

monumentale in processione a Casteltermini (Girgenti). 
14/8/1904  € 25

920. (Siena - Palio) SALVADORI R. - Il corteo storico del 

vittoria. 28/8/1921  € 25
921. (Sommergibili) ALBERTARELLI R. - Sommergibili 

germanici affondano, davanti alle coste britanniche, mer-
cantili carichi di truppe, cacciatorpediniere e navi-scorta. 
11/3/1945  € 25

922. (Sport invernali) BELTRAME A. - Le novità dello sport: 
una corsa di “aero - slitte” nel Michigan (Stati Uniti). Questo 
nuovo tipo di veicolo può raggiungere una velocità oraria 
di oltre cento chilometri. 24/2/1924  € 30

923. (Sub e .. fantasia) BELTRAME A. - Una lotta sotto il 
mare nelle acque di Messina. Palombaro assalito da un 

a ferire e a fugare il mostro marino. 26/12/1920  € 25
924. (Teatro) MOLINO W. - E’ morta Emma Gramatica. 

21/11/1965  € 25
925. (Terremoto - Calabria) BELTRAME A. - Intervento dei 

carabinieri a Ferruzzano in Calabria, per sottrarre i corpi 
dalle macerie. 3/11/1907  € 40

926. (Tigri) MOLINO W. - Tigre scappata da un serraglio e 
che stava leccando il viso di una bambina freddata con un 
colpo di fucile. 6/12/1953  € 30

927. (Totocalcio) MOLINO W. - L’erario rinuncia a una 
parte della sua quota sull’incasso del totocalcio facendo 
aumentare la fetta riservata al pubblico. 5/12/1965  € 20

928. (Uccellagione) BELTRAME A. - Fiera di uccelli da 
richiamo a Cisano. 20/9/1903  € 50

902. (Milano) BELTRAME A. - Corse al galoppo a San Siro 
(Milano) 17/6/1906  € 25

904. (Montagna) BELTRAME A. - L’ascesa di 1500 persone 
al rifugio della Grigna Meridionale per una Festa degli 
Alberi. 6/5/1900  € 25

905. (Montagna) MOLINO W. - Tragedia al Pizzo Palù. Dieci 
alpinisti del CAI di Piacenza muoiono per la caduta di tre 
cordate. 14/7/1957  € 25

906. (Motonautica) BELTRAME A. - Un ragazzo di 18 anni 
si é presentato a una gara sportiva di suoi colleghi, in Flo-
rida, con un canotto automobile, facendo salti spettacolari. 
24/2/1929  € 35

907. (Napoli - Marina) BELTRAME A. - Varo della “Parteno-
pe” a Napoli, benedetta dal cardinale arcivescovo Ascalesi 
13/3/1938  € 30

908. (Naufragi) BELTRAME A. - Il naufragio del vapore 
“Stella” nella Manica. 23/04/1899  € 40

909. (Nazismo) BELTRAME A. - Vittoria elettorale di Hitler, 

entusiasta. 19/3/1933  € 25
910. (Palombari) BELTRAME A. - Salvataggio di due italiani 

in galleria inondata a New York. 21/1/1906  € 25
911. (Parma - Scioperi) BELTRAME A. - Sciopero delle “pi-

scinine” a Parma fatto cessare a suon di scopa. 7/5/1911   
 € 25

912. (Polpi) BELTRAME A. - Emozionante pesca di polpi in 
Gran Bretagna. 2/12/1906  € 25

913. (Reali) BELTRAME A. - I funerali di Vittorio Emanuele 
al Pantheon di Roma. 22/01/1899  € 25

914. (Reali) BELTRAME A. - Il matrimonio della Principessa 
Lydia d’Arenberg e il Duca di Pistoia. 13/5/1928  € 25

915. (Reali) BELTRAME A. - S.M. il Re Vittorio Emanuele 
III (grande ritratto a mezzo busto). 12/8/1900  € 20

916. (Romagna) MOLINO W. - Gas di un pozzo di metano 
sottomarino divampato improvvisamente investiva le 
attrezzature di bordo e costringeva i tecnici a sgombrare. 
10/10/1965  € 20

n. 928

n. 885
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Letteratura
929. - Dizionario letterario Bompiani delle opere e dei perso-

naggi di tutti i tempi e di tutte le letterature. Autori : i soli 
volumi “G/N”, “”Q/Z” Milano, Bompiani, 1957, due volumi 
in-8° tutta tela editoriale rossa, pp. 884 + 950.  € 20

930. - Mescolanze d’amore ovvero Raccolta di scritti amatorii 
di Plotino, Leon Battista Alberti, Stefano Guazzo e Melchior 
Cesarotti. 
copertina illustrata, pp. XIV-131.   € 18

931. BORGES Louis - Tutte le opere. A cura di Domenico 
Porzio. Vol. I Milano, Mondadori, 1985. 16° bal. con cofan. 
pp. CXX-1301  € 30

932. CENACCHI O. (Compare Turiddu) - Vecchi motivi di 
critica. Note e ricerche. Il teatro di A.De Musset, Emilio 
Zola, Vioctor Hugo, Enrico Ibsen. Crisi libraria. Giornalisti 
francesi. Gli uomini che diverono: Dumas, D’Ennery, De 
Kock, Dumas Figlio - Il teatro di E. Becque. Leone Fortis. 
Paolo Ferrari. A. Daudet commediografo. Letterati bolo-
gnesi. 
VIII-280, intonso, piccole mancanze al dorso.  € 18

933. FORNACIARI Luigi e Raffaello - Esempi di bello scrivere. 
Vol. 1. Prosa. Firenze, Paggi, 1876, 16° legatura tutta tela 
originale con piatti impressi, fregio e titoli dorati al dorso e 
piatto anteriore, pp. 410.  € 18

934. (MANZINI Gianna) - Quaderni Internazionali. Prosa 
II. Milano, Mondadori, 1946, 8° tutta tela editoriale, pp. 307 
(All’insegna della Medusa). Scritti di: Arland, Banti, Blanchot, 

Hemingway, Hudson, Jaloux, Lannes, T.E. Lawrence, Malher-
be, Malraux, Mann, Moravia, Parrot, Paulhan, Enrico Pea, 
Queneau, Santayana, Sartre, Soldati, Tavernier, Tecchi, Valéry, 
Vigolo, Wolfe.  € 18

935. SALMINEN Sally - Katrina. Milano, Mondadori, 1961, 
due volumi in-16° brossure originali con copertine illustrate 
a colori, pp. 232 + 238 (I libri del Pavone, 252-253)  € 18

936. VILLARI Pasquale - Saggi critici di storia letteratura 
Lanciano, Carabba, 1919, due volumi in 16° 

legatura tutta tela con titoli e fregi dorati al dorso e impressione 
a secco al piatto anteriore, pp. VI-172 + 181. € 18

937. (Critica letteraria) PANZACCHI Enrico - Conferenze e 
discorsi. Milano, Cogliati, 1899, 8° brossura originale, pp. 
267 (strappi e mancanze al dorso)  € 18

938. (Futurismo) (MODESTI Renzo) - Il futurismo. Milano, 
Vismara terapeutici, 1960, 4° cartonato con copertina illustrata 
a colori, pp. 26 con 10 tavole a colori  € 18

957. BARETTI - La frusta letteraria. Con una prefazione di 
Massimo Bontempelli. Milano, Istituto Editoriale Italiano, 
1920 circa, due volumi in-8° legatura editoriale in tutta tela 

sguardie bicolori, occhiello, frontespizio, ecc. pp. 436 + 456 
con una tavola in antiporta. (Classici italiani)  € 20

939. (Riviste letterarie culturali) - Cultura e scuola. Rivista 
trimestrale. Roma, 1961/1973, n° 1/10, 12, 17, 18, 21/25, 
28/46; trentacinque vol. in-8° brossura di circa 400 pp. cad.  
 Tutti a :  € 100

940. (Riviste letterarie culturali) - Lo smeraldo. Rivista 
letteraria e di cultura. Milano, 1959, A. XIII, n. 1, 2, 3, tre 
fascicoli cad. di pp. 30  € 25

941. ARISTOFANE - Le commedie. Traduzione, con introdu-
zione e note di Ettore Romagnoli. Milano, Istituto Editoriale 
Italiano, 1920 circa, due volumi in-8° legatura editoriale in 

-
bellotti alle sguardie bicolori, occhiello, frontespizio, ecc. pp. 
275 + 318 con una tavola in antiporta. (Gli immortali e altri 
massimi scrittori).  € 20

942. ERODOTO - Le storie. Milano, Mondadori, 1963, due 
volumi in-16° cart. editoriale, pp. 451 + 465. (BMM)  € 16

943. GIULIO CESARE C. - Commentarii de bello gallico. 
Recensione e note di Eusebio Garizio. Torino, Paravia, 1925, 

(testo in latino) .  € 18
944. LUCIANO di Samosata - Timone. Icaromenippo. Dialoghi 

Emilio Mantelli. Genova, Formiggini, 1913, 8° rilegato in 
tutta tela con copertina originale illustrata a colori applicata 
al piatto anteriore, pp. XXIV-145 con illustrazioni a colori nel 
testo. (Classici del ridere, 11)  € 18

945. OVIDIO - Metamorfosi. Volume I. Libri I-II. Milano, 
Mondadori e Fondazione Lorenzo Valla, 2005, 8° cartonato 
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. CXC-310 (Collana 
Scrittori greci e latini)  € 20

946. PIGHI Giovanni Battista - Il libro di Catullo veronese. 
Verona, Cassa di Risparmio di Verona Vicenza e Belluno, 1961, 
4° tutta tela editoriale con titoli e fregi dorati, pp. 103 con 20 
tavole a colori applicate al testo.  € 20

Letteratura italiana
948. - Tutte le opere di Gabriele D’Annunzio. Milano, Mon-

dadori, 1927, 4° legatura in velluto rosso, pp. 107-(40) con 

copie numerate) .  € 20
949. AA. VV. - Studi in onore di Raffaele Spongano. Bologna, 

Massimiliano Boni, 1980, 8° brossura, pp. LXV -630 con un 
ritratto in antiporta.  € 20

950. ALIGHIERI Dante - Commedia. Rimario. Indice dei 
nomi, dei luoghi e delle cose notevoli. A cura di Emilio 
Pasquini e Antonio Quaglio. Milano, Garzanti, 1987, 8° tutta 
tela editoriale con sovr. pp. CXXXII-1528 (stampato su carta 
india).  € 35

951. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Verona, 1954, 
  € 20

952. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. A cura di 
Siro A. Chimenz. Torino, UTET, 1962, 8° legatura editoriale 
cartonato telato verde, pp. CVIII-964 con tavole in nero e a 
colori f.t.  € 30

953. ALIGHIERI Dante - La Divina Commedia. Inferno. 
Purgatorio. Paradiso. Col commento di Carlo Grabher. 
Firenze, La Nuova Italia, 1936, tre volumi in-8° mezza tela, 
titoli in oro ai dorsi, pp. XII-436 + 404 + 426 .   € 30

972. FEDERZONI Giovanni - Vita nuova di Dante Allighieri. 
Commento per le scuole e per gli studiosi arricchito di note 
e giudizi inediti di Giosuè Carducci. 
1918, 16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 
XIV-192.   € 18

977. MAGRI’ Domenico - Introduzione al poema sacro. Breve 
guida allo studio della Divina Commedia. Milano, Giuseppe 
Principato, 1952, 8° brossura, pp. 108 (alcune sottolineature 
a pennarello) .  € 18

980. MARCHI Cesare - Dante in esilio. Milano, Longanesi, 
1964, 8° legatura editoriale cartonato telato, pp. 297 con 21 
illustrazioni f.t. (I Marmi, 36).  € 18

954. ANGELINI Cesare - Manzoni. Torino, SEI, 1953, 8° bros-
sura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 255 con 
illustrazioni f.t. e un ritratto in antiporta (dorso restaurato).   
 € 18

955. ARIOSTO Ludovico - Orlando furioso. Presentazione 
critica di Edoardo Sanguineti. Milano, Garzanti, 1985, due 
volumi in-16° brossura editoriale con copertina illustrata a 
colori, pp. LXXVI-1305 (I Grandi Libri, 100-101).  € 18
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947. - La morte di D’Annunzio. “Eva”. Milano, 1936, A. VI 
n. 10, pp. 12 compl. ill. Strappi alle piegature.  € 20

956. ARPINO Giovanni - Una nuvola d’ira. Con una confes-
sione dell’autore. Milano, Rizzoli, 1982, 8° brossura editoriale 
con copertina illustrata, pp. 166 (La Scala). Prima edizione.   
 € 18

958. BELLEZZA Paolo - Curiosità dantesche. Milano, Hoepli, 
1913, 8° brossura originale, pp. XVI-600. Buono stato interno, 
ma cop. e dorso con piccole mancanze e difetti.  € 35

959. BOCCACCIO - Il Decamerone. Milano, Istituto Editoriale 
Italiano, 1920 circa, due volumi in-8° legatura editoriale in 
tutta tela originale con titoli in oro, pp. 444 + 335 (Classici 
italiani)  € 20

960. BOIARDO Matteo Maria - Orlando innamorato. Sonetti 
e canzoni. Milano, Garzanti, 1978, due vol. in-8° brossura, 
pp. L-1265  € 20

961. BRILLI Ugo - ZIBORDI Giovanni - Nel mondo lirico di 
Giosuè Carducci. 
originale, pp. 199 con un ritratto in antiporta (piccola man-
canza all’angolo della cop. post.) Qualche brunitura.  € 20

962. BUZZATI Dino - Milano, Mondadori, 
1971, 8° legatura editoriale cartonato telato, pp. 353 (Scrittori 
italiani e stranieri).  € 18

963. CARDUCCI Giosuè - Ceneri e faville. (Lib. I). Firenze, 
Quattrini, primi ‘900, 16° brossura originale con copertina 
illustrata, frontespizio con titoli a due colori, pp. 74 (Biblioteca 
popolare dei grandi autori, 28) .  € 18

964. CARDUCCI Giosuè - Contro l’eterno barbaro. Poesie e 
prose di Giosuè Carducci. 
1915, 8° brossura originale con copertina illustrata a colori 
(di Filibertos) pp. 61   € 20

965. CAVALLOTTI Felice - Agatodémon. Commedia in 5 
atti. Milano, Aliprandi, (1895) 16° stretto, brossura, ritratto in 
antiporta, strappi al dorso e lievi macchie alla cop. posteriore, 
pp. 173  € 16

966. CHIARA Piero - Di casa in casa, la vita. 30 racconti. 
Milano, Mondadori, 1988, 8° legatura editoriale tutta tela 
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 208.  € 20

967. COLOMBO Alfredo - Poeti e prosatori d’Italia. Novara, 

dorati al dorso e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 573 
con numerosissime illustrazioni e numerose tavole nel testo e 11 
tavole a colori fuori testo (piccoli strappi alla sovraccopertina) 
.  € 20

968. CRISPOLTI Filippo - Indagini sopra il Manzoni. Milano, 
Garzanti, 1940, 8° brossura originale con sovraccopertina, 
pp. 484 con un ritratto in antiporta.  € 20

970. DE MARCHI Emilio - Demetrio Pianelli. Milano, Garzanti, 
1955, 8° legatura tutta tela editoriale con tassello al dorso e 
titoli dorati, pp. 303 (piccoli strappi al dorso).  € 18

971. DONI Anton Francesco - Scritti varii. Roma, Formiggini, 
1925, 8° brossura originale con sovraccopertina illustrata, pp. 
246 con illustrazioni di E. Mantelli n.t. copertina e illustrazione 

dorso).  € 20
973. FREGNI Giuseppe - Alessandro Tassoni e il Canonico 

Annibale Sassi e cioè della Iscrizione che nel 1639, e in 
lingua latina, fu fatta dal Can. Annibale Sassi al suo amico 
carissimo e nostro illustre concittadino, letterato e poeta, 

Modena, 
Soliani, 1921, 8° punto metallico, copertina originale, pp. 31 
(piccoli strappi al dorso)  € 18

974. GUARESCHI Giovannino - Mondo piccolo. Il compagno 
Don Camillo. Con 18 disegni dell’autore. Milano, Rizzoli, 
1964, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. XI-

edizione.  € 20

975. LEOPARDI - Canti. Con un saggio di C.A. Sainte-Beuve. 
Milano, Istituto Editoriale Italiano, 1920 circa, in-8° legatura 

di Cambellotti alle sguardie bicolori, occhiello, frontespizio, 
ecc. pp. 238 con una tavola in antiporta. (Classici italiani).   
 € 20

976. LONGOBARDI Fulvio - Alberto Moravia. Firenze, Nuova 
Italia, 1967, 16° album brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 102.  € 18

978. MANZONI Alessandro - I promessi sposi e storia della 
colonna infame. Illustrato da Giorgio De Chirico. A cura 
di M. Barbi e F. Ghisalberti. Milano, Aldo PAlazzi, 1964, 4° 
legatura editoriale tutta tela blu con fregi e titolidorati pp. 
359 con 65 illustrazioni a colori e sessantadue in nero (tutte di 

dall’8 aprile al 9 settembre 1964.  € 60
979. MANZONI Alessandro - I promessi sposi. Commento di 

Carlo Steiner. Torino, SEI, 1962, 8° cartonato editoriale con 
copertina illustrata a colori, pp. XVI-736 con illustrazioni n.t. 
e f.t. e un ritratto in antiporta.  € 18

981. NIEVO Stanislao - Il prato in fondo al mare. Milano, 
Mondadori, 1974, 8° tutta tela con sovraccopertina illustrata 
a colori, pp. 219. Prima edizione.  € 18

982. NOVENTA Giacomo - Caffè greco. Firenze, Vallecchi, 
1969, 8° brossura originale, titoli a due colori, pp. XXI-182. 
A cura di Franca Noventa. Introduzione di Geno Pampaloni 
(La cultura e il tempo, 28)  € 20

983. PANZINI Alfredo - Il mondo è rotondo - Il libro dei morti 
e dei vivi. Milano, Mondadori, 1932/1930, due volumi rilegati 
in uno, in-8° legatura in tutta canapa grigia con tassello in 
pelle al dorso (con lacerazioni), pp. 228 - 259 (Prima edizione 
)  € 16

984. PAPINI Giovanni - Vita di Michelangiolo nella vita del 
suo tempo. Milano, Garzanti, 1949, 8° legatura tutta tela 
originale con fregi e titoli dorati, pp. XV-655 con 33 ill. di cui 
una in antiporta.  € 20

985. PETRARCA Francesco - Le rime. Firenze, Barbèra, 1858, 
brossura di cm. 10,5 x 6,5, pp. 511 con una tav. lit. in antip.  
   € 25

986. PIGHI Giovanni Battista - Scritti pascoliani. A cura di 
Alfonso Traina. Roma, Ateneo, 1980, 8° brossura editoriale, 
pp. 296.  € 18

987. PREZZOLINI Giuseppe - L’italiano inutile. Memorie 
letterarie di Francia, Italia e America. Milano, Longanesi, 
1954, 16° tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, 
pp. 409 con tav. fotogr. f.t. (Prima edizione)  € 40

988. PULCI - Il Morgante Maggiore. Con un discorso di Ugo 
Foscolo. Milano, Istituto Editoriale Italiano, 1920 circa, due 
volumi in-8° legatura editoriale in tutta tela originale con titoli 

occhiello, frontespizio, ecc. pp. 481 + 454 con una tavola in 
antiporta. (Classici italiani)  € 20

989. RUSSO Luigi - I Classici Italiani. Volume primo : Dal 
duecento al quattrocento. Volume secondo : Dal cinquecento 
al settecento.Volume terzo : L’ottocento. Scrittori dell’otto 
e novecento. Firenze, Sansoni, 1960/61, sei volumi in-8° bros-
sura (ognuno in due parti), pp. 1285 + 1949 + 916 - 692   
 € 150

990. SANTUCCI Luigi Prossimo tuo. Piccole meditazioni 
conversate. Bologna, Ponte Nuovo, 1979, 16° brossura con 
copertina illustrata a colori, pp. 88  € 18

991. SCIASCIA Leonardo - Candido ovvero Un sogno fatto 
in Sicilia. Torino, Einaudi, 1977, 8° brossura con copertina 
illustrata, pp. 145 (Prima edizione. Nuovi coralli, 192)  € 20

992. STECCHETTI Lorenzo - Nova polemica. Bologna, 

XVI-220  € 16
993. TASSO Torquato - La Gerusalemme liberata. Milano, 

Fabbri 1963, 8° cartonato con copertina illustrata, pp. 114.  
  € 20
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994. TASSO Torquato - La Gerusalemme liberata. Narrata 
ai ragazzi da E. Dente. Illustrazioni di Signorini. Milano, 
Fabbri,1963, 8° cartonato con copertina illustrata, pp. 114 
con tav. a colori f.t.   € 18

995. TECCHI Bonaventura - Valentina Velier. Milano, Bompia-
ni, 1951, 8° brossura originale con sovraccopertina illustrata 
a colori, pp. 263. Seconda edizione.  € 18

996. TRILUSSA - Nove poesie. Roma, Voghera Editore, 1919, 

dell’A. ed una macchia all’angolo basso di tutto il volume.   
 € 20

997. TURRI Vittorio - Pensieri e sentenze carducciane. Pro-
poste alle scuole e alle persone colte. 
1910, 16° brossura originale, pp. VI-85 con un ritratto in 
antiporta (intonso). Piccoli strappi al dorso.  € 18

998. VERGA Giovanni - I ricordi del capitano D’Arce. Firenze, 
Bemporad, 1925, 16° brossura originale, pp. 139 (segni del 
tempo).  € 18

999. VOLPICELLI Luigi - Commento all’Innominato. Roma, 
  € 20

1000. VOLPONI Paolo - Memoriale. Milano, Garzanti, 1971, 
8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 
308  € 30

1001. ZAVATTINI Cesare - Io sono il diavolo. Milano, Bompiani, 
1942, 8° stretto, brossura con copertina illustrata, pp. 167, 
leggermente allentato e piccola mancanza al dorso.  € 18

 … francese
1002. - Balzac. Paris, 1950, 8° brossura, pp. 288 (Numero 

spéciale de “Europe”) intonso.  € 20
Il Capitan Fracassa. Milano, Mon-

dadori, 1958, 8° legatura editoriale, pp. 560 con 50 ill. di 
  € 17

1005. HUGO Victor - I miserabili. Prefazione di Corrado 
Alvaro. Milano, Universale Economica, 1949, cinque volumi 
in-16° brossura originale con copertina illustrata a colori, 
pp. 230 + 203 + 184 + 264 + 219 con una illustrazione in 
antiporta.   € 20

1006. MAUROIS Andrè - Bernardo Quesnay. Milano, Mon-
dadori, 1933, 8° brossura originale, pp. 228 (Medusa, 8)   
 € 18

1007. PROUST Marcel - La strada di Swann. Alla ricerca del 
tempo perduto. Torino, Einaudi, 1950, 8° m.tela copertina 
illustrata col. pp. 406 Traduzione di Natalia Ginzburg.  € 20

1008. STENDHAL - Il rosso e il nero. Cronaca del 1830. Tra-
duzione di Massimo Bontempelli. Milano, Istituto Editoriale 
Italiano, 1920 circa, due volumi in-8° legatura editoriale in 

-
bellotti alle sguardie bicolori, occhiello, frontespizio, ecc. pp. 
263 + 266 con una tavola in antiporta. (Gli immortali e altri 
massimi scrittori).  € 20

1009. VILLIERS DE L’ISLE-ADAM - Il convitato delle ultime 
feste. Parma, FMR, 1980, 8° stretto brossura editoriale con 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 129.  € 18

1009bis. (Maigret) SIMENON Georges - Un’ombra su Mai-
gret. Milano, Mondadori, 1960, 16° brossura, pp. 178 (N° 
151 - I romanzi di S.) Prima edizione italiana.  € 25

… di lingua inglese
1010. CONRAD Joseph - Il tifone e altri romanzi. Milano, 

Mondadori, 1949, 8° legatura editoriale cartonato telato con 
sovraccopertina illustrata a colori (con qualche strappo) , pp. 
1245 (Omnibus).  € 18

1011. GREENE Graham - Saggi cattolici. Con una prefazione di 
David Maria Turoldo. Milano, Mondadori, 1958, 8° brossura 
editoriale con sovraccopertina, pp. 184 (Arcobaleno, 7).  € 18

1012. PRAZ Mario - La letteratura inglese dai Romantici al 
Novecento. Firenze, Sansoni, 1967, 8° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 386  € 18

1013. PRAZ Mario - La letteratura inglese dal Medioevo 
all’ Illuminismo. Firenze, Sansoni, 1967, 8° brossura con 
copertina illustrata a colori, pp. 412  € 18

1014. THACKERAY William Makepeace - La storia di Henry 
Esmond colonnello al servizio di Sua Maestà la Regina Anna 
scritta da esso. Torino, Einaudi, 1939, 8° brossura originale, 
pp. 506 con un ritratto applicato in antiporta, (segni del tempo), 
Narratori stranieri tradotti, VI.  € 18

… nordamericana
1015. (Letteratura - Tea-
tro - USA) Beck, Malina, 
etc. - Living theatre poems. 
November 1965, ciclostilato 
di 25 pagine con copertine 
e punti metallici. Annotato 
con traduzione manoscritta 
italiana, coeva. Copertina 
anteriore con strappi. Inte-
ressante, qualche inedito; il 
“quaderno” era venduto in 
pochissime copie alla fine 
degli spettacoli performaces 
del mitico gruppo teatrale 
d’avanguardia.  € 160
1016. BERTONCELLI Ric-
cardo - FUMAGALLI Marco 
- INSOLERA Manuel - Il pop 

inglese. Roma, Arcana, 1978, 8° brossura copertina illustrata 
colori, pp. 260  € 20

1017. BUKOWSKI Charles - A sud di nessun nord. Racconti. 
Milano, Sugarco, 1978, 8° brossura copertina illustrata colori, 
pp. 125. Traduzione di Marisa Caramella.   € 20

1018. CASSADY Carolyn - Cuore di beat. La mia vita con 
Neal Cassady e Jack Kerouac. Perugia, Savelli, 1980, 8° 
brossura copertina illustrata colori, pp. 123. Traduzione di 
Giorgio Mariani.  € 20

1019. (FERLINGHETTI Lawrence) - Ends & beginnings. City 
lights review 6. San Francisco, City lights, 1994, 8° brossura 
copertina illustrata colori, pp. V-173 con illustrata n.t.  € 20

1020. JONG Erica - Fanny ovvero la veridica storia delle 
avventure di Fanny Hackabout-Jones. Milano, Bompiani, 
1980, 8° legatura editoriale cartonato telato con sovracco-
pertina illustrata a colori, pp. XII-507  € 18

1021. KRAMER Jane - Allen Ginsberg in America. New York, 
Random House, 1969, 8° tutta tela con sovraccoperta illustrata, 
pp. XIX-202 (strappo alla sovraccopertina)  € 20

1022. McCLURE Michael - Antechamber & other poems. New 

pp. 90  € 16
1023. WHITEHEAD Peter - Wholly communion. Film, London, 

Lorrimer Films, 1965, 8° brossura, copertina illustrata, pp. 
72  € 20

… varia nel mondo
1024. - Io Bertolt Brecht. Canzoni ballate poesie. Milano, 

Edizioni Avanti !, 1956, 16° br. cop. ill. pp. 143   € 16
1025. ALECHEM Salom - Marienbad. Non romanzo, ma 

pasticcio in 49 lettere e 47 telegrammi. Traduzione di A. 
ed R. Polledro. Disegni di Bepi Fabiano. Seconda edizione. 
Roma, Formiggini, 1929, 8° rilegato in tutta tela con copertina 
originale illustrata a colori applicata al piatto anteriore, pp. 
XXIX-185 con illustrazioni nel testo. (Classici del ridere, 
11)  € 18

1026. BRIGHETTI Antonio - Sulle orme di Axel Munthe. 
Torino, Minerva Medica, 1968, 8° punto metallico, pp. 6 

dall’autore al risguardo).  € 18
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1027. CERVANTES Miguel de - Don Chisciotte della Mancia. 

editoriale con sovraccopertina illustrata e cofanetti in cartone 
rigido, pp. L-1/581 + XIII-582/1212  € 16

1028. CERVANTES Miguel de Saavedra - Novelle esemplari 
(Novelas ejemplares). Milano, Club del Libro, 1958, 8° bella 
legatura in mezza pelle, carta francese ai piatti, pp. 575 (Ediz. 
a tiratura limitata e numerata fuori commercio). Strappi alla 

  € 20
1029. DAZAI Osamu - Il sole si spegne. Milano, Feltrinelli, 

1963, 16° brossura editoriale con copertina illustrata a colori 
(di Heiri Steiner), pp. 117 (UE, 455).  € 18

1030. GIBRAN Gibran Kahlil - Il profeta. Prefazione di 
Carlo Bo. Parma, Guanda, 1981, 8° brossura editoriale con 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 141 con illustrazioni 
f.t. testo inglese a fronte.  € 18

1031. KEENE Donald - La letteratura giapponese. Firenze, 
Sansoni, 1958, 16° legatura editoriale cartonato telato con 
sovraccopertina illustrata, pp. 151 con 16 tavole illustrate f.t. 
(piccola mancanza alla sovraccopertina).  € 18

1032. SCHILLER F. - La vergine d’Orleans. Tragedia ro-
mantica. Torino, Paravia, (1925), 8° brossura originale, pp. 
XVI-206 con tavole f.t.  € 18

1033. STOKER Bram - Dracula. Milano, 1972, 8° t.tela edit. 
pp. VI-270  € 18

1034. TOLSTOI Leone - Ultime parole. Firenze, CYA, 1947, 
16° brossura originale con copertina illustrata, pp. XI-181 
(macchia di umidità alla copertina).  € 18

1035. WERFEL Franz - I quaranta giorni del Mussa Dagh. 
Milano, Mondadori, 1963, 8° tutta tela originale con fregi 
e titoli dorati al dorso e sovraccopertina illustrata a colori 
(piccoli strappi) pp. 918 (Omnibus)  € 20

Narrativa (anche) popolare, d’avventura
1037. - Rossi e Bianchi. (Avventure tra i Pellirosse). Milano, 

Vecchi, 1933/34, n. 23, 25, 26, 28/46, 48/70; fascicoli di 24 
pp. cad con copertine ill. a colori. Tutti ( 45 fascicoli) :  
  € 100

1038. AZZARONI Alfredo - I grandi Afgani. Confessioni di 
un sovietologo. Napoli, Istituto Editoriale del Mezzogiorno, 

piccoli strappi e mancanze al dorso).  € 20
1039. BOUSSENARD Luigi - I misteri della Guaiana. Milano, 

Aurora, 1935, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 
pp. 206 con tav. f.t.  € 30

1040. CASTELLAZZO Luigi - Tito Vezio. 
‘800, 8° rilegato in mezza tela non recente con titoli e fregi 

(di F. Casanovas) nel testo  € 30
1041. ESCURIAL Cap. Ph. - Il selvaggio bianco. Rocca S. 

Caasciano, Cappelli, 1931, 8° brossura, copertina ill. a colori, 
pp. 209 con tavole in nero f.t. Cop. crudelmente restaurata 
con bordo in adesivo nero e frontespizio incollato al piatto 
anteriore, all’interno.  € 20

1042. FRANCESCHI Enrico Luigi - In città e in campagna. 
Dialoghi in lingua parlata. 
16° rilegato in mezza tela d’epoca, pp. XIX-639 con tavole f.t. 
e una in antiporta.  € 18

1043. GIRARD René - Struttura e personaggi nel romanzo 
moderno. Milano, Bompiani, 1965, 8° br. pp. 269  € 18

1044. JORI Marcello - Nonna Picassa in … mostra. Bologna, 
2001, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 
pp. 55 con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t. (con 

  € 45
1045. LABOURIEU T. - SAINT-VRIN - Viaggio intorno al 

mondo del marinaio Biribì. Milano, Sonzogno, anni ‘30, 4° 
br. cop. ill. a col. pp. 152 con 42 ill. n.t.  € 40

1046. MALERBA Luigi - Le maschere. Milano, Mondadori, 
1995, 8° piena pelle editoriale con sovraccoperta illustrata a 
colori, pp. 316 (stato di nuovo) .  € 16

1047. MONTEPIN Saverio di - 
Napoli, Tommaso Villani, 1910, 16° brossura, cop. posticcia, 
pp. 159  € 18

1048. MUGHINI Giampiero - Sex revolution. Muse, eroi, 
tragedie di un’avventura che ha cambiato il mondo. Milano, 
Mondadori, 2007, 8° legatura editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 229 con 16 tavole a colori f.t.  € 20

1049. PALANDRI Enrico - Boccalone. Storia vera piena di 
bugie. Milano, Erba Voglio, 1979, 8° brossura editoriale, pp. 
183 con una illustrazione in antiporta  € 20

1050. PICCIONI Ferruccio - Amare volando. Romanzo pas-
sionale. Ravenna, Sterm, 1933, 8° brossura con copertina 

all’occhiello) . Timbro dell’editore all’occhiello, piccoli strappi 
ai bordi della copertina,  € 20

1051. PITIGRILLI - Sacrosanto diritto di fregarsene. Pepe-
roni dolci. Milano, Sonzogno, 1963, 8° brossura originale pp. 
251  € 20

1052. PONSON du TERRAIL - Le avventure del fante di cuori. 
Firenze, Salani, 1923, 16° brossura posticciaq, copertina muta, 
pp. 263 con numerose illustrazioni nel testo   € 18

1053. PONSON du TERRAIL - La favorita del Re di Navarra. 
(La gioventù di Enrico IV - Seguito alla Bella Argentiera). 
Firenze, Salani, 1931, in-16° brossura originale con copertina 
illustrata a colori, pp. 334 con illustrazioni f.t.  € 20

1054. SABATINI Rafael - La spada dell’Islam. Milano, 
Sonzogno, 1966, due volumi in 16°, brossura con copertina 
illustrata a colori (di Guido Crepax), pp. 335 + 303 (I Nuovi 
Sonzogno, 21/22) .  € 18

1055. VAN VETCHEN Carl - Il romanzo d’Hollywood. 
(Spider boy) . Unica traduzione autorizzata di Giovanni 
Marcellini. Lanciano, Carabba, 1932, 16° tutta tela originale 
con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 317  € 20

1056. WEBB Charles - Il laureato. Milano, Mondadori, 1969, 
8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccopertina 
illustrata, pp. 238 (Medusa, 529).  € 20

Gialli
1057. - Il Giallo dei Ragazzi. Milano, Mondadori, 1970/1981, 

n° 2, 4/12, 14/22, 24/26, 28/32, 34/46, 49/54, 56, 57, 59, 62/73, 
77, 81, 83/86, 88, 90, 94/96, 98, 99, 102, 104/107, 111, 112, 
114, 116, 119/122, 125, 128, 133, 135, 139, 140, 155, 157, 
158, 161, 165, 166, 168/172. Il blocco (94) a :  € 80

1058. - Il giallo economico classico. Compsgnia del giallo. 
Roma, Newton, 1993/1998, n° 3, 4, 7, 8, 10, 12/15, 18/20, 
22/30, 34/37, 41, 43, 46, 50, 52/55, 58, 62, 64/69, 76, 77, 79, 
80, 83, 85, 88/91, 95, 99, 100, 103, 105, 106, 108, 115, 118, 
122, 130, 142/144, 148, 154, 156, 168, 176.   
 Il lotto di sessanta volumi :  € 50

1060. - Il Giallo Mondadori. (Numero speciale, copertina 
oro). Milano, Mondadori, 1983/1996, n° 1781, 1799, 1817, 
1865, 1881, 1889, 1903, 1933, 1944, 1957, 1969, 1985, 1996, 
2000, 2009, 2019, 2037, 2048, 2063, 2071, 2089, 2102, 2114, 
2123, 2141, 2154, 2175, 2271, 2278, 2297, 2310, 2330, 2342, 
2437, 2456, 2469. Il blocco (36) a :  € 70

1061. - -
guerra). Milano, Mondadori, 1951/1955, disponibili i seguenti 
numeri : 119, 139, 188, 217/221, 224, 229, 231, 236, 238, 239, 
243, 248, 250, 251, 253, 256, 258/262, 266, 267, 269, 320.   
 Tutti (29) :  € 50

1064. - Segretissimo. Milano, Mondadori, n° 804, 812, 816, 
818, 820, 828, 831, 835, 840, 843, 847, 848, 850, 865, 866, 

  
 € 20

1065. COSTANTINI Roberto - Tu sei il male. Venezia, Marsilio, 
2011, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata, pp. 
669  € 18



Catalogo 119: Tolè  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 31 -

Libreria Piani

Locale
1067. - Dalle Alpi all’Adriatico. Le provincie d’Italia de-

amministrativa. Opera nazionale per una società di scrittori 
dedicata ai municipi italiani. Volume III e IV. Milano, Gernia 

ed Erba, 1862, due volumi rilegati in uno in-8° legatura coeva 
in mezza pelle con titoli e fregi dorati al dorso, pp. XXXII-251 

Firenze, Torre di Pisa, Chiesa di San Michele a Lucca, Roma, 

di città colorati a mano (Pisa, Lucca, Arezzo, Siena) + pp. 

colorati a mano (Napoli, Gaeta, Benevento, Foggia, Messina, 
Palermo). I soli volumi 3 e 4, completi cosi come descritti, 
Qualche traccia d’uso ai piatti, e qualche sbavatura di colore 
negli stemmi.  € 180

1068. - Guida rapida d’Italia ad uso dei motociclisti. Vol. 
primo. Piemonte Lombardia Liguria. Roma, Reale Moto 
Club Italia, 1933, 16° legatura mezza tela originale, pp. 213 
con 3 cartine f.t.   € 20

1069. - Lotto di sei depliants turistici : Firenze (4) Empoli, 
Vaticano. Anni 1930/1960 c.a in varie lingue..  € 10

1070. AA.VV. - L’Italia, il mio paese. Bergamo, Istituto Italiano 

con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 396 con numero-
sissime illustrazioni a colori .  € 25

1071. AIG - Guida Ostelli Italiani per la Gioventù. 1960, 
  € 8

1072.  - Nord Ovest. Carta a colori, cm. 65 
x 94. Foglio n° 1 della Carta d’Italia alla scala 1 : 500.000 . 
  € 8

1073.  TCI - Calabria e Sicilia. Carta alla 
scala 1 : 500.000, 1901, cop. cartonate.  € 12

1074.  TCI - Foglio 1/13. Carta d’Italia 
alla scala di 1 : 500.000. Milano, anni ‘20, in-8° ripieg. a 
colori.  € 50

1075. (Carte stradali) - Carta automobilistica d’italia, scala 
1 : 200.000. Milano, TCI, 1957, cartina a colori ripiegata, 
foglio n. 2 e 5, stampata su ambo i lati.  € 8

1076. (Carte stradali) - Carta automobilistica d’italia, scala 
1 : 200.000. Fogli n. 22/30 Milano, TCI, 1957, lotto di quattro 
cartine stradali, a colori, ripiegate e in buono stato di conser-
vazione, Basilicata, Calabria, Sicilia e Sardegna  € 10

1077. (Carte stradali) - Carta automobilistica italia, scala 1 : 
200.000. Milano, TCI, 1960, cartina a colori ripiegata, foglio 
n. 6, Treviso, Belluno, Trieste, Gorizia, Lubiana, Udine.  € 8

1078. (Carte stradali) - Italia. Carta generale al 500.000. 
Milano, TCI, anni ‘60, lotto di quattro cartine stradali, a colori, 
ripiegate e in buono stato di conservazione, Tutta l’Italia isole 
comprese; fogli 1/4.  € 12

1079. (Carte stradali) TCI - (Italia). Grande carta automo-
bilistica 1 : 300.000. Foglio 5. Carta stradale (anni ‘20 c.a) 
cop. in cartone grosso, num. pag. pubblicitarie e grande carta 

  € 10
1080. TCI - Atlante stradale d’Italia del TCI alla scala 1 : 

300.000. Lazio, Campania, Puglie, Basilicata, Calabria, 
Sicilia e Sardegna. Milano, (1919/20 c.a) Serie di 22 cartine 
non ripiegate in 3 grandissime cartelle con belle pubblicità 
d’epoca. Strappi ai margini.  € 25

1081.  TCI - Atlante Stradale d’Italia del Touring Club Italiano 
alla scala 1 : 300.000. Cartella in folio, cartoncino grigio con 
belle pubblicità, anni ‘20 c.a con 46 di 53 fogli (mancano : 
12, 13, 14, 30, 31, 44, 45 e vi è un 5bis).  € 50

1082.  TCI - Atlante Stradale d’Italia del Touring Club Italiano 
alla scala 1 : 300.000. Cartella in folio, cartoncino grigio con 
belle pubblicità, anni ‘20 c.a con 53 di 53 fogli (ma manca il 
n° 26 e vi è un 5bis).  € 75

1083.  TCI - Atlante Stradale d’Italia del Touring Club Ita-
liano alla scala 1 : 300.000. Lotto di carte a colori, anni ‘20 
c.a di 53 fogli (ma sono presenti solamente 16 carte : 1/3, 10, 
16, 17, 32/39, 47, 50  € 20

1084.  TCI - Carta (automobilistica) d’Italia. Foglio n. 1 
(Como/Aosta - Svizzera) Novara, 1939, scala 1 : 500.000, 
ripieg. a col. (stato di nuovo). Pubblicità della Michelin alla 
cop. post.  € 8

1085.  TCI - Carta (automobilistica) d’Italia. Foglio n. 2 
(Trento/Udine - Austria) Novara, 1939, scala 1 : 500.000, 
ripieg. a col. (stato di nuovo). Pubblicità della Michelin alla 
cop. post.  € 8

1086.  TCI - Carta (automobilistica) d’Italia. Foglio n. 5 
(Spezia/Livorno) Novara, 1939, scala 1 : 500.000, ripieg. 
a col. (stato di nuovo). Pubblicità della Michelin alla cop. 
post.  € 8

1087.  TCI - Carta (automobilistica) d’Italia. Foglio n. 6 
(Ravenna/Perugia/Siena) Novara, 1939, scala 1 : 500.000, 
ripieg. a col. (stato di nuovo). Pubblicità della Michelin alla 
cop. post.  € 8

1088.  TCI - Carta (automobilistica) d’Italia. Foglio n. 8 
(Napoli/Foggia). Novara, 1939, scala 1 : 500.000, ripieg. a 
col. (stato di nuovo)  € 8

1089. (Lago di Garda) - Carta turistica del Lago di Garda. 
Cartella custodia semirigida con ill. lit. a colori e carta rip. 
alla scala 1 : 150.000 (Bologna, anni ‘40/’50 circa)  € 15

1092. (Lago Maggiore) - Lago Maggiore (Centro Lago). 
Milano, Alpi e Laghi d’Italia, (1960), cartina col. di cm 55 x 
cm 70, rip.in apposita busta, complet. ill. da pubblicità,    
 € 40

1093. (Lunigiana) - Giornale storico della Lunigiana. La 
Spezia, 1950, A. I n. 3/4 - 1951, A. II n. 1/2, 3/4 - 1952, A. III 
n. 1/2, 3/4 - 1953, A. IV n. 1/2, 3/4 - 1954, A. V n. 1, 2, 3/4 + 
Indice quinquennale 1950/54.  Tutti :  € 100

Piemonte & Valle d’Aosta
1090. (Lago Maggiore) - Baveno. Lago Maggiore. 

anni ‘30 circa, di 8 pp. con ill. testo in francese.  € 15
1091. (Lago Maggiore) - Isola Bella (Lago Maggiore). 12 

vedute artistiche a colori, 1930 c.a, cm. 10 x 8.  € 8
1094. - Bussoleno. Una cartolina postale, non viagg. 1900 c.a 

  € 15
1095. - Carta d’Italia del Touring Club Italiano. Foglio 15 

Cuneo Porto Maurizio. Milano, 1908, cartina a col. (cm. 39 
X 52) ripiegata, alla scala 1 : 250.000  € 13

1096. - Carta d’Italia del Touring Club Italiano. Foglio 8 
Susa. Milano, 1908, cartina a col. (cm. 39 X 52) ripiegata, 
alla scala 1 : 250.000  € 13
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1097. - Carta del Presidio di Chivasso. 
alla scala 1 : 25.000.   € 20

1098. - Trecate, 1880, foglio a 
  € 14

1099. - Il pichiù a la dòba del Maestro Sgra fregna, ecc. 
Casale M(onferrato), Lit. C. Giovara, s.d. (1880 circa) foglio 
doppio di cm. 40 x 60) stampato su un solo lato, frasi e canzoni 
satirico-erotiche con ill. lit.  € 50

1100. - Milano - Torino. Carta a colori, 1935, cm. 60 x 47 alla 
scala 1 : 500.000. Foglio n° 7.  € 8

1101. - Novara e la sua provincia. 
1952.  € 10

1102. (BERTARELLI L.V.) - Domodossola. Milano, anni ‘10 
c.a, Foglio 2. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori, in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1103. (BERTARELLI L.V.) - Torino. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 9. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 

  € 10
1104. (Valsesia) Colla : inaugurazione del monumento ai 

caduti. Una cart. postale viagg. 1920 : animatissima, folla 
di cittadini ed autorità.  € 20

1105. IGM - Torino - Lione - Marsiglia. Carta a colori, 1942, 
cm. 63 x 76, alla scala 1 : 500.000.  € 10

1106. IGM - Torino. Carta a colori, 1951, cm. 63 x 58, alla 
scala 1 : 500.000.  € 10

1107. IGM - Tronzano Lago Maggiore. Scala 1 : 25.000 (F 16 
della Carta d’Italia II N.O.) del 1943.  € 10

1108. ROVELLI Francesco - Memorie intorno a Maria V. 
Lacrimosa Patrona principale di Novi. Novi, Tip. Moretti, 
1856, 24° brossura, pp. 80 con un tavola incisa in antiporta.   
 € 50

1109. (Valle d’Aosta) - Carta turistica in rilievo della Valle 
d’Aosta e zone alpine del Piemonte e Lombardia Milano, 

  € 19
1110. (Valle d’Aosta) La Valle 

c.a con cartina e foto.  € 25
Liguria 

1111. - Album di Genova. Album (1910) in-8° cart. cop. ill. in 
oro e nero, 20 riprod. fot.  € 12

1112. - Nervi. Riviera di Genova. 
6 pp. con ill. e cop. ill. col.   € 15

1113. - Ricordo di Genova. Album s.d. (anni ‘40) cop. cart. cm. 
  € 8

1114. (BERTARELLI L.V.) - Genova. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 16. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a 
colori in busta originale con pubblicità della Pirelli alla cop. 
post.  € 10

1115. (BOCCARDO Piero - DI FABIO Clario) - Genova e l’Eu-
ropa continentale. Opere, artisti, committenti, collezionisti. 
Austria, Germania, Svizzera. Milano, Silvana Editoriale, 
2004, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 293 completamente illustrato a colori.  € 20

1116. TCI - Cuneo - Porto Maurizio. Milano, (1930), carta 
geogr. a colori di cm. 47 x 62, scala 1 : 250.000. Foglio n. 15 
della Carta d’Italia.  € 8

1117. Tencone Ignazio. Genova - Ricordo di Genova e dell’E-
sposizione Italo - Americana. 1892.. Cartella, 1892, in-8° 

staccati ora).  € 25
1118. Tencone Ignazio. Genova - Ricordo di Genova. Cartella, 

-
monica’.  € 35

Lombardia 
1119. - Bergamo. Sports invernali. 

‘50, con num. ill. fot. Copertina di Scorioni.  € 20
1120. - Varese, 1932, promozione alla 2a 

  € 8
1121. - I vicoli di Milano - Milano 1890: Gente che passa - Il 

tram a Milano, un secolo. Milano, Comune di Milano, 1976, 
8° album brossura editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. 

d’epoca (Catalogo della mostra al Museo di Milano, 1976.)   
  € 25

1122. - Inaugurazione del Sempione. Esposizione Interna-
zionale. Milano 1906 Chiudilettera con contorni dentati, di 
cm 2,7 x 5,0  € 8

1123. - La Val d’Intelvi. 
anni ‘50/’60.  € 15

1124. - Lac de Come. 
e cartina.  € 15

1125. - Milano : Saluti da (Duomo, “Italia” e bandiera) - 
Stazione Centrale (Arch. Bouchot) _ Galleria (con tram 
e portici). Tre cartoline postali ill. (una viaggiata) 1910/20 
c.a   € 15

1126. - Pianta di Milano. Elenco delle vie - viali - corsi - stra-
de - numeri dei trams - posteggi e percorsi. Milano, Studio 
Edit. Busetto, 1928, 16° con pianta a colori ripiegata.  € 85

1127. - Provincia di Bergamo. Firenze, s.d. (ma recente, anni 
‘90) grande cart. a colori rip. alla scala 1 : 150.000  € 8

1128. - Ricordo di Milano. 
circa, con 24 vedute cittadine, spesso animate.   € 30

1129. - Ritorniamo a Bagni Vecchi di Bormio. Sondrio, 1959, 
depliant in-16° pp. (6) con ill. fot.  € 20

1130. AA.VV. - La Lombardia come tipo di civiltà. Milano, 
Amilcare Pizzi, 1961, 4° tutta tela editoriale con sovracco-
pertina illustrata a colori, pp. 691-(4) con numerosissime 

ripiegate, nel testo. (Italia 61. Mostra delle Regioni. Comitato 
Regionale Lombardo).  € 25

1131. (BERTARELLI L.V.) - Bergamo. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 4. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a 
colori in busta originale con pubblicità della Pirelli alla cop. 
post.  € 8

1132. (BERTARELLI L.V.) - Como. Milano, anni ‘10 c.a, Foglio 
3. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a colori.   
 € 8

1133. (BERTARELLI L.V.) - Milano. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 10. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 

  € 10
1134. CALDERINI Aristide - La zona monumentale di S. 

Lorenzo in Milano. Milano, Ceschina, 1934, 8° brossura 
originale con copertina illustrata, pp. 232 con illustrazioni 
f.t. In ottimo stato di conservazione.  € 35

1135. ENIT - Foire de Milan 12-30 avril 1950. Milano, 1952, 
bel cartoncino pubblicitario a colori di cm. 14 x 24 (di F. 
Lombardi Rosserri Cian)  € 15

1136. GROSSI Giannino - BASCAPE’ Giacomo - Vecchia 
Milano. Milano, Banca Agricola Milanese, 1956, 4° cartonato 
editoriale, pp. 10 con tre illustrazioni a colori n.t. + 22 tavole 
illustrate a colori di G. Grossi f.t.  € 25

1137. IGM - Milano. Carta a colori, 1951, cm. 63 x 57, alla 
scala 1 : 500.000.  € 8

1138. Kalaschnikow A. - Bergamo. Bella incisione su foglio di 
  € 60

1139. Kalaschnikow A. - Brescia. Bella incisione su foglio di 
  € 60

1140. Kalaschnikow A. - Mantova. Castello S. Giorgio. Bella 
  € 60
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1141. Kalaschnikow A. - Milano. Castello Sforzesco. Bella 
  € 60

1142. Kalaschnikow A. - Milano. Duomo. Bella incisione su 
  € 60

1143. Kalaschnikow A. - Varese. Sacro Monte. Bella incisione 
  € 60

1144. PAGANI Severino - La bella Rosetta. Le donne di Milano 
ieri e oggi. Milano, Virgilio, 1975, 8° album legatura tutta tela 
editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 219 con 

  € 25
1145. Tramvie del Comune di Milano - Vale per una corsa a 

tariffa normale. Moneta, forata al centro, diam. 3 cm.  € 25
Veneto

1146. - Il soggiorno estivo nelle Alpi del bellunese. 1930. 
Belluno, 1930, depliant di 12 pp. con ill.  € 25

1147. - Monguelfo. Carta geologica delle Tre Venezie. Carta 
a colori, 1930, scala 1 : 100.000.  € 15

1148. - Padova - Venezia, Carta a colori, 1953, cm. 95 x 85 alla 
scala 1 : 100.000. Fogli 50 e 51 (uniti assieme) della Carta 
d’Italia.  € 10

1149. - Schio - Bassano del Grappa. Carta a colori, 1950, cm. 
60 x 45 alla scala 1 : 100.000. Foglio n° 36 e 37 (riuniti).   
 € 10

1150. - Veneto, 
anni ‘30/’40, manoscritti.  € 15

1151. - Venezia. S.l. primi ‘900, cartina a col. su supporto telato, 
di cm 38 x 50,5 con tab. di Ipsometria  € 35

1152. - Venezia. Guida turistica. Firenze, 1951, 8° str. cop. ill. 
  € 8

1153. (BERTARELLI L.V.) - Verona - Venezia. Milano, anni 
‘20 c.a, Foglio 12 e 13 (riuniti) della Carta d’Italia del TCI 
alla scala di 1 : 250.000.  € 10

1154. Carta etnico - linguistica - La Regione Veneta e le Alpi 
nostre. Dalle fonti dell’Adige al Quarnaro. -
stini, 1910 circa, carta rip. a colori, alla scala 1 : 500.000   
 € 65

1155. Carta IGM - Padova e dintorni. 
alla scala 1 : 100.000.  € 15

1156. Cassa Civica di Padova - Ricevute per gravezze civiche. 
(Padova), 1799 e 1802, cinque ricevute su moduli a stampa, 

comunale.  € 12
1157. Cassa Civica Militare di Padova - Ricevute per ‘Imposta 

tre per cento’. (Padova), 1804, tre ricevute su moduli a stam-

comunale.  € 10
1158. Cassa Provinciale di Padova - Ricevute per estimi, 

campatici, e gravezze. (Padova), 1799, 1802 e 1804, lotto di 
dieci ricevute su moduli a stampa, riempiti a mano con nomi 

  € 30

1159. GIROTTO Fausto - Venezia. Numero speciale di Terra 
Veneta. (Venezia, 1930), 4° brossura originale con copertina 
illustrata a colori, pp. 78 con numerose illustrazioni in nero 

ciascuna contenente due riproduzioni formato cartolina di 
Raffaello Boschini.  € 40

1160. Hotel Milano - Pianta della città di Verona. Cartina rip. 
a colori, 1910 c.a, di cm. 30 x 23 alla scala di 1 : 11,500   
 € 10

Ricevute per gravezze ordi-
narie e temporanee. (Padova), 1791 e 1802, quattro ricevute 

xil. dello stemma comunale e la scritta ‘Gratis’.  € 15
1162. MAMMINO A. - Museo dei fossili di Lonedo. Schio, 

anni ‘80, 8° pp. (12) con ill. a colori. Unito depliant di Thiene 
e due cartoline ill.   € 10

1163. Nob. Deputazione agl’Incendj - Ricevute per annua 
contribuzione. Padova, 1792 e 1802, due ricevute su moduli 

  € 18
1164. Regno d’Italia - 

Nazionale. Padova, 1810, tre foglietti tutti con stemma comunale 
€ 18

Trentino - Alto Adige
1165. - Bimillenario di Virgilio e la lingua latina in Trentino. 

Rovereto, 1982, 8° brossura, pp. 122 (Sei memorie originali, 
in un volume dell’Accademia Roveretana degli Agiati).  € 22

1166. - Cadore. Auronzo. Misurina. 
cartina e num. ill.  € 25

1167. - Congresso sulla romanità del Trentino e zone limitrofe. 
Rovereto, 1979, due vol. in-8° brossura, pp. 140 - 425 con 146 
tav. in nero f.t.  € 40

1168. - Giardino botanico alpino alle Viotte di Monte Bondo-
ne. Trento, 1975, 8° br. pp. 241/304 con ill. a colori (Numero 

  € 25
1169. - Gite escursioni passeggiate nella zona di Canazei e 

Udine, Tabacco, 
(anni ‘50), 16° punto metallico, pp. 32 con una illustrazione 
f.t.  € 20

1170. - Il Monte Baldo nei suoi aspetti naturalistici e antro-
pici. Trento, 1981, 8° br. pp. 132 con ill. a colori (Numero 

  € 35
1171. - La Spluga della Pietra. Cinquant’anni di esplorazioni. 

di “Natura alpina”).  € 30
1172. - Le Valli di Fiemme e di Fassa. Note geologiche e mor-

fologiche. I minerali, le rocce e i fossili. Trento, 1972, 8° br. 

di “Natura alpina”).  € 30
1173. - Minerali e fossili del Trentino - Alto Adige. Trento, 

“Natura alpina”).  € 20
1174. - Natura alpina. Bollettino (Rivista) della Soc. di Scienze 

Naturali del Trentino - Alto Adige. Rivista trimestrale. 
Trento, 1983/1992. Tutte :   € 100

1175. - Natura alpina. Bollettino (Rivista) della Soc. di Scienze 
Naturali del Trentino - Alto Adige. Rivista trimestrale. 
Nuova serie. Trento, 1975/1982, n. 1/32, ma sono mancanti i 
numeri 17, 19 e 27. Ventinove fascicoli. Tutti a :  € 120

1176. BALDI Gianmario - Catalogo dei periodici pervenuti 
all’Accademia Roveretana degli Agiati per scambi e doni 
: 1765 - 1980. Rovereto, 1982, 8° brossura, pp. 242  € 20

1177. BONICELLI VARDABASSO Silvana - Lo spartiacque 
dell’Adige. Trento, 1964, 8° br. pp. 117/146 con ill. e carte 

  € 25
1178. Carta IGM - Trento. TCI, primi ‘900, carta ripieg. a col. 

scala 1 : 100.000 (Foglio n. 14)  € 10

n. 1140 n. 1141
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1179. FERRARI Mario - Eusebio Francesco Chini. 1645 - 1711. 
Trento, 1961, 8° br. pp. 103/126 con ill. (In fasc. completo di 
“Natura alpina”).  € 20

1180. FERRARI Mario -TOMASI Gino - Museo Tridentino di 
Scienze Naturali. Trento, 1975, 8° br. pp. 50 con ill. a colori 

  € 20
1181. GORFER Aldo - L’alluvione generale del 4 novembre 

1966. 
di “Natura alpina”).  € 30

1182. Municipio di Bolzano - Lotta contro le mosche. Bolzano, 
  € 10

1183. PEDROTTI Elio - FERRARI Mario - I serpenti del 
Trentino. Trento, 1974, 8° br. pp. 129/172 con ill. (Numero 

  € 30
1184. PIZZINI Pasquale - Indici analitici degli Atti e delle 

Pubblicazioni della Accademia Roveretana degli Agiati. 
1824 - 1880. Rovereto, 1981, 8° brossura, pp. 254  € 25

1185. POLO Liliana - MAZZOLENI Silvia - Sentieri dell’uo-
mo. 60 escursioni tra natura e civiltà nel Trentino - Alto 
Adige. Trento, 1987, 8° br. pp. 144 con ill. a colori. (Numero 

  € 20
1186. TCI - Trentino Alto Adige. Milano, TCI, 1968, 4° carto-

nel testo (Attraverso l’Italia, Nuova Serie) .  € 20
1187. TOMASI Gino - Lago di Tovel : dall’immaginario al 

plausibile. Trento, 1989, 8° br. cop. ill. colori, pp. 72 con ill. 
  € 25

1188. TOMASI Gino - Lago di Tovel : dall’immaginario al 
plausibile. Trento, 1989, 8° br. pp. 72 con ill. a colori. (Numero 

  € 20
1189. TOMASI Gino - Trento, 

“Natura alpina”).  € 25
Friuli - Venezia Giulia (Istria & Dalmazia)

1190. - Monfalcone. Grado. (Panorami). 
non viaggiate, primi anni ‘50.  € 12

1191. - Udine. S.l. primi ‘900, cartina a col. su supporto telato, 
di cm 38,5 x 51 con tab. di Ipsometria  € 50

1192. Alterocca. Terni - Gorizia. 12 cartoline in fototipia, in 
blu/grigio, 1920 circa.  € 20

1193. ERMACORA Chino - Guida di Udine. Udine, La Panarie, 
1954, 16° legatura tutta tela editoriale con copertina illustrata, 
pp. 222 con numerose illustrazioni n.t.  € 20

1194. (Fiume) - Documento in ungherese e italiano (Giura-
mento come seg. giudice). Fiume, 1914, 21 gennaio, foglio 

-
lo  € 20

1195. (Fiume) - Documento in ungherese. Fiume, 1892, 1° 

su bollo.  € 20
1196. (Irredentismo istriano) RINALDI Ennio - L’opera di 

Pasquale Besenghi degli Ughi. Trieste, Istituto di Fililogia 
Moderna, 1966, 8° brossura, pp. 188  € 25

1197. (Dalmazia) - Abbazia. Libretto anni ‘30 circa, di 12 
pp. con ill. e cop. ill. col. di Aldo Rimondi. Testo in italiano. 
Uniamo cartina. con al retro, lista degli alberghi.  € 20

Emilia
1199. - Democrazia ferrarese. Periodico del Comitato di 

Liberazione Nazionale. Ferrara, 1945, 27 maggio, Anno I n° 
2 (strappo per 10 cm. ad un margine bianco, con lieve perdita 
del margine del testo)  € 50

1200. - Guida di Salsomaggiore Tabiano e dintorni. Salso-
maggiore, Tip. Mattioli, 1905. 8° br. cop. ill. col. pp. 212 con 

  € 85

1201. - Municipio di Castelfranco dell’Emilia. Lettera mano-
scritta su carta intestata con stemma comunale, 1885. Richiesta 
di partecipazione agli Ospizi Marini per fanciullo del paese.   
 € 15

1202. - Proclama del reggente la Provincia. Reggio, 1860, 3 
   

 € 25
1203. - Sestola. 

Albergo “S. Marco”)  € 20
1204. ADANI Giuseppe - FOSCHI Marina - VENTURI Sergio 

- Ville dell’Emilia Romagna. Dai fasti del settecento al 
villino urbano. Milano, Silvana Editoriale, Banche Popolari 
Cooperative, 1983, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 223 con numerosissime illustrazioni in 
nero e a colori nel testo.  € 20

1205. ADANI Giuseppe - FOSCHI Marina - VENTURI Sergio 
- 
di Versailles. Milano, Silvana Editoriale, Banche Popolari 
Cooperative, 1982, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 221 con numerosissime illustrazioni in 
nero e a colori nel testo.  € 20

1206. AGNELLI Giuseppe - Ferrara e Pomposa. Bergamo, Ist. 

94 ill. n.t. + 1 tav. f.t. (Italia artistica n° 2)  € 50
1207. GIL. Palestra ginnastica “G.I.L. Ferrara” - Trofeo “Italo 

Balbo”. Busta destinata ad un concorrente (Fabris Sante della 
Ginn. Fulgor di Thiene)  € 8

1208. MEDRI Gualtiero - Ferrara. Breve guida. Ferrara, Lun-
ghini e Bianchini, 1957, 16° brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 163 con illustrazioni f.t.   € 20

Rilievi 
dell’alveo dei corsi d’acqua. Reno da Casalecchio al mare. 
Roma, Ist. Pol. Stato, 1957, 4° brossura, pp. X + 18 tavole a 

  € 120
1210. MISTRORIGO Teresa - L’Abbazia di Pomposa. Bologna, 

La Fotocromo Emiliana, anni ‘70, 4° punto metallico, copertina 
illustrata a colori, pp. 32 con numerose illustrazioni a colori 
nel testo   € 20

1211. PASINI Pietro - I lavori di completamento della Grande 
Roma, 1911, 8° brossura, pp. 68 con 

ed opere realizzate).  € 95
1212. Società degli Amici della Musica in Modena - Stagione 

di Concerti 1957 - 1958. Calendario dei concerti.  € 8
1213. VISSER TRAVAGLI Anna Maria - Il lapidario del 

Museo Civico di Ferrara. La nuova sistemazione a Santa 
Libera. Notizie sulla raccolta. 
16° quadrato, puntio metallico, copertina illustrata, pp. 30 
con numerose illustrazioni nel testo   € 20

Romagna 
1214. - Atti dell’Associazione per Imola Storico-Artistica. 

Imola, 1944, n. I - 1952, n. V, pp. 40 cad. con ill. Interessanti 
e non comuni. I due :  € 35

1198. - Castel Bolognese. Foglio 99 della Carta d’Italia. Carta 
telata IGM del 1892, scala 1 : 25.000.  € 10

1215. - Castel di Dozza e la sua Rocca. 
1967 cpn ill.   € 8

1216. - Miramare di Rimini. Rivazzurra. Tre cartoline postali, 
viaggiate, anni ‘50.  € 22

1217. - Misano Mare. Colonia marina dei Servi di Maria. 
Sei cartoline postali (uguali) non viaggiate, anni ‘50.  € 25

1218. - Ospizio Marino A. Murri. Rimini. 
ammissione alla cura marina, 1936, con modulo intestato e 
illustrazione dell’Ospizio di Rimini.  € 8

1219. - Ospizio Marino del D. Carlo Matteucci. Rimini. 
Lettera manoscritta, 1885, con intestazione a stampa.  € 8
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1220. - Riviera romagnola : Riccione (10), Rimini, ecc. Lotto 
di 15 cartoline, viaggiate, a colori e non, anni ‘50/’60.  € 15

1221. - S. Marino. Napoli, Enit, 1955, depliant ill. a colori, pp. 
(12)  € 15

1222. Dancing Caravella - Festa della Stravagantia. Rimini, 
1965, manifestino con ill. per una curiosa festa in Riviera il 
18 agosto.  € 10

1223. TRAVAGLINI Andrea - Mondaino nel Forlì verde: i 
suoi ittioliti, il suo museo. Riccione, (anni ‘80), 8° punto 
metallico con copertina illustrata a colori, pp. 32 con numerose 
illustrazioni f.t.  € 18

Marche, Umbria 
1224. - Comune di S. Leo. Lettera manoscritta su carta intestata 

con stemma comunale, 1904.   € 18
1225. - San Leo. -

lingue.  € 8
1226. (BERTARELLI L.V.) - Macerata. Milano, anni ‘20 c.a, 

Foglio 24. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori.  € 8

1227. (BERTARELLI L.V.) - Perugia. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 23. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori.  € 8

1228. BEVILACQUA Eugenia - Marche. Torino, UTET, 1961, 
4° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a colori e 

tavole a colori fuori testo (Le regioni d’Italia, 10)  € 25
1229. ERRANI Giovanni - Assisi. Guida storico-artistica. 

Bologna, Cappelli, 1949, 16° brossura editoriale con copertina 
illustrata, pp. 202 con illustrazioni f.t.  € 18

Toscana
1230. - Albergo Abetone & Piramidi. Etichetta (anni ‘30 ?) a 

colori.  € 10
1231. - Albergo Imperiale. 

?) a colori.  € 15
1232. - Alta Versilia. Firenze, depliant anni ‘50/’60 con num. 

  € 15
1233. - Aziende agricole del Monte dei Paschi di Siena. Siena, 

Monte dei Paschi, 1953, 4° legatura originale cartonato con 
titoli in oro e cofanetto in cartoncino rigido, pp. NN. (120 

e a colori nel testo (anche grandi, ripiegate)  € 28
1234. - Bolletta di lasciapassare per merci nazionali o nazio-

nalizzate. Bolletta su carta azzurra, di 4 pp. compilata il 5 

da Livorno a Gorgona sul bastimento “Umbria”.  € 35
1235. - 24 novembre 

1863, foglio a stampa, compilato su due facciate.  € 10
1236. - Chiudilettera ‘Viareggio Carnevale 1932’ Riproducente 

uno dei famosi manifesti di Bonetti, cm. 4 x 5 a col.  € 10
1237. - Fattoria di Terricciuola, Ramajano, Cedri, ecc. Pa-

trimonio Cecchi, e Tenuta di Forcoli (Castelli). Otto fogli a 
stampa, compilati e relativi a vendite di bestiame, 1856/57.  
  € 30

1238. - Firenze. S.d. (‘900) 20 riproduzioni in fototipia a col. 
  € 8

1239. - I. e R. Teatro Goldoni. Invito alla Rappresentanza che 

12 dicembre a ore 8 in punto .... (1830 c.a)  € 12
1240. - Parrocchia di S. Spirito in Sassia. 30 aprile 1878, 

e trovasi sempre in questa parrocchia”.  € 10
1241. - Provincia di Pisa. Firenze, s.d. (ma recente, anni ‘90) 

grande cart. a colori rip. alla scala 1 : 100.000  € 8

1242. - S. Marcello Pistoiese. Carta a colori, 1951, cm. 60 x 
50 alla scala 1 : 100.000. Foglio n° 97.  € 8

1243. - Siena. Circolare relativa al “Servizio delle armi” inviata 
ai Parroci, 1845. Viaggiata con timbri.  € 15

1244. - Toscana. (Milano, 1950 c.a) Foglio in-4° scritto sui due 

in oro.  € 10
1245. - Val di Serchio - Val di Serchio pittoresca. Lucca, due 

  € 15
1246. (BERTARELLI L.V.) - Porto Maurizio. Milano, anni ‘20 

c.a, Foglio 15. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° 
rip. a colori in busta originale con pubblicità della Pirelli alla 
cop. post.  € 8

1247. (BERTARELLI L.V.) - Siena. Milano, anni ‘10 c.a, Foglio 
22. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a colori 
in busta originale con libretto d’accompagnamento. Pubblicità 
della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1248. Carta IGM - Pianta della città di Firenze. Firenze, 1964, 
cartina a col. scala 1 : 8.000, di cm. 104 x 72, ripiegata con 
libretto di pp. 18  € 8

1249. Ditta Ulisse Venturi. Pistoia - Cartolina commerciale, 
cartoncino pubblicitario ed etichette varie. Lotto di sette 
‘pezzi’, 1930 c.a.  € 10

1250. IGM - Monticchiello. 
SO della Carta d’Italia all’ 1 : 25.000 (La zona tra Chiusi, 
Pienza, Montepulciano, rilievo del 1943).  € 15

1251. (PIZZA Vittorio - LIPPARINI Lilla) - Cutigliano e i suoi 
dintorni. Bologna, Tamari, 1961, 16° brossura editoriale con 
copertina illustrata, pp. 142 con illustrazioni f.t.  € 25

1252. Ristorante da Mario. Viareggio - Distanze chilometriche 
da Viareggio. Librettino pubblicitario, 1950 c.a  € 10

1253. TCI - Toscana. Parte I e II. Milano, TCI, 1956, due vol. 
in-4° cartonato editoriale celeste, pp. 224 + 224 con 381 + 

a colori (Attraverso l’Italia, Nuova Serie) .  € 20
Abruzzo

1254. - Abruzzo. Molise. Milano, TCI, 1970, 4° cart. con sovr. 
ill. pp. 256 con 266 fot. in nero, 16 quadricomie ed una cartina 
n.t.  € 14

1255. - Vini d’Abruzzo. Valori di un territorio. Pescara, 1997, 
8° stretto brossura con copertina illustrata a colori, pp. 216. 
  € 10

1256. ALINARI Vittorio - -
blicate dai Fratelli Alinari I.D.E.A. Firenze, 1920, 8° br. pp. 

  € 65
1257. ANZALONE Bruno - Su una nuova centaurea d’ 

Abruzzo e osservazioni sulla Centaurea dissecta Ten. var. 
parlatoris (Heldr.). Roma, 1961, estratto, pp. 1/14 con tav. 
I/VIII f.t.  € 10

1258. JETTI Renato - Castelli d’Abruzzo: Rocche Marsicane. 
Milano, 1912, stralcio delle pag. 1101/1105 con illustrazio-
ni.  € 15

1259. SILLANI Tomaso - Memorie d’una bellezza sparita. 
Milano, 1915, stralcio delle pag. 227/235 con illustrazioni. 

  € 15
1260. TAMMARO F. - POGLIANI. M. - Andrachne telephio-

abruzzese. Firenze, 1976, estratto, 8° br. pp. 135/145   € 12
1261. TASSI Franco - Il Parco Nazionale d’Abruzzo. Firenze, 

Giunti, 1987. 8° cart. con sovr. ill. col. pp. 159 complet. ill. 
col.  € 10

1262. ZODDA Giuseppe - 
teramana. Firenze, 1959, estratto, pp. 656/659   € 10
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Lazio 
1263. - Città di Roma. Carta a colori, 1950, cm. 87 x 85 alla 

scala 1 : 20.000.   € 10
1264. - Il territorio della media Valle del Tevere. La pia-

Roma, Facoltà di 
Architettura - Quaderni dell’Istituto di Ricerca Urbanologica e 

con copertina illustrata, pp. 206 con disegni, mappe dei luoghi 

alla destra del Tevere ed immediatamente precedenti il boom 

foto di due solo pagine ed in molte altre invece lievissime.   
 € 35

1265. - Lazio. Carta stradale. Bologna, Capitol, 1990 c.a, scala 
1 : 300:000 rip.   € 8

1266. - Roma - Perugia. Carta a colori, 1925, cm. 47 x 47 alla 
scala 1 : 500.000, foglio 18.   € 8

1267. - Roma : Stazione ferroviaria - Tunnel. 
postali ill. non viaggiate, 1910/20 c.a   € 10

1268. - Roma Imperiale. 
di cm. 90 x 67, ripiegata, stampata dai due lati.  € 10

1269. (AUGENTI Andrea) - Arte a Roma. Firenze, BAnca 
Euromobiliare, Scala Group, 2005, 4° tutta tela con sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 223 completamente illustrato 
a colori   € 18

1270. (BERTARELLI L.V.) - Frosinone. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 34. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori.  € 8

1271. (BERTARELLI L.V.) - Roma. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 28. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1272. Carta IGM - Viterbo. F° 137. 
alla scala 1 : 100.000.  € 10

1273. Giardino zoologico di Roma - Pianta generale. Roma, 
1935, scala 1 : 1500 (corretta a mano in 1 : 1600)  € 50

1274. TCI - Roma e dintorni. Milano, anni ‘20 c.a, in-8° ripieg. 
a colori, in busta originale. Allegato libretto esplicativo. Carta 
delle zone turistiche d’Italia. Scala 1 : 200.000.  € 12

1275. TCI - Roma. Parte I e II. Milano, TCI, 1960, due vol. 
in-4° cartonato editoriale celeste, pp. 256 + 256 con 381 + 

a colori (Attraverso l’Italia, Nuova Serie) .  € 20
Campania

1276. - Campania. (Milano, 1950 c.a) Foglio in-4° scritto 

bordata in oro.  € 10
1277. - Capri.    

 € 15
1278. - Castellammare di Stabia. Napoli, Enit, 1955, depliant 

ill. a colori, pp. (12)  € 20
1279. - Festival Partenopeo. Spettacolo del Casinò Muni-

cipale di Sanremo. Canti, tradizini e costumi napoletani 
1770 - 1800 - 1900. Direzione artistica Ernesto Murolo . 
Programma quotidiano degli spettacoli. Milano, Rocco, 
1932, 8° brossura originale con copertina illustrata, pp. nn. 

  € 35
1280. - Gruppo di scugnizzi. Una cart. postale cromolito, non 

viagg. 1900 c.a  € 8
1281. - Isola d’Ischia. Con notizie storico - artistiche. Bella 

carta (1970 circa) alla scala 1 : 20.000, a colori, rip. sull’altro 
lato informazioni, storia, notizie turistiche, ecc.  € 8

1282. - Naples. Hotel Terminus.   € 8
1284. - Napoli. Il giuoco del “Cappelletto”. Cartolina postale 

illustrata, viaggiata, 1905, animata.  € 22

1283. - Napoli. Costumi. Una cart. post. non viagg. 1910 c.a, 
a colori (scena di strada con scugnizzo che dorme col capo 
appoggiato ad un otre mentre un coetaneo gli sottrae il bor-
sellino).  € 10

1285. - Cartina geo-

  € 10
1286. - Prefettura di Salerno. Nocera Superiore. Contratti 

Salerno, 1901, tre moduli parzialmente a 
stampa e manoscritti.  € 15

1287. - Salerno and its beauties. 
rip. in-16° pp. (10) con ill.   € 20

1288. - Souvenir of Ercolanum. 20 photoprint, in nero, in 
  € 10

1289. (BERTARELLI L.V.) - Cefalù. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 50. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1290. Barone A. - Napoli. Capraio. Una cartolina postale, 
non viagg. 1900 c.a, cromo (pastore munge capra mentre un 

  € 15
1291. Ed. Avino Pasquale - Pompei. 20 vere foto, in nero (9,7 

x 7,2) anni ‘30 circa.  € 10
Lettera 

pubblicitaria primi ‘900 (‘Nuova Guida Fiere e Mercati’)  
 € 8

Puglia
1293. - Lotto di quattro depliants illustrati. Anni ‘50 con 

  € 20
1294. AGOSTINI Renzo - I boschi del Gargano: selvicoltura, 

idrologia, turismo. Firenze, 1967, estratto in-8° br. pp. 277/288 
con ill. n.t.  € 15

1295. (BERTARELLI L.V.) - Gargano. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 31. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1296. (BERTARELLI L.V.) - S.Severo. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 30. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1297. CORTI Siro - Provincia di Bari. Torino, 1888, 8° br. orig. 
pp. 57 (intonso) con due tav. f.t.. + una bella carta lit. a col. 

storico).  € 50
1298. CORTI Siro - Provincia di Foggia. Torino, 1888, 8° br. 

pp. 37 (intonso) con tre tav. inc. xil. e una carta geogr. lit. a 

e storico).   € 50
1299. PASA Angelo - 

delle Puglia. Venezia, 1953, estratto, pp. 175/286 con 11 tav. 
  € 30

1300. PETRUCCI Alfredo - Cattedrali di Puglia. Boma, Bestetti, 
1964, 4° piena pelle editoriale rossa con titoli e fregi dorati, 
cofanetto in cartoncino rigido illustrato a colori, pp. 571 con 
una tavola a colori in antiporta e numerosissime illustrazioni 
nel testo. Seconda edizione riveduta ed ampliata.  € 40
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1301. VITALE Vito - L’ordinamento e il governo di una “uni-
versità” Pugliase nel secolo XVI. (Bologna, 1915) estratto, 
pp. 233/277  € 30

Calabria e Basilicata 
1302. - Aspromonte. Milano, Airone, 1993, carta a colori ri-

   
 € 8

1303. - Reggio Calabria. I superstiti. 
non viaggiate, 1908, animatissime.  € 20

1304. (BERTARELLI L.V.) - Cosenza. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 47. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a 
colori in busta originale con pubblicità della Pirelli alla cop. 
post.  € 10

1305. Enit - Cosenza e la sua provincia. C. e la Sila. Cosenza, 
anni ‘70, depliant ill. a col.  € 8

1306. (BERTARELLI L.V.) - Potenza. Milano, anni ‘20 c.a, 
Foglio 42. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a 
colori in busta originale con pubblicità della Pirelli alla cop. 
post.  € 10

Sicilia
1307. - Calascibetta - Leonforte. Carta a colori, anni ‘30 c.a, 

cm. 90 x 115 alla scala 1 : 25.000. Foglio 268 della Carta 
d’Italia.  € 15

1308. - Carta d’Italia del Touring Club Italiano. Foglio 51 
(Etna). Milano, 1908, cartina a col. (cm. 39 X 52) ripiegata 
(alcuni piccoli strappi) scala 1:250.000. + opuscolo di pp. 18 
“Indice dei nomi”.  € 13

1309. - Carta turistica della Sicilia. Cartella custodia semirigida 
con bella ill. lit. a colori e carta rip. alla scala 1 : 500.000 
(Firenze, anni ‘40/’50 circa)  € 18

1310. - Notamento degli oggetti del corredo della sig.na 

Ed altri documenti sempre relativi alla dote : 1868 e 1874, in 
Trapani e Palermo. Interessante, naturalmente.  € 50

1311. (BERTARELLI L.V.) - Catania. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 56. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1312. (BERTARELLI L.V.) - Etna. Milano, anni ‘20 c.a, Fo-
glio 51. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. a 
colori.  € 8

1313. (BERTARELLI L.V.) - Palermo. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 49. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori.  € 8

1314. (BERTARELLI L.V.) - Sciacca. Milano, anni ‘10 c.a, 
Foglio 54. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori.  € 8

1315. Tuttitalia - Sicilia. I: Le Città scomparse. Palermo. La 
Conca d’Oro. Da Trabia a Cefalu”. Paesi delle Madonie. 
Paesi dei Nebrodi. Messina e i Peloritani. II: Isole Eolie.Ta-
ormina e la Valle dell’Alcantara. L’Etna. Catania. La piana 
di Catania. Zona industriale di Augusta. Siracusa. Ragusa 

Porto Empedocle. Paesi del mare africano. Val di Mazara 
e Capo San Vito. Trapani. Marsala. Novara, Sadea, 1962, 
due volumi in-4° legatura editoriale in tela verde, pp. 678 con 
numerosissime illustrazioni, anche a colori, nel testo.  € 20

Sardegna
1317. - Prospettive economico-industriali della produzione 

legnosa in Sardegna. Cagliari, 1967, 8° brossura (titolo 
scritto a mano sul dorso) con cop. ill. a colori, pp. 533 con 

  € 20
1318. (BERTARELLI L.V.) - Nuoro. Milano, anni ‘10 c.a, 

Foglio 40. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-8° rip. 
a colori in busta originale con libretto d’accompagnamento. 
Pubblicità della S.Pellegrino alla cop. post.  € 10

1316. - Gremio dei Barcajuoli detti Sant’Elmari. Lotto di 7 
moduli a stampa (non compilati) 1840 c.a  € 25

1319. (BERTARELLI L.V.) - Tempio Pausania. Milano, anni 
‘20 c.a, Foglio 33. Carta d’Italia alla scala di 1 : 250.000 in-
8° rip. a colori in busta originale con pubblicità della Pirelli 
alla cop. post.  € 10

1320. Azienda per le foreste demaniali della Regione Sarda - Otto 
anni di attività (1957 - 1964). Cagliari, 1965, 8° brossura 
originale (lieve strappo al dorso) con copertina illustrata a 

  € 22
1321. BADINI Giulio - Le grotte di Capo Caccia. Firenze, 

1977, stralcio cop. muta, pp. 73/104 con ill. a colori.  € 26
1322. CAVARA O. - La Sardegna nuova. Milano, 1925, estratto 

con copertina muta, pp. 590/596 con ill. n.t.  € 10
1323. CHIAPPINI Manlio - L’”Achillea ageratum” L. nella 

Sardegna nord-occidentale. Firenze, 1962, estratto in 8° con 
  € 10

1324. CONTU Ercole - 
rettangolare di Domu de Orgia in località Cuccureddì. 

tav.  € 50
1325. GHISU Nicolò - La reggia nuragica di Santu Antine. 

Torralba, Sassari. Guida turistica. Genova, anni ‘60 c.a, 8° 
br. cop. ill. col. pp. 96 complet. ill. col.  € 16

1326. LILLIU Giovanni - Sardegna : sintesi delle arti. La 
triste penombra delle domus de janas. Senza luogo, (anni 
‘60), estratto in-4° con copertina posticcia muta, pp. 53/59 
con 12 illustrazioni  € 12

1327. LO MONACO Mario - Un paesaggio ed un genere di 
vita tipici della Sardegna. Il Campidano settentrionale. 
Roma, 1964, estratto, pp. 40/58 con 3 cartine.  € 16

1328. MARTINOLI Giuseppe - Ecologia della Morisia monan-
tha Asch. sull’altipiano della Campeda e nuova stazione 
della specie sulla Giara di Gesuri. Cagliari, Soc. Ed. Italiana, 

  € 10
1329. MARTINOLI Giuseppe - La Quercus coccifera L. Var. 

n.t.  € 10
1330. MARTINOLI Giuseppe - Una nuova stazione di Scilla 

oblusifolia Poir. sul colle dell’Acquafredda (Sardegna Mer.) 
Cagliari, Soc. Ed. Italiana, 1950, estratto, pp. 4  € 8

1331. ROSSI Adolfo - Gasco e i banditi sardi. Milano, 1907, 
stralcio delle pag. 370/388 con illustrazioni  € 15

1332. ROVINETTI F. - Il ritrovamento del Ribes sardoum 
Martelli sui Monti di Oliena ed ecologia della specie. Ca-

  € 10
1333. SCHIAVONE Mario - La prima edizione della “Storia 

Naturale di Sardegna” di Franco Cetti nella Biblioteca del 
Museo Civico di Storia Naturale di Milano. (Gli uccelli di 
Sardegna). Milano, Museo Civico di Storia Naturale, 1968, 
fotocopie con copertina posticcia muta di estratto, pag. 170/183 
con ill.   € 8

1334. TARAMELLI Antonio - In Sardegna e in Corsica con il 
Touring Cub Italiano. Milano, 1930, estratto con copertina 
muta, pp. 229/239 con ill.  € 10

1335. TUSCERI Gian Carlo - Il governatore. Storia di Mons. 
Salvatore Capula e della “sua” isola. La Maddalena, Sorba, 
2000, 8° tutta tela editoriale con sovraccoperta illustrata a 

n.t.  € 10
1336. (STACUL Giorgio) - Arte della Sardegna nuragica.

Milano, Mondadori, 1961. 16° cart. pp. 188 con 126 ill. n.t. 
  € 20

1337.  BONFIGLIO Salvatore - La Sardegna e la sua trasfor-
 Milano, 1923, estratto, copertina muta 

pp. 660/666 con ill.  € 10
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Manuali Hoepli
1338. ALASIA Cristoforo - Esercizi ed applicazioni di trigono-

metria piana. Con 400 esercizi e problemi esposti. Milano, 
Hoepli, 1901, 16° tutta tela editoriale, pp. XV-291 con 30 
incisioni nel testo + 64 pp. (Elenco “1200 manuali Hoepli) 
Qualche sottolineatura a lapis. Prima edizione.  € 45

1339. ANDREANI Isidoro - Costruzioni lesionate. Cause e 
rimedi. Milano, Hoepli, 1912, 16° cartonato con sovracco-

Prima 
edizione.  € 90

1340. BALL STAWELL Roberto - Meccanica. Milano, Hoe-
pli, 1880, 16° legatura originale in tela, pp. XII-196 (elenco 

Prima edizione.  € 80
1341. BALUFFI Gualtiero - Costruzioni in cemento armato. 

Milano, Hoepli, 1920, 16° legatura originale cartonato telato, 
pp. XVI-295 con 100 illustrazioni n.t. 2a edizione.  € 30

1342. BELLUOMINI Giuseppe - TURCO T.A. - Falegname 
ed ebanista. Milano, Hoepli, 1952, 8° brossura, cop. ill. pp. 

  € 75
1343. BERZOLARI Luigi - Geometria analitica. I - Il metodo 

delle coordinate. Milano, Hoepli, 1925, 16° legatura originale 
tutta tela, pp. XVI-459   € 20

1344. BORLETTI Francesco - Celerimensura e tavole logarit-
miche a quattro decimali e tavole tacheometriche. Milano, 
Hoepli, 1913, 16° legatura originale tutta tela, tagli rossi, pp. 

Seconda edizione.   € 16
1345. CASALI I(cilio) - Tipi originali di casette popolari villini 

economici ed abitazioni rurali. Milano, Hoepli, 1920, 16° 

Quinta edizione riveduta.   € 30
1346. COLOMBO G. - Manuale dell’ingegnere civile e in-

dustriale. 

tabelle.  € 20
1348. DE MAURI L. (E. Sarasino) - Ventagli. Tabacchiere. 

Scatole. Tavolette. Astucci. Smalti. Elenchi. Simboli. Mar-
che. Milano, Hoepli, 1923, 16° legatura originale tutta tela 
con copertina illustrata a colori (dorso rifatto), pp. XV-236 
con 100 illustrazioni e 48 tavole n.t. (anche a colori). Prima 
edizione.  € 75

1349. FERRINI Rinaldo - 

ampliata da Carlo Cantani. Milano, Hoepli, 1916, 16° car-
   

 € 40
1350. FRANCHI Luigi - Codice per la marina mercantile. 

Nuova edizione. Milano, Hoepli, 1905, 16° legatura edito-
riale cartone telato, pp. 260-64 (elenco completo dei manuali 
Hoepli) .  € 30

1352. GEIKIE Arcimboldo - Geologia. Milano, Hoepli, 1878, 
16° legatura originale cartonato telato, pp. VI-141. Copertina 
con piccola macchia bianca. Ristampa della prima edizione.   
 € 60

1353. GESTRO (Raffaele) & VINCIGUERRA (Decio) - Il natu-
ralista viaggiatore. Seconda edizione. Milano, Hoepli, 1926. 
16° cart. cop. orig. ill. col. (dorso con piccolissime mancanze) 
pp. XVI-204 con 83 inc. n.t. Seconda edizione dell’opera, ma 
prima, nei Manuali Hoepli.  € 60

1357. GNESUTTA Eugenio - Le radio comunicazioni. Ele-
menti di elettrotecnica riguardanti la T.S.F. Trasmisisione 
- Ricezione - Triodo o valvola termoionica - Radiotelefonia 
- Radiogonometria - Costruzione e montaggi pratici - Posti 
ricevitori con triodi. Milano, Hoepli, 1924, 16° legatura tutta 
tela originale con copertina illustrata e sovraccopertina, pp. 

sovraccopertina) .   € 90

1355. GIRARDI G(iulio) - DEL LUNGO A(lbano) - Piante 

Canna indica, Ciclamino, Gladiolo. Milano, Hoepli, 1928, 
16° leg. orig. cart. cop. ill. col. pp. 153 con 39 inc. n.t. e 6 tav. 
col. Piccola mancanza, restaurata, al dorso, in alto. Prima 
edizione.  € 200

1358. LOCKYER Norman J(oseph) - Astronomia. Tradotta e in 
parte rifatta da E. Sergent e riveduta da G.V. Schiaparelli. 
Milano, Hoepli, 1881, 16° copertina originale, pp. V-152 con 
44 incisioni n.t. (2a edizione).  € 25

1359. LOVERA Romeo - Grammatica della lingua rumena. 
Coll’aggiunta d’un vocabolario delle voci più usuali. Milano, 
Hoepli, 1892, 16° legatura originale tutta tela, pp. IV-200 + 
32 “Elenco completo manuali” (Prima edizione.)  € 40

1360. MARCOLONGO R(oberto) - Meccanica razionale. 
Volume II. Dinamica-meccanica dei sistemi deformabili. 
Milano, Hoepli, 1918, 16° legatura originale in tela con tagli 
rossi, pp. 414 con 23 illustrazioni n.t. Seconda edizione riveduta 
ed ampliata.   € 20

1361. MAZZOCCHI Luigi - Calce e cementi. Calce, gesso, 
pozzolana, sabbia, ghiaia. Materiali idraulici, cementi, 
preparazione, cottura. Lavori in cemento, muri, archi, 

Norme pratiche ad uso degli Ingegneri, Architetti, Costrut-
tori, Capimastri ed Assistenti di fabbrica. Milano, Hoepli, 
1915,16° legatura originale cartonato telato, tagli rossi, pp. 

   
 € 25

1362. MELANI Alfredo - Manuale dell’ornatista. Raccolte 
d’iniziali miniate e incise, d’inquadrature di pagina, di fregi 

collezioni private. II edizione con aggiunte. Milano, Hoepli, 
1905, 16° leg. originale t.tela cop. ill. colori, XXVIII tavole 
cromolito + 64 pp. (Catalogo Manuali).  € 150

1363. MURANI Oreste - 
Milano, Hoepli, 1909, 16° cartonato originale illustrato, pp. 
XV-397 + 64 (“Elenco degli 800 Manuali Hoepli”) con 205 
incisioni in nero n.t. scritte alle sguardie. Seconda edizione 
riveduta ed accresciuta.   € 90

1364. PEDRINI Antonio - La casa dell’avvenire. Vade-mecum 
dei costruttori, dei proprietari di case e degli inquilini. 
Principi di ingegneria sanitaria per la costruzione di case 
igieniche e molto resistenti ai sismi tellurici. Seconda edi-
zione raddoppiata con l’aggiunta dell’Edilizia antisismica 
e delle Note critiche sul cemento armato. Milano, Hoepli, 
1910, 16° legatura originale tutta tela, pp. XXVII-917 + 64 
(1000 manuali Hoepli) con 445 illustrazioni n.t.   € 65

1365. PERI Guido - Illuminazione elettrica. Lampade e 
impianti di illuminazione. (Sorgenti di luce, circuiti, sot-
tostazioni, illuminazioni speciali, esercizio degli impianti). 
Milano, Hoepli, 1925, 16° legatura originale tutta tela con 

(Prima edizione)   € 60
1366. PINZA Giovanni - Storia delle civiltà antiche (paletno-

logia) d’Italia. Milano, Hoepli, 1923, 16° legatura originale 
cartonato, tagli rossi, pp. X-386 + 94 tavole f.t. Prima edizione, 
in ottimo stato.  € 45

1367. REINA Vincenzo - Teoria degli strumenti diottrici. 
Milano, Hoepli, 1908, 16° legatura originale, tagli rossi, pp. 

Prima edizione.  € 55
1368. SCARZELLA Aldo - Il marmista. Milano, Hoepli, 1923, 

16° leg. orig. cart. (dorso con piccoli restauri) pp. XII-205 con 
64 ill. n.t. Prima edizione.  € 100

1369. TADDEI Pietro - L’archivista. Manuale teorico pra-
tico. Milano, Hoepli, 1906, 16° tutta tela editoriale, cornice 

Prima edizione)  € 150
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1370. - Colloidi organici e colloidi inorganici. Applicazioni di 

terapia colloidale alle diatesi uricemiche. Roma, Farmotec-
nica, (anni ‘40-50), 8° punto metallico, pp. 17 con una tavola 
pubblicitaria a colori (Panturol).  € 25

1371. - Dizionario medico. Roma, La Biblioteca di Repubblica, 
2004, due volumi in-8° legature editoriali, pp. 1663 con nume-
rosissime illustrazioni a colori (L’enciclopedia, vol. 27-28)   
 € 20

1372. - IV Foederativus Internationalis Anatomicorum Con-
ventus. Index omnium rerum agendarum. Milano, 1936, 
due volumi in 8° punto metallico, cop. illustrata, pp. (8 + 24) 
con illustrazioni n.t. e allegate 2 schede di adesione.  € 20

1373. - Sul metodo degli studii medici. Prolusione letta 
aprendosi il corso delle lezioni di medicina nel R. Spedal 
Militare di S.Ambrogio in Milano il 14 luglio 1808. Mila-
no, per Cairo e Compagno, 1809, 8° cartonato coevo muto 
(dorso anticamente rinforzato) pp. 62. Exlibris Loris Premuda 
all’interno del piatto anteriore.  € 45

1374. ALBERTONI P. - Bologna, 

d’epoca, pp. 293 (numerose note a penna).  € 20
1375. ALBERTONI P. - Bologna, 1885, 

d’epoca, pp. 200 (numerose note a penna e mancanza a pp. 
25/27).  € 20

1376. BAIRATI Angelo - VALENTE Renato - VITELLI Ludovi-
ca - Nuovissimo dizionario medico Larousse. Torino, SAIE, 

testo, 56 tavole nel testo e 41 tavole a colori.  € 20
1377. BALDINI G. - FERRI L. RONCORONI L. - Ernie e 

relaxatio del diaframma. Pavia, Renzo Cortina, 1957, 8° 
tutta tela editoriale con titoli e fregi dorati, pp. 153 con 53 

  € 20
1378. BAROFFIO Felice - SFORZA Claudio - Compendio 

di chirurgia di guerra compilato sulla Storia Medico-
Chirurgica della Guerra di Secessione d’America. Volumi 
1, 2, 4. Roma, Voghera, 1884 -1886 -1888, tre volumi in 8° 
mezza pelle d’epoca con titoli dorati ai dorsi, pp. 466 + 328 
+ 351. Solo tre volumi di quattro, completi e in buono stato.   
 € 30

1379. BASSINI Edoardo - Nuovo metodo operativo per la cura 
radicale dell’ernia crurarle. 
Editore, 1893, 8° legatura originale tutta tela con titoli dorati 
e fregi a secco alpiatto anteriore, pp. 56 con cinque tavole 

  € 75
1380. BECKER J. - SCHUBERT G. - La terapia radiante con le 

alte energie. Principi, metodologia, risultati. Padova, Piccin, 
1965, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata, 
pp. IXI-689 con numerose illustrazioni nel testo.  € 20

1381. BELLI L. - GALMARINI D. - DI FRANCESCO U. - La 
Torino, Minerva Medica, 1961, 8° tutta 

tela, pp. XVI-221 con 136 illustrazioni, anche a colori, nel 
testo.  € 20

1382. BERGAMASCHI Giuseppe - Sulla mielitide stenica 
e sul tetano. Loro identità, metodo di cura, e malattie 
secondarie, che ne derivano. Pavia, Presso il Libraio Gio-
vanni Torri, coi tipi di Giovanni Capelli, 1820, 8° brossura 

anteriore, (manca la copertina posteriore) pp. 240. Exlibris 
Loris Premuda all’interno.  € 75

1383. BIAGINI Carissimo - DI PAOLA Maurizio - Radiobiolo-
gia dei tumori. Roma, EMSI, 1978, 8° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 424 con illustrazioni n.t.  € 20

1394. PREYSINGER Bernard - Dissertatio inauguralis medica 
de diagnosi morbum capitis... Vienna, Typis Joann is Thomae 
Trattner, 1764, 8° senza legatura, tagli rossi, pp. 143 con una 

  € 40

1384. BOYER Barone de - Trattato completo di anatomia 
descrittiva. 
8° legatura coeva in mezza pelle con titoli e fregi dorati al 

nel complesso in buone condizioni.  € 90
1385. BRAIBANTI T. - ROSSI L. - MAESTRI A. - Diagnostica 

radiologica delle vie biliari. Torino, Minerva Medica, 1958, 8° 
tutta tela editoriale rossa comn titoli dorati, pp. 494 con 180 

all’occhiello.  € 20
1386. BROUSSAIS F.J.V. - 

di Clinica e di Notomia Patologica. Opera contenente un 
prospetto ragionato delle varietà e delle diverse combina-
zioni di tali malattie con i loro differenti metodi di cura. 
Recata in italiano sulla terza edizione francese da G.V La 
Cesa. Napoli, a spese del Nuovo Gabinetto Letterario, 1825, 
tre volumi in-16° rilegati in mezza tela rossa con titioli e fregi 
dorati ai dorsi, pp. XXIII-250 + 447 + 320. Fioriture diffuse 
(prevalentemente nel terzo volume) che non compromettono la 
lettura del testo. Ciascun volume con exlibris Loris Premuda 
all’interno del piatto anteriore.  € 150

1387. BUFALINI Maurizio - Fondamenti di paologia analitica. 

rossa con titoli dorati ai dorsi, pp. XLIV-180 + 472. Manca il 
ritratto di Bufalini.  € 60

1388. CELSO Aulo Cornelio - Della Medicina libri otto. 
Volgarizzamento del dott. Angiolo Del Lungo. Firenze, 

con titoli e fregi dorati al dorso, pp. XL-575 con una tavola in 
antiporta.  € 25

1389. CORTESE Francesco - Degli organi costituenti l’appara-
to delle sensazioni. Trattato del dottore Francesco Cortese. 
Parte I: Organi centrali. Parte II: Organi periferici. Parte 
III: Organi dei sensi. 
coi tipi di Angelo Sicca, 1842-1843, tre volumi rilegati in uno 
in-8° mezza tela, pp. 143 - 208 - 240. Prima edizione. Qualche 

  € 150
1390. FRUGONI Cesare - Ricordi e incontri. Milano, Mon-

dadori, 1974, 8° legatura editoriale cartonato telato con 
sovraccoperta, pp. 218.  € 30

1391. HECQUET Johanne - Hippocratis aphorismi ad mentem 
ipsius, artis usum, & corporis Mechanismi rationem. Napoli, 
apud Felice Muscam, Expensis Josephi Ponzelli, 1731, in-4° 
legatura originale in piena pergamena (titoli e fregi dorati al 

nel margine esterno bianco senza perdite di testo) pp. (8)-

aforismi sono in greco con traduzione latina e commento. 

buono. Grande exlibris Loris Premuda all’interno del piatto 
anteriore.  € 240

1392. MARTINO Gaetano - 
Milano - Messina, Principato, 1946, 8° legatura in mezza 
tela recente con titoli e fregi dorati al dorso, pp. 789 con 375 
illustrazioni in nero e a colori nel testo. Qualche sottolineatura 
a matita (Ristampa della seconda edizione).  € 25

1393. PLENCK Gioseffo Jacopo - De’ morbi venerei. Venezia, 
appresso Francesco e Niccolò Pezzana, 1785, 8° cartonato 
coevo muto con dorso successivamente rinforzato (strappo 

“Metodo nuovo e facile di dare l’argento vivo ad infermi di 
Lue Venerea”. Numerose le ricette per la preparazione dei 
medicinali.  € 150
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1395. PUCCINOTTI Francesco - Lezioni di medicina legale. 
Pisa, per Massimiliano Wagner, coi tipi di Ranieri Prosperi, 
1840 (1842 in copertina), 8° brossura originale, cornice tipo-

al dorso e ai margini della copertina) pp. 360, testo stampato 
su due colonne. Exlibris Loris Premuda all’interno.  € 30

1396. PUCCINOTTI Francesco - Patologia introduttiva pro-
posta come nuovo organo della scienza clinica. Napoli, dalla 

al frontespizio.  € 45
1397. SCHMIDT H. - FRIEDHEIM L. - LAMHOFER A. - DO-

NAT J. - Vademecum diagnostico - terapeutico per studenti 
e medici compilato dai dottori Heinrich Schmidt - L. Fri-
edheim - A. Lamhofer e J. Donat di Lipsia. Seconda edizione 
italiana sulla XII e ultima edizione tedesca con speciale 
riguardo alla Farmacopea italiana. Milano, Libraria, 1916, 

   
 € 35

1398. (Società medica chirurgica di Bologna) - Bullettino delle 
scienze mediche. 1829. Bologna, presso Annesio Nobili, 1829 
(ma ristampa anastatica Bononia University press, 2007), 8° 
legatura in mezzapelle moderna con fregi e titoli dorati al 
dorso, pp. IV-327 .  € 20

1399. TISSOT - Avvertimenti al popolo sopra la sua salute. 
Aggiuntovi il saggio sullo scorbuto di mare del Sig. Adding-
ton. Quarta edizione accresciuta, ed illustrata dal Dottor 
Carlo Gandini. -
tonato coevo (con dorsi rivestiti con carta verde) pp. XX-200 

Premuda all’interno dei piatti anteriori. Legature leggermente 
allentate.   € 250

1400. VIRCHOW Rodolfo - Intorno alla natura delle lesioni 
Napoli, presso Nicola Jovene, 1865, 

8° brossura originale (qualche strappo e lievi mancanze al 

testo. Prima versione italiana pei dottori Giuseppe Pelaggi e 
Gaetano Mastrorilli. Con prefazione del Professor Vincenzo 
Taniurri. Exlibris Loris Premuda all’interno.  € 60

1401. (Medicina - Scompleto) SWIETEN Gerardi L.B. van - 
Commentariorum in Hermanni Boerhaave aphorismos 
compendium. Francofurti et Lipsiae, 1762, 8° senza legatura, 
tagli rossi, pp. (8)-240. Segni di lapis blu al frontespizio. Timbro 
di estinta biblioteca.  € 40

1402. (Medicina - Scompleto) TISSOT - Trattato de’ nervi 
e delle loro malattie. Tradotto dal francese dal dottor 
Girolamo Fiorati padovano. Tomo I, parte I e II, Tomo 
II, parte I, Tomo III, parte I. Venezia, Bartolommeo Occhi, 
1781, quattro parti in quattro volumi in-8° cartonato coevo 
(mancanza al dorso di un volume), pp. XVI-280 + 220 + 

anatomica de nervi del cervello), IV, (Storia anatomica è nervi 

  € 100
1403. (Dizionari - Medicina) (MARCONI Ruggero - ZINO 

Elena) - Dizionario inglese-italiano per le scienze mediche. 
Torino, Minerva Medica, 1958, 8° tutta tela editoriale, pp. 564, 
testo su due colonne.  € 20

1404. (Igiene - Sessuologia) GIACCHI Oscar - I misteri della 
generazione in rapporto all’igiene e all’economia politica. 
Con un cenno sul celibato del clero cattolico. Seconda 
edizione riveduta ed ampliata. Milano, Emilio Croci, 1876, 
16° brossura originale (piccolo strappo al dorso) pp. 218. 
Exlibris Loris Premuda all’interno.  € 40

1405. (Pediatria - Puericultura) ALLARIA G. B. - Il libro della 
mamma. Torino, Marietti, 1967, 8° tutta tela editoriale con 
fregi e titol dorati al piatto anteriore e al dorso, sovraccoper-
tina illustrata a colori (piccoli strappi) e cofanetto cartonato 
illustrato (piccoli strappi) pp. 480 con numerose illustrazioni in 

pure in nero e a colori, fuori testo (sottolineature a matita).  
  € 20

1406. (Puericoltura) CAPONE Cesare - Il nostro bambino. 
Milano, Peruzzo, (anni ‘70?), 4° legatura tutta pelle edito-
riale con impressioni a secco a piatto anteriore, titoli dorati 
e cofanetto rigido illustrata a colori, pp. 240 con numerose 
illustrazioni a colori n.t.   € 20

1407. (Sanitaria) - Tecnica del Tensoplast. Milano, Idos, 1958, 
8° brossura originale, pp. 70 con 112 illustrazioni nel testo.  
  € 25

1408. (Acque minerali) - Acque minerali medicamentose. 
Lettera circolare a stampa, Firenze, 1861, giugno, “per formare 
una collezione di acque minerali medicamentose”.  € 20

1409. (Erboristeria) BERRIOLO Sandra - Il libro del basilico. 
Tutti gli Ocimum del mondo. 
legatura tutta tela editoriale con titoli in oro e sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 207 con illustrazioni in nero e a colori n.t. 
  € 50

1410. (Erboristeria) PENSO Giuseppe - Index plantarum 
medicinalium totius mundi eorumque synonymorum. 
Milano, OEMF, 1983, 8° legatura tutta tela editoriale con 
titoli dorati, pp. XIX-1026. Stato di nuovo.  € 50

1411. (Omeopatia) SANANES Roland - Homeopathie et 
langage du corps. Paris, Laffont, 1982, 8° brossura editoriale 
con copertina illustrata a colori, pp. 360   € 18

Psiche, ecc.
1412. - Processo allla psicanalisi. “I problemi di Ulisse“. 

Firenze, Sansoni, 1972, 8° brossura con sovraccopertina 
illustrata, pp. 198.   € 20

1413. STEWART Walter A. - Psicoanalisi. I primi dieci anni. 
1888-1898. La storia sistematica del decennio più creativo 
di Freud, attraverso documenti, lettere e appunti. Milano, 
Longanesi, 1973, 8° legatura editoriale cartonato telato con 

44).  € 20
1414. AA. VV. - Gli orfani dell’assistenza. Analisi di un collegio 

assistenziale per minori. Bologna, Mulino, 1973, 8° brossura 
con sovraccopertina illustrata, pp. 177 con illustrazioni n.t.  
  € 18

1416. GARDNER Howard - Formae mentis. Saggio sulla 
pluralità dell’intelligenza. Milano, Feltrinelli, 1987, 8° 
cartonato editoriale, pp. 457 (Campi del sapere).  € 18

1417. GARDNER Howard - La nuova scienza della mente. 
Storia della rivoluzione cognitiva. Milano, Feltrinelli, 1988, 
8° cartonato editoriale, pp. 471 (Campi del sapere).  € 18

1418. KATZ David & Rosa - Trattato di psicologia. Milano, 
Boringhieri, 1960, 8 tutta tela editoriale sovraccopertina, pp. 

  € 18
1419. (NAGERA Humberto) - I concetti fondamentali della 

psicoanalisi. 1. pulsioni e teoria della libido. 2. Teoria del 
sogno. 3. Metapsicologia angoscia e altro argoment. Torino, 
Boringhieri, 1972/1974, tre volumi in 8° brossura, pp. 277 + 
131 + 247. (Serie di Psicologia e psichiatria)  € 30

1420. PROST Pierre - Come riacquistare l’equilibrio psichico. 
La psicosomatica. Roma, Gherardo Casini, 1956, 8° brossura 
con copertina a colori, pp. 180.  € 18

1421. TILNEY Frederick - Milano, 
Bompiani, 1934, 8° brossura originale, pp. 225 (Avventure 
del pensiero, 2).  € 18

1422. LOWEN Alexander - Il piacere. Un approccio creativo 
alla vita. Roma, Astrolabio, 1984, 8° brossura con sovracco-

  € 16



Catalogo 119: Tolè  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 41 -

Libreria Piani

Montagna
1423. - Annuaire du Club Alpin Français. Cinquième Année. 

1878. Paris, 1879, 8° mezza tela, pp. XVI-702 con 65 tra ill. 
inc. e fotogr. in nero e col. + 3 carte e un panorama   € 120

1424. - Annuaire du Club Alpin Français. Sixième Année. 
1879. Paris, 1880, 8° mezza tela, pp. XIII-700 con 26 tra ill. 
inc. e carte. (Alpi Graie meridionali, ecc.)  € 100

1425. - -
ninico .. Bologna, 1968, 8° brossura, pp. 224 con ill. fot. n.t. 
(Spoleto, settembre 1967).  € 10

1426. AMATI Giacinto -  Peregrinazione al Gran San Bernar-
do, Losanna, Friburgo, Ginevra. Con una corsa a Lione, 
Parigi e Londra.  Milano, presso Paolo Ripamonti Carpano, 
1838, 8° legatura coeva in mezza pelle con tassello, titoli e fregi 
dorati al dorso, pp. 479 con una tavola inc. in antiporta, sei 

litogr. (tre ripiegate) f.t. “Racconto di un viaggio da Aosta a 
Courmayeur con la cronaca delle ascensioni del M. Bianco 

al margine basso del frontespizio. Perret I, 16.  € 500
1427. - Bulletin de la Section de Paris-Chamonix du Club 

Alpin Français. Paris, 1951/1953, n. 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
29, 30, 31, 8° punto metallico, pp. 24 con ill. Tutti :   € 25

1430. FANTIN Mario - Alta via delle Alpi. Bologna, Tamari, 
1957, 4° tutta tela con sovraccopertina, ill. colori, pp. 155 
completamente ill. con tav. fot. in nero.  € 90

1432. PRANZELORES Antonio - La porta delle Dolomiti. 
Zambana. Fai. Paganella colle relative nuove funivie che 
portano al gran panorama alpino a tre quarti d’ora da 
Trento. Stazioni climatiche. Attrattive invernali. Grandi 
campi sciatori. In appendice : vini e colli di Trento.  Trento, 
Tip. Seiser, 1929, 8° brossura con copertina illustrata, pp. 
(16)-180-LVIII con numerose illustrazioni fot. e pubblicità. 
Tra gli altri, un capitolo sull’orso, con ill. inedite. € 60

1433. - Conferenza Economica per l’Appennino Tosco - Emi-
Bologna, 

1956, 4° con punto metallico, pp. 26  € 20
1434. - Il Trentino. Le Alpi dello Stelvio. Panorami della 

guerra. Milano, Bestetti & Tumminelli, anni ‘20 c.a, cartella 
in-4° con una carta geogr. esplicativa a colori (scala 1 : 
200.000) e un grande panorama fotogr. ripieg. (cm. 203 x 31) 

Supremo del Regio Esercito Italiano. Fasc. XI”)   € 75
1435. - La Valle del Santerno. 4a Campagna di rilevamento 

dei beni artistici e culturali dell’Appennino. Bologna, Alfa, 
1971, 8° brossura, copertina illustrata, pp. 68  € 12

1436. - Monte Novegno. 5 itinerari storici e naturalistici. Schio, 
1995, 8° copertina illustrata a colori, pp. 43 con numerose 

  € 10
1437. - Winter in Karten. 

in 6 parti completamente illustrato, belle copertina illustrata 
col.   € 12

1438. (RIEDL Franz Hieronymus) - Alto Adige. Itinerari 
stradali dallo Stelvio alle Dolomiti. Calliano (anni ‘80), 8° 
str. copertina illustrata col. pp. 114 completamente illustrato 
da caretine e foto a col.  € 10

1439. BAEDEKER K. - La Suisse et les parties limitrophes 
de la Savoie et de l’Italie. Manuel du voyageur. 26e èdition. 
Leipzig/Paris, 1909, 16° legatura originale, pp. XXXIV-579 
con 72 cart. 19 piante e 12 panorami a col.   € 12

1441. BUCKLEY Michael - STRAUSS Robert - Tibet a tra-
vel survival kit. Singapore, 1986, 8° brossura, pp. 260 con 
numerose illustrazioni in tav. col. f.t.  € 10

1442 RECLUS Elisée - Histoire d’une montagne. Septième 
edition. 
n.t. tav. f.t. + 36 di pubblicità editoriale. Perret, 3630. € 60

1449. CAI - Tecnica di roccia. Bologna, Tamari, 1979, 8° tutta 
tela, pp. 78 con 45 ill. n.t. e 14 ill. f.t.  € 10

1450. CAI Sez. di Fiume - Liburnia. Mestre, 1964, vol. 24, 8° 
brossura, pp. 56 con ill. e tav. f.t. (Centenario della Sezione 
di Fiume).  € 12

1440. BAYOT Adolphe - BENOIST Felix - La Mer de Glace et 
la Vallèe de Chamonix. Nantes/Paris, 1840/50 circa, veduta 

  € 550
1451. Club Alpino Italiano - Regolamento generale del Club 

Alpino Italiano approvato dall’assemblea dei delegati 
tenuta a Carrara il 21 magio 1961. (Milano), CAI, 1961, 
16° punto metallico, pp. 16.   € 18

1452. DELLA ROSA Franco - Stelvio. Compendio di notizie. 
Todi, 1997, 8° brossura, copertina illustrata a colori, pp. 142 
con numerose illustrazioni n.t.  € 12

1453. EPT Bolzano - Guida turistica dell’Alto Adige (Bolzano 
- Merano - Dolomiti). Bolzano, 1939, 16° brossura angoli 
arrotondati, cop. stinta, pp. 100 con due carte col. rip. f.t. 
 € 12

1454. FANTIN Mario - Alpinismo a tavolino. Torino, CAI, 
1969, estratto in-8° brossura, pp. 447/450   € 10

1455. FANTIN Mario - Il Nepal. Firenze, 1972, estratto, pp. 
53/70 con ill. in nero e colori.  € 15

1456. FANTIN Mario - Kilimangiaro. Bologna, Tamari, 1963, 
estratto in-8° brossura, pp. 10 con ill.  € 15

1457. FANTIN Mario - La lunga via che porta all’Everest. 
Bologna, Tamari, (1971) estratto in-4° brossura copertina 
illustrata col. pp. (16) con ill.  € 20

1459. LONGHENA M. - Alpinismo nel Settecento. (Bologna, 
anni ‘30 c.a) 8° estratto con copertina posticcia muta, pp. 
109/118  € 40

1460. LONGSTAFF Tom - Sui tetti del mondo. Milano, 1954, 
8° cartonato editoriale (strappi al dorso) pp. 280 con tav. 
f.t.   € 12

1461. MENARA Hanspaul - HAGER Hannsjorg - Per le 
montagne dell’Alto Adige. Piccola guida delle passeggiate 
e delle escursioni. Bolzano, Athesia, 1981, 16° brossura con 
copertina illustrata a colori, pp. 122 con fot. col. n.t.  € 10

1462. MINUZZO Mirko - L’alpinismo su roccia in 12 lezioni. 

illustrata a colori, pp. 255 con numerossissime illustrazioni 
n.t.  € 12

1469. ZAMBRINI A. - MARIANI S. - Alla scoperta dell’ap-
pennino sulle tracce degli studiosi del passato. Imola, CAI, 
2005, 8° brossura edit. con copertina illustrata col. pp. 99 
completamente illustrato a col.  € 10
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Politica
1470. - Annuario di politica internazionale. (1967-1971). Vol. 

24. 
sovraccopertina illustrata, pp. XX-969 con illustrazioni n.t.    
 € 35

1471. - Contratti o sabotaggio? (Milano, anni ‘70?), 8° punto 
metallico, pp. 50.  € 120

1472. - Libro bianco sull’aggressione. (Palermo), Mundus, 
(1970), 4° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 
(70 di 120) completamente illustrato, fogli sciolti. Mancano 

di quell’epoca, in immagini davvero “importanti”.  € 40
1473. - Lotte rivoluzionarie in America. Il partito delle Pan-

tere Nere. Bobby Seale. Eldridge Cleaver. Fred Hampton. 
Huey P. Newton. Connie Matthews. Torino, 1970, ciclostilato 
a stampa, di, pp. 46.  € 50

1474. - Quaderni Rossi. N° 1. Lotte operaie nello sviluppo 
capitalistico di Vittorio Foa. N° 2. La fabbrica e la società. 
N° 3. Piano capitalistico e classe operaia. “Cronache e Ap-
punti”. Milano, Sapere Edizioni, 1970, quattro volumi in-8° 
brossura, pp. 244 + 220 + 272 + 298 in cofanetto leggero.   
 € 50

1475. - Strage di Stato : dalle bombe fasciste di Piazza Fontana 
all’assassinio di Feltrinelli. Milano, Gruppo Gramsci, 1972, 
marzo 26, foglio volante (cm. 37 x 46) con ill. stampato recto/
verso.  € 50

1476. - Valpreda libero subito la strage è di stato. Milano, 
1972, marzo 7, ciclostilato in proprio.  € 30

1477. AA. VV. - Chi insegna a chi? Cronache della repressione 
nella scuola. Torino, Einaudi, 1972, 16° brossura editoriale, 
pp. VIII-219 (Serie politica, 30).  € 25

1478. AA.VV. - Luci sulle stragi. Per la comprensione dell’e-
versione e del terrorismo. Lecce, Editori di Comunicazioni, 
1996, 8° br. cop. ill. col. pp. 157  € 25

1479. ALBONETTI Achille - Un manifesto per la libertà. 
Cronaca ed echi di un’iniziativa controcorrente. Faenza, 
Lega, 1976, 8° brossura editoriale, pp. 213 con illustrazioni 
f.t.  € 25

1480. ALLUM P. A. - Anatomia di una repubblica. Potere 
e istituzioni in Italia. Milano, Feltrinelli, 1976, 8° brossura 
editoriale con copertina illustrata, pp. 372 (sottolineature a 
matita nel testo)  € 28

1481. ANDREOTTI Giulio - I minibigami. Milano, Rizzoli, 
1971, 8° brossura editoriale, pp. 145.  € 25

1482. Avanguardia Operaia - Stragi complotti fascisti. L’altra 
faccia della Democrazia Cristiana. Torino (1973) 8° punto 
metallico, pp. 64 con ill.  € 50

1483. BANTI Antonio - Socialità senza statalismo. Roma, 

(con allegato autografo dell’autore).  € 25
1485. BOOCK Peter-Jurgen - L’autunno tedesco. Schleyer - 

Mogadiscio - Stammheim. Roma, Approdi, 2003, 8° brossura 
con copertina illustrata a colori, pp. 187.  € 25

1486. CATALANO Franco - I movimenti studenteschi e la 
scuola in Italia (1938 - 1968). Milano, Il Saggiatore, 1969, 
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 430. Sotto-
lineature a matita, leggere.  € 50

1487. CAVALLINA Arrigo - Distruggere il mostro. San Vittore 
‘75-’76. Un anno di un militante comunista nel carcere della 
metropoli. Milano, LibriRossi, 1977, 8° br. cop. ill. pp. 250  
  € 30

1488. COHN-BENDIT Gabriel e Daniel - L’estremismo, ri-
medio alla malattia senile del comunismo. Torino, Einaudi, 
1969, 16° brossura editoriale, pp. 347 (Serie politica, 9).  
  € 25

1489. Comitato Nazionale di Lotta contro la Strage di Stato - In 
difesa dei fascisti si scatena la violenza dello Stato. Milano, 
1972, febbraio 13, ciclostilato in proprio.  € 30

1490. COSSUTTA Armando - Vecchio e nuovo corso. Milano, 
Vangelista, 1988, 8° brossura, pp. 166, stato di nuovo.  € 30

1491. (CRAXI Bettino) - L’alternativa dei socialisti. Il progetto 
di programma del PSI. Roma, Magnini, 1978, 8° brossura 
pp. 106  € 25

La liberazione dall’antifascismo. 
Roma, Edizioni dell’orologio, 1968, 8° brossura, pp. 185   
 € 30

1493. DELLA MEA Luciano - Lettera di un impaziente a 
David Cooper. Milano, Mazzotta, 1977, 8° brossura. cop. ill. 
colori, pp. 160  € 26

1495. DI BELLA Franco - Corriere segreto. 1951-1981 Misteri 
e retroscena del più grande giornale italiano. Dai diari di 
trent’anni del cronista che ne divenne direttore. Milano, 
Rizzoli, 1982, 8° br. pp. 433 con 16 tav. fot. f.t.  € 25

1496. EISENHOWER Dwight D. - Gli anni della Casa Bianca 
(1953-1956). Milano, Mondadori, 1964, 8° t.tela con sovr. ill. 
pp. 764. Stato di nuovo.  € 26

1497. FRANK Pierre - Riformisti e rivoluzionari nel maggio 
francese. Roma, Samonà e Savelli, 1968, 16° punto metallico, 
pp. 63.  € 28

1498. GALLI Giancarlo - Il fantasma del “palazzo”. Milano, 
SugarCo, 1979, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 
pp. 318  € 30

1499. GORRESIO Vittorio - L’Italia a sinistra. Milano, Rizzoli, 
1963, 8° cartonato editoriale con sovraccopertina illustrata 
a colori, pp. 191.  € 25

1500. LEGA Achille - SANTERINI Giorgio - Strage a Brescia. 
Potere e Roma. Trame nere e trame bianche. Milano, Maz-
zotta, 1976, 16° br.cop. ill. col. pp. 237  € 25

1501. LO GIUDICE Enzo - Processo a Craxi. Una sentenza 
annunciata. Milano, Giornalisti Editori, 1995, 8° br. pp. 
207  € 25

1504. Lotta Continua . Album 
a fogli mobili con dieci tra 
pubblicazioni e ciclostilati. 
L.C. (Salvati Mariuccia) -La 
Comune di Parigi. Roma, s.d. 
(1974) pp. 28 “Materiali per 
la formazione politica, n. 1” 

elementare di economia. Roma, 
1974, pp. 15 “Materiali per la 
formazione politica, n. 2” = 

- Guida alla lettura di “Lavoro 
salariato e capitale” - Giustizia 
di classe e giustizia popolare 
nel Cile di Allende - L’Egitto 

da Nasser a Sadat. Roma, (1974), pp. 34 “Materiali per 
la formazione politica, n. 3” = L.C. Fuorilegge il MSI. La 
provocazione fascista a Massa. Roma, (1975), pp. 8 con ill. 
= L.C. Proposte relative all’organizzazione del nostro lavoro 
politico. Roma, (1975 ?), ciclostilato di pp. 10 = L.C. Proposta 
di discussione sul revisionismo. Roma, (1975 ?), ciclostilato di 
pp. 32 = L.C. .. colpire gli esecutori e i mandanti dell’omicidio 
del compagno Alceste. - Alla Ignis di Trento gli operai epurano 
due assassini fascisti. S.l. 1971, Ciclostilato di pp. 8 con foto. 
= L.C. USA Italia stessa repressione. S.l. via Quadri, 1971, 
Ciclostilato di pp. 4 = L.C. Milano la lotta dei proletari di via 
Tibaldi. Milano, 1969, ciclostilato di due pp. = L.C. La lotta 
delle famiglie senza casa ... Milano, giornale manifesto, 1973, 
aprile 23.  € 650
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1502. Lotta continua - Insegnanti, lotta di classe e sindacato. 
Coordinamento nazionale degli insegnanti di Lotta continua, 
1973/1974, 8° pp. 24  € 50

1503. Lotta continua - Proposte politiche al movimento degli 
studenti. Contro la repressione. Per il programma prole-
tario. Per il comunismo. Roma, 1973, 8° pp. 32  € 30

1504bis. MANDERINO Enzo - 55 giorni: W la morte, W la 
vita … Moro: il gerundio e lo stato. Verona, Bertani, 1978, 
16° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 
181.  € 40

1505. MATTIOLI Nino - Feltrinelli morte a Segrate. Modena, 
Settedidenari, 1972, 8° brossura, pp. 72  € 45

1506. MEDA Filippo - La questione armena. Milano, Treves, 
1918, 16° brossura pp. 62 (Collana “Le pagine dell’ora”) 
Stato di nuovo con timbretti di disciolta biblioteca.  € 50

1507. MONTI Adriano - Il “golpe Borghese”. Un golpe virtuale 
all’italiana. Bologna, Scarabeo, 2006, 8° br. pp. 134 con num. 
ill. n.t.  € 28

1508. NOVELLI Piero - Fate l’amore non la guerra. Torino, 
Edizioni dell’Albero, 1967, 8° brossura con copertina illustrata, 
pp. 164:.Adesivi al dorso.  € 30

1509. Padova. Comitato di documentazione antifascista - Silenzio 
di stato. Milano, Edizioni Sapere, 1973, 8° brossura, cop. ill. 
colori, pp. 234. Con la collaborazione del Potop padovano.   
 € 25

1510. PCI. Sezione Problemi dello Stato - Primo rapporto 
sull’inchiesta di massa sul terrorismo. (Roma), 1982, 16° 
pp. 64  € 25

1511. RAKOVSKIJ Christian - I pericoli professionali del 
potere. Roma, Samonà e Savelli, 1967, 16° punto metallico, 
pp. 51.  € 25

1512. REITER Fulvio - Ordine Nuovo. Verità e menzogne. 
Risposta alla Commissione Stragi. Roma, Settimo Sigillo, 
2007, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 185 
con illustrazioni in nero e a colori f.t.  € 35

1513. Soccorso Rosso - Manuale di autodifesa legale del mili-
tante. Roma, Savelli, 1975, 16° brossura, copertina illustrata 
a colori, pp. 85  € 30

1514. SOFRI Adriano - Dopo il 20 giugno. Roma, Savelli, 1977, 
16° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 
135.  € 40

1515. SORELGeorges - La décomposition du marxisme. Paris, 
Marcel Riviere, 1907, 16° brossura, pp. 68,   € 45

1516. TONDI Alighiero - Vaticano e neofascismo. Roma, 
Edizioni di Cultura Sociale, 1952, 16° br. sovr. pp. 98  € 40

1517. ZARATIN S. - Tito senza maschera. Trieste, Vita Nuova, 
1947, 16° br. orig. cop. ill. a due colori, pp. 169 con 16 tav. 
fot. f.t.  € 25

1518. CONDAL Elias - Dizionario dell’ “intellettuale di sini-
stra”. Roma, Samonà e Savelli, 1970, 8° brossura editoriale 
con copertina illustrata a colori, pp. 119.  € 25

1519. MAITAN Livio - L’esplosione rivoluzionaria in Francia. 
Con una documentazione e una cronologia essenziali. Roma, 
Samonà e Savelli, 1968, 16° brossura, pp. 99  € 25

1520. - De la Grèce à l’Italie. (Quand les colonels grecs 
contaminent l’Europe). Paris, François Maspero, 1969, 8° 
stretto, pp. 16 (con ripr. di documenti).  € 30

1521. CANNON James P. - Le partie revolutionnaire. Montréal, 
Cahiers Socialistes, (1968), 16° punto metallico, pp. 34 con 
un ritratto n.t.  € 30

1522. GREGOIRE R. - PERIMAN F. - Worker-Student Action 
Committees. France May ‘68. 
copertina illustrata a colori, pp. 96 con ill.  € 30

1523. LA MALFA Ugo - L’altra Italia. Milano, Mondadori, 
1975, 8° brossura, pp. 286  € 22

1524. SCALFARI Eugenio - L’anno di Craxi (o di Berlinguer?). 
Milano, Mondadori, 1984, 8° brossura, pp. 245.  € 20

Anarchia
(nel 150° anniversario della nascita di Pietro Gori)

1525. MALATESTA Errico - Che cosa vogliamo. Napoli, 
Edizioni RL, 1945, 16° punto metallico, pp. 32  € 30

1526. GORI P(ietro) - Alla conquista dell’avvenire. Roma, La 
Rivolta, 1946, 16° punto metallico, pp. 14 (intonso)  € 35

1527. CONSOLI Luciano M. - Appunti per una rivoluzione 
morale. Ragusa, 1971, 16° punto metallico, pp. 60  € 20

1528. - Protesta umana. In difesa degli anarchici attentatori 
al Consolato di Spagna in Genova. Processi svoltisi a Ge-
nova il 1 giugno e 13-15 novembre 1950. Genova, 1951, 8° 
brossura, dorso con adesivo, pp. 140  € 25

1529. BONANNO Alfredo M. - Movimento e progetto rivolu-
zionario. Catania, Anarchismo, 1977, 8° brossura editoriale 
con copertina illustrata, pp. 224.  € 18

1530. BONANNO Alfredo M. - Critica del sindacalismo. 
Catania, Anarchismo, 1998, 8° brossura editoriale, pp. 88. 
  € 25

1531. SOFRI Adriano - La notte che Pinelli. Palermo, Sellerio, 
2009, 16° brossura editoriale con sovraccopertina illustrata 
a colori, pp. 284  € 20

1532. BONANNO Alfredo M. - Io so chi ha ucciso il com-
missario Luigi Calabresi. Catania, Anarchismo, 1998, 8° 
brossura editoriale, pp. 40.  € 40

1533. CUZZOLA Fabio - Cinque anarchici del sud. Una 
storia negata. Ravagnese, Città del Sole, 2001, 16° brossura 
editoriale con copertina illustrata, pp. 126 con illustrazioni 
f.t.  € 18

1534. - Solidarietà libertaria. Bollettino della crocenera 
anarchica milanese. Milano, 1979, 1970 circa, n° 1, pp. 32 
  € 20

1535. - Rivoluzione e Controrivoluzione. Manifesto dei mili-
tanti e dei Gruppi Anarchici Riuniti del Nordamerica. New 
York, Gruppi Riuniti Galilei Club, 1944. 16° pp. 93  € 50

1536. AA. VV. - Dibattito su: Gli anarchici e il nuovo mo-
vimento. 
copertina illustrata, pp. 119.  € 35

1537. BONTEMPS Ch.-Aug. - L’anarchisme et le rèel. Essai 
d’un rationalisme libertaire. Paris, Les cahiers francs, 

  € 35
1538. BOUSSINOT F. - Piccola enciclopedia dell’anarchia. 

Roma, Samonà e Savelli, 1970, 8° brossura, copertina illustrata 
a colori, pp. 148  € 20

1539. DADA’ Adriana - L’anarchismo in Italia: fra movimento 
e partito. Storia e documenti dell’anarchismo italiano. Mi-
lano, Teti, 1984, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 
pp. 406  € 20

1540. GUERIN Daniel - L’anarchismo dalla dottrina all’azio-
ne. Roma, Samonà e Savelli, 1965, 16° brossura con copertina 
illustrata, pp. 188   € 22

1541. Insurrezione - 
nihil. Catania, Edizioni Anarchismo, 1980, 8° brossura, pp. 
48  € 25

1542. KROPOTKIN Pietro - Ai giovani. Milano, Federazione 
Comunista Libertaria Lombarda, 1945, 8° punto metallico, 
pp. 24  € 40

1543. SANTARELLI Enzo - Il socialismo anarchico in Italia. 
Milano, Feltrinelli, 1973, 16° brossura, cop. ill. pp. 232  € 20

1544. STAGNETTI Spartaco - L’anarchia vissuta. Con prefa-
zione degli Editori. Roma, Stab. Pol. Edit. Romano, (1926) 
16° brossura, pp. 64  € 40

1545. ZUCCOLI Ettore - L’anarchia. Gli agitatori. Le idee. I 
fatti. Saggio di una revisione sistematica e critica e di una 
valutazione etica. Milano, Bocca, 1949, 8° brossura, pp. 
XXIII-470  € 55
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Religione
1554. - Bolla di ascrizione alla Pia Unione sotto il titolo ed il 

patrocinio di San Pasquale Baylon canonicamente eretta 
nella Chiesa del Santissimo Salvatore in Modena. Modena, 
185?, prospetto di 4 pp. e modulo per iscrizioni con ritratto 
xil. del Santo.  € 20

1557. - Congregazione Mariana. Bari, 1938. Contro Alberto, 
attestato di socio.  € 8

1558. - Corona di cento requiem e devoto esercizio della Via 
Crucis .... Bologna, Bononia, 1935, pp. 24  € 8

1559. - Ferdinandus natus Comes Crispo Doria ... 

all’ordinamento sacerdotale ad Angri. Belli.  € 30
1561. - Il Santo Vangelo di Gesù Cristo tradotto dal testo greco 

e commentato dal P. Giovanni Re. Terza edizione riveduta 
e corretta. Torino, Sei, 1951, 8° brossura originale con fregi 
alla copertina, pp. XLVII-506 con una tavola in antiporta e 
una carta a colori fuori testo e 3 santini allegati.  € 18

1563. - La Sacra Bibbia. I. Antico testamentio. Introduzione - 
Pentateuco. II. Antico testamentio. Libri storici. III. Nuovo 
testamento. Vangeli - Atti degli apostoli - Apocalisse. Firenze, 
Pugliese editore, 1970, tre volumi in-4° legatura in mezza pelle 
editoriale con fregi e titoli dorati ai dorsi, pp. CXXXI-(4)-3161 
(numarazione su due colonne) + 128 pagine non numerate in 

Enrico Giacomelli.  € 90
1564. - La Sacra Bibbia. I. Antico testamento. Pentateuco 

- Libri storici. II. Antico testamento. Libri sapienziali e 
profetici. III. Nuovo testamento e indici. Torino, SAIE, 1973, 
tre volumi in-4° legature in mezza pelle editoriale con fregi e 
titoli dorati ai dorsi, piatti telati con cornice dorata, fregi e titoli 
dorati, cofanetti protettivi in cartoncino muto, pp. XXXVIII-614 
+ VII-603 + VII-449-(16) con numerosissime illustrazioni a 
colori in tavole su carta pergamenata. Edizione integrale 
illustrata con le miniature de La Bible de Sens del secolo XIV 
e la riproduzione del Nuovo Testamento miniata da Cristoforo 
de Predis nel 1476. In ottimo stato di conservazione.  € 95

1566. - Libriccino devozionale, “Ricordo di Padova”. 
6 x 8 in f.pelle con all’intern librettino e immagine in metallo 
in rilievo di S.Antonio. Anni ‘30 c.a  € 10

1567. - Manoscritti settecenteschi (Nocera dè Pagani) : cer-
Gruppo di otto 

cardinalizie) e sigilli con ceralacca, tutti metà ‘700 circa e 
con piccolissimi difetti ai margini.  € 75

1568. - Resoconti delle prediche di Padre Agostino da Monte-
feltro pronunziate nella chiesa di S. Carlo al Corso in Roma 
nella corrente Quaresima per ordine di Sua Santità Leone 
XIII. Roma, Perino, 1889, 8° rilegato in mezza pelle coeva, pp. 

“Rugantino” , n. 120) . Piccoli strappi e lievi mancanze alla 
  € 20

1569. - Ricordo della Prima Comunione fatta nella Chiesa 
di ... Bel cartoncino cromolito su fondo oro, primi ‘900 c.a di 
cm. 13 x 20, da compilarsi. Stato di nuovo.  € 10

1570. - Sancta Elisabeth. Stampa belga di cm. 11 x 7, 1910.   
 € 10

1572. (ACIN FANLO José Luis) - La education en el virreinato 
del Rio de la Plata. Accion de José Antonio de San Alberto 

Castano. 
1990, 8° tutta tela ediotriale con sovraccopertina illustrata, 
pp. 374 con illustrazioni nel testo   € 18

1573. BACHELET Vittorio - (CASELLA Mario) - Discorsi 
(1964-1973). Roma, AVE, 1980, 8° brossura editoriale con 
copertina illustrata, pp. XXIV-259 con illustrazioni f.t.  € 18

1575. (BRILLANT Maurice - AIGRAIN René) - Histoire des 
religions. Paris, Bloud et Gay, 1953, cinque volumi in-8° 
brossura editoriale, pp.308 + 280 + 442 + 384 + 386  € 40

1576. CHATEAUBRIAND - I martiri ossia il trionfo della 
religione cristiana. Milano, Paolo Carrara, 1908, 8° mezza 
tela non recente, pp. 474 con 35 tavole (da acquerelli del 
pittore A. Galieni)  € 25

1577. FLEETWOOD John - CAVE William - SIMS Thomas 
- 

The lives of the most eminent Fathers and Martyrs and the 

history of the Christian Church, by Sims. Glasgow, Blackie 
& Son, 1844. 8° leg. editoriale tutta tela, pp. XXVI-640 con 
sette tavole f.t. inc. in acciaio e doppio front. (uno inciso).  
  € 30

1579. JOYNER Rick - 
torcia e la spada. Roma, Anastasis, 2000/2005, tre volumi in 
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 156 + 201 
+ 182.  € 18

1580. LULLI Agnese - BATTIGELLI M. - Il Vangelo narrato 
ad un fanciullo dalla sua mamma. Milano, Vita e pensiero, 
1946, 4° cartonato con copertina illustrata a colori, pp. 88 
con dieci tavole illustrate a colori f.t. (di Marina BAttigelli)   
 € 18

1581. NASCETTI Armando, Padre - Crucifixus. Raggi di 
fede e di pietà. Bologna, Opera Stampe Religiose, 1940, 16° 
brossura originale, pp. 110 con una tavola.   € 18

1582. PEROUSE, Sebastien de - Vie de la B. Colombe de 
Riéti, religieuse du Tiers - Ordre de Saint - Dominique. 
 x Clermont-Ferrand, Thibaud-Landriot frères, 1845, 8° 
brossura originale, pp. 300 dorso con piccole mancanze.  
  € 40

1583. (Padre Pio, ecc.) - Papa Giovanni XXIII, Padre Pio 
e tavoletta metallica (due dita benedicenti). Cinque pezzi, 
anni ‘60  € 20

 
1584. (Pio X) - Elixir lungavita. Liquore d’oro. Etichetta 

centro)  € 15
1585. (Pio X) - Immagine di Pius P.P. X Modena, primi 

‘900santino a colori  € 12
1586. (Pio IX) - Pio IX. Milano, Sonzogno, 1870, 25 dicembre, 

de “L’Emporio Pittoresco”.  € 15
1587. (Benedetto XV) ABBO E. - Papa Benedetto XV al suo 

primo Concistoro. Roma, 1915, 19- 26 dicembre, fascicolo 
di 16 pagine de “La Tribuna Illustrata” con copertina a 
colori.  € 12

1588. (Benedetto XVI) Alitalia - Viaggio di S.S. Benedetto 
XVI. Roma - Valencia. 8 luglio 2006. Airbus A321. (Carta 
di rotta). Cartoncino in-folio stretto, 2006, cop. con stemma 

  € 35
1589. (Benedetto XVI) Alitalia - Viaggio apostolico di S.S. 

Benedetto XVI a Valencia. Roma, 8 luglio 2006, 4° leg. con 
anelli metallici a spirale, cop. con stemma papale a colori, pp. 

vettovaglie, servizi, ecc.  € 40
1590. Corriere della Sera - Il Papa sulla via di Cristo dal Gior-

dano al Santo Sepolcro. Milano, 1964, 5 gennaio, titolone su 
nove colonne in prima pagina sulla storica visita del Papa in 
Palestina.  € 15

1591. (Leone XIII) ZANETTI - Il Papa visitato dal suo medico, 
il Prof. Lapponi. Milano, 1897, dicembre 12, bella copertina 

  € 15
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Scienza & tecnica
1592. - 

Book of the Fair. Chicago, 1933, 4° legatura tutta tela ori-
ginale con titoli e fregi argentati al dorso e piatto anteriore, 
pp. 226 con una tavola a colori in antiporta e con illustrazioni 
n.t. e una cartina allegata.  € 30

1593. - Milano, 
Treves, 1879, A. XV, 8° brossura originale, strappi al dorso, 
pp. 480 con ill. xil. La sola parte I.  € 20

1594. - Conference Mondiale. Rome 22-28 mars 1965. Cité 
-

modernes. Rapport. Viterbo, 1965, 8° brossura editoriale, 
pp. 152 con illustrazioni f.t.  € 18

1595. - Paris, Brieux, anni 
‘70, 8° legatura in mezza tela editoriale con copertina illustrata, 
pp. (38) con illustrazioni n.t.  € 20

1596. - Sapere. Quindicinale di divulgazione di scienza tecnica 
arti cultura Milano, Hoepli, 1959, A. XXV - Vol. XLIX/L, n° 
577/600, annata completa rilegata in mezza tela con tassello 
al dorso.  € 25

1597. BASSI Carlo - Relazione del dottore Carlo Bassi segre-
tario generale della Sesta Riunione degli scienziati italiani 

Milano, 
  € 20

1598. CAU Giovanni - Alessandro Volta. L’uomo - la sua 
scienza - il suo tempo. Milano, Agnelli, 1927, 8° brossura 
originale con copertina illustrata a colori, pp. 215 con nu-

Guglielmo Marconi).  € 30
1599. DESCOUR L. - Pasteur. Milano, Corbaccio, 1936, 8° 

brossura cop. ill. con sovr. pure ill. pp. 349  € 30
1601. (Chimica - Edilizia) PIERI Mario - Chimica applicata ai 

materiali da costruzione. All’acqua - ai calcari - ai marmi 
- alle rocce silicee, ecc. - per geometri, edili, costruttori, 
ingegneri, capi mastri, ecc. Milano, Hoepli, 1948, 8° brossura 
originale, pp. 191 con numerosissime illustrazioni   € 25

1602. (Chimica) - Repertorio chimico italiano. Industriale e 
commerciale. 1963. Roma e Milano, Tecnindustria e Arimi-
num, 1963, 8° legatura editoriale cartonato telato, pp. 1060 
con inserzioni pubblicitarie n.t. e due allegati (indici)  € 30

1603. (Chimica) Famiglia Cossa - In memoria di Alfonso Cossa 
1608. (Chimica) RILEY J. P. - CHESTER R. - Introduction 
to Marine Chemistry. London, Academic Press, 1971, 8° 
legatura tutta pelle editoriale con sovraccopertina illustrata, 
pp. XIV-465 con illustrazioni n.t. (tracce di nastro adesivo ai 
risguardi).  € 25

1609. (Chimica) VANDERWERF Calvin A. - Acidi, basi e 
chimica del legame covalente. Milano, Progresso Tecnico 
Editoriale, 1964, 8° brossura, pp. X-122 con illustrazioni 
n.t.  € 18

1610. (Chimica) WILKINSON J. H. - Semi-micro organic 
preparations. Edinburgh, Oliver and Boyd, 1954, 16° carto-
nato editoriale con sovraccopertina illustrata, pp. X-94 con 
23 illustrazioni n.t. e una in antiporta (tracce di nastro adesivo 
ai risguardi).  € 20

1611. (Fisica - Einstein) EINSTEIN Albert - La teoria dei 
quanti di luce. Roma, Newton Compton, 1980, 16° brossura 
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 86 (Paperbacks 
saggi, 69) .  € 16

1612. (Fisica) (TAROZZI Gino - VAN VLOTEN Monique) - 
Bologna, 

Soc. Ital. Fisica, 1989, 8° brossura con copertina illustrata, 
pp. 423 con ill.  € 20

1613. (Fisica) BANDINI BUTI Alberto - Meccanica ondulato-
ria e quantistica. 
con copertina illustrata, pp. 144 con 42 illustrazioni   € 25

1614. (Fisica) DE BENEDETTI Rinaldo - Antonio Pacinotti. 
Milano, 1937, 16° legatura editoriale mezza tela con copertina 
illustrata, pp. 105 (“La centuria di ferro”)  € 18

1615. (Fisica) FERMI Enrico - Termodinamica. Torino, Borin-
ghieri, 1972, 8° brossura editoriale, pp. 178 con illustrazioni 
n.t.  € 20

1616. (Fisica) LAME G. - Cour de physique de l’école polytech-
nique. Tome deuxieme. Acoustique. Théorie phisique de la 
lumière. Paris, Bachelier, 1840, legatura in mezza pelle (con 

ripiegate fuori testo.  € 30
1617. (Fisica) POIRE’ Paul - Physique. 

8° rilegato in mezza tela verde con titoli dorati al dorso, pp. 

a colori in antiporta (ottimo stato).  € 30
1618. (Leonardo da Vinci) AA. VV. - Leonardo artista delle 

macchine e cartografo. Firenze, Giunti, 1994, 4° brossura 
con copertina illustrata a colori, pp. 135 con 39 illustrazioni 
a colori e 18 tavole a colori nel testo  € 18

1619. (Matematica) RUSSELL Bertrand - I principi della 
matematica. Introduzione di Bruno Widmar. Roma, Newton 
Compton, 1971, 8° brossura editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. 799 (Paperback, Saggi, 37).   € 16

 
1620. - Costruire diverte. Rivista di tecnica applicata. Bolo-

gna, 1961, A. III n. 1, 2, 4, 5, 6.  Tutti (5) :  € 25
1621. Arcos - Rivista delle applicazioni della saldatura elet-

trica ad arco. Genova, 1931, A. II n° 6/7; 1933, A. IV n° 24. 
  € 30

1622. PAIST Walter D. - Derivati cellulosici. Milano, Martello, 
1959, 16° legatura editoriale tutta tela con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. XII-270 con illustrazioni n.t.  € 30

1623. PARENTI Giuliano - Civiltà della tecnica. Brescia, La 
Scuola, 1967, 8° quadrato cartonato con copertina illustrata 
a colori, pp. 430 con numerose illustrazioni   € 18

1624. (Tecnologia - Tessile) (CURTI Orazio) - Tessile e mac-
china per cucire. Milano, 1968, 8° brossura editoriale, pp. 
54 con numerose illustrazioni n.t. e allegata guida al Museo 
Scienza e Tecnica Leonardo da Vinci.  € 20

1626. (Elettronica) ALSTHOM - Redresseurs de serie a valves 
Tungar et a elements secs pour batteries d’automobiles et 
applications industrielles. Paris, 1956, 8° cartellina originale 
con pp. (14) sciolte con illustrazioni  € 20

1627.  - Alessandro Volta. 
Milano, Sonzogno, 1927, A. I, n. 5, 4° punto metallico con 
copertina illustrata, pp. 24 con illustrazioni n.t. (Enciclopedia 
Figurata Sonzogno).  € 18

1628. (Elettricità) DIBNER Bern - Ten founding fathers of 
the electrical science. USA, 1954, 4° brossura, pp. Con 11 
tavole e 10 illustrazioni nel testo.  € 18

1629. (Elettricità) GUTTON C. - La lampe a trois electrodes. 
Paris, Jaurnal de Physique, 1925, 8° legatura originale in 
mezza tela, pp. 191 con 92 illustrazioni n.t.  € 22

1635. (Elettrotecnica) - L’elettrotecnica. Giornale ed atti della 
Associazione Elettrotecnica Italiana. Milano, 1925 (volume 
dodicesimo, XXIX degli Atti) in-4° legatura mezza tela nera con 
fregi e titoli dorati ai dorsi, pp. XVIII-900 con numerossisimi 
schemi e illustrazioni nel testo. Annata completa.  € 30

1637. (Elettrotecnica) MARRO Attilio - Elettrotecnica pratica. 
I. Elettrotecnica generale. Comprendente i principi fonda-
mentali della radiotecnica. II. Misue elettriche industriali. 
Misure meccaniche. Misure fotometriche., 
Alighieri, 1935, due volumi rilegati in uno in-8° mezza tela 
d’epoca, pp. XVI-539 + X-290 con numerosissime illustrazioni 
n.t.  € 25
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1638. (Ferrovie - Meccanica) - Generalità sulle macchine a 
vapore. Scuole Allievi Fuochisti. Vol. I. Elementi di cultura 
generale. Parte III. Firenze, Civelli, 1928, 8° legatura tutta 
tela originale, pp. 128 con illustrazioni n.t. (mancanze al 
dorso).  € 25

1639. (Idraulica) PICCOLI Armando - Appunti di idraulica 
padana. Parma, 1965, 4° brossura, pp. 192 con cartine f.t.   
 € 25

1640. (Industria) MARIANI F. - Depositi, magazzini e sili. 
Milano, Biazzi Editore, Servizi Editoriali del GUF, 19410, 8° 

  
  € 20

1641. (Informatica) STAUFFER Todd - How to do everithing 
with your iMac. Berkeley, McGraw Hill. 1999, 8° brossura 
originale con copertina a colori, pp. XX-588 con illustrazioni 
nel testo.  € 18

1642. (Ingegneria) COLOMBO G. - Manuale dell’ingegnere 
civile e industriala. Milano, Hoepli, 1921. 16° cart. telato 

  € 20
1643. (Marconiana) (NERI Nerio) - I quaderni della radio. 

Guglielmo Marconi. Faenza, C&C, (1974), 8° punto metallico 
con copertina illustrata, pp. 40 con illustrazioni n.t.  € 20

1644. (Marconiana) ZAMMARCHI Angelo - Guglielmo 
Marconi e la radio. Come è nata - I suoi progressi - I suoi 

Brescia, La Scuola, 1952, 8° brossura editoriale con 
copertina illustrata, pp. 54 con numerose illustrazioni n.t. e 
f.t. (timbro al frontespizio).  € 30

1645. (Meccanica - Industria) SABA Renato - Macchine 
utensili. Per gli operai delle industrie meccaniche. Torino, 
Einaudi, 1954, 8° legatura in mezza tela editoriale, pp. IX-355 
con numerose illustrazioni n.t.  € 20

1646. (Meccanica) BASSO Giuseppe - Nozioni di meccanica. 
UNITO A: FULCHERIS Pietro - Elementi di algebra. Tori-
no, Paravia, 1879, due volumi rilegati in uno in-16° mezza tela 
d’epoca, pp. 135 + 208 con illustrazioni n.t. (tracce d’uso).   
 € 20

1647. (Orologi) - Rolex. Baselworld 2010. Oyster Perpetual 
Submarine Date. Oyster Perpetual Explorer. Oyster Perpe-
tual Lady 31 mm. Cartella in cartone argento, con 5 cartelle 

  € 100
1648. (Orologi) PATRIZZI Osvaldo - Orologi da polso. Wri-

stwatches. Genova, Mondani, 1992, 4° sovraccoperta ill. a 
colori, pp. 202 con num. tav. fot. Stato di nuovo.  € 180

1649. (Radio - Televisione) GRANDI Roberto - Radio e tele-

Milano, Feltrinelli, 1980, 8° stretto brossura editoriale, pp. 
200 con illustrazioni n.t. prima edizione (Manuali, 6).  € 20

1650. (Radio) - Invito alla MF. Torino, ERI, 1958, 8° brossura 
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 137 con illu-
strazioni n.t.   € 18

1651. (Radio) ANGELETTI Giordano Bruno - Il manuale del 
radio meccanico. Dati e disegni originali per la costruzione, 
la riparazione e la manutenzione dei radioricevitori e degli 

Milano, Radio Industria, 1939, 8° tutta tela 
editoriale, pp. 592 con numerosi schemi nel testo.  € 80

1652. (Radio) REYNER J. H. - Short-wave radio. London, 
Pitman, 1939, 16° legatura tutta tela originale (un pò lisa), 
pp. XVIII-177-23 con 93 illustrazioni n.t. e f.t.   € 18

1653. (Radiotecnica) - Radiopratica. Rivista mensile per la 
diffusione dell’elettronica.. Milano, 1972, A. II, n° 2, 3, 4. 
Tre fasc. di 80 pp. cad. ill. Tutti :  € 20

1654. (Radiotecnica) - Sperimentare. Rivista mensile di 
tecnica elettronica pratica. Milano, 1979, n° 2, 10, 11, 12; 
quattro fasc. di pp. 100 cad. con num.me ill. n.t. Tutti :  € 22

1655. (Radiotecnica) CONSTABLE Anthony - Early wireless. 
Tunbridge Wells, Midas Books, 1980, 8° cartonato editoriale 
con copertina illustrata a colori, pp. 160 con numerose illu-
strazioni f.t.   € 18

1656. (Radiotecnica) Geloso - Bollettino tecnico Geloso n° 
110/111 Milano, 1969, 8° cop. ill. pp. 64 con num.me ill. n.t.  
  € 20

1657. (Radiotecnica) HEMARDINQUER P. - Radioelectricité. 

con illustrazioni n.t.  € 18
1658. (Radiotecnica) WIESEMANN Hans - Traité de radio-

pratique. Anvers, Brans, (anni ‘40-50), 8° brossura editoriale, 
pp. 527 con illustrazioni e schemi n.t.   € 20

1659. (Telefono) GAGLIO G. - Il telefono. Milano, SEM, (1910), 
16° brossura originale con copertina illustrata, pp. 62 con 30 
illustrazioni n.t. (intonso, strappi al dorso).  € 20

1660.  BR 230 - Admiralty handbook of wireless 
telegraphy. Volume II. Wireless telegraphy theory. London, 

testo.  € 35
1661. (Televisione) (BANFI Vittorio) - Schemario TV. Com-

pleto di note di servizio. Biennio 1962-1963. Biennio 1964-
1965 Torino, Editrice Antonelliana, 1968, cinque volumi (di 6) 
numerati 1a, 2a, 3a, 4a e 6a (manca il volume 5a) in 4° legatura 

strappo alla parte superiore del dorso del primo volume), 
pp. 278 + 250 + 259 + 262 + 284 completamente illustrato 
da schemi tecnici (Marche trattate: Admiral, ALI (Ansaldo 
Lorenz), Art, Astars, Atlantic, Autovox, Bell, Blaupunkt, Brion 
Vega, Castor, Century, Cetavox, CGE, Condor, Continental, 

Ekcovision, Emerson, Eterphon, Europhon, Export, Farens, 
Gallo ing. G. (Condor), GBC, Geloso, Germanvox, Graetz, 
Grundig, Homelight, Hudson, Imperial, Irradio, Italradio, 
Kendall’s, Kennedy, Korting, Kruiser, Kuba, La voce della 
radio, Loewe Opta, Mabolux, Magnadyne, Magnofon, Metz, 
Minerva, Mivar, Motorola, Naonis, National, Nebraska, Nivico, 
Normende, Nova, Nova Union, Nuclear Radio, Nucleovision, 
Orem, Panart, Philco, Philips, Phonola, Pye, Radio Allocchio 
Bacchini, Radio Bell, Radio Elettra, Radio Marelli, Radio Var, 

Royal Aron, Saba, Sanyo, Schaub Lorenz, Scuola Visiola, Se-
leco, Siemens, Siera, Singer, Sinudyne, Sinudyne, Sony, Tedas, 
Telefar, Telefox, Telefunken, Telestar, Televideon, Telewatt, 
Theletron, Thomson, Tonfunk, Trans Continental, Transvaal, 
Tungsram, Ulltravox, Unda Radio, Uranya, Vega, Visdor, 
Visiola, Voxon, Watt Radio, Weber, Wega, West, Westinghouse, 

  € 250
1662. (Televisione) (BANFI Vittorio) - Schemario TV. Comple-

to di note di servizio. Produzione 1962-1968. Torino, Editrice 
Antonelliana, 1967/1968, dieci volumi (di 11, manca il volume 

dorati (due volumi con strappi e piccole mancanze alla parte 
superiore ed inferiore del dorso), pp. 250 + 290 + 246 + 282 + 
278 + 250 + 259 + 262 + 284 + 269 completamente illustrati 
da schemi tecnici (Marche trattate: Admiral, ALI (Ansaldo 
Lorenz), Art, Astars, Atlantic, Autovox, Bell, Blaupunkt, Brion 

Europhon, Export, Gallo ing. G. (Condor), GBC, Geloso, 
Germanvox, Graetz, Grundig, Hudson, Imperial, Irradio, Ken-
dall’s, Kennedy, Korting, Kruiser, Kuba, La voce della radio, 
Loewe opta, Magnadyne, Magnofon, Metz, Minerva, Mivar, 
Motorola, Naonis, National, Nebraska, Nivico, Normende, 
Nova, Nuclear Radio, Nucleovision, Orem, Panart, Philco, 
Philips, Phonola, Pye, Radio Allocchio Bacchini, Radio Bell, 
Radio Elettra, Radio Marelli, Radioson, Radio Var, Raymar, 

Sanyo, Sony, Schaub Lorenz, Seleco, Siemens, Sinudyne, Te-
das, Telefar, Telefox, Telefunken, Telestar, Telewatt, Theletron, 
Televideon, Thomson, Tonfunk, Trans Continental, Transvaal, 
Ulltravox, Urabya, Vega, Visiola, Voxon, Watt Radio, Weber, 

  € 400
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Scienze naturali
Mondo vegetale

1663. - 
territorio. Bologna, 1981, 8° brossura, pp. 144 con ill. col. 
n.t. ed una carta della vegetazione di Monte Sole (Bologna) 

  € 35
1664. - Les stations botaniques du Valais. Bex, 1890, 8° bros-

sura, pp. 33  € 25
1665. - Rendiconti del congresso botanico nazionale tenutosi 

a Palermo nel maggio 1902. Palermo, 1903, 8° brossura, pp. 
VIII-224  € 32

1666. - Ricerche sperimentali di dendrometria e di auxo-
metria. Prime indagini sulla biomassa dell’abete bianco. 
Firenze, Coppini, 1950/1954, due volumi 8° brossura, pp. 48 

  € 25
1667. BEGUINOT Augusto - La botanica. Roma, Guide ICS, 

1920, 8° cart. pp. 116  € 23
1668. BIANCONI Giovanni Giuseppe - Alcune ricerche sui 

capreoli delle Cucurbitacee. (Bologna, 1855) 4° cop. muta, 
pp. 289/307 con 3 tav. lit.  € 48

1669. BOITARD - Manuel complet de botanique. Première 
partie. Principes de botanique élémentaire, renfermant la 
glossologie, l’organographie et la physiologie végétale, la 
phytotérosie, l’histoire analytique de la botanique depuis 
Aristote jusqu’a ce jour, et le déveleoppement du système 

Paris, Roret, 1828, 16° cartonato 
moderno con tassello al dorso, pp. XVI-460 con 6 tav. in due 

  € 90
1670. CAMPESE Oreste - Colture tropicali e lavorazione dei 

prodotti. Vol. 6° Piante Amilacee. Milano, Hoepli, 1939, 8° 
  € 35

1671. CARUEL Teodoro - Biografia di Pietro Savi. Pisa, 
1872, 8° brossura, pp.32 con una tav. f.t. (dedica dell’ A. in 
copertina)  € 25

1672. COBELLI Ruggero - 
Rovereto, Tip. Roveretana, 1900, 8° brossura, pp. 78  € 65

1673. CONGEDO Raffaele - La Vallonea. Natura ed arte. 
Galatina, Ed. Salentina, 1974, 8° brossura con copertina 
illustrata, pp. 229 con 9 ill. n.t. e 73 fot. f.t.  € 25

1674. D’ALBA Mario - Conifere a rapida crescita. Torino, 
1971. 16° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 114 
+ 10 tav. in nero e col. f.t.  € 20

1675. de JUSSIEU - GEOFFROY il Giovane - Storia del Ca-
chù. Osservazioni sopra il Nostoch che provano esser egli 
veramente una pianta. Sopra la Vaniglia. (Venezia, 1759), 
estr cop. muta, pp. 121/136  € 50

1676. ELFWING Pet. - Dissertatio medica de trifolio aquatico. 
Aboae, Flodstrom, 1724, 12° brossura cop. muta, pp. (4)-29-
(3)  € 220

1677. GIACOMINI Valerio - Italia verde. Bologna, 1975, 8° 
tutta tela con sovraccopertina illustrata a colori, pp. XI-123 con 
ill. in nero e col. n.t. (guida al riconoscimento delle piante)   
 € 40

1678. GREEN C. Theodore - -
strict. Liverpool, 1902, 8° tutta tela editoriale con fregio dor. 
al piatto ant. pp. XII-206 con 800 dis. n.t. e 21 fot. in tav. f.t. 

disciolta biblioteca inglese.  € 40
1679. JACKSON Benjamin Daydon - Guide to the literature 

including nearly 6000 titles not given in Pritzel’s ‘The-
saurus’. London, anastatica dell’ediz. del 1881, 8° tutta tela 
editoriale, pp. XL-626  € 55

1680. MERISIO Pepi - FAZZUOLI Federico - Civiltà dell’al-
bero. Pomezia, ECRA, 1988. 4° t.tela con sovr. ill. col. pp. 16 
+ 184 foto col. (anche a p.pag.). Bellissimo.  € 25

1681. NICOLOSI RONCATI Fr. - Pagine di biologia vegetale. 
Antologia delpiniana. Milano, 1919, pp. XX-164 con 28 ill. 
n.t. + 2 tav. f.t.  € 20

1682. NICOLOSI-RONCATI F. - La cariocinesi nelle cellule 
vegetali. Stato attuale delle conoscenze e ricerche originli. 

  € 25
1683. TOMASELLI Ruggero - Tipologia ecologico-strutturale 

della vegetazione del mondo. Pavia, 1970, 8° brossura, pp. 
230 con illustrazioni nel testo e 1 cartina ripiegata in apposita 
tasca.  € 25

1684. VALBUSA U. Botanica. (Piccolo atlante popolare di 
storia naturale). 

colori)  € 32
1685. VAUCHER J.P. - Histoire physiologique des plantes 

d’Europe ou exposition des phénomènes qu’elles présentent 
dans les diverses périodes de leur développement. Paris, 
Marc Aurel Frères, 1841, 8° brossura, pp. XXXI-583. Il solo 
vol. primo (di 4). Pritzel, 9710.  € 50

1686. WRETSCHKO Mathias - Vorschule der Botanik .... 
Wien, 1880, 8° legatura originale tutta tela editoriale verde, 
pp. 246 con numerossissime illustrazioni xil. n.t.  € 30

1687. (Rose) SALA Orietta - Le rose d’epoca. Milano, Vallardi, 
1993, 16° stretto, cartonato con copertina illustrata a colori e 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 164 con numerosissime 
illustrazioni a colori nel testo   € 18

1689. (Agricoltura) CAVAZZA Domizio - ZERBINI Luigi - 
-

stri e gli agricoltori del prof. Cav. Dottor Domizio Cavazza 
e del dottor Luigi Zerbini. Agricoltura generale Bologna, 
Meotti, 1903, 8° tutta tela originale con fregi e titoli dorati 

piccoli strappi e lievi mancanze alla copertina e al dorso) .   
 € 18

1690. (Agricoltura) DONA’ DELLE ROSE A(ntonio) - La 
canapa. (Coltivazione e utilizzazione industriale). Roma, 

+ 4 tav. f.t.  € 25
1691. (Agricoltura) FERRERO Ferdy - Questa nostra terra. 

Roma, Ricista Agricoltura, 4° tutta tela editoriale sovracco-
pertina illustrata a colori, pp. (16)-422 con numerosissime 
illustrazioni in nero e a colori nel testo   € 25

Mondo animale
1692. (Acquari) - Acquario di Genova. Tesori della Liguria. 

Genova, Il Secolo XIX, 2000, Serie di 21 schede in carta forte, 
ciascuna presenta e illustra un organismo marino presente 

  € 20
1693. (Aquile) Ortelli A. - Aquila a Spalato attacca un pollaio. 

Torino, 1927, 
9 gennaio , fascicolo di 12 pagine (mancano le 7/10) de “L’ 
illustrazione del popolo”, con copertina illustrata.  € 18

1694.  FATIO Arnoldo - Manuale pratico di educa-
zione e addestramento del cane. Roma, Nicolosi, 1962. 16° 

   
 € 50

1695. (Colombicoltura) POLACCI Clemente - Il colombo tri-
ganino. Modena, Banco di San Geminiano e di San Prospero, 
1978, 4° tutta tela editoriale con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 302 con. 60 tavole a colori (Ediz. fuori commercio). 
Stato di nuovo.  € 90

1697. (Ittiologia - Apparati per laboratorio - Biochimica 
veterinaria) PORA Eugen A. - Un nouvel appareil pour la 
contention et la saignéè de nombreux Téléostéens marins 
et d’eau douce. Monaco, Institut Océanographique, 1936, 8° 

  € 18
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1734.  Antiquariaat Junk. Den 
Haag - Entomologia generalis. Olanda, 1938, cat. n. 94, pp. 
90  € 30

1696. (Etologia - Zoologia) WENDT Herbert - L’amore nel 
mondo degli animali. 
editoriale cartonato telato con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. 398 con illustrazioni n.t. e f.t.  € 18

1698. (Ittiologia) LADREYT F. - Sarcome chondroblastique 
et glycogénèse sarcomateuse chez Scyllium canicula L. 
Monaco, Institut Océanographique, 1934, 8° punto metallico, 
pp. 16.  € 18

1699. (Mammalia) PANDOLFI Massimo - Dati sulla presenza 
del Lupo nell’Appennino centro - settentrionale. Bologna, 
1983, 8° brossura pp. 15/19 con ill. (In fasc. completo di 
“Natura e Montagna”).  € 20

1700. (Ornitologia) (HOYO Joseph del - ELLIOTT Andrew 
- SARGATAL Jordi - CHRISTIE David) - Illustrated chec-
klist of the birds of the world. Volume I. Non-passerines. 
Barcelona, Lynx Edicions, 2015, 4° tutta tela, sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 904 completamente illustrato da centina-

di uccelli, 4400 mappe di distribuzione) e oltre 2100 referenze 
  € 185

1701. (Ornitologia) FALCONIERI DI CARPEGNA, Conte 
Guido - Sull’avifauna della provincia di Pesaro ed Urbino. 
Note ed osservazioni. Roma, 1892, 8° brossura originale, pp. 
56. Rarissimo. Ceresoli, 241.  € 320

1702. (Teriologia) - L’orso nel Trentino oggi. Trento, 1979, 
-

na”).  € 40
1703. (Teriologia) - L’orso nel Trentino. Aggiornamenti. 

“Natura alpina”).  € 25
1704. (Teriologia) (SPAGNESI Mario - CATALANO Umber-

to) - Mammiferi d’Italia. Bologna, 1974. Serie di 4 cartelle 
contenenti ciascuna 10 schede/cartoline ill. col. (molto inte-
ressanti, con gli stupendi disegni di Catalano).  € 50

1705. (Zoologia) BERTIN Léon - Gli animali e la loro vita. 

in 4° piena pelle editoriale con fregi e titoli dorati al dorso, 
pp. VI-493 + 501 con numerosissime illustrazioni nel testo, 
numerose tavole nel testo e 12 tavole a colori  € 45

1706. (Zootecnia) - Atti del 1° Congresso Nazionale Zootec-
nico. Brescia 11-15 novembre 1947. 

(qualche alla copertina, nel complesso buene condizioni).  
  € 18

Malacologia, biologia marina, ecc.
1707. BRUNO Luigi e Gabriella - La conchiglia fra leggenda, 

mito e magia. Trapani, 2012, 8° brossura, cop. ill. colori, pp. 
80 con ill.  € 20

1708. RAABE Henryk - La dégénérescence du rein des 
Céphalopodes, provoquée par un Ascomycète. Monaco, 
Institut Océanographique, 1934, 8° punto metallico, pp. 8 con 

  € 18
1713. (Brachiopoda) FISCHER P. - OEHLERT D.-P. - Bra-

chiopodes de l’Atlantique Nord. Fasc. III. Monaco, 1892, 
in-folio brossura originale, carta uso mano (intonso) pp. 30 

  € 90
1714. (Bryozoa) CALVET Louis - Bryozoaires provenant des 

Fasc. LXXXIII. Monaco, 1931, in-folio brossura originale, 
carta uso mano (intonso) pp. 152 + 2 tavole doppie € 130

1715. (Bryozoa) JULLIEN Jules - CALVET Louis - Bryozoaires 
provenant des Campagnes de l’Hirondelle (1886-1888). 
Fasc. XXIII. Monaco, 1903, in-folio brossura originale, 

a colori) f.t.  € 180

1709. BUONANNI Filippo - Ricreatione dell’occhio e della 
mente nell’osservation’ delle chiocciole. Roma, per il Varese, 
1681, 4° piena pergamena coeva con doppio tassello al dorso, 

pp. (16)-384-(16 di indici) con tre antiporte incise in rame piena 
pagina (dis. ed inc. da Gio. Fr. Venturini, di chiara ispirazione 
arcimboldesca), due incisioni in rame intercalate nel testo (a 
pag. 301 e 326) + tre tavole incise in rame fuori testo (poste 
nella prima parte dell’opera, due tra le pag. 50 e 51 e l’altra 
dopo la pag. 58) fuori testo + 108 (di 109) tavole incise in rame 

319 conchiglie. Esemplare mediocre con diversi difetti: manca 

il frontespizio (qui fornito in copia), la prima tavola di antiporta 
è stata restaurata a causa di una mancanza al margine destro, 
numerosi strappi e gore sia ai margini esterni bianchi che a quelli 
superiori nella parte centrale, senza mai perdite o interessamenti 
al testo. L’ultima tavola e’ stata restaurata e rinforzata. Tutte le 
carte, dalla pagina n. 305 al termine (tavole comprese) sono state 

Prima edizione. E’ questa la prima opera a stampa in italiano, 
esclusivamente dedicata alla malacologia. Copia d’occasione e 

restauro diverrà copia da esibire con orgoglio.  € 1.100
1717. (Cephalopoda) JOUBIN Louis - Cephalopodes pro-

venant des Campagnes de la Princesse-Alice (1898-1910). 
Fasc. LIV. Monaco, 1920, in-folio brossura, carta uso mano 

€ 260
1719. (Cephalopoda) JOUBIN Louis - Contribution à l’étude 

des Céphalopodes de l’Atlantique Nord. Fasc. IX. Monaco, 
1895, in-folio brossura originale, carta uso mano (intonso) 

  € 260
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1720. (Coelenterata) BEDOT M. - Syphonophores provenant 
des CCampagnes des yachts Princesse-Alice (1892-1902). 
Fasc. XXVII. Monaco, 1904, in-folio brossura originale, carta 

  € 60
1727. (Crustacea) BOUVIER E.-L. - Crustacés décapodes 

(Pénéidés) provenant des Campagnes de l’Hirondelle et 
de la Princesse-Alice (1886-1907). Fasc. XXXIII. Monaco, 
1908, in-folio brossura originale, (rottura al dorso) carta uso 

cui 1 doppia) f.t.  € 260
1728. (Crustacea) BOUVIER E.-L. - Observations com-

plémentaires sur les Crustacés décapodes (Abstraction 
faite des Carides) provenant des Campagnes de S.A.S. 
le Prince de Monaco. Fasc. LXII. Monaco, 1922, in-folio 
brossura originale, carta uso mano (intonso) pp. 104 + 6 

  € 140
1729. (Crustacea) GRAVIER Ch. - Madréporaires provenant 

des Campagnes des yachts Princesse-Alice et Hirondelle 
II. (1893-1913). Fasc. LV. Monaco, 1920, in-folio brossura 
originale, carta uso mano (intonso) pp. 124 + 16 tavole (12 

  € 190
1730. (Crustacea) HANSEN H.J. - Crustacés décapodes (Ser-

gestides) provenant des Campagnes des yachts Hirondelle 
et Princesse-Alice (1885-1915). Fasc. LXIV. Monaco, 1922, 
in-folio brossura originale, carta uso mano (intonso) pp. 232 

  € 190
1731. (Echinodermata) HEROUARD Edgard - Holothuries 

provenant des Campagnes de la Princesse-Alice (1892-197). 
Fasc. XXI. Monaco, 1902, in-folio brossura originale, carta 

doppia) f.t.  € 180
1732. (Echinodermata) KOEHLER R. - Echinides et Ophiures 

provenant des Campagnes du yacht l’Hirondelle (Golfe de 
Gascogne, Açores, Terre-Neuve). Fasc. XII. Monaco, 1898, 
in-folio brossura originale, carta uso mano (intonso) pp. 78 

  € 150
1733. (Echinodermata) MARENZELLER E. von - Contribu-

tion à l’étude des Holothuries de l’Atlantique Nord. Fasc. 
VI. Monaco, 1893, in-folio brossura originale, carta uso mano 

  € 120
Mondo minerale

1740. BARBIERI F. - IACCARINO S. - PETRUCCI F. - Il 
Pliocene del Subappennino Piacentino - Parmense - Reg-
giano. I. The Foraminifera in the Pliocene section Vernasca 
- Castell’Arquato including the “Piacenzian stratotype” 
(Piacenza province) . II. Les Foraminifères du stratotype 
du Tabianien (Pliocène inférieur) de Tabiano Bagni (Parme) 
. III. La série stratigraphique du Messinien au Calabrien 
dans la valleéè du T. Crostolo ( Reggio Emilia - Italie sept. 
) . Milano, 1967, 4° brossura originale, pp. 145/188 con 7 
illustrazioni nel testo e 3 tavole ripiegate fuori testo.  € 35

1741. Commissione Interministeriale per lo studio della sistema-
zione idraulica e della difesa del suolo - Atti della Commis-

volume terzo. Roma, 1974, 4° brossura pp. (4) con 39 grandi 
cartine ripiegate  € 45

1742. (MARTELLI Luca) - La geologia del foglio 265 - San 
Piero in Bagno (Appennino settentrionale). Firenze, Servi-

contenente un volume in-8° brossura con copertina illustrata 

colori e una grande cartina a colori piu’ volte ripiegata “Carta 
geologica dell’appennino Emiliano-Romagnolo - S.Piero in 
Bagno”, 1: 50.000.  € 20

1746. MANCINI Fiorenzo - Breve commento alla carta 
dei suoli d’Italia in scala 1:1.000.000. 
Coppini, 1966, 8° brossura editoriale, pp. 80 (testo bilingue 
italiano-inglese)  € 30

1744. AA.VV. - Note illustrative della Carta Geologica d’Italia 
alla scala 1:50.000. Foglio 223. Ravenna. 
Stato, 1999, cartellina cartonata con due tasche contenente 
un volume in-8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 

volte ripiegate (Base dell’allomembro di Ravenna e Carta del 
foglio 223. Ravenna).  € 18

1743. AA.VV. - Note illustrative della Carta Geologica d’Italia 
alla scala 1:50.000. Foglio 080. Riva del Garda. Firenze, 
Provincia Autonoma di Trento, 2004, cartellina cartonata con 
due tasche contenente un volume in-8° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 144con illustrazioni nel testo e una 

  € 18
1745. BUFFON - (RENZONI Marcella) - Storia Naturale. 

Primo discorso. Sulla maniera di studiare la Storia Natu-
rale. Secondo discorso. Storia e teoria della Terra. Torino, 
Boringhieri, 1959, 8° legatura tutta tela editoriale con titoli 
dorati e cofanetto illustrato, pp. XXXI-581 con una cartina 
f.t.  € 30

1747. MANCINI Fiorenzo - Carta dei suoli d’Italia. Roma, 
Agricoltura, 1960, 4° brossura originale con copertina illu-
strata a colori, pp. 44con una grandissima carta a colori piu’ 

  € 30
1748. MANCINI Fiorenzo - Carta dei suoli d’Italia. Soil map 

of Italy. UNITO A: Breve commento alla carta dei suoli 
d’Italia in scala 1: 1.000.000. Short commentary on the 
soil map of Italy. 
brossura originale, pp. 80 + carpetta contenente una grande 

-
ta.  € 40

1749. MANCINI Fiorenzo - RONCHETTI Giulio - Carta della 
potenzialità dei suoli italiani (con note illustrative). Firenze, 

“Carta dei suoli d’Italia” rip. fuori testo + una grandissima 

“Carta della potenzialità dei suoli d’Italia”.  € 70
1750. (Mineralogia) PEDRONI Guido - ROSCIGLIONE Leo-

nardo - VAROLI Maurizio - BARATTA Claudio - I minerali 
Bologna, 

1996, 8° cart. editoriale cop. ill. col. pp. 286 con 179 fot. col. 
e num. carte mineralogiche.  € 50

1751. (Paleoantropologia) CORRAIN Cleto - I resti scheletrici 
umani della stazione preistorica di Belverde presso Cetona 
in Toscana. Firenze, 1957/1960, tre volumi in-8° brossura pp. 

  € 70
1752. (Paleoantropologia) von HAGEN Victor Wolfgang - 

Antichi imperi del sole nelle Americhe. Milano, Mondadori, 
1963, 8° legatura editoriale con sovr. ill. pp. 348 con 333 ill. 
in nero. n.t. e 5 cart. n.t.  € 18

1753. (Paleontologia - Bologna - Fantini) - Sottoterra. Nunero 
Bologna, 1978, n. 51, pp. 48 

con ill. fot.  € 35
1754. (Paleontologia) - Bolca e i suoi fossili. Trento, 1971, 

alpina”).  € 20
1755. (Paleontologia) (TONGIORGI Paolo) - Dinosauri 

e rettili fossili del Museo dell’Istituto di Paleontologia 
dell’Università di Modena. Modena, Università, s. d. (anni 
‘90) 4° punto metallico con copertina illustrata a colori, pp. 
24 con numerose illustrazioni in nero e a colori.  € 20

1756. (Paleontologia) PICCOLI G. et AA. - I resti di mammi-
feri del Neogene di Samos e Pikermi (Grecia) conservati 
nel Museo Geologico e Paleontologico dell’Università di 
Padova. 
brossura originale, 39 con quattro tavole fuori testo  € 20

1757. (Paleontologia) SORBINI Lorenzo - I fossili di Bolca. 
Verona, 1989, 8° cartonato editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. 133 con illustrazioni n.t. e 28 tavole illustrate a 
colori f.t.  € 35
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1758. (Preistoria - California) HOLLOWAY Ross R. - Buc-
cino the eneolithic necropolis of. S.Antonio and the other 
prehistoric discoveries made in 1968 and 1969 by Brown 
University. With a study of human remains from the ne-
cropolis. 
tav. fot.  € 30

1759. (Speleologia) - Atti del 2° Convegno Nazionale della 
Delegazione speleologica. Trento, 1973, 8° br. pp. 161/278 

  € 20
1760. (Terremoti) (BOSCHI Enzo - DRAGONI Michele) - 

Aree sismogenetiche e rischio sismico in Italia. Volume I. 
Bologna, Galileo Galilei, 1987, 8° tutta tela editoriale con 

e cartine n.t. Primo Volume che raccoglie 40 articoli degli 
atti del Convegno Aree sismogenetiche e Rischio Sismico in 
Italia.  € 50

Ambiente e varia
1761. (Ambiente - Ecologia) - Atti della Giornata di studi su 

2002. Cremona, 2003, 8° brossura, pp. 174 (Pianura, n° 
16/2003).  € 20

1762. (Ambiente) DARING Thomas - Sfruttatori della natura. 
Milano, Bompiani, 1936, 8° brossura originale, pp. 331 con 

  € 18
1763. (Biologia) (MINELLI Alessandro) - Gli albori della vita. 

Dalle macromolecole alle prime cellule. Milano, Le Scienze, 
1984, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 221 
con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 18

1764. (Biologia) MAZZOTTI Stefano - Biodiversità in Emilia-
Romagna. Dalla biodiversità regionale a quella globale. 
Ferrara, Siaca Editore, 2003, 4° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 119 con numerosissime illustrazioni a 
colori nel testo   € 18

1765. 
Colonizzazione del Ministero dell’Agricoltura e delle Fo-
reste) - 
integrale e montana e dei bacini montani. Consorzi di 

secoli. Roma, Agricoltura, anni ‘60, 4° brossura, pp. 36-(64) 
con quattro tavole a colori ripiegate fuori testo e 11 tavole in 
nero (Quaderni di studio e di informazione, 8a)  € 45

1766. 
Colonizzazione del Ministero dell’Agricoltura e delle Fore-
ste) - Notizie dati e documenti sulle strutture fondiarie di 
pubblico interesse. Information, data and documents on 
soil structures of a public interest. Renseignement, données 
et documents sur les structures concières d’intérét public. 
Roma, Agricoltura, anni ‘60, 8° grande brossura, pp. 86 con 
illustrazioni nel testo. Testo trilingue: italiano, inglese, fran-
cese. (Quaderni di studio e di informazione, 8)  € 25

1767. 
Colonizzazione del Ministero dell’Agricoltura e delle Foreste) 
- Strutture e servizi per lo sviluppo produttivistico della 
campagne (realizzati o promossi dagli Enti di riforma fon-
diaria). Unito a: Atlantino di strutture e servizi di interesse 
generale per lo sviluppo delle campagne Roma, Agricoltura, 
anni ‘60, due volumi in-4° brossura, pp. 131 con numerose 

padano, Maremma tosco-laziale, Fucino, Volturno, Garigliano 
e Sele, Puglia, Lucania e Molise, Sila, Caulonia, Sardegna, 
Sicilia (Quaderni di studio e di informazione, 9 e 9a)  € 35

1768. (Clima) TOMASI C(laudio) - PACCAGNELLA T. - L’in-

di energia nei modelli climatici. II. Gli effetti delle particelle 
di aerosol. III. Gli effetti dell’anidride carbonica e degli 
altri gas atmosferici. Bologna, Tip. Compositori, 1986/1987, 
estratti originali in-4° pp. 1/32 + 99/130 + 163/192.  € 40

1769. (Depurazione delle acque - Tutela ambientale) BEL-
FANTI S. - La depurazione biologica delle acque di fogna. 
Milano, Congresso Nazionale d’Igiene, 1906, 8° brossura, pp. 
20 con 10 illustrazioni nel testo.  € 18

1770. (Economia agraria) - Carta dei tipi d’impresa nell’a-
gricoltura italiana. Roma, Garzanti, 1958, 4° legatura tutta 

italiane (alla scala 1:750.000)a colori ripiegate fuori testo 
e una grande carta di insieme ripiegata in apposita tasca in 

  € 60
1771. (Evoluzionismo) (OMODEO Pietro) - Storia naturale 

ed evoluzione. Milano, Le Scienze, 1979, 4° brossura edito-
riale con copertina illustrata a colori, pp. 304 con numerose 
illustrazioni in nero e a colori n.t.  € 20

1772. (Evoluzionismo) AA.VV. - Dalle prime forme di vita 
all’uomo: la teoria dell’evoluzione. Bologna, Centro Civico 
Malpighi, 1980, 4° punto metallico, pp. 48.  € 18

1773. (Evoluzionismo) AMMENDOLA Luigi - Saggio sulle 
origini dell’uomo. Napoli, Marotta, 1967, 8° brossura edi-
toriale, pp. 193.  € 20

1774. (Inquinamento, ecc.) OCSE - Acque inquinate. Le con-
seguenze dell’uso di fertilizzanti e pesticidi. Adattamento 
alla realtà italiana a cura di L. Galli e della CONAL. Pref. 
di L.Conti. Padova, Muzzio, 1987. 8° br. pp. XVI-246  € 18

1775.  PORTIER P. - Le 
Docteur Jules Richard, Directeur du Musée Océanographi-
que de Monaco. Correspondant de l’Institut de France 
(1863 - 1945) . Monaco, Institut Océanographique, 1945, 8° 

fuori testo.  € 18
1776. (Riviste naturalistiche) - Natura e montagna. Perio-

dico trimestrale di divulgazione naturalistica. Bologna, 
1954/1960, A. I/VII, collezione completa di tutto il pubblicato 
(venti fascicoli) + 1961/1966, Serie 2, A. I/VI, collezione com-
pleta di tutto il pubblicato (ventiquattro fascicoli) + 1967/1971, 
Serie III, A. VII/XI, collezione completa di tutto il pubblicato 
(diciannove fascicoli) + 1972/1986, Serie IV, A. XII (ma XIX)/
XXXIII, collezione completa di tutto il pubblicato (cinquanta-
due fascicoli) + 1987, n. 1, 2, 3, 4 - 1988, n. 1/2, 3, 4 - 1989, n. 
1/2, 3/4 1- 1990, n. 1/2, 3/4 - 1991, n. 1/2, 3/4 - 1992, n. 1/2, 
3/4. (sei annate complete) + Bologna, 1994, n. 1/2, 3/4 - 1995, 
n. 1/2, 3/4 - 1996, n. 1, 2 - 1997, n. 1, 2 - 1998, n. 1, 2 - 1999, 
n. 1, 2 - 2000, n. 1, 2 - 2001, n. 1, 2 - 2002, n. 1, 2 - 2003, n. 
1, 2 - 2004, n. 1, 2 - 2005, n. 1, 2 - 2006, n. 1. (dodici annate 
complete + un fascicolo). Collezione pressochè completa:   
 € 500

1777. (Riviste scienze naturali) - Atti della Società Toscana 
di Scienze Naturali. Pisa, 2006/2009, A. 103/106, quattro 
volumi, in-8° grande di, pp. 100/130 circa cad. con ill.  € 30

1778. (Scienze agrarie) SERPIERI Arrigo - Istituzioni di 
economia agraria. Bologna, Edizioni agricole, 1946. 8° tutta 
tela, pp. VIII-718 (alcune sottolineature a matita n.t.) Prima 
edizione.  € 25

1779. (Sismologia, ecc.) BOCCARDO Gerolamo - Sismopiro-
logia. Terremoti, vulcani ed oscillazioni del suolo. Saggio 

Genova, Tipi dè Sordomuti, 
1869, 8° brossura, copertina originale, dorso e cop. posteriore 
posticci, pp. 371 con 34 ill. lit. n.t. e 5 tav. f.t. (una a colori).  
  € 65

1780. (Viaggi naturalistici - Africa - Animali) LOMBARDI 
Angelo - L’amico degli animali racconta... Torino, SEI, 1956, 
8° cartonato editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 

  € 18
1781. -

rina) JOUBIN L. - Considérations sur la distribution des 
animaux sur les cotes océaniques de Farnce. Les animaux 
des plages. Monaco, Institut Océanographique, 1906, 8° punto 
metallico, pp. 22 con 26 illustrazioni nel testo.  € 18



Catalogo 119: Tolè  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 51 -

Libreria Piani

Sex
1783. - 

Lotto di tre, anni ‘70 circa, di 100/150 pag. cad. cop. 
a colori.  € 25

1784. - Idillio di primavera - Idilio de primavera - Luchtige 
Liefde. Paris, 2000, 8° mezza tela con sovraccopertina illu-
strata a colori, pp. (8) e 30 tavole a colori, fortemente “libere”. 
Testo trilingue.  € 25

1785. - Il Vaso di Pandora. Rimini, Casa Editrice EROS, 1970, 
16° brossura con copertina illustrata, pp. 198  € 25

1786. - Libri per adulti, vari (Poker d’assi, Donna di cuori). 
Gruppo di tre, anni ‘70 circa, di 150 pag. cad. cop. a colori, 
con alcune ill.  € 25

1787. - Verginità violata. 
con copertina illustrata, pp.170  € 30

1788. - Picasso e dintorni. “I Quattro Gatti” - Il Moderni-
smo catalano - Picasso erotico (1901-1902). Firenze, 1979, 
8° album brossura con copertina illustrata a colori, pp. 95 
numerossissime illustrazioni e tav. fotogr. n.t.  € 22

1789. ARETINO Pietro - I piacevoli ragionamenti. Roma, Ed. 
Associati, 1964, 8° tutta tela con cof. ill. pp. 308 con ill. f.t.  
  € 20

1790. ARETINO Pietro - I ragionamenti. Premessa di Roberto 
Roversi. Bologna, Sampietro, (1970 c.a) 8° brossura con 
sovraccopertina, pp. 277  € 20

1791. (Arsan) - Emmanuelle. Roma, 1968, 8° brossura, pp. 
196  € 20

1792. BATACCHI Domenico - Novelle piacevoli. Roma, Edit. 
associati, 1965, due volumi in-8° tutta tela editoriale con 
cofanetto in tela, pp. 398 + 395  € 32

1793. BATAILLE Georges - Simona (Historie de l’oeil). 
Prefazione di Alberto Moravia. Roma, L’Airone, 1969, 8° 
legatura editoriale di lusso, pp. 155  € 28

1794. BIRDWAY Harold - Preferisco le donne. Paris, Eden, 
1968, 16° brossura, pp. 116. Un po’ sciolto.  € 28

1795. CAPASSI Nicola - Lo vernacchio ed altri sonetti. Con 
un saggio de l’art de peter. Roma, Canesi, 1961. 8° mezza 
tela cart. con cofan. pp. 130 con tav. f.t. (anast. de ‘L’art de 
peter’) Bella ediz. di lusso, numerata.  € 28

1796. CLELAND John - Fanny Hill. Memorie di una ragazza 
di piacere. Genova, Universal, s.d. (1950 circa) 8° brossura, 
pp. 148  € 20

1797. D’AUCOURT Godard - Temidoro ossia la mia storia e 
della della mia amante. Roma, Ed. Associati, 1968, 8° tutta 

  € 22
1798. DE NERCIAT Andrea - Opere licenziose. Roma, Ed. 

Associati, 1966, 8° tutta tela con cof. ill. pp. 168 con tav. f.t. 
  € 25

1799. DEL PIOMBO Akbar - Entrata libera. Milano, Olympia 
Press, 1972, 8° legatura editoriale, pp. 187  € 22

1800. DEVILLENEUVE B. - Ma vie de Garçon ou Les Faits 
et Gestes du vicomte de Nantel. Paris, Tchou, 1967, 16° 
cartonato con copertina illustrata, pp. 220  € 25

1801. Dott. CAUFEYNON - La prostituzione. Napoli, 1900, 
8° brossura originale, pp. 66  € 25

1802. DRAGOSEI Italo - In Italia si chiama Amore. Inchiesta 
di cronaca. Roma, ARO, 1963, 8° brossura con sovraccopertina 
illustrata, pp. 148 con 9 illustrazioni fuori testo  € 20

1803. DROZ Gustavo - Un’estate in campagna. Corrispon-
denza tra due giovani parigine raccolta da un autore alla 
moda. Roma, Ed. Associati, 1966, 8° tutta tela con cof. ill., 

  € 20
1804. ELLIS Havelock - Brevi saggi sull’amore sessuale. 

Milano, Hoepli, 1944, 16° brossura, pp. XXIII-167.   € 20

1805. FORD Clellan - BEACH Frank - La sessualità nell’uomo 
e nei mammiferi. Roma, Astrolabio, 1961, 8° brossura, pp.330 

  € 20
1806. GASTINE Luis - Les nuits galantes de Louis XV. Paris, 

Baudiniere, 1929, 8° brossura, pp. 317  € 25
1807. HERVEZ Jean - Confession de Mademoiselle Sapho ou 

la secte des anandrynes. Paris, Tchou, 1967, 16° cartonato 
con copertina illustrata, pp. 195  € 25

1808. JAF Dott. - La Procréation. La Virginité. L’hymen. 

‘800) 16° brossura originale, pp. 112 (Colléction Medicale, 
6) . Qualche mancanza al dorso e alla copertina.  € 18

1809. LEWANDOWSKI H. - Costumi sessuali delle parigine. 
Roma, Mediterranee, 1966, 8° cartonato editoriale, pp. 336 
con numerose illustrazioni in nero e a colori n.t. e f.t. (dorso 
mancante).  € 18

1810. MARGOLIS Jonathan - O: storia intima dell’orgasmo. 
Casale Monferrato, Ed. PIEMME, 2005, 8° cartonato con 
sovraccopertina illustrata, pp. 442 (Opportunity)  € 20

1811. MIRABEAU (Honorè Gabrie Riquetti, conte di) - Hic e 
Hec (ovvero l’arte di variare i piaceri dell’amore). Roma, Il 
Crogiuolo, 1969, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 
pp. 140 con numerose illustrazioni n.t.  € 22

1812. PARCA Gabriella - I sultani. Mentalità e comporta-
mento del maschio italiano. Milano, Rizzoli, 1965, 8° cart. 
con sovraccopertina, pp. 317  € 25

1813. (PARCA Gabriella) - Le italiane si confessano. Presen-
tazione di Pier Paolo Pasolini e Cesare Zavattini. Firenze, 
Parenti, 1962, 8° brossura con sovraccopertina illustrata, pp. 
XX-388  € 35

1814. Phototeca n° 10 - Gente comune. Milano, 1983, 4° bros-
sura, pp. 226 completamente illustrato a colori e in nero.   
 € 25

1815. Phototeca n° 11 - Vivande & vivandiere. Milano, 1983, 
4° brossura, pp. 226 completamente illustrato a colori e in 
nero.  € 25

1816. PIGAULT-LEBRUN - Follia spagnola. Milano, L’Ari-
stocratica, 1927, 8° brossura, pp. 310  € 25

1818. SCIASCIA Gaetano - Poesie giocose latine rinovellate . 
Priapo Vespa (testo a fronte). Roma, (anni 70), 8° brossura 
con copertina a colori, pp. 195 con una illustrazione. € 22

1819. SERRA Dante - L’avventurosa vita del Marchese De 
Sade. Milano, Ceschina, 1950, 8° brossura copertina illustrata, 
pp. 304 con tav. f.t.  € 24

1820. SERTOLI SALIS Renzo - Dizionario delle donne galanti. 
Milano, Antonioli, 1946, 8° brossura con copertina illustrata, 
(di Carboni) pp. 382  € 25

1821. WEDECK H. E. - Guida agli afrodisiaci e ai rimedi d’a-
more. Milano, Sugar, 1969, 8° tutta tela con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 240  € 20

1822. (Erotica - Pulp) MANDOUR Medi - Il diario della mar-
chesa Anna Casati Fallarino. Milano, (1970/71) 8° brossura 
con copertina illustrata a colori, pp. 210 completamente ill. 
da foto. Un ‘caso’, famoso all’epoca, di omicidio/suicidio 

un giovane Avv. Previti, ecc. Oggi la Villa Casati ad Arcore ha 
un altro famoso abitante. Stato di nuovo.   € 100

1823. (Omosex) - Spartacus. International gay guide. 
2000/2001. Berlino, 2000, 8° brossura con copertina illustrata 
a colori, pp. 1316 con indirizzi, pubblicità e numerossissime 
illustrazioni n.t.  € 32

1824. (Omosex) HAUSER Richard - La società omosessuale. 
Milano, Longanesi, 1965, 8° brossura con sovraccopertina 
illustrata, pp. 292  € 32
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                      Sport & giochi (caccia, sub, scout, ecc.)

1830. - Aviazione. Baseball. Bocce. Caccia. Calcio. Enciclo-
Roma, Ediz. Sportive Italiane, 

1965, 4° t.tela edit. con sovr. ill. pp. VII-772 con num.me ill. 
a col. e non n.t.  € 25

1831. - -
seball. Bocce. Caccia. Calcio. Roma, Ediz. Sportive Italiane, 
1965, 4° t.tela edit. con sovr. ill. pp. VII-772 con num.me ill. 
a col. e non n.t.  € 25

1832. - Rassegna retrospettiva dello sport. Milano, Amoroso, 
1947, 8° grande brossura con copertina illustrata, pp.431 con 
num. ill. n.t.  € 35

1833. FRANZONI Andrea - Storia degli sport. Milano, 1938, 
due (di tre) vol. in-4° cart. tel. originale, pp. XII-574 + VI-
403 con 584 - 460 ill. in nero e a col. tav. f.t. quadri sinottici 

storicamente affascinante. Manca il vol. II°.  € 40
1834. PEGOLOTTI Beppe - Il mondo dello sport. Firenze, s.d. 

e tav. f.t.  € 30
1835. (Sport - Umorismo) SERRE - Lo sport. Milano, Bom-

piani, 1977, 8° album br. cop. ill. col. pp. (64) complet. ill. in 
nero e col. da dis. umoristici.  € 26

1836. (Basket) BOGATELLI Bruno - Argento a Mosca. La 
stupenda avventura del basket italiano raccontata dagli 
inviati al seguito della nazionale azzurra. Milano, 1980, 4° 
legatura editoriale tutta tela con sovraccoperta illustrata a 

a colori.  € 32
1837. (Basket) CAMPOCHIARO Franco - Stefanini. Milano, 

Gazzetta dello Sport, 1953, 8° cop. ill. col. fasc. di 32 pp. con 
num. ill. (“I campioni del giorno”)  € 25

1838. (Basket) FIP Comitato Allenatori Federali - Per giocare 
la pallacanestro. Padova, 1953, 8° br. pp. 74 complet. ill.    
 € 25

1839. (Boxe) (CONTI Corrado) - Frammenti storici illustrati 
del pugilato emiliano - romagnolo 1900 - 1995. Lugo, Berti 
Editore, 1995, 8° br. cop. ill. col. pp. 121 complet. ill.   € 25

1840. (Boxe) Everlast - Boxing record for 1927. New York, 
1927, 16° br. pp. 446 con num. ill.   € 60

1841. (Boxe) Everlast - Boxing record for 1932. New York, 
1932, 16° br. pp. 462 con num. ill.   € 50

1842. (Boxe) FLEISCHER Nat - Jack Dempsey. The idol of 
Fistiana. An intimate narrative. New York, 1936, 8° cart. 
edit. cop. ill. pp. 157 con tav. fot. f.t.  € 60

1843. (Boxe) SCARAMBONE Luigi - Sventole, diretti, K.O. 
(Le stelle del pugilato) Milano, Editoriale Sportiva, 1945, 8° 
br. pp. 150  € 45

1844. (Calcio) - Almanacco illustrato del calcio 1978. 37° 
volume. Modena, Panini, s.d. 8° leg. edit. cart. cop. ill. col. 
pp. 513 con ill. n.t. Stato di nuovo.  € 32

1845. (Calcio) - Campionato di calcio - Serie ABC. 1956-57. 
S.l. (1956), libretto-calendario in 16° cop. ill. pp. 32 con istru-
zioni per il Totocalcio e calendario delle giornate di andata e 
ritorno del campionato, con i nomi delle squadre e lo spazio 
(da compilarsi) per i risultati.  € 20

1846. (Calcio) - Manuale dell’allenatore (Coaching manual). 
Milano, 1950, 8° t.tela pp. 232 con 79 diagrammi n.t. + 16 
tav. in nero f.t.  € 20

1847. (Calcio) GERMANO Stefano - Il mondo nel pallone. 
Fatti e cifre nel calcio internazionale. Bologna, Calderini, 
1978, 8° brossura con copertina illustrata, pp.VI-326 con 

  € 18
1848. (Calcio) GOGGIOLI Giordano - Gli dei degli stadi. Mi-

lano, Mondadori, 1961, 4° cart. cop. ill. col. pp. 152 complet. 
ill.   € 28

1849. (Calcio) NICOLAS P. - DAVIDOVITCH W. - Les secrets 
du football. Paris, 1934, 8° brossura con copertina illustrata, 
pp.254 con tav. fot. f.t.  € 55

1850.  BARTALI Gino - (RICCI Pino) - 
Tutto sbagliato, tutto da rifare. Milano, Mondadori, 1979, 
8° brossura con copertina illustrata, pp. 272 con 33 ill. f.t. 
Firma autografa dell’A. al frontespizio.  € 50

1851. (Ciclismo - DVD) BERGONZI Pier - VINCENNATI 
Enzo - Tutto Pantani. Una vita in salita. 1. L’allievo diventa 
maestro: dall’infanzia al Tour del ‘94. 2. Tre anni di cadute 
e conferme. 3. L’anno magico: Il Giro. 4. L’anno magico: 
Il Tour. 5. Il dramma di Campiglio. 6. La speranza della 

Milano, La Gazzetta dello Sport, 2008, cofanetto cartonato 
-

terno. Collezione completa.  € 90
1852. (Football americano) WILCE J.W. - Football. How to 

play it and how to understand it. New York, 1924, 8° t.tela 
edit. cop. ill. pp. XII-242 con num.me ill. e diagrammi.  € 35

1853. (Ginnastica) BLAIKIE William - Come si diventa forti. 
Roma, Soc. Editrice Laziale, s.d. (1902 c.a) 8° m.tela, pp. XV-
302  € 32

1862. (Judo) HARVEY M.G. - Il vero judo. Milano, Longanesi, 
  € 25

1863. (Nuoto) (PASSERINI DI FINALE Rofolfo) - Nuoto per 
salvamento. Primi soccorsi per incidenti in acqua. Roma, 
1979, 8° br. cop. ill. col. pp. 319 con num. ill. n.t.  € 20

1864. (Nuoto) CONI - Salvamento a nuoto. Pronto soccorso 
Roma, N.E.M.I. 1960, 16° br. cop. ill. col. pp. 

178, con num. ill. n.t.  € 20
1865. (Olimpiadi) - Munchen. Winter 1936. 

a colori (di A. Seitz), pp. (14) con ill.   € 48
1866. (Olimpiadi) - Olimpiadi. Supplemento de “Lo sport” 

settimanale sportivo a colori diretto da Emilio De Martino. 
Milano, (1952) folio, copertina illustrata colori, pp. 74 compl. 
ill. Articoli di Buzzati, Roghi, Vergani, ecc. In ultima di cop. 
bella pubblicità di Boccasile a tutta pagina sulla Moto Gilera 
(con strappetto riparato).  € 48

1867. (Olimpiadi) (GOGGIOLI Giordano) - Olimpico 1959-
1960. Annuario di tutti gli sports. Firenze, Olimpia, (1959), 
8° br. cop. ill. col. pp. 388 con num.me fot. n.t.  € 60

1868. (Olimpiadi) AA.VV. - La stoffa azzurra. Milano, Mon-
dadori, 1984, 4° tutta tela con sovraccopertina illustrata a 
colori e cofanetto cartonato, pp. 210 completamente illustrato 
a colori.  € 20

1869. (Olimpiadi) FERRETTI Lando - Olmpiadi (776 a.C. - 
1952 d.C.). Milano, 1952, 8° t.tela con sovr. ill. pp. VII-269 
con num. tav. f.t. (Prima edizione)  € 35

1870. (Sci) - Enciclopedia dello sciatore. Milano, Fabbri, 
1967, quattro volumi in-4° legatura in pelle editoriale con 
titoli e fregi argentati ai piatti e ai dorsi, pp. 768-XXX con 

testo. Strappo al dorso del primo volume, per il resto buono 
stato di conservazione.  € 45

1871. (Sci) - Guida sciistica dell’Alto Adige. Bolzano, (anni 
‘70), 8° brossura con copertina illustrata, pp.398 con ill. 
n.t.  € 25

1872. (Sci) (MAIOLI Giorgio) - 122 piste da sci illustrate da 
zeno Colo’. Milano, Cappelli, 1966 8° cart. cop. ill. pp. 177 
con 24 tav. f.t. e cart. geogr. f.t.  € 40

1873. (Sci) EPT. Bolzano - Guida sciistica dell’Alto Adige. 
Bolzano, (1957), 16° brossura con copertina illustrata, pp.398 

alla “Guida ...” ed “Elenco delle funivie, seggiovie e sciovie 
dell’Alto Adige” entrmabi del 1959 di pp. 22 + 16  € 40
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1878. (Sport invernali) ENIT - Sports invernali in Italia. 
Elenco alberghi e pensioni dei principali centri. Inverno 
1921-22. Roma, 1921, 8° pp. 22  € 20

1880. (Tennis) CANEPELE Vanni - Il tennis. I. La tecnica. 
Firenze, Olimpia, 1943, 8° m.tela edit. sovr. ill. colori, pp. 191 
+ 36 tav. fot. f.t.  € 40

1881. (Tennis) DOUGLAS Paul - Il manuale del tennis. Pre-
sentazione di John McEnroe. Verona, 1983, 8° t.tela sovr. 
ill. col. pp. 288 complet. ill. in nero e col.   € 20

1882. (Tennis) PIETRANGELI Nicola - CORSINI Renato - 
Tennis. Roma, 1970. 8° brossura con copertina illustrata, 
pp.155 con num.me ill. in nero n.t.  € 28

1883. (Tennis) SMYTH J.G. - Lawn tennis. London, 1954, 8° 
t.tela pp. 195 + num. tav. f.t.  € 36

1884. (Tennis) TALBERT Bill - Sport illustrated. Tennis. 
Milano, Sperling & Kupfer, 1973, 8° brossura con copertina 
illustrata, pp.94 con 27 ill. n.t. e 15 diagrammi n.t.  € 18

Caccia & pesca

1885. - Diana. Rivista 
del cacciatore. Firenze 
Olimpia, dall’ A. XXXVIII, 
1944, n. 9 e 10 all’ A. CIII 
n. 1/6. Sessantasette an-
nate quasi tutte complete 
con le seguenti eccezioni: 
1956 manca n. 2, 1958 
manca n. 10, 1980 manca 
n. 5, 1982 manca n. 13 e 
14, 1985 mancano n. 20 e 
22, 1992 manca n. 7, 1985 
manca n. 23, 2006 manca 
n. 19, 2003 mancano i n. 
11/26 e 2004 mancano i n. 
7/26.  € 1.900

1886. - Diana armi. Tecnica, sport, informazione e cultura. 
Firenze, Olimpia, dall’ A. I, 1967, n. 2 all’ A. XLIII 2009 n. 
1/6. Quarantotto annate complete, con le seguenti eccezioni: 
1967 manca n. 1, 1978 manca n. 4, 1983 manca n. 9, 1986 
manca n. 6, 1997 manca n. 7, 2003 manca n. 3, 6/12, 2004 
manca n. 4/12.  € 900

1887. - Annuario del cacciatore 1961-1962. Firenze, 1962, 16° 
br. cop. ill. col. pp. 392 con num.me ill. in nero n.t. (Ceresoli, 
52)  € 25

1888. - Erste Jagdausstellung in Spittal a.d. Drau 1952. 
Spittal, Petz, 1952, 8° br. cop. ill. col. pp. 62 con ill. e pag. 
pubblicitarie n.t. e 5 tav. di cui una col. e tre fot. f.t.  € 25

1889. BLAZE Elzéar - Le chasseur au chien courant. Conte-
nant ..... Troisième édition. Paris, 1887, in-8° br. originale, 
intonso, pp. 355 (Thiebaud, 99)  € 40

1891. D’ALBENGA Giulio - Musoduro. Memorie di un 
bracconiere. 
n.t. (Ceresoli, 194). Pseudonimo di Luigi Ugolini.  € 85

1892. DURANDO Celestino - Quarant’anni: prima licenza di 
caccia. Firenze, (1945), 8° brossura pp. 291 (Ceresoli, 230). 
Edizione originale.  € 120

1893. GIRARDON Carlo A. - Piccolo mondo dei boschi. Varese, 
Ceschina, 1934. 8° brossura con copertina illustrata, pp.164 
con tav. f.t. (intonso). Ceresoli, 239  € 40

1895. NICCOLINI Eugenio - Giornate di caccia. Firenze, 
Olimpia, 2007, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 20
1896. PERCO Franco - La gestione faunistico venatoria del 

capriolo. Città di Castello, 2000, 4° br. cop. ill. pp. 94 con 
num.me ill. e dis. n.t.  € 25

1898. PONCE DE LEON Adelio - Padelle e centrate. Milano, 
Editoriale Sportiva, 1945. 8° brossura e con la rara sovracco-
pertina illustrata a colori, pp. 179 con dis. n.t. (di A. Bertuletti). 
Ceresoli, 436: “Edizione originale”.  € 150

1899. PONCE DE LEON Adelio - Il profumo della caccia. 
Presentazione di Piero Chiara. Firenze, Olimpia, 1981, 8° 
br. cop. ill. col. pp. 300.   € 85

1900. PUCCIONI Mario - Cacce e cacciatori di Toscana. Ri-
cordi e confessioni. 
8° brossura pp. 213 + num. tav. fot. f. t. Ceresoli, 438. (1a, 
non comune, edizione).   € 160

1903. ULMI Ulisse - A caccia con sentimento. Firenze, Olimpia, 
1975, 8° br. cop. ill. pp. 164 con ill. n.t.   € 90

1906. VILLANI Rodolfo - L’avvenire dello stambecco. Firenze, 

Raro.  € 75
1908. (Caccia grossa) NIEDIECK Paul - Mes chasses dans les 

cinq parties du monde. Paris, Plon, 1907. 8° bella leg. orig. 
t.tela con tit. e impress. dor. al piatto ant. e al dorso, pp. VI-435 
con 206 ill. n.t. + 32 tav. fot. f.t. (Thiebaud, 684 riporta una 

   
 € 90

1909. (Caccia grossa) PALFFY Paul - Mezzo secolo di caccia in 
tre continenti. Firenze, Olimpia, 1968, 8° brossura editoriale 
con copertina illustrata a colori, pp. VIII-259-(2) con tavole 

  € 180
1910. (Caccia grossa) PATRIZI Saverio - Congo 1926-1927. 

Diario di caccia. Firenze, Olimpia, 2005, 8° brossura con 
copertina illustrata a colori, pp. 223 con sedici tavole foto-

  € 16
1911. (Caccia grossa) WAVRIN Marquis de - Au centre de 

l’Amerique du Sud inconnue. Paris, 1924, 8° br. cop. ill. 
col. (dorso con strappi) pp. 282 + 20 tav. f.t. e 1 cart. (Manca 
a Thiébaud e Mouchon).  € 24

1912. (Armi da caccia) - Concours international d’armes 
de chasse a Paris organisé par le journal l’acclimatation. 

mancanze al dorso). Tiratura numerata e dedicata : n. 365   
 € 40

1913. (Falconeria) BARONE Gianluca - GALLI Alessio - 
SCARFIELLO Letizia - Manuale pratico di falconeria. 
Firenze, Olimpia, 2009, 8° brossura con illustrata a colori, 
pp. 286 con 20 illustrazioni nel testo.  € 20

1914. (Uccellagione) GHIDINI Luigi - Cani caccia e caccia-
tori. Armi uccelli uccellatori. Firenze, Olimpia, 1942, 8° br. 
pp. 330 (Ceresoli, 277: “Opera che contiene molte notizie 

  € 60
1915. (Ungulati) - Il capriolo nella Provincia di Arezzo. 

Biologia e gestione venatoria. Cortona, 1995, 8° br. cop. ill. 
colori, pp. 78 con diagrammi.  € 32

1916. (Pesca) South Bend. Bait Company. Montreal - South 
USA, 1932, 

4° brossura con copertina illustrata, colori, pp. 87 compelt. 

ecc.)  € 180
1917. (Pesca alla mosca) STEWART Tom - 

and how to tie them. Vol. 4. London, 1973, 8° br. cop. ill. col. 
  € 20

1918. (Pesca in mare) LAURENS Maurice - La mer. Peches 
sportives et autres. S.l. 1929, 8° br. cop. ill. (strappi al dorso), 
pp. 219 con num. ill. n.t.  € 20

1919. (Pesca sportiva) (LEGRAND P.A. - ROULEAU E.) - 
Guide du pecheur belge. Rivières, canaux, etangs et lacs 
de chez nous. Bruxelles, 1949, 8° brossura con copertina 
illustrata, pp.184 (con pubblicità n.t.).  € 20

1920. (Pesca sportiva) HAIG-BROWN R.L. - Silver. The life 
story of an atlantic salmon. London, Black, 1931, 8° t.tela 
edit. pp. 96 con una tav. col. in antip.  € 50
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Subacquea
1921. - Pesca sportiva e attività subacquee. Roma, 1984, 8° 

br. cop. ill. col. (abrasioni alla copertina posteriore) pp. 317 
con num.me ill. in nero e col. n.t.  € 20

1922. COSTA Giancarlo - Storia dell’immersione subacquea. 
Roma, IRECO, 2002, 4° cart. cop. ill. col. pp. 183 con num.
me ill. n.t.  € 32

1923. COUSTEAU Jacques-Yves - DIOLE’ Philippe - Alla 
ricerca dei tesori sommersi. Milano, Longanesi, 1971, 8° 
gr. t.tela, pp. 300 con 33 ill. in nero, 114 ill. a col. e 7 cartine 
n.t. (Timbro di disciolta biblioteca).  € 35

1924. COUSTEAU Jacques-Yves - DIOLE’ Philippe - Tre 
avventure. Galapagos. Titicaca. Buche azzurre. Milano, 
Longanesi, 1973, 8° tutta tela sovraccopertina a colori, pp. 
299 con 37 in nero ill. in nero, 116 foto a col. e 8 cartine. (Le 
esplorazioni sottomarine di J.Y. Cousteau)  € 20

1925. COUSTEAU Jacques-Yves & Philippe - Lo squalo. 
Splendido selvaggio del mare. Milano, Longanesi, 1970. 8° 
gr. t.tela sovr. ill. col. pp. 272 con 25 dis. 20 fot. in nero e 124 
col. (Le esplorazioni sottomarine di J.Y. Cousteau)  € 35

1926. DUGAN James - L’uomo sotto il mare. Milano, Garzanti, 
1957, 8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 509 con 100 ill. fot. in tav. 
f.t.  € 50

1927. HASS Hans - Tre cacciatori sul fondo del mare. Roma, 
Mediterranee, 1950, 8° br. originale, pp. 293 con 104 ill. in 
tav. f. t. (Prima edizione)  € 45

1928. ISY-SCHWART Marcel - La route de corail. Un chasseur 
sous-marin aux Antipodes. Chambery, 1956, 8° br. cop. ill. 
col. pp. 218 con tav. f.t.  € 40

1929. Marina Nazionale Francese - I sub. Milano, Longanesi, 
1970, 8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 272 con 35 ill. n.t. e 42 
f.t.  € 60

1930. MAYOL Jacques - 
dell’apnea. Firenze, Giunti, 2002, 4° brossura, copertina 
illustrata, pp. 255 con ill. colori.  € 40

1931. QUILICI Folco - Sesto continente. Milano, Minerva 
Italica, 1977, 8° br. pp. 189 + num. tav. in nero e col. f.t. 
  € 18

1932. Rex-Hevea spa. “Lo squalo” - Vademecum del cacciatore 
subacqueo 1958. (Milano) 1958, 16° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 356 con ill. e pubblicità di settore. Non 
comune.  € 100

1933. RIESEBERG Harry E. - Tesori negli abissi. Milano, 
Bompiani, 1953, 8° t.tela, sovr. ril. all’interno, pp. 360 con 
tav. f.t.  € 40

1934. SOLDAN Luciano - Il corallo è in fondo al mare. Firenze, 
Giunti, 1968, 8° bell,a cop. ill. col. pp. 120 con num. ill. col. 
n.t.  € 40

1935. WALDRON T.J. & GLEESON J. - Uomini rana. Pre-
fazione di Arnaldo Cappellini. Milano, Baldini & Castoldi, 
s.d. (1953) 8° t.tela edit. pp. 223 con tav. fot. f.t.  € 40

1936. ZAGARESE Giancarlo - Il sub in apnea. La teoria e la 
pratica. Roma, 1994, 8° brossura cop. ill. col. pp. 127 complet. 
ill. col.   € 19

Scoutismo
1937. - I grandi giochi all’aperto e nei boschi. Roma, AVE, 

(1946) 16° br. cop. ill. col. pp. 46  € 25
1938. - Lotto di sei pubblicazioni scoutistiche. Anni 50/70, 

curiosi.  € 20
1939. - Pour tirer parti du jeu de barres. Lyon, (1940 c.a) 16° 

brossura con copertina illustrata, pp.24 con ill. “Collection 
  € 18

1940. - Seeonee. Revue bimestrielle. Bruxelles, 1966/69, gruppo 
di otto fasc. in-8° cop. ill. pp. 30 c.a cad. con ill. n.t.  € 32

1941. - Si vous avez des echasses et des garuches. Lyon, 
(1940 c.a) 16° brossura con copertina illustrata, pp.32 con 

  € 18

1942. FALIZE Julien - Récréations et jeux. Bruxelles, 1962, 

con ill.   € 26
1943. REID Herbert - Private James Fyffe. A story of the boys’ 

brigade. Edinburgh, (anni ‘20), 8° leg. orig. t.tela cop. ill. pp. 
159 con ill. n.t.  € 18

1944. RENARD J. - Chansonnier des jeunes. Bruxelles, 1935, 
8° brossura, pp. X-158  € 20

Giochi
1945. - Games and sports for young boys: comprising athletica 

games, country games, games with balls, marbles, buttons, 
tops, hoops, kites, miscellaneous toys, rhymes and calls, 
romps, athletic feats, table games, games with toys, forfeits, 
penances. London, 1859. 8° leg. orig. t.tela con impress. a 
secco e oro, pp. 106 con 90 ill. n.t.  € 50

1946. - Le livre illustré de patiences. 60 jeux de patience avec 
Bruxelles, Kiessling, 

primi ‘900 c.a, 8° bella cop. edit. con fregi ‘liberty’ in nero e 
oro, pp. XIV-130 con numerose illustrazioni n.t. e ogni pagina 

  € 60
1947. FORNARI P. - I giuochi educativi per l’infanzia pra-

ticamente esposti alle madri ed alle altre educatrici dei 
bambini. Torino, 1892, 8° tutta tela editoriale cartonato con 

  € 180
1948. (Giochi, ecc.) - Il gioco e gli sport. 

-
norama).  € 26

1949. (Giochi, ecc.) - Enciclopedie delle enciclopedie. Eco-
nomia domestica. Turismo. Sport. Giuochi e passatempi. 
Modena, Formiggini, 1930, 4° m.pelle, pp. 1710 (la numeraz. 
anziché per pagine é per colonne di stampa)  € 90

1950. (Enigmistica) BODINI Italo - Vocabolario enigmistico 
per la compilazione e soluzione dei Giuochi Enigmistici. 
Firenze, Nerbini, 1933, 8° copertina posticcia muta, pp. 688 
(mancano ultime pagine dell’indice che arriva solamente alla 
lettera “O”). Raro, comunque.  € 40

1951. (Enigmistica) PELLEGRINI Ubaldo - Parole terminanti 
per consonante. Manuale indispensabile al cruciverbista. 
Roma, 1950, 8° brossura con copertina illustrata, pp.117   
 € 25

1952. (Enigmistica) PERLING Walter - Mille piccole mera-
viglie. Passatempi intelligenti per ragazzi e adulti. Milano, 
Mondadori, 1942, 8° tutta tela editoriale, pp. 245 con nume-
rosissime illustrazioni nel testo  € 20

1953. (Enigmistica) SALANI Adriano - Raccolta di rebus, 
indovinelli e sciarade. 
1928, 16° brossura con copertina illustrata, pp. 112 con 
illustrazioni nel testo  € 45

1954. (Enigmistica) TOLOSANI Demetrio (Bajardo) - RA-
Enimmistica. Storia 

dell’enimmistica - Guida per risolvere e comporre enimmi, 

ecc. - Curiosità enimmistiche. Terza edizione contenente 
una moderna antologia enimmistica. Milano, Hoepli, 1938, 
(ma anastatica Cisalpino, 1992) due volumi, 16° brossura, pp. 

  € 40
1955. (Gioco d’azzardo) WYKES Alan - L’azzardo. Milano, 

Rizzoli, 1966, 8° t.tela sovr. ill. col. pp. 352 con num. ill. col. 
n.t.   € 26

1956. (Lotto) - Il sognasoldi. Bologna, 1966, 8° album cart. con 
bella cop. ill. (impress. in grigio e oro) pp. nn. (70) complet. 
ill. in nero e col.   € 25

1957. (Prestidigitazione) CAUSA Cesare - Magia, prestigio e 
giuochi di famiglia. Raccolta universale dei giuochi di magia 
e prestidigitazione eseguiti dai celebri professori Cavalier 
Bosco, Pinetti, Alberti, De Stefani, Frizzo, Poletti, Donato, 
Mercipinetti, ec. Firenze, Salani, 1907, 8° br. pp. 237 con 98 
ill.  € 75
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1963. (Acquerelli) - Albero genealogico. -

da riempirsi coi nomi dei componenti la famiglia.  € 50
1964. (Cappelli per signora) - La moda elegante illustrada. 

Bella lit. a colori (1878 c.a) cm. 25 x 36, con una serie di 
cinque cappellini.  € 25

1965. (Cappelli per signora) - La mode illustré. Chapeaux. 
Bella lit. a colori del 1878, cm. 25 x 36, con una serie di cinque 
cappellini.  € 25

1966. (Disegni) - On parle français = Man spricht Deutsch 
= English spoken. Bel cartiglio con cornice disegnata a chi-
na, fregi ed un leone accovacciato, di cm. 33 x 17, di fattura 
ottocentesca.  € 40

1967. (Erotica - Disegni) Kan (?) - 
ad un albero, nudo e col pene eretto. 
matita (1930 c.a, area tedesca) di cm. 12, 5 x 19, con passe-
partout.  € 60

1968. (Napoleonica) - Augereau. Victor. Mortier. Tre inc. 
primi ‘800 c.a in acciaio di cm. 14 x 12.  € 30

1969. (Reali) - Il Re ed i principi ereditari (Umberto, Marghe-
rita). Milano, 1875, tre ill. xil. in una pagina de “L’Illustrazione 
popolare” (vol. XII, n° 6).  € 20

1970. (Campania) Castellamare di Stabia - Castellamare. 
Incisione in acciaio, 1840, cm. 10 x 14,3  € 70

1971. (Emilia) - Bologna. Panorama. Incisione metà ‘800 c.a 
di cm. 16 x 10,5, animata (persone a cavallo e la città sullo 
sfondo). Senza margini.  € 60

1972. (Emilia) - Vedute di Bologna e Bagnara. Quattro ripro-
duzioni da stampe antiche, su carta “tipo mano”, cm. 30 x 45 
circa. Tutte :  € 20

1973. (Liguria) - Ventimiglia e dintorni. 
‘800 c.a, di cm. 16 x 24 e 17 x 17, ecc.  € 49

1974. (Lombardia) - View in Milan. Una inc. in rame di cm. 
16 x 20, animata (paesaggio di fantasia).   € 10

1975. (Piemonte) - Torino. Bella inc. di cm. 14,5 x 10, animata, 
primi ‘800 c.a.  € 18

1976. (Sicilia) - Sicilia. Milano, anni ‘50, carta a colori (con 
anelli al retro per appendere) di cm. 41 x 35 con le zone 
montuose a rilievo (movibili).   € 21

1977. (Toscana) - Firenze. 

due copie).  € 75
1978. (Toscana) - San Geminiano. Bella incisione settecentesca 

di cm. 26 x 21 senza margini e con strappi a due angoli. Il 
  € 60

1979. (Toscana) - Siena. 
vari formati, medio grandi.  € 70

Religiose
1980. - Ambrogio Vescovo e Demetrio (?). 

5 x 4 c.a, metà ‘800  € 12
1981. - Beata Vergine di Nazaret. 

primi ‘900 di cm. 33 x 43. Molto bella.  € 46
1982. - Doglia della Madre di Dio. 

primi ‘900 di cm. 33 x 43. Molto bella.  € 46
1983. - Mater Dolorosa. S.l. primi ‘800, lit. a colori di cm. 11,5 

  € 20
1984. - Recipiente per le offerte in chiesa, con fessura. Incisione 

  € 8
1985. - S. Carlo Borromeo. Stampa xil. popolare, metà ‘800 

c.a, di cm. 4,5 x 5,5  € 5

1986. - S. Giacinto. 
‘900?) di cm. 32 x 42.  € 30

1987. - S.Elia del Monte Carmelo. 
data (primi ‘900?) di cm. 32 x 42.  € 40

1988. - S.Emidio. 
di cm. 32 x 42.  € 45

1989. - Santa Famiglia. Incisione ottocentesca al tratto, di cm. 
17 x 13 su foglio a larghissimi margini.  € 25

1990. - Santo Vescovo. 
42.  € 46

1991. - Volto di Cristo con corona di spine. 
‘800, a colori, cm. 30 x 40.  € 60

1992. MISEROTTI Romano - Beato Ludovico Morbioli (?) 
O.M.B. (Bologna) 1743, bella inc. in rame di cm. 17 x 24  
  € 50

Battaglie napoleoniche 

20 x 17 alla battuta, su foglio di cm. 29 x 25 
1994. - Battaglia di Castiglione. Germania, 1830 c.a, due dif-

piano a cavallo coi suoi generali.  € 70
1995. - Belagerung von Saint Jean d’Acre. Animatissima e 

con l’Imperatore.   € 25
1996. - Belagerung von Toulon. 

di cm. 29 x 25, animata, N. in primo piano, a piedi, con altri 
militari.  € 30

1997. - Die Armee betritt Osterreich. Animatissima e con 
l’Imperatore. Un pò brunita.   € 15

1998. - Die Asche Turenne’s. Animatissima.  € 25
1999. - Die Grunsteinlegung zy Lyon. Animatissima e con 

l’Imperatore.   € 25
2000. - Die Nacht vor der Schlacht von Austerlitz. Animatis-

sima e con l’Imperatore.   € 25
2001. - Durchstich des Nildammes. Animatissima e con l’Im-

peratore.   € 25
2002. - Einnahme von Alexandrien. Animatissima e con l’Im-

peratore.   € 25
2003. - Einnahme von Munchen. Animatissima e con l’Impe-

ratore.   € 25
2004. - Einzug in Augsburg. Animata, N. Al centro a cavallo, 

in primo piano coi suoi generali, truppe attorno e la città sullo 
sfondo.  € 40

2005. - Entrata a Milano (Einzug in Mayland). 
animate, con Napoleone in primo piano a cavallo coi suoi 
generali, popolani, soldati, e la città al centro.  € 75

2006. - Gefecht bei Brienne. Animatissima e con l’Imperato-
re.   € 25

2008. - Jnstallirung der Consularregierun in den Tuilerien. 
Animatissima e con l’Imperatore.   € 25

2009. - Marsch durch die Wuste. Animatissima e con l’Impe-
ratore.   € 25

2010. - Napoleon und Alexander zu Erfurt. Animatissima e 
con l’Imperatore. Un pò brunita.  € 15

2011. - Napoleon zu Brunn. Animatissima e con l’Imperatore. 
Un pò brunita.   € 15

2012. - Napoleon’s Ankunft bei dem Italienischen Heere. 
Animata, N. in primo piano, a piedi, coi suoi generali.  € 35

2013. - Schlacht am Berge Tabor. Animatissima e con l’Impe-
ratore.   € 25

2014. - Schlacht bei Abukir. Animatissima e con l’Imperato-
re.   € 25
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2024. - Historia. Mensile illustrato di storia. 

Tutti (74) :  € 190
2025. - I Kennedy. Gloria e tragedia di una grande famiglia. 

Milano, Rizzoli, 1968, 4° tutta tela editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 127 completamente illustrato.  € 18

2026. - I protagonisti della storia universale. 1. Le civiltà 
delle origini. Milano, CEI, anni ‘70, 4° tutta tela editoriale con 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. LII-433 completamente 
illustrato in nero e a colori (piccoli strappi alla sovraccoper-
tina)  € 18

2029. - Storia d’Italia. Volume primo. I caratteri originali. 
Torino, Einaudi, 1972, un volume in-8° tutta tela verde con 
sovraccopertina illustrata a colori e cofanetto in cartone telato 
verde illustrato a colori, pp. XXXVI-1064 con numerose tavole 
in nero e a colori fuori testo. Stato di nuovo.  € 20

2030. - Storia d’Italia. Volume quinto. I documenti. Torino, 
Einaudi, 1973, due volumi in-8° tutta tela verde con sovrac-
copertina illustrata a colori e cofanetto in cartone telato verde 
illustrato a colori, pp. 2172 con numerose tavole a colori fuori 
testo. Stato di nuovo.  € 35

2031. - Storia di Carlo Magno. Torino, Tip. del Collegio degli 
Artigianelli, 1865, 16° brossura posticcia (conservate parte 
delle copertine e del dorso) pp. 544  € 18

2032. - Ventesimo secolo. Storia del mondo contemporaneo. 
Milano, Mondadori, 1970, sei volumi in-4° legature in car-
tonato editoriale con sovraccopertina illustrata a colori, pp. 
3600 completamente illustrato in nero e a colori.   € 40

2033. - Winsto Churchill. La seconda guerra mondiale. Mi-
lano, Mondadori, 1965, raccolta di 104 fascicoli rilegati in 
un volume in-4° tutta tela editoriale, pp. (416) completamente 
illustrato in nero e a colori.  € 35

2034. AA.VV. - Storia d’Italia. Volume quinto. I documenti. 
Torino, Einaudi, 1973, due volumi in-8° tutta tela verde e 
cofanetto in cartone telato verde illustrato a colori, pp. 2172 
con numerose tavole a colori. Stato di nuovo.  € 35

2035. ABDEL MALEK Anouar - Esercito e società in Egitto 
1952 - 1967. Torino, Einaudi, 1967, 8° brossura, pp. XIX-333 

-
na.  € 18

2036. AGEE Philip - Agente della CIA. Roma, Editori Riuniti, 
1975, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 668.    
 € 16

2037. BARBAGALLO Corrado - Storia universale. I. Prei-
storia, Oriente e Grecia (... - IV sec. a. C.) Torino, UTET, 
1950, 8° tutta tela editoriale marrone con titoli e fregi dorati 
ai piatti e ai dorsi, pp. pp. XV-574 con 10 tavole, 19 cartine 

  € 25
2038. BARRERA Piero - Una fuga dalle prigioni del Sant’Uf-

Milano, Mondadori, 1934, 8° br. pp. 255 con tav. 
f.t.  € 18

2039. BIRKENFEKD Gunther - Augusto. Milano, Bompiani, 
1937, 8° brossura con sovracoperta illustrata a colori, pp. 
377.  € 16

2042. CANEVASCINI Guglielmo - Problemi sociali del 
dopoguerra. Lugano, Ghilda del Libro, 1945, 8° tutta tela 
editoriale con copertina e sovraccopertina illustrate, pp. 198 
(con un timbro al frontespizio, piccoli strappi e mancanze alla 
sovraccopertina).  € 20

2043. CAPPELLI A. - Cronologia e calendario perpetuo. 

storiche dal principio dell’Era Cristiana ai giorni nostri. 
Milano, Hoepli, 1906, 16° pergamenta, pp. XXIII-419-(64) 
(con l’elenco dei manuali Hoepli) . Manca la parte inferiore 
del frontespizio.  € 20

2044. CELLINI Benvenuto - La vita di Benvenuto Cellini 

Firenze. Edizione eseguita su quella della Società Editrice 
Fiorentina. Torino, Cugini Pomba e Compagnia, 1852, due 
volumi in 16° mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati ai 
dorsi, pp. 290 + 399.  € 40

2045. CESERANI Remo - DE FEDERICIS Lidia - Il materiale 
e l’immaginario. 1. La società agraria dell’alto medioevo. 
2. La cultura dela ocietà feudale. 3. La società urbana. 4. 
La società signorile. La società dell’antico regime. 7. So-
cietò e cultura della borghesia in ascesa. 8. La borghesia 

Torino, Loescher, nove volumi (di dieci) in-8° brossura con 
copertine illustrate a colori, vol 1/2: pp. XXI-408 + vol. 3: pp. 
XXXII-1144 + vol. 4: pp. XXXIII-1093 + vol. 5: pp. XXIII-943 
- vol. 6: pp. XXIV-1041 + vol. 7: pp. XXXII-1535 + vol. 8 (in 

testo (diverse pagine con sottolineature). Manca il volume 9 
(La Società contemporanea).  € 120

2046. CHINH Tru’o’ng - La rivoluzione vietnamita. Sulla 
via tracciata da Marx. Milano, Comitato Vietnam, 1972, 
8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 
121.  € 18

2047. CINTI Decio - Storia Universale Illustrata, dalle prime 
civiltà al 1925. Volume primo: Evo antico - Medio evo. Con 
circa 2000 illustrazioni. Volume secondo: Tempi moderni. 
Epoca contemporanea. Con 2200 illustrazioni. Milano, 
Sonzogno, 1927/1928, due volumi in 4° rilegati in mezza 
pelle bianca con due tasselli verdi al dorso, con fregi e titoli 
dorati pp. 1038 + 1198 con 4200 illustrazioni circa nel testo. 
In ottimo stato di conservazione.  € 95

2048. COLLOTTI Enzo - Storia delle due Germanie (1945 
- 1968). Torino, Einaudi, 1968, 8° tutta tela editoriale con 
sovraccopertina illustrata, pp. XXV-1122 con 91 tabelle n.t. 
  € 20

2049. CORELLI Pietro - Il duca Emanuele Filiberto di Savoia. 
Romanzo storico. 
rilegato in mezza pelle con titoli e fregi dorati al dorso, pp. 
480 con una tavola in antiporta. Qualche pagina brunita ma 
nel compesso buono stato di conservazione.  € 35

2050. CUNEO D’ORNANO Marchese - Napoleone III e 
l’Europa e Seduta del Senato Piemontese del 17 febbraio 
1859. Firenze, a spese dell’editore, 1859, 16° brossura con 
copertina posticcia, pp. 60.  € 18

2051. (DE SETA Cesare) - Storia d’Italia. Annali 5. Il paesag-
gio. Torino, Einaudi, 1982, un volume in-8° tutta tela verde 
con sovraccopertina illustrata a colori e cofanetto in cartone 
telato verde illustrato a colori, pp. XXXII-827 con numerose 
tavole fuori testo. Stato di nuovo.  € 20

2052. DURANT Will - Storia della civiltà. Cesare e Cristo. 
Milano, Mondadori, 1961, 8° grande, tutta tela editoriale con 
impressioni in nero e dorate al piatto ed al dorso, sovracco-
pertina illustrata a colori, cofanetto originale in cartoncino 
muto, pp. X-889 con 425 illustrazioni nel testo e 40 tavole in 
nero e a colori fuori testo.   € 35

2053. DURANT Will - Storia della civiltà. I secoli d’oro. 
(1304-1576). Milano, Mondadori, 1960, 8° grande, tutta tela 
editoriale con impressioni in nero e dorate al piatto ed al 
dorso, sovraccopertina illustrata a colori, (qualche piccolo 
strappo ai margini), pp. X-909 con 450 illustrazioni nel testo 
e 40 tavole in nero e a colori fuori testo.   € 30

2054. DURANT Will - Storia della civiltà. L’epoca della fede. 
Milano, Mondadori, 1961, 8° grande, tutta tela editoriale con 
impressioni in nero e dorate al piatto ed al dorso, sovraccoper-
tina illustrata a colori (qualche piccolo strappo ai margini), 
pp. XV-1275 con 500 illustrazioni nel testo e 56 tavole in nero 
e a colori fuori testo.   € 30
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2055. DURANT Will - Storia della civiltà. L’Oriente. Milano, 
Mondadori, 1960, 8° grande, tutta tela editoriale con impres-
sioni in nero e dorate al piatto ed al dorso, sovraccopertina 
illustrata a colori, (qualche piccolo strappo ai margini), pp. 
XII-1141 con 550 illustrazioni nel testo e 64 tavole in nero e 
a colori fuori testo.   € 30

2056. DURANT Will - Storia della civiltà. La Grecia. Milano, 
Mondadori, 1961, 8° grande, tutta tela editoriale con impres-
sioni in nero e dorate al piatto ed al dorso, sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. XII-896 con 420 illustrazioni nel testo 
e 40 tavole in nero e a colori fuori testo.   € 35

2057. EPSTEIN Israel - Breve storia della Cina moderna. 
Milano, Feltrinelli, 1956, 16° brossura editoriale con copertina 
illustrata, pp. 177 (UE, 221).  € 18

2058. FE’ DOLCINI Armando - I dieci secoli della Casa di 
Savoia. Milano, Ambrogio Centenari, 1901, 4° rilegato in 
mezza tela non recente con titoli dorati al dorso, pp.VIII-512 
con 42 incisioni e 50 ritratti dei conti, duchi e re Sabaudi.   
 € 80

2060. FILOPANTI Quirico = (BARILLI Giuseppe) - Storia di 
un secolo. Dal 1789 ai giorni nostri. Fascicolo quarto. Dal 
1866 al 1889. Milano, Sonzogno, 1892, 16° punto metallico, 
dorso con rappezzo cartaceo, pp. 62 con ill.  € 20

2062. GRAMSCI Antonio - Note sul Macchiavelli, sulla po-
litca e sullo ßtato moderno. Roma, Editori Riuniti, 1971, 8° 
brossura pp. 475  € 20

2063. GRASS Gunter - KOHOUT Pavel - Dialogo con Praga. 
-

  € 18
2064. (GUIDETTI Massimo) - Storia d’Italia e d’Europa. 

Comunità e popoli. 1: L’Europa barbara e feudale. 2: Apo-
geo e crisi del Medioevo. 3: Il Rinascimento e le riforme. 
4: Il Barocco e gli inizi dell’Assolutismo. 5: Dall’Ancien 
Regime all’età napoleonica. 6: L’Europa della borghesia. 
7: Il passaggio del secolo e la Grande Guerra. 8: L’Europa 
nell’orizzonte del mondo. Politica ed economia dal prino 
al secondo dopoguerra. 9: L’Europa nell’orizzonte del 
mondo. Il secondo dopoguerra e le trasformazioni della 
vita sociale. Con atlante storico. Milano, Jaka Book, 1989, 
nove volumi in-8° mezza pelle editoriale verde, piatti in tela 
rossa, pp. 426 + 572 + 413 + 661 + 565 + 654 + 627 + 322 + 

   
 € 150

2065. HERRE Franz - Francesco Giuseppe. Milano, Rizzoli, 
1980, 16° brossura, pp. 538 con illustrazioni.  € 18

2066. KELLER Werner - La Bibbia aveva ragione. Per im-
magini. Milano, Garzanti, 1963, 8° t.tela, sovr. ill. colori, pp. 
356 con 337 ill. in nero e col.  € 20

2067. L’ARDECHE P.M. Laurent de - Storia di Napoleone. 
Voltata in italiano da Alessandro Lissoni. Torino, per Ales-
sandro Fontana, 1839 (ma in copertina 1841), 8° legatura in 
mezza tela posteriore con titoli dorati al dorso (conservata 

testo (di Orazio Vernet). Qualche traccia d’uso e qualche, 
  € 80

2069. LENZI Ugo - Storia di Napoleone. Bologna, Stab. Pol. 
Riuniti, 1930, 4° punto metallico, copertina illustrata, pp. 31 
con numerose illustrazioni nel testo. Cop. con evidenti tracce 
d’uso.  € 20

2070. LEVI Arrigo - Il potere in Russia da Stalin a Brezhnev. 
Bologna, Il Mulino, 1967, 8° cartonato con sovraccopertina 
illustrata, pp. 740  € 16

2071. LEVI Mario Attilio - La Costituzione Romana dai 
Gracchi a Giulio Cesare. Firenze, Vallecchi, 1928, 8° brossura 
originale, pp. 215 (Collana storica, 33) .  € 18

2072. LONGHI Franck - Lamartine e l’Albania. Bologna, 

  € 25

2073. MANSUELLI et AA. - Arte e civiltà romana nell’Italia 
settentrionale dalla repubblica alla tetrarchia. Bologna, 
Edizioni Alfa, 1964, in-8° brossura con sovraccopertina 

(Catalogo di una famosa mostra tenuta all’Archiginnasio di 
Bologna nel 1964)  € 25

2074. MCNEILL William - Tramonto di una civiltà. Roma, 
Casini, 1969, 8° brossura con copertina illustrata a colori, 

  € 20
2075. MENTELLE E. - Geografia e cronologia antica e 

moderna. In continuazione al Compendio della storia 
universale del sig. Conte di Segur coi nessi o legami storici 
che congiungono le storie separate coll’intero corpo di 
essa storia universale. Tom. XII ed ultimo. Parte seconda 
moderna. America. Milano, Stella, 1827, 16° brossura senza 

in antiporta (parzialmente intonso).  € 18
2076. MICHAUD Giuseppe Francesco - Storia delle crociate 

nuovamente recata in italiano sopra la sesta edizione 
francese dell’autore grandemente accresciuta e cor-
retta con la biografia del medesimo scritta dal Signor 
Poujoulat con note dell’autore, dell’Editore francese 
e del traduttore italiano e con cento incisioni in rame.  

 Firenze, Batelli e C. 1842-45, due volumi in-8° mezza pelle, 
titoli in oro ai dorsi, pp. X-740 + 810, con ritratto dell’autore 
all’antiporta, a colori, inciso da Campantico, una grande 

di Gozzini e colorate. Nel 1° vol. la pag. 217/218 ha strappi 
riparati mentre nella 115/116 la parte superiore, mancante , 
è stata sostituita come d’uso all’epoca, con scrittura a mano, 
coeva ovviamente.  € 380

2079. MULLER-BADEN E. - Sinossi della cultura univer-
sale e pratica compilata sulla “Bibliotek des allgemeinen 
und practischen Wissens”. Con numerosi rifacimenti ed 
aggiunte originali. Volume primo. Parte prima. Storia 
dell’antichità. Lingua francese. Lingua inglese. Lingua 

Milano, Società Editrice 
Libraria, 1907, 8° legatura in mezza pelle marrone con fregi 
e titoli dorati al dorso (qualche spellatura) pp. VIII-198 + 167 
(LAURENT Enrico - Lingua francese. Nuovo metodo pratico) + 

secondo il metodo Toussaint-Langenscheidt) + 115 (HAMBUR-
GER Guglielmo - Lingua tedesca. Corso per autodidatti) + 92 

e scrittura secondo il sistema Gabelsberger).  € 30
2080. NICOLSON Harold - A margine. Diario 1930-1964. 

Bologna, Mulino, 1996, 8° legatura editoriale cartonato telato 
con sovraccopertina illustrata, pp. XXV-596 con illustrazioni 
f.t.   € 20

2081. PENKOVSKIJ Oleg - La spia Penkovskij. Milano, CdE, 
1967, 8° tutta tela editoriale con fregi e titoli dorati al dorso 
e sovraccopertina illustrata, pp. XVI-335-(23) con 16 tavole 

  € 16
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2082. PETACCO Arrigo - L’anarchico che venne dall’America. 
Verona, 1970, 8° t.tela con sovr. ill. col. pp. 230 + 8 tav. f.t. 
(sull’attentato a Umberto I)  € 18

2083. POZZI Arnaldo - Come li ho visti io. Dal diario di un 
medico. Milano, Mondadori, 1947, 8° brossura con copertina 

e Marconi, Luigi Albertini e Tatiana Tolstoi, Gaifami, Fossati 
nei ricordi del loro medico curante).  € 20

2084. PROCACCI Giuliano - Storia degli italiani. Bari, l’U-
nità, 1991, tre volumi in-8° brossura originale con copertina 
illustrata a colori, pp. X-590  € 16

2085. RIVOIRE Mario - Napoleone. Milano, Mondadori, 1965, 
4° cartonato editoriale con copertina illustrata colori, pp. 75 
completamente illustrato a colori.   € 18

2086. ROMUSSI C. - Storia degli Stati Uniti d’America. Mi-

alla copertina) .  € 18
2087. ROUSSEAS Stephen - Grecia contemporanea: dalla 

crisi della democrazia al colpo di stato alla fuga del re. 
Milano, Feltrinelli, 1968, 8° brossura editoriale con copertina 
illustrata, pp. X-206 (Storia).  € 18

2088. SAMHABER Ernst - I mercanti trasformano il mondo. 
Milano, Garzanti, 1962, 8° legatura editoriale tutta tela con 
copertina illustrata a colori e cofanetto cartonato pure illu-
strato a colori, pp. 396 con 84 illustrazioni n.t. e 70 f.t.   € 18

2089. SEGRE’ Alfredo - La vita in Pisa nel Settecento. Grosseto, 
Etruria Nuova, 1922, 8° brossura originale, pp. 99   € 18

2090. SPADA Giovanni - Amori impossibili di Maria Stuarda. 
Milano, Sabato, 1968, 16° brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 157 con illustrazioni f.t. (macchia di 

erotico a colori.  € 18
2091. TREVISANI Giulio - CANZIO Stefano - Il XX settembre 

e i suoi precedenti storici nella caricatura del tempo. Milano, 
Cultura Nuova, 1949, 8° brossura originale con copertina 
illustrata, pp. 108 con numerose illustrazioni n.t. e una in 
antiporta.  € 18

2092. TURNBULL Stephen - Le battaglie dei samurai. Milano, 
Fratelli Melita, 1991, 4° tutta tela editoriale con titoli dorati 
al dorso e sovraccopertina illustrata a colori, pp. 127 con una 
tavola in antiporta e numerosissime illustrazioni € 18

2093. VIVIEN L. - Storia generale della Rivoluzione francese 
dell’impero, della restaurazione, e della monarchia del 

Firenze, presso Giuseppe Celli, 1841, tre 
volumi in-8° legature in mezza pelle non recente con titoli e 
fregi dorati ai dorsi, pp. 720 + 828 + 728. Esemplare privo 
delle tavole, comunque in ottime condizioni.  € 30

2095. ZUCCONI Angela - Lodovico innamorato. Viaggi in 
Italia di Lodovico I° di Baviera. Milano, Rizzoli, 1944, 16° 
brossura originale con sovraccoperta illustrata (strappi e 
mancanze) pp. 594 (piccole mancanze alla sovraccopertina)  
  € 18

Risorgimento
2096. CHIESI Gastone - SATTA Sebastiano - Tre banditi in-

tervistati da due pubblicisti. Prefazione di Vincenzo Soro. 
Cagliari, Fondazione Il Nuraghe, 1952, 16° brossura, pp. 
52  € 100

2097. DI GE’ Michele - 
di un brigante. A cura di Vincenzo Buccino. Manduria, 
Lacaita, 1971, 16° brossura, pp. 181  € 16

2098. PERRI Francesco A. - Fra Diavolo. Firenze, Fussi, 1948, 
16° brossura, pp. 141. Edizione numerata : 6  € 35

2099. PREGLIASCO Arturo - Il Risorgimento Italiano. Storia 
dell’Unità Nazionale 1814 - 1871. Torino, 1978, 8° brossura, 
pp. nn. (Catalogo librario con 2260 titoli).  € 25

2100. TOESCA Pietro Maria - I grandi libri del Risorgimento. 
Roma, Eri, 1967, 16° brossura originale, pp. 142   € 30

2101. - Arrivo di Garibaldi a Gallarate. 
1866, cm. 17 x 23 (da “Emporio Pittoresco”)  € 16

2102. - Congresso di Ginevra. Manifestazione popolare 
davanti il palazzo Fazy, residenza di Garibaldi. Stampa 

 
  € 16

2103. - Fatti di Roma. Accampamento alla Cecchina dè 
garibaldini dopo l’espugnazione di Monterotondo. - Ro-
vine della caserma Serristori fatta scoppiare dagl’insorti 
romani. 
14 (da “Emporio pittoresco”)  € 20

2104. - Fatti di Roma. Entrata in Roma del 29° reggimento 
di fanteria francese, il dì 30 ttobre. 
cm. 20 x 32 (da “Emporio Pittoresco”)  € 20

2105. - Nuove questioni di storia del Risorgimento e dell’unità 
d’Italia. Milano, Marzorati, 1969, due volumi in-8° tutta tela 
editoriale verde con tasselli rossi ai dorsi, titoli dorati, pp. 
XII-835 + XI-805. In buone condizioni. Scritti di Bulferetti, 
Valsecchi, Luraghi, Passerin d’Entreves, Villari, Albertini, 
ecc.  € 40

2106. (CURATULO Giacomo Emilio) - Aneddoti garibaldini. 
Roma, Formiggini, 1929, 8° br. 198  € 16

2107. CAVAZZA Giulio - BERARDI Domenico - Il movimento 
repubblicano in Emilia Romagna dal Risorgimento al 
1948. Bologna, Storia dell’Emilia Romagna, s. d. (anni ‘70) 
8° brossura, pp. 443/480.  € 18

2108. CIONE Edmondo - Francesco De Sanctis il Romanti-
cismo ed il Risorgimento. Roma, Associazione per il Mezzo-
giorno, 1932, 8° brossura originale, pp. 65 (Piccoli strappi e 
mancanze alla copertina e al dorso) ..  € 18

2109. HERZEN Aleksandr I. - Garibaldi a Londra. Milano, 
Universale Economica, 1950, 16° brossura editoriale, pp. 
79.  € 18

2110. MAIOLI Giovanni - Lo scontro alle Balze di Scavignano 
(23 - 28 settembre 1845) . Faenza, Studi Romagnoli, 1957, 
8° brossura, pp. 111/146  € 20

2111. MAZZINI Giuseppe - Lettere ad una famiglia inglese. 
Edite con introduzione da E. F. Richards. 1844-1872. Torino, 
Paravia, 1926, due volumi in 8° brossura originale, pp. 253 
+ 262 con illustrazioni f.t. e una in antiporta (intonso).  € 20

Montanelli
2112. MONTANELLI Indro - 

VI. Milano, Longanesi, 1959, 8° tutta tela sovraccopertina 
illustrata a colori (di Longanesi), pp. 348. Stato di nuovo. 
  € 20

2113. MONTANELLI Indro - Facce di bronzo (Incontri). 
Volume V. Milano, Longanesi, 1958, 8° tutta tela con sovrac-
copertina illustrata a colori, (di Longanesi) pp. 284. Stato di 
nuovo.  € 20

2114. MONTANELLI Indro - Pantheon minore (Incontri). 
Milano, Longanesi, 1958, 8° legatura editoriale cartonato, 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 372-(12). Seconda 
edizione. Stato di nuovo.  € 18

2115. MONTANELLI Indro - Primo tempo. Milano, Panorama, 
1936, 8° brossura originale, pp. 322  € 200

2116. MONTANELLI Indro - Tali e quali (incontri). Volume 
II. Milano, Longanesi, 1956, 8° tutta tela con sovraccopertina 
illustrata a colori, (di Longanesi) pp. 363. Stato di nuovo.   
 € 20

2117. MONTANELLI Indro - Busti al Pincio. (Incontri). Volu-
me IV. Milano, Longanesi, 1956, 8° tutta tela sovraccopertina 
illustrata a colori (di Longanesi) pp. 366. Stato di nuovo.   
 € 20

2119. MONTANELLI Indro - Il generale Della Rovere. Milano, 
Rizzoli, 1959, 16° tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 119 (qualche strappetto alla sovraccper-
tina). Seconda edizione.  € 18
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Teatro, musica, cinema
2120. - Arato. Tragedia inedita. Venezia, 1800, 16° brossura 

(copertina posticcia muta), pp. 35. ICCU, 25922.  € 48
2121. - Il segno teatrale. Avanguardie alla biennale di Venezia 

1974/1976. Milano, Electa, 1978, 4° brossura con copertina 
illustrata, pp. 95 completamente illustrato.  € 20

2123. ARBASINO A. - MISSIROLI M. - Amate sponde! Com-
media italiana. Torino, Einaudi, 1974, 8° tutta tela editoriale 
con sovraccoperta illustrata a colori, pp. 133 (Coralli, 297)   
 € 18

2125. CUCCETTI Antonio Martin - Scipione in Africa. Dram-
ma inedito. Venezia, 1800, 16° brossura (copertina posticcia 
muta), pp. 46. ICCU, 24371.  € 40

2126. GALASSI Giampaolo - Il Lodovico. Ferrara, Compagnia 
Instabile di Ferrara, 1990, 4° tela editoriale, pp. 127 con 

  € 30
2128. ORTOLANI Giovanni - Gli avvocati, che canaglie! 

Vicenza, 1936, 8° brossura, pp. 120 (Commedia in 3 atti). 
  € 40

2129. PARADISI Antonio (1736/1783) - Gli epitidi. Tragedia. 
Venezia, 1801, 16° brossura (copertina posticcia muta), pp. 
76. ICCU, 24327.  € 40

2130. PERICOLI Tullio - I disegni per le scene e i costumi de 
L’Elisir d’amore al Teatro alla Scala. Milano, Galleria Ce-
ribelli Albini, 1999, 8° brossura, pp. 135 con tav. a colori.   
 € 35

2131. PETROLINI Ettore - Benedetto fra le donne. Tre atti e 
Bologna, Cappelli, 1933, 16° brossura originale 

sovraccopertina illustrata a colori (di Bazzi) pp. 194 + due 
ill. fot. f.t. Stato di nuovo.  € 50

2132. (PETRONIO Giuseppe) - Carlo Goldoni. Commedie. 
Milano, Rizzoli, 1971, due volumi 8° bal. con cof. telato ill. 
pp. 1005 + 1021 con 8 tav. f.t.  € 32

2133. PIERACCINI Mario - SBRAGIA Luigi - Giovine Italia. 
(Firenze) 1911, 8° brossura, pp. 70. Tre sole copie censite in 
ICCU.  € 32

2134. PILLEMENT Georges - Anthologie du théatre francais 
contemporain. Le théatre d’avant-garde. Le théatre du 
boulevard. Le théatre des romanciers et des poètes. Paris, 

la copertina posteriore di un volume, strappi e mancanze alle 
copertine e ai dorsi) .  € 20

2135. RASI Luigi - Il libro degli aneddoti. (Curiosità del 
teatro di prosa). Modena, Sarasino, 1891, 8° mezza tela, pp. 
334 con illustrazioni nel testo  € 45

2136. ROMANELLI Giandomenico ARICI Graziano - Gran 
teatro La Fenice. Cittadella, Biblos, 1996, 4° tutta tela, con 
sovraccopertina illustrata a col. pp. 201 compl. ill. a col.  
   € 35

2137. RUZZANTE - Reduce, Bilora, Menego, Moschetta, 
Fiorina, Anconitana, Prima orazione. Milano, Longanesi, 
1958, 8° mezza pelle, cofanetto illustrato a colori, pp. 601   
 € 32

2138. Società Italiana Autori Drammatici - Ridotto. Rassegna 
di teatro per i gruppi di arte drammatica. Roma-Venezia, 
1960, A. X, n. 1, 2, 3, 5, 6, 7/8, 11. Sette fascicoli in-8° brossura, 
copertine illustrate a colori, ciascuno di circa 72 pagine con 
illustrazioni.   € 30

2139. Idem, 1962, A. XII , n. 1, 3, 4, 6, 9, 10, 11, 12. Otto fa-
scicoli in-8° brossura, copertine illustrate, ciascuno di circa 
pagine con illustrazioni. Contengono: Francesca di Renato 
Lelli e Si arrende a Bach di Belisario Randone +La rivincita 
dei sentimenti di Chiantella e Luciano è fra noi di Giuriati 
+ Fine mese di Riccora e Casa da riparare di Filippone + Il 

   
 € 30

2140. Idem, 1963, A. XIII, annata completa di dodici numeri 
in dieci fascicoli in-8° brossura, copertine illustrate a colori, 
ciascuno di circa 50 pagine con illustrazioni.   € 50

2141. Idem, 1966, A. XVI, n. 1/2, 3, 6, 7/8, 10, 11/12 sei fascicoli 
in-8° brossura, copertine illustrate a colori, ciascuno di circa 
60 pagine con illustrazioni.   € 25

2142. Idem, 1967, A. XVII, annata completa di dodici numeri 
in nove fascicoli in-8° brossura, copertine illustrate a colori, 
ciascuno di circa 60 pagine con illustrazioni.   € 50

2143. Idem, 1968, A. XVIII, annata completa di dodici numeri 
in otto fascicoli in-8° brossura, copertine illustrate, anche a 
colori, ciascuno di circa 70 pagine con illustrazioni.   € 50

2144. Idem, 1969, A. XIX, n. 1, 2, 3, 4/5, 6, 7/8, 10, 11/12, otto 
fascicoli in-8° brossura, copertine illustrate, anche a colori, 
ciascuno di circa 80 pagine con illustrazioni.   € 35

2145. Idem, 1975, A. XXV, annata completa di dodici numeri 
in dieci fascicoli in-8° brossura, copertine illustrate, anche a 
colori, ciascuno di circa 64 pagine con illustrazioni.   € 50

Musica 
2147. - Arturo Toscanini dal 1915 al 1946. L’arte all’ombra 

della politica. Omaggio al Maestro nel 30° anno della 
scomparsa. Mostra documentaria curata da Harvey Sachs. 
Torino, Edit Musica, 1987, 4° brossura con copertina illustrata 
a colori, pp. 150 con numerose illustrazioni nel testo  € 25

2148. BARAKA Amiri (LeRoi Jones) - Il popolo del blues. 
Sociologia degli afroamericani attraverso il jazz. Milano, 
ShaKe, 1994, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, 
pp. 205 con illustrazioni n.t.   € 18

2149. BERTONCELLI Riccardo - Un sogno americano. Storia 
della musica pop da Bob Dylan a Watergate. Roma, Arcana, 
1975, 8° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, 
pp. 181 con illustrazioni f.t.   € 25

2150. DIEMOZ Christian - Le canzoni dei Pink Floyd. Roma, 
Editori Riuniti, 2004, 8° brossura editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 352 con illustrazioni n.t.   € 18

2152. DWIGGINS Don - Frank Sinatra. Milano, Rosso & Nero, 
1962, 8° brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 235 
con illustrazioni f.t.   € 25

2153. GUAITAMACCHI Ezio - Peace & love. La rivoluzione 
psichedelica: suoni, visioni, ricordi e intuizioni nella Ca-
lifornia degli anni sessanta. Roma, Editori Riuniti, 2004, 8° 
brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 287 
con illustrazioni n.t. e un cd allegato.  € 20

2154. MALFETTI Paolo - I diavoletti. Scenetta comico-
musicale per fanciulli o fanciulle. Parole di B. Mery. 
Firenze, Grandi Magazzini di Musica Estera Italiana, (1906), 
4° brossura originale con copertina verdina, pp. 16.   € 18

2155. MALFETTI Paolo - Le due zingarelle. Operetta in un 
atto e due quadri per fanciulle. Parole di B. Mery. Firenze, 
Venturini, (1906), 4° brossura originale con copertina verdina, 
pp. 34.   € 18

2157. PRICE David - John Lennon. Milano, Kaos, 1988, 8° 
brossura editoriale con copertina illustrata, pp. 164 con 
illustrazioni n.t.   € 22

2158. ROLANDI Ulderico - Il Libretto per Musica attraverso 
i tempi. Roma, Edizioni dell’Ateneo, 1951, 8° brossura edit. 
con sovrac. ill. pp. 290, con 236 riproduzioni fot.  € 25

2159. SANCHEZ Tony - Su e giù con i Rolling Stones. Mi-
lano, Mondadori, 1980, 8° brossura editoriale, pp. 309 con 
illustrazioni f.t. (Arcobaleno).  € 25

2160. VARISCO Giovanni - 
campestre in un atto. 
originale, pp. 70. Stato di nuovo.  € 18
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2161. (SARTORI Claudio) - Enciclopedia della musica. 
  Milano, Ricordi, 1964, quattro volumi. in 4° tutta tela rossa, 
qualche sdrucitura riparata ai dorsi, fregi ai piatti e dorsi, 
con titoli in oro, pp. XIII-584 + XI-596 + XI-574 + XI-628, 
con numerose ill. e centinaia di tav. anche a col.f.t.  € 50

2168. (Puccini) - 37° Festival Pucciniano. Viareggio, Teatro 
All’aperto, Torre del Lago Puccini, 1991, 4° brossura con 
copertina illustrata, pp. 108 con illustrazioni in nero e a colori 
n.t.  € 20

2169. (Puccini) - 40° Festival Puccini 1994. Viareggio, Teatro 
All’aperto, Torre del Lago Puccini, 1994, 4° brossura con 
copertina illustrata, pp. 100 con illustrazioni in nero e a colori 
n.t.  € 20

2170. (Puccini) - Onoranze a Giacomo Puccini. Torre del 
Lago. Torre del Lago, 1925, aprile, cartellina con 4 pag. (un 
ritratto).  € 20

2171. - Antonio Vivaldi. Milano, Fabbri, 1965, tre fascicoli 
in-4° quadrato brossura, con copertine illustrate a colori, pp. 
36 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e tre dischi 33 
1/3 giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 6/8)  € 20

2172. - Edward Grieg. Milano, Fabbri, 1965, tre fascicoli in-4° 
quadrato brossura, con copertine illustrate a colori, pp. 36 
con illustrazioni in nero e a colori nel testo e tre dischi 33 1/3 
giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 83/87)  € 20

2173. - Felix Mendelssohn. Milano, Fabbri, 1965, quattro 
fascicoli in-4° quadrato brossura, con copertine illustrate a 
colori, pp. 48 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e 
quattro dischi 33 1/3 giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 
17/20)  € 20

2174. - Franz Listz. Milano, Fabbri, 1965, cinque fascicoli 
in-4° quadrato brossura, con copertine illustrate a colori, pp. 
60 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e cinque dischi 
33 1/3 giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 1/5)  € 20

2175. - Fryderyk Chopin. Milano, Fabbri, 1965, quattro 
fascicoli in-4° quadrato brossura, con copertine illustrate a 
colori, pp. 48 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e 
quattro dischi 33 1/3 giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 
9/12)  € 20

2176. - Gaetano Donizetti. Milano, Fabbri, 1965, quattro 
fascicoli in-4° quadrato brossura, con copertine illustrate a 
colori, pp. 48 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e 
quattro dischi 33 1/3 giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 
21/24)  € 20

2177. - Giuseppe Verdi. Rigoletto. La traviata. Milano, Fabbri, 
1965, cinque fascicoli in-4° quadrato brossura, con copertine 
illustrate a colori, pp. 60 con illustrazioni in nero e a colori 
nel testo e cinque dischi 33 1/3 giri in apposita tasca. (I grandi 
musicisti, 83/87)  € 20

2178. - Ludwing van Beethoven. Milano, Fabbri, 1965, dieci 
fascicoli in-4° quadrato brossura, con copertine illustrate a 
colori, pp. 120 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e 
dieci dischi 33 1/3 giri in apposita tasca. (I grandi musicisti, 
25/34)  € 40

2179. DONIZETTI G. - L’elisir d’amore. Milano, Fabbri, 
1969, quattro fascicoli in 4° quadrato brossura, con copertine 
illustrate a colori, pp. 48 con illustrazioni in nero e a colori 
nel testo e quattro dischi 33 giri in apposita tasca. (Le grandi 
opere liriche).  € 20

2180. PASCAGNI P. - Cavalleria rusticana. Milano, Fabbri, 
1970, due fascicoli in 4° quadrato brossura, con copertine 
illustrate a colori, pp. 24 con illustrazioni in nero e a colori 
nel testo e due dischi 33 giri in apposita tasca. (Le grandi 
opere liriche).  € 20

2181. PUCCINI G. - La Boheme. Milano, Fabbri, 1969, quattro 
fascicoli in 4° quadrato brossura, con copertine illustrate a 
colori, pp. 48 con illustrazioni in nero e a colori nel testo e 
quattro dischi 33 giri in apposita tasca. (Le grandi opere 
liriche).  € 20

2182. ROSSINI G. - Il barbiere di Siviglia. Milano, Fabbri, 
1970, quattro fascicoli in 4° quadrato brossura, con copertine 
illustrate a colori, pp. 48 con illustrazioni in nero e a colori 
nel testo e quattro dischi 33 giri in apposita tasca. (Le grandi 
opere liriche).  € 20

Cinema
2184. - L’Illustrato. Settimanale di arte, letteratura, cinema, 

sport, attualità, etc. promosso dalle S.R.p.C. Roma, 1932, 
A. IV, n° 1/52 annata completa rilegata recentemente in mezza 
pelle con titoli in argento al dorso.  € 160

2185. - Massimo Troisi. Sketch, incontri e interviste. Milano, 

stato di nuovo ancora incellofanati.  € 25
2186. BEAUVOIR Simone de - Brigitte Bardot. Saggio e 

Milano, Lerici, 1962, 8° album br. cop. 
ill. pp. 41 + 52 pag. complet. ill. da fotogr.   € 75

2187. MEREGHETTI Paolo - 
2002. Le schede. Gli indici. Milano, Baldini & Castoldi, 2001, 
due volumi in-8° brossura con copertine illustrate e cofanetto 
cartonato illustrato (con strappi riparati con nastro adesivo), 
pp. 2376 + 951  € 20

2188. MEREGHETTI Paolo - Il Mereghetti. Dizionario dei 
Milano, Baldini & Castoldi, 

2003, due volumi in-8° brossura con copertine illustrate e 
cofanetto cartonato illustrato, pp. 26512 + 1103  € 20

2189. MEREGHETTI Paolo - Il Mereghetti. Dizionario dei 
Milano, Baldini 

& Castoldi, 2007, tre volumi in-8° brossura con copertine 
illustrate e cofanetto cartonato illustrato, pp. 3341 + 1358 
  € 35

2190. MORANDINI Laura, Luisa e Morando - Il Morandini. 
-

sura con copertina illustrata a colori, pp. 1888, testo stampato 
su due colonne.  € 25

2191. RENZI Renzo - Il fascismo involontario e altri scritti. 
Bologna, Cappelli, 1975, 16° brossura con copertina illustrata, 
pp. 185 con 25 illustrazioni nel testo (Universale Cappelli, 
147) .  € 20

2193. WOLFE Donald H. - Marilyn Monroe. Storia di un 
omicidio. Milano, Sperling & Kupfer, 1999, 8° legatura 
editoriale cartonato telato con sovraccopertina illustrata a 
colori, pp. XIII-437 con illustrazioni f.t.   € 20

2194. CAPITAINE Jean-Louis - CHARTON Balthazar J.M. 
- Paris, Edition 
Frederic Birr, 1983, 4° brossura copertina illustrata a colori, 
pp. 159 completamente illustrato in nero e a colori   € 25

2195. EDWARDS Gregory J. - The book of the international 
London, Tiger Books International, 1985, 4° tutta 

tela editoriale sovraccopertina illustrata a colori, pp. 224 
completamente illustrato in nero e a colori .  € 30

2196.  (NOURMAND Tony - MARSH Graham - X-Rated. 
Adult movie posters of the 60s and 70s. Volume I. London, 
Snoek, 2003, 4° cartonato editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. 160 completamente illustrato in nero e a colori. 
  € 50

2197. (VENTAVOLI Lorenzo) - Il cinema del ventennio rac-
contato dai manifesti. 
copertina illustrata a colori, pp. 111 completamente illustrato 
a colori. Catalogo d’asta con 109 articoli illustrati, con prezzi 
di stima.  € 30

2198. ZREIK Serge - 
nouvelle vague au nouveau cinema français. Nouvelle vague 
movie posters. From the nouvelle vague to the new french 
cinema. 1958-1969. Anglet, Atlantica, 2003, 8° album bros-
sura con copertina illustrata a colori, pp. 95 completamente 
illustrato a colori. Edizione bilingue francese/inglese.  € 25 
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Varia cultura
2199. (Almanacchi) - Almanacco italiano 1909. Piccola en-

ciclopedia popolare della vita pratica. Firenze, Bemporad, 
1908, 16° legatura recente in tutta tela marron, titolo al dorso, 

pagine reclamistiche. E’ del tutto impossibile collazionare 
queste pubblicazioni, apparse con differenti edizioni e, talo-

lacerazioni.   € 20
2200. (Almanacchi) AA.VV. - Almanacco italiano 1927. 

Piccola enciclopedia popolare della vita pratica. Firenze, 
Bemporad, 1926. 8° mezza tela, cop. ill. pp. 615 con inc. n.t. 
e tav. f.t. (belli gli inserti pubblicitari.) Tracce d’uso.  € 20

2201. (Almanacchi) AA.VV. - Almanacco Italiano 1930. 
Piccola enciclopedia popolare della vita pratica. Firenze, 

reclamistiche, tracce d’uso al dorso e vecchio adesivo.  € 16
2202. (Almanacchi) AA.VV. - Almanacco italiano 1936-XIV. 

Piccola enciclopedia popolare della vita pratica e annuario 
diplomatico amministrativo economico e statistico. Firenze, 
Bemporad, 1935, A. XLI, 8° br. cop. ill. col. pp. XI-774 con 
num. ill. n.t. + num. inserti pubblicitari. Tracce d’uso.  € 20

2203. (Almanacchi) TCI - Annuario Generale 1980/1985. 
Comuni e frazioni d’ Italia. Milano, TCI, 1980, 8° leg. edi-
toriale, pp. 1342 con 92 mappe geogr. f.t.  € 20

2205. (Antropologia - Antropometria) VASCOTTO Giorgio - 
CORRAIN Cleto - PESARIN Fortunato - Considerazioni sulla 
diversità staturale. Dati desunti da rilevamenti su militari 
italiani. Padova, Università, 1972, 8° punto metallico, pp. 29 

  € 18
2206. (Antropologia - Etnologia - Linguistica - Storia) PUL-

LE’ Francesco L. - Firenze, 

riunite a parte numetate . TAV. I. Carta etno-linguistica dell’I-
talia preromana. Tav. II: Carta linguistica dell’Italia dialettale. 
Tav. III-IV: Carta somatologica: Indici cefalici + stature e 
colorito. Tav. V: Carta della cultura intellettuale. Tav. VI: Pro-

illegittima. Miklitarismo. Tav. VII: Carta dell’Igiene. Le tavole 
I e II sono in copia fotostatica a colori. Importantissimo.  
  € 100

2207. (Antropologia - Etnologia) RANKE Giovanni - L’Uomo. 
Volume Primo. Sviluppo, forma e vita del corpo umano. 
Volume Secondo. Le razze umane moderne e primitive. 

in 4° brossura originale, pp. XII-650 + XI-664 con 316 + 287 

velina protettiva) . Tracce di umidità, una copertina posteriore 
staccata, piccoli strappi e mancanze al dorso.  € 90

2208. (Antropologia - Paleoantropologia) CAPASSO Luigi - 
Salute e malattie nell’evoluzione umana. Chieti, Solfanelli, 
1987, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 87 con 

  € 20
2209. (Antropologia) BLANC Alberto Carlo - Industrie mu-

steriane e paleolitiche superiori nelle dune fossili e nelle 
grotte litoranee del Capo Palinuro. Roma, 1940, pp. 602/613 

R. Accademia d’Italia”  € 20
2210. (Antropologia) HARRIS Marvin - Cannibali e re. Le 

origini delle culture. Milano, Feltrinelli, 1979, 8° brossura 
editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 238 (Avventura 
umana, 1).  € 20

2211. (Antropologia) MARSELLI N. - Le grandi razze 
dell’umanità. Torino, Loescher, 1880, 8° brossura originale, 
pp. 297 (piccoli strappi e mancanze al dorso)  € 20

2215. (Dizionari - Sociologia) GALLINO Luciano - Dizionario 
di sociologia. 
2006, due volumi in-8° cartonato editoriale, pp. XVII-726 + 
740, stampate su due colonne, con numerosissime illustrazioni 
in nero e a colori n.t. Stato di nuovo.   € 20

2216.  (BOLLANI Antonio - CAFIERO 
Francesco - MARZULLO Antonio - SCANDOLA Mario) - 

Milano, Ceschina, 1973, 8° piena pelle editoriale con fregi 
e titoli dorati al dorso, pp. 559 con numerose tavole a colori 
fuori testo (stato di nuovo) .  € 20

2229. (Dizionario simultaneo) OREFICE Giuseppe Alberto - 
Dizionario simultaneo in 5 lingue con pronuncia. Milano, 
Cde, 1985, 8° piena pelle editoriale con fregi e titoli dorati 
al piatto anteriore a al dorso, pp. nn. (250 circa). Spagnolo, 
inglese, francese, tedesco e italiano.  € 18

2230. (Donna - Condizione femminile) DE BEAUVOIR Si-
mone - Il secondo sesso. Libro Primo. I fatti e i miti. Libro 
Secondo. L’esperienza vissuta. Milano, Il Saggiatore, 1991, 
8° legatura editoriale cartonato telato con sovraccoperta, pp. 
849 (due libri in un unico volume) . Stato di nuovo.  € 20

2231. (Donna) LOMBROSO Gina - L’ anima della donna. Gli 
enigmi più oscuri. 
originale, pp. XII-218.  € 16

2232.  - Enciclo-
pedia Universale Rizzoli Larousse. Milano, Rizzoli, 1966, 
sedici volumi in-8° grande, legature in mezza pelle editoriale 
con titoli e fregi dorati ai dorsi, oltre 12.000 pagine complessive 
completamente illustrate in nero nel testo e da tavole a colori 
fuori testo. Stato di nuovo.  € 150

2233. (Enciclopedie) - Enciclopedia Garzanti. Milano, Gar-
zanti, 1962/1963, cinque volumi in 4° tutta tela con titoli dorati 
al dorso pp. 800 ciascuno circa con numerose illustrazioni e 
tavole in nero e a colori nel testo e fuori testo.   € 40

2234. (Enciclopedie) - Enciclopedia Tumminelli. A-H. I-Z. 
Roma, Tumminelli, 1949, due volumi in-8° grande tutta tela 
edioriale pp. 6- 2116 con numerosissime illustrazioni n.t. e 
tavole a colori f.t. (strappi al dorso).  € 35

2235. (Enciclopedie) - Enciclopedia Tumminelli. A-I. 
K-Z. Roma, Tumminelli, 1956, due volumi in-8° grande 
cartonato editoriale con titoli dorati e cofanetto rigido 
tutta tela, pp. 2399 con numerosissime illustrazioni n.t. e 
tavole a colori f.t. (dorso rotto con tracce di nastro adesivo). 
  € 35

2236. (Enciclopedie) - L’enciclopedia. Milano, La Biblioteca 
di Repubblica, 2003, venti volumi in-8° legatura in cartonato 
editoriale, oltre 16.000 pagine con centinaia di illustrazioni 

  € 60
2237. (Enciclopedie) - La bussola. Nuovissima enciclopedia 

Mondadori. Milano, Mondadori, 1973, due volumi in-8° le-

ed ai dorsi, pp. 956, testo su due colonne.  € 25
2239. (Femminismo) (QUARANTA Giancarlo - DEL CONTE 

Rossella - MARABOTTO Maria Teresa) - “...Veniamo da 
lontano...” . Anche il movimento delle donne non nasce oggi, 
ma è parte integrante della storia della società moderna. 
Introduzione di Alessandra Olmi. Contributi : Jane Pincus, 

Firenze, 
Nuova Guaraldi, 1981, 8° brossura editoriale, pp. 135 (piccoli 
strappi alla copertina).  € 25

2240.  NORDAU Max - Il senso della 
storia. Traduzione di Romeo Lovera. Milano, Barion, 1928, 
8° brossura originale, pp. 361 (intonso).  € 20
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2241.  CROCE Benedetto - Problemi di 
estetica e contributi alla storia dell’estetica italiana. Bari, 

1)  € 20
2242.  FULOP -MILLER Renè’ - Capi-

tani, fanatici e ribelli. Milano, Mondadori, 1936, 8° legatura 
editoriale con fregi e titoli dorati al dorso, pp. XVI-368 con 71 
tavole fuori testo (piccoli strappia alla copertina e al dorso) 
.  € 16

2243. (Filosofia) AGAZZI Aldo - Problemi e maestri del 
Brescia, La Scuola, 1955, tre volumi in-8° 

brossura editoriale, pp. 271 + 326 + 372.  € 20
2244.  CASSIRER Ernst - Il problema Gian Giacomo 

Rousseau. Firenze, Nuova Italia, 1938, 8° brossura originale, 
pp. 124 (piccola mancanza al dorso).  € 18

2245.  GARCIA MARTI Victoriano - La muerte. 
Meditacion. Madrid, 1936, 8° brossura originale, pp. 168 
(con una dedica autografa dell’autore all’occhiello) .  € 18

2246.  R. Università di Padova - 
Corso per insegnanti delle scuole secondarie comunali e 
provinciali. 
stemma del Regno.  € 25

2247.  RUSSELL Bertrand - Perché non sono cristia-
no. Milano, Longanesi, 1960, 8° brossura con sovraccopertina, 
pp. 282 (Buona Società, 117).  € 18

2248.  SANTUCCI Antonio - Esistenzialismo e 
Bologna, Il Mulino, 1959, 8° brossura, pp. 

XII-431  € 16
2249.  VARVELLO Francesco - -

Torino, SEI, 1940, 
8° br. pp. 445. intonso  € 20

2250.  VIAZZI Pio - La bellezza della vita. Milano, 

illustrata, pp. 319 (intonso).  € 20
2251. (Fisiologia - Etologia) PAVLOV Ivan Petrovic - (MISITI 

Raffaello) - Roma, Editori Riuniti, 
1968, 8° brossura, pp. 164 (Le Idee, 26).  € 18

2252.  FRANCHI Ausonio - Bacone. 
Milano, Athena, 1926, 16° cartonato originale con sovrac-
copertina, pp. 94.  € 18

2253. (Galateo, ecc.) PANDOLFINI Agnolo - Trattato del 
governo della famiglia. Faenza, per Montanari e Marabini, 
1824, 8° legatura coeva in mezza pelle marrone con tassello, 
titoli e fregi dorati al dorso (un po’ lisa) pp. XXXI-135-(2) con 
una tavola incisa in rame in antiporta (ritratto in ovale) Le 
prime 30 pagine : Lettera del Conte Giovanni Gucci all’abate 
Cesare Montalti.  € 35

2254. (Galateo) D’ASSAILLY Gisele - BAUDRY Jean - Questo 
sì, questo no. Un manuale … perché no? del saper vivere. 

289-XXXIII con illustrazioni n.t.  € 16
2255. (Giornalismo - Gossip) CEDERNA Camilla - Noi siamo 

le signore. Milano, Longanesi, 1958, 16° tutta tela originale 
con fregi e titoli dorati al dorso, pp. 122 (Il Cammeo,128).   
 € 16

2256.  COSTANTINI Costante - E son nomi per 
ridere. Raccolti e illustrati da C.C. Modena, Terzocchio 
Editore, s.d. (1980/90 circa) 8° brossura, pp. VIII con 88 tavole 

  € 20
2257. (Lavoro) - Culture del lavoro. Discussioni: il tema della 

città, gli studi di psicostoria. Interventi su archivi e mostre 
storiche. Bologna, Mulino, 1981, 8° brossura editoriale con 
copertina illustrata, pp. 385/751 con illustrazioni f.t. (Quaderni 
storici, 47).  € 20

2260. (Lunari) (GIORGETTA Giovanni - ZUCCOLI Guido) - 
Lunario di Valchiavenna 1988. 
1987, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 136 
con numerose illustrazioni nel testo.  € 18

2261. (Moda dell’Ottocento) DE PISIS Filippo - Adamo o 
dell’eleganza per una estetica nel vestire. A cura di Bona 
de Pisis e Sandro Zanotto. Bologna, L’Inchiostroblu, 1983, 
4° brossura editoriale con copertina illustrata a colori, pp. 
92 con 32 tavole nel testo (ottimo stato) .  € 18

2262. (Natale) BARGELLINI Piero - Il Natale nella storia, 
nella leggenda e nell’arte. Firenze, Vallecchi, 1960, 4° t.tela 

col. n.t.  € 50
2266. (Pedagogia - Didattica) CHIARI ALLEGRETTI Gilda - 

Esposizione critica dei sistemi di educazione ed istruzione 
infantile e primaria inferiore in Italia ed all’Estero. E 
conclusioni pratiche con riferimento speciale alle famiglie 
ed alle scuole primarie italiane. Bologna, Stabilimento Po-

 
  € 30

2267. (Poligamia - Matrimonio) BLUM Léon - Del matrimo-
nio. Torino, Lattes, 1946, 8° brossura originale, pp. XV-307 
(piccoli strappi al dorso) .  € 18

2269. (Saggistica) (DE ROSA Agostino) - Lo sguardo denigra-
to. Ruolo dell’osservatore nell’era della rappresentazione 
digitale. Padova, Il Poligrafo, 2003, 4° brossura con copertina 
illustrata a colori, pp. 405 completamente illustrato   € 20

2270. (Saggistica) CAMPORESI Piero - La maschera di 
Bertoldo. G.C. Croce e la letteratura carnevalesca. Torino, 
Einaudi, 1976, 8° brossura, pp. VI-352 (PBE)  € 18

2271. (Saggistica) LUSSU Joyce - L’acqua del 2000. Su come 
la donna, e anche l’uomo, abbiano tentato di sopravvivere 
e intendano continuare a vivere. Milano, Mazzotta, 1977, 
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 114 con 3 
illustrazioni nel testo.  € 18

2272. (Saggistica) POGGIOLI Renato - Teoria dell’arte d’a-
vanguardia. Bologna, Il Mulino, 1962, 8° brossura, pp. 278. 
Prima edizione.  € 75

2273. (Satira) - Contro! Il Papa. Milano, Cuore, (1995 c.a), 
8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 50 comple-
tamente illustrato a colori.  € 18

2274. (Schiavismo) HUGHES Langston - Piccola America 
negra. Milano, Longanesi, 1947, 8° brossura con sovracco-
pertina illustrata, pp. 372  € 20

2275. (Sociologia) (TRANFAGLIA Nicola) - Crisi sociale e 
mutamento dei valori. L’Italia negli anni sessanta e settanta. 
Torino, Tirrenia, 1989, 8° brossura editoriale, pp. 294.  € 30

2276. (Sociologia) COSER Lewis A. - I maestri del pensiero 
sociologico. Bologna, Il Mulino, 1992, 8° brossura editoriale, 
pp. 739   € 18

2277. (Sociologia) MADGE John - Lo sviluppo dei metodi di 
ricerca empirica in sociologia. Bologna, il Mulino, 1974, 8° 

sottolineatura a matita).  € 20
2278. (Sociologia) NEGRI Antimo - Discorso sopra lo stato 

presente degli italiani. Milano, Spirali, 2000, 8° legatura 
editoriale cartonato telato con titoli in oro al dorso e sovrac-
copertina illustrata a colori, pp. 567  € 30

2279. (Sociologia) PARCA Gabriella L’albero della solitudine. 
Dialogo-inchiesta fra donne di ogni età. Milano, SugarCo, 
1974, 8° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 210   
 € 16

2280. (Treccani) TRECCANI - Il libro dell’anno 2011. Roma, 
Istituto della Enciclopedia Italiana, 2011, un volume in-4° 
elegante legatura in mezza pelle con titoli e fregi dorati ai 
piatti e ai dorsi, pp. 615 con numerosissime illustrazioni a 
colori nel testo.   € 35

2281. (Studentica - Futurismo) DESSI Paola - ZANNONI 
PierPaolo - Franco Grignani studente caricaturista. 1928 
- 1934. Bologna, Clueb, 2015, 4° brossura, cop. ill. pp. (44) 
con ill. a colori.  € 21
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                 Viaggi 
2282. - Viaggio nelle contrade di Mesopotamia di Caldea 

e di Assiria del Colonnello Chesney e viaggio a Meroe in 
Etiopia dell’Hoskins. Sunto nel quale sono specialmente 
descritte le rovine di Ninive di Babilonia e di Meroe. Prato, 
1845, 8° brossura cop. muta, pp. 70 con 2 tav. inc. + altra a 
col. “gommé”  € 90

2283. BOSSARD M. P. - Stanley e Livingstone. Milano, Mon-
dadori, 1966, 24° cartonato editoriale con copertina illustrata 
a colori, pp. 242 con numerose illustrazioni in nero e a colori 
n.t. (La stella d’oro, 38).  € 18

2287. GAROVAGLIO Alfonso - VIGONI Giuseppe - Una corsa 
al di là del Giordano. Firenze, Stab. Civelli, 1870, 8° brossura 
originale, pp. 48 con 5 belle tav. lit.  € 220

2288. HERNANDEZ Francesco - Giovanni di GRIGIALVA - 
CORTES Fernando - Alva IXTILXOCHITI - LAS CASAS, 
ecc. ecc. - Viaggi lettere relazioni e memorie relative alla 
scoperta ed alla conquista del Messico Prato, Giachetti, 1843, 
8° brossura cop. muta, pp. 570 con 2 (di 4) tav. f.t. Marmocchi, 
XI.  € 90

2289. RAINERO Romain - Storia dell’Africa dall’epoca co-
loniale ad oggi. Torino, ERI - Edizioni Rai Radiotelevisione 
Italiana. 1966, 8° tutta tela editoriale sovraccopertina illustrata 
a colori, pp. 421  € 25

2290. ROBINSON Giovanni - Viaggio in Siria e in Palestina. 
Prato, Giachetti, 1844, 8° brossura moderna muta, mezza pelle, 
pp. 350 con illustrazioni nel testo e 13 tav. (di 14) in acciaio 
f.t. ed una carta. (Marmocchi, XIII)  € 120

2291. STANLEY H.M. - Dans les ténèbres de l’Afrique. 
Recherche, délivrance et retraite d’Emin Pacha. Paris, 
Hachette, 1890, due volumi in-8° brossura originale, pp. 518 
+ 518 con 150 inc. xil. n.t. e tre grandi cartine litogr. a colori 

  € 100
2292. (TUCCI Giuseppe) - Le civiltà dell’oriente. Storia, 

Roma, Casini, 
1956, quattro volumi in-8° grande legatura tutta tela editoriale, 
pp. XXVII-1310 + XVII-1171 + XVII-1263 + XVII-1397 con 
numerossissime illustrazioni in nero nel testo e tavole a colori 
fuori testo. Qualche traccia d’uso alla legatura del quarto 
volume ma nel complesso buone condizioni generali.  € 150

2293. VAN LOON Hendrik Willem - 
e illustrata da Hendrik Willem van Loon. Milano, Bompiani, 
1948, 8° rilegato in mezza tela con fregi e titoli dorati al piatto 
anteriore e al dorso, pp. IX-289 con numerose illustrazioni e 
tavole illustrate nel testo.  € 20

2295. - Autoturismo. Grande guida Europa. Roma, Automobile 
Club d’Italia, 1996, in-4° cartonato editoriale con copertina 
illustrata a colori, pp. 616 completamente illustrato a colori  
  € 18

2297. - Milano, Corriese 
della Sera, 1995, 4° grande, cartonato editoriale con copertina 
a colori, pp. 206-XXXVIII completamente illustrato a colori  
  € 18

2298. - La terra in cui viviamo. 
gr. legatura editoriale cart. telato, pp. 534 con numerose ill. 

interessante).  € 25
2299. - -

nova dal 18 al 25 settembre 1829. Genova, 1894, due volumi 
in tre tomi in-8° brossura originale (intonsi) pp. 455 + 458 + 
689 (brossura del terzo vol. strapata posteriormente).  € 180

2300. BONAPACE Umberto - Geoatlante. Novara, Istituto 

con copertina illustrata a colori, pp. (4)-96-39 completamente 
illustrato da 96 carte a colori  € 18

2301. BUFFIER - 
modi ... Quarta edizione col trattato della sfera del me-
desimo autore Venezia, Francesco Pitteri, 1751, 12° piena 
pergamena, pp. (24)-442-(2) con 17 ? carte geografiche 
ripiegate f.t. Gore e consuete arrossature.  € 360

2302. FISCHER Teobaldo - La penisola italiana. Saggio di 
Torino, UTE, 1902, 8° grande legatura 

in tutta tela rossa copertine originali applicate all’esterno ed 

colori, anche ripiegate, f.t.  € 70
2303. GALANTI Luigi - 

edizione notabilmente riformata ed accresciuta con l’ag-
giunta di un trattato della sfera armillare. Lugano, 1846, 
8° legatura in mezza pelle rossa con fregi in nero e dorati al 
dorso, pp. VIII-191. “Interessantissime le descrizioni d’epoca 
delle città degli Stati Uniti”.  € 90

2305. NANGERONI Giuseppe - RICCI Leonardo - Atlante 

4° brossura originale con copertina illustrata a colori, pp. 234 
completamente illustrato da 66 tavole con commento statistico 
e indice dei nomi.  € 20

2306. VISINTIN Luigi - Novara, 

illustrata a colori (qualche strappo e/o mancanza ai bordi della 
sovraccopertina) pp. nn (200 circa) completamente illustrato 

carte, cartine e piante di città, 500 illustrazioni.  € 18
Poli

2307. (Arctica) AMUNDSEN Roald - Il Passaggio Nord-Ovest. 
La mia spedizione polare sulla “Gjoa” con un’appendice 
del tenente Goffredo Hansen. Milano, Treves, 1908, 8° mezza 
tela verde, pp. 624 ill. da 140 inc. e 3 carte f.t.   € 650

2308. BARROW John - A chronological history of voyages into 
the Arctic Regions ... Newton Abbot, 1971 (anast. dell’ediz. 
del 1818) 8° tutta tela con sovraccopertina, pp. X-379 + 48 
con ill. ed una carta rip.  € 80

2309. Duca degli Abruzzi, Luigi Amedeo di Savoia - CAGNI 
U. - CAVALLI MOLINELLI A. - La “Stella Polare” nel 
Mare Artico 1899-1900. Seconda edizione. Milano, Hoepli, 
1903, 8° legatura originale tutta tela verde, con titoli e fregi 
in oro al dorso ed al piatto anteriore, pp. VIII-516 con 209 
ill. n.t. 25 tavole, 4 carte e 2 panorami f.t. Ottimo stato di 
conservazione.  € 180

2310. DUFFERIN Lord - Lettres écrites des Régions Polaires. 
Paris, Hachette, 1860, 8° legatura in mezza pelle rossa, pp. 

  € 90
2311. FABIETTI Alfredo - Fram! il viaggio polare di Nansen. 

Torino, Paravia, 1933, 8° brossura originale, copertina illu-
strata a colori di Brugo, pp. XI-203 con tav. fot. f.t. Stato di 
nuovo.  € 70

2312. FAUSTINI Arnaldo - Le memorie dell’Ingegnere An-
drée. Milano, Vallardi, 1923, 8° brossura originale, pp. 154 
con illustrazioni nel testo e carte col. f.t.  € 80

2313. GIUDICI Davide - Col “Krassin” alla tenda rossa. 
Milano, Moneta, 1929, 8° legatura originale tutta tela con 
sovraccopertina illustrata a colori (con strappi ai bordi) pp. 
240 con 73 fotogr. in tav. n.t.  € 95

2314. GROS Giulio - Un vulcano nei ghiacci. Avventure d’una 
Milano, Sonzogno, 1883, 

16° brossura originale, mancanza al dorso, pp. 226 (intonso). 
Raro.  € 180

2315. HAYES Isaac J. - Perdus dans le glace. Paris, Hachette, 
1870, 8° legatura originale tutta tela con impressioni in oro, 
pp. IV-316 con 58 inc. n.t. anche a tutta pag.  € 100
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2323. POLLEDRO Alfredo - GALETTO Leo - L’odissea del 

narrazioni dei reduci. Milano, Mondadori, 1935, 8° brossura 
originale, sovraccopertina illustrata (di Cisari) pp. XVI-239 
con 45 ill. f.t. e tre carte. Stato di nuovo.  € 80

2324. SAMOGGIA Lea - Roberto Peary alla scoperta del Polo 
Nord. Torino, Paravia, 1934, 8° brossura originale, copertina 
illustrata a colori di Brugo, pp. XI-270 con tav. f.t. Stato di 
nuovo.  € 85

2325. SAMOILOVIC R. - S.O.S. nel Mare Artico. La spedizone 
di soccorso del Krassin. Terza edizione. Firenze, Bemporad, 
1930, 8° brossura originale con sovraccopertina illustrata, pp. 
VI-295 con tav. f.t.  € 75

2326. TOMASELLI Cesco - L’inferno bianco. Racconto della 
spedizione Nobile. Milano, Edizioni Unitas, 1929, 8° brossura 

ill.f.t. (Prima edizione)  € 120
2327. (Antarctica) CONRAD L.J. - Bibliography of Antarctic 

Exploration Expedition accounts from 1768 to 1960. USA, 
1999, 4° tutta tela, pp. XVI-424  € 80

2328. NORDENSKJOLD Otto = VERNE Giulio - Al polo 
antartico. = L’invasione del mare. Roma, Soc. Editrice 
Laziale, 1903, 8° brossura cop. muta, pp. 384 con 112 ill. e 6 

opere intercalate, ma complete così, nella loro prima uscita 
italiana in “Viaggi e racconti”.  € 150

2329. SHACKLETON Ernest - Au coeur de l’Antarctique. 
Expédition du “Nimrod” au Pole Sud. Paris, Hachette, 
1910, 8° grande cop. edit. conservate all’int. di bella legatura 
in marocchino rosso con angoli e snodi, pp. 472 con un ritr. in 
antip. 12 tav. fot. a col. e 272 in nero f.t. ed una carta a col  
.  € 350

2330. UMINSKI W. - Au Pôle Sud en ballon. Paris, Furne, 
(1880 c.a), 8° grande legatura originale in mezza pelle rossa 
con fregi e titoli dorati al dorso, impressioni a secco e fregi 
dor. al piatto anteriore, pp. VII-243-(2) con 72 inc. xil. n.t. 
(Romanzo fantasioso che mescola orsi bianchi e pinguini, ma 
affascinante).   € 100

2331. ZAVATTI Silvio - L’esplorazione dell’Antartide. Torino, 
1958, 8° tutta tela, pp. 370 con 230 ill.  € 65

Qua e là per il mondo
2332. (Albania) GALLI Pio - Il regno di Albania. Milano, 

scala 1 : 600.000, di cm. 55 x 75  € 75
2333. (Albania) MORELLI Carlo - Carta sismica dell’Albania. 

n.t. e una carta col. f.t.  € 80
2334. (Asia) PALLIS Marco - Peaks and Lamas. London, 

Cassell, 1940, 8° tutta tela editoriale, pp. 428 con 99 tav. fot. 
in nero ed una a colori + 3 mappe.  € 90

2335. (Asia) TUCCI Giuseppe - Tra giungle e pagode. Roma, 
Libreria dello Stato, 1953, 8° brossura con copertina illustrata 
a colori, pp. 137 con tav. fot. in verde e a col. e una carta rip. 
f.t.  € 75

2336. (Australia) - L’Australie. Découverte. Colonisation. 
Civilisation. Deuxième édition revue et corrigèe. Tours, 
Mame, 1857, 8° legatura originale, cartoncino con fregi in 
oro, pp. 235 con una tav. in antip. (solitamente mancante). 
  € 100

2337. (Australia) - -
liano, 1962, 4° tutta tela editoriale con titoli dorati e cofanetto 
cartonato illustrato, pp. 128 con numerose illustrazioni in nero 
e a colori. testo trilingue, spagnolo, italiano, inglese.  € 20

2338. (Brasile) Centro Industriale del Brasile - Il Brasile, sue 
ricchezze naturali, sue industrie. Milano, Treves, 1909, 8° 
brossura originale, pp. VIII-390 con 229 inc. tre diagrammi 
a colori, e una grande carta colori.  € 125

2339. (Canada) LACROIX Federico - Possedimenti inglesi 
dell’America Settentrionale. S.l. (1870/80 c.a) 8° mezza 

indiane.   € 180
2340. (Cina - Giappone) OLIPHANT Lorenzo - La Cina e 

il Giappone negli anni 1857, 1858 e 1859. Milano, Corona 
e Caimi, 1868, due volumi in-8° brossura originale, pp. 307 
+ 441 (dorso del 1° vol. rifatto, mancanza alla cop. ant. del 
2°)  € 120

2341. (Egitto) MASPERO Gaston - Egypt: ancient sites and 
modern scenes. London, Fisher Unwin, 1910, 8° legatura 
editoriale tutta tela con impress. titoli e fregi dor. al piatto 
ant. ed al dorso, pp. 330 con una tav. a col. in antip. e 16 tav. 
f.t. Prima edizione.  € 80

2342. (Egitto) VOLNEY C-F. - Travels into Egypt. Paysley, 
Neilson, 1803, 16° legatura piena pelle coeva (strappi al dorso, 
piatti allentati) pp. IX-145  € 70

2343. (Giappone) HEARN Lafcadio - Kokoro. Cenni ed echi 
dell’intima vita giapponese. Bari, Laterza, 1920, 16° bros-
sura, cop. posticcia, pp. XIII-208   € 25

2344. (Grecia - Turchia) D.C. - Le isole jonie. Milano, 1872, 

in tre fascicoli di 12 pagine de “L’ emporio pittoresco”.  € 70
2346. (India) SPEAR Percival - Storia dell’India. Milano, 

Rizzoli, 1973, 8° tutta tela editoriale con sovraccopertina 
illustrata a colori, pp. 654 con 16 tav. f.t.  € 18

2347. (Russia) GASPARINI Evel - La meteora di Lermontov. 
Arte, gente e costumi dell’ottocento russo. Milano, Montuoro, 
1947, 8° br. cop. ill. pp. 179 (intonso).  € 25

2348. (Siam - Thailandia) ZEGGIO Vittorio - Il Siam. Cenni 
Firenze, 1922, 8° mezza 

tela, pp. 73 con num. tav. e una cartina rip. f.t.  € 65
2349. (Siria) YANOSKI M. Jean - DAVID M. Jules - Syrie 

ancienne et moderne. 
pelle, pp. 385 con una cartina rip. e 46 tav. litogr.  € 200

2350. (Stati Uniti) BRACKENDRIDGE (Henry M.) - Istoria 
della guerra fra gli Stati Uniti d’America e l’Inghilterra 
negli anni MDCCCXII-XIII-XIV e XV. Recata in italiano 
da G. Borsieri. Milano, per Nicolò Bettoni, 1821, 8° brossura 

lista dei diversi stati della Confederazione.   € 220
2351. (Stati Uniti) VOLNEY Conte F.C. - CHESNEY - 

HOSKINS - Viaggio agli Stati Uniti dell’America Setten-
trionale. - Viaggio nelle contrade di Mesopotamia di Caldea 
e di Assiria del Colonnello Chesney e Viaggio a Meroe in 
Etiopia dell’Hoskins. Sunto nel quale sono specialmente 
descritte le rovine di Ninive di Babilonia e si Meroe. Prato, 
Giachetti, 1845, 8° mezza pelle, pp. 188 con illustrazioni nel 
testo e 6 tav. inc. in acc. f.t. + pp. 70 con 2 tavole (di 4) f.t. 
(Marmocchi, XVIII)  € 120

2352. (Stati Uniti) VOLNEY F.C. - Viaggio agli Stati Uniti 
dell’America Settentrionale Prato, Giachetti, 1845, 8° mezza 

f.t.   € 70
2353. (Sud Africa) KRUGER Paolo - Nella lotta pel Sud Afri-

ca. Memorie del presidente P.K. raccontate da lui stesso e 
trascritte da H.C. Bredell e da Piet Grobel. Milano, Società 
Editrice Libraria, 1903, 8° brossura originale con illustraz. 

  € 80
2354. (Ucraina) DAIEN Leonide - POZNIAK Pavel - TCHERP 

Mark - Kiev. Guide de la ville et de ses environs. Mosca, 
Novosti, (anni ‘0), 16° brossura editoriale con copertina in 
plastica, pp. 229 con numerose illustrazioni in nero a colori 
n.t. e una cartina allegata.  € 18

2355. (Vietnam) SCHLESINGER Arthur M. Jr. - Vietnam. 
Amara eredità (1941-1966). Milano, Rizzoli, 1967, 16° cart. 
edit. con sovraccopertina illustrata, pp. 175 con illustr. f.t.  
  € 18
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Legge sulla ‘privacy’ (675/96)
Gentile Cliente,
  La informiamo che i Suoi dati 
personali già in nostro possesso, nonchè i dati che 
ci vorrà fornire, saranno da noi trattati in versione 
cartacea, informatica e telematica.
  Le informazioni da Lei fornite e 
conservate presso la ns. sede non saranno cedute 
a terzi, ma saranno da noi custodite con assoluta 
riservatezza esclusivamente per la gestione dei 
rapporti commerciali e per l’invio di cataloghi 
e di materiale promozionale relativo alla ns.  
attività.
  Ai sensi dell’ art. 13 della legge  

-
lare i Suoi dati, così come potrà, in qualunque 
momento, opporsi al loro utilizzo, scrivendo 
al Responsabile  dati  della Libreria Piani già 
Naturalistica snc - Monte San Pietro (Bo).

- I prezzi sono netti e l’IVA per i libri è compresa.
- Le spedizioni si effettuano preferibilmente in contrassegno per mezzo delle Poste Italiane,  

oppure a saldo di fattura pro-forma preventivamente richiesta. Si prega,  in ogni caso, di non 
inviare mai denaro anticipato.  (Enti, Istituti e Biblioteche potranno usufruire di pagamento 
da concordarsi, con  fattura). Graditi i pagamenti effettuati tramite Visa, Mastercard, Paypal, 

- Tutti i libri descritti s’intendono completi e in buono stato, salvo diversa indicazione; tuttavia 

di possesso.
- L’imballo è gratuito ma le spese di porto sono, forfettariamente limitate (euro 5,00) a carico 

dell’acquirente; da  sempre accettiamo in resa qualsiasi cosa ordinataci, se ciò ci viene comu-
nicato entro due settimane dal ricevimento.  Non è necessario vi siano motivi particolari: “non 
mi piace” é già per noi un valido motivo. 

  Naturalmente  saremo grati a coloro 
che “in cambio” ordineranno altre 
cose d’importo pari o conguaglia-
bile per eccesso o difetto.

- Trascorsi i termini di legge la resa 
è accettata solamente a nostro 
insindacabile giudizio e, in ogni 
caso, al 50% del valore iniziale.

IMPORTANTE

Questo catalogo viene inviato 
solamente a una sempre più pic-
cola parte della nostra clientela. 
L’aumento di tutti i costi e delle 
spese postali in particolare ci ha 
obbligato a ridurne drasticamente 
il numero. Il sempre più praticato 
uso della consultazione on-line 
ha contribuito ad accentuare la 
non indispensabilità del catalogo 
cartaceo che rimane però qual-
cosa di insostituibile nel cuore, 
nella memoria e nel ‘quotidiano’ 
di molti di noi. Per questo solo 
motivo seguiteremo sempre a 
produrli; verranno inviati gra-
tuitamente come sempre ai soli 
clienti “regolari” e in scambio  a 
tutti i colleghi. 
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Pressa copialettere. In acciaio e ghisa, presumibilmente anni ‘30, colorata di 
verde, dimensioni esterne cm. 36 x 32 e luce di pressaggio 29,5 x 29,5, h max 
apertura piatti cm. 6,5. In ottime condizioni, perfettamente funzionante.  
                  Euro: 300

Cassettiera da studio. Bellissima cassettiera in legno di rovere di cm. 25 x 38, 
h. 45 con sei cassetti (tre dei quali con divisorio interno) ciascuno con bella 
maniglia in ottone. In eccellente stato di conservazione. Il cassetto centrale 
e’ fornito di serratura per il bloccaggio (chiave non presente).   Euro: 250


